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III. OTRAS DISPOSICIONES

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA
10789 Decreto 113/2015, de 4 de junio, por el que se declara bien de interés cultural 

el Fondo bibliográfico y documental de Abanca Corporación Bancaria, SA.

La Dirección General del Patrimonio Cultural, consciente de que el Fondo bibliográfico 
y documental de ABANCA Corporación Bancaria, S.A., antes de Caixa Galicia, es un 
elemento fundamental del patrimonio bibliográfico y documental gallego, tanto por el valor 
individual de alguna de las obras que reúne como, principalmente, por el valor histórico y 
documental que suponen como colección para la identidad del pueblo gallego, acordó por 
medio de la resolución del 23 de septiembre de 2013, de la Dirección General del 
Patrimonio Cultural, (DOG núm. 188 del 02.10.2013), incoar el expediente para la 
declaración de bien de interés cultural del Fondo bibliográfico y documental de Novagalicia 
Banco, ahora ABANCA Corporación Bancaria, S.A.

El Fondo bibliográfico y documental de ABANCA Corporación Bancaria, S.A,, 
constituido por 3.199 volúmenes que incluyen libros y documentos, se compone de 
colecciones bibliográficas, como los fondos de economía, los incunables, los facsímiles y 
el fondo histórico, y un fondo documental, el de los autógrafos, que por tratarse de 
manuscritos no incluidos en series documentales pueden asociarse a los fondos 
bibliográficos y que, en todo caso, deben considerarse como un fondo único, sin separar 
unos elementos o secciones de los otros.

En relación con lo que dispone la Ley 8/1995, del 30 de octubre, del patrimonio cultural 
de Galicia, para la tramitación de la declaración de bienes de interés cultural, y como se 
recoge en la propia resolución por la que se incoa el procedimiento, se procedió con la 
publicación de la resolución de incoación en el Diario Oficial de Galicia a abrir un trámite 
de información pública por un período de un mes, en el que se pudieron presentar las 
alegaciones que se estimaron oportunas. Para tales efectos la documentación del 
expediente estuvo a disposición del público en las oficinas de la Subdirección General de 
Protección del Patrimonio Cultural de la Consejería de Cultura, Educación y Ordenación 
Universitaria, en el edificio administrativo de San Caetano en Santiago de Compostela, sin 
que se presentara ninguna alegación, ni durante este período ni posteriormente.

La incoación se le notificó a sus titulares y fue posteriormente publicada en el Boletín 
Oficial del Estado (BOE núm. 275 del 16.11.2013). Los bienes fueron entonces inscritos 
provisionalmente en el Registro de BIC.

Como parte de los trámites necesarios para la declaración, la Dirección General del 
Patrimonio Cultural solicitó informe a los órganos consultivos a los que hace referencia la 
Ley del Patrimonio Cultural de Galicia, en concreto a la Facultad de Geografía y Historia 
de la Universidad de Santiago de Compostela, a la Real Academia Gallega de Bellas Artes 
de Nuestra Señora del Rosario y al Consello da Cultura Galega. 

Los informes de dos de los órganos consultivos resultaron favorables a la declaración 
y señalaron la relevancia de la colección y sus valores, así como la conveniencia de la 
declaración para que la información que contienen pueda ser consultada por el público en 
general, por lo que se estimó oportuno seguir con la tramitación sin necesidad de esperar 
al sentido del tercero de los solicitados.

A la vista de las consideraciones antedichas, y después de finalizar la instrucción del 
expediente administrativo, en el que se concluye el valor singular de los bienes identificados 
como patrimonio bibliográfico y documental de Galicia, hace falta proceder a su resolución 
definitiva. 

En su virtud, a propuesta del consejero de Cultura, Educación y Ordenación 
Universitaria y previa deliberación del Consejo de la Xunta de Galicia en su reunión  del 4 
de junio de dos mil quince, 
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DISPONGO:

Primero.

Declarar bien de interés cultural el Fondo bibliográfico y documental de ABANCA 
Corporación Bancaria, S.A. según la descripción y el régimen general de protección que 
constan en los Anexos I y II de este decreto.

Segundo.

Incluir los bienes objeto de este decreto en el Registro General de Bienes de Interés 
Cultural de Galicia y dar cuenta al Registro General de Bienes de Interés Cultural y al 
Inventario General de Bienes Muebles de la Administración General del Estado.

Disposición última.

Este decreto producirá efectos desde el día siguiente al de su publicación en el Diario 
Oficial de Galicia.

Santiago de Compostela, 4 de junio de 2015.–El Presidente, Alberto Núñez Feijóo.–El 
Consejero de Cultura, Educación y Ordenación Universitaria, Román Rodríguez González.

ANEXO I 

Fondo bibliográfico y documental de ABANCA Corporación Bancaria, S.A.

*  Fondo de Economía.

1.  Carta del General Nicolas Mahyle, fechada en La Coruña el 27 de diciembre 
de 1810, dirigida a la Junta Provincial de Mondoñedo, en la que se extiende la intervencion 
patriotica de las Tesorerias y Depositarias del Reyno, hasta ahora extensivas a las entra.

2.  Carta del Marques de Villagarcia, fechada el 11 de abril de 1810, en La Coruña, en 
nombre de la Junta Superior del Reyno de Galicia, solicitando un Inventario de la Tesoreria 
y Administracion de la Real Caja de Consolidacion de la Provincia de Leon que tu.

3.  Carta del Marques de Villagarcia, fechada en La Coruña el 16 de marzo de 1810, 
dirigida a la Junta Provincial de Mondoñedo, en la que habla del supuesto fraude cometido 
por el Tesorero de Consolidacion del Reino de Leon, Francisco Pino, en el manejo de lo.

4.  Carta del Marques de Villagarcia, fechada en La Coruña el 3 de abril de 1810, 
dirigida al Presidente de la Junta Provincial de Mondoñedo, en la se comunica que debe 
recogerse y enviarse a la mayor brevedad «quanta plata labrada pueda haber».

5.  Lote de Letras de los años 1820, 1833 (con grabados de la Torre de Hercules y el 
puerto coruñes), 1858, 1878 y 1882.

6.  El libro del Contratista. — Vigo: Imp. de La Concordia, (1900). — 8º, 106 págs., m/
piel.

7.  El Rey por quanto en la transacion y medio general que oy dia de la fecha desta 
se ha tomado por mi mandado con Hector Picamiglio, Ambrosio Espinosa, Francisco de 
Malveda y Juan Jacome Grimaldo, por si y en nombrre de las personas de negocios sobre 
la pag. — Madrid: S.i., 1598. — Fol, 8 págs., rústica, da fe y firma y rubrica Pedro de 
Velasco, escribano del Rey.

8.  Por Cosme Masi, Cavallero Florentin, con el Real Fisco. Estando en Flandes 
presto liberalmente, y sin interes, por el año de 1596, una partida de 105.000 escudos y 
otra de 72.500 escudos a instancia del Archiduque Alberto para socorrer al exercito de 
Su M. — S.l.: S.i., 1606. — Fol, rús., 60 págs.

9.  Cedula de Su Magestad por la qual da nueva forma al cobro del uno y medio por 
ciento de las ventas y rentas redituales a dinero. — Madrid: S.i., 1628. — Fol, 8 págs., 
rústica, grabado portada.
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10.  Por Miguel Romero Agredano, Tesorero que fue de las Salinas de Granada Con 
el Señor Fiscal. Pretende aquel que se ha de revocar la sentencia de vista en que se 
absolvio y dio por libre de su demanda a la Real Hazienda. —  S.l.:  S.i., 1630. — 
Fol, 26 págs., rústica, grabado en portada.

11.  Carta del Reyno...a que no falte caudal para que Su Magestad acuda a la defensa 
de la Fe Catolica, como tan Christianissimo Principe, ofensa de los enemigos della...para 
que estos Reynos gozen de quietud y paz...y se imponen diversos tributos. — Madrid: 
S.i., 1635. — Fol, rústica, 4 págs.

12.  Artigos das Sissas novamente emendados por mamdado del Rey Nosso 
Senhor. — Lisboa: Antonio Craesbeeck de Mello, 1678. — Fol, rús., 64 págs., grabado 
portada.

13.  Por los acreedores de doña Madalena Calvete muger del Veinticuatro Tomas del 
Castillo de la Maza en el pleyto con don Guillen de Casaus y Silva, Depositario General 
desta ciudad.../Pérez, Lic. Antonio. — Granada: S.i., 1678 (?). — Fol, rústica, grabado y 
orla en portada, 40 págs.

14.  Por el Dr. D. Phelipe Fermin, capellan de Su Magestad wn la Real Capilla de esta 
ciudad de Granada, y abogado en su Real Chancilleria, en el pleyto executivo con D. 
Martin Salado Solorzano, vezino y Veinticuatro de dicha ciudad, reo executado en el, 
sobre. — Granada: S.i., 1685. — Fol, 48 págs., rústica, grabado en portada.

15.  Por Manuel Gomez Delvas acreedor hipotecario de los bienes de Pedro de 
Villamor contra doña Maria Salmeron su mujer... — Granada: S.i., 1700 (?). — Fol, rústica, 
capitular orlada, 24 págs.

16.  Por don Antonio de Villaverde y Mateo Sanchez Pintado, vezinos de la ciudad de 
Medina de Rioseco con Santiago de Zumalave, vezino de ella, sobre la nulidad y rescission 
de la quenta que dize aver dado, como caxa que del abasto de las Carnicerias de dicha/
Torres y Olvera, Lic. Francisco de. —  Granada:  S.i., 1703 (?). —  Fol, rústica, orla 
portada, 40 págs.

17.  Instruccion de lo que se ha de observar por todos los Mercaderes y Traficantes 
de el Reyno con los generos y mercaderias ultramarinas y de otros Reynos que conduxeren 
a sus Tiendas y Almacenes. — Madrid: S.i., 1717. — Fol, rústica, 8 págs.

18.  El Rey...que la necesidad y repetidas urgencias del sistema presente de la 
Monarquia instan a la mas exacta prudente economia en la distribucion de los medios...he 
resuelto que a la Sala de Govierno de este Consejo de Hazienda se agreguen y queden 
en ella. — Madrid: Imp. Diego Martínez, 1718. — Fol, rústica, 4 págs.

19.  Por los testamentarios del Excelentisimo señor don Juan de Baeza Manrique de 
Lara, que fue Marques de Castro-Monte en el pleyto con los diputados de las tres clases 
de Acreedores, que se dicen de la Quiebra de Don Gabriel de Morales, y Comapañia, 
Comprado. — S.l.: S.i., 1731. — Fol, rús., 32 págs., grabado portada.

20.  Real Decreto en que manda Su Magestad se administren de cuenta de la Real 
Hacienda las Rentas Provinciales. — Madrid:  Imp. Manuel Fernández, 1749. — Fol, 
rústica, 4 págs., capitular orlada.

21.  Resolucion para que cada año se destinen cien mil escudos de vellon para que 
se vayan pagando todos los Creditos contra la Real Hacienda, sean de la naturaleza que 
fueren, como dimanen de tiempo anterior al de mi Reynado, y estuviesen habilitados, 
exceptu. — Buen Retiro: S.i., 1749. — Fol, rústica, 4 págs.

22.  Resolucion de Su Magestad para evitar abusos en el trafico de Generos de 
Dominios extraños en el interior del Reyno, por los fraudes que ocasionan a las Rentas 
Generales. — Madrid: S.i., 1754. — Fol, rústica, 4 págs.

23.  Por don Miguel Muñoz de Pamplona, num. 10 subrogado en los derechos de D. 
Antonio Muñoz de Pamplona su Padre, nº 8. En el Pleyto introducido por el Marques de 
Barboles sobre asignacion de bienes para en pago de los Creditos Dotales de doña Ana 
Andres y Xi. — Zaragoza: S.i., 1755. — Fol, cartoné, 26 págs.

24.  Resolucion del Rey concediendo a los Texidos de Seda y demas generos y frutos 
del Reyno el libre comercio en lo Ynterior de el; sin la obligacion de llevarse a las Aduanas, 
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sacar guias, ni bolver corresponsivas, por Rentas Generales. — Madrid: S.i., 1759. — Fol, 
rús., 4 págs., capitular orlada.

25.  Real Pragmatica por la qual Su Magestad se sirve abolir la Tasa de Granos y 
permitir el Libre Comercio de ellos en estos Reynos. — Madrid: Imp. Antonio Sanz, 1765. — 
Fol, 12 hojas, rústica, grabado en portada.

26.  Real provision del Consejo en que se prescriben las reglas tocantes a la policia 
interior de Granos en el Reyno para su surtimiento. — Madrid: Imp. Antonio Sanz, 1765. — 
Fol, rústica, grabado portada, 10 págs.

27.  Tratado de Paz y de Comercio establecido, sellado y firmado entre los muy altos 
y poderosos principes Don Carlos III, Rey de España y de las Indias, y el Emperador de 
Marruecos, Sidy Mahomet. — S.l.: S.i., 1767. — Fol, 4 págs., rústica.

28.  Real Cedula de Su Magestad, expedida a consulta del Consejo, por la qual se 
manda que a ningun asentista de maderas para la Real Armada se conceda preferencia, 
en perjuicio de los Dueños particulares de los Montes, ni en los de los Comunes. — 
Madrid: Antonio Sanz, 1770. — Fol, rús., 8 págs., grabado portada.

29.  Real Cedula de Su Magestad declarando exentos del anual reemplazo del 
Exercito a varios individuos operarios en las Minas del Azogue del Almaden. — Madrid: Imp. 
Antonio Sanz, 1771. — Fol, 8 págs., rústica, grabado portada.

30.  Real Cedula de Su Magestad y señores del Consejo en que se declaran 
exceptuados de sorteos para el reemplazo del Exercito a los hijos de Bataneros y 
Prensadores de Ropas. — Madrid:  Imp. Antonio Sanz, 1771. — Fol, 4 págs., rústica, 
grabado portada.

31.  Real Cedula de Su Magestad y señores del Consejo por la qual se declaran 
esentos de Sorteos para el reemplazo del Egercito a diferentes Sugetos, empleados en las 
Reales Fabricas de Talavera. — Madrid: Imp. Pedro Marin, 1772. — Fol, 8 págs., rústica, 
grabado portada.

32.  Coleccion de los Reales Decretos, Instrucciones y Ordenes de S.M. para el 
establecimiento de la Contaduria General de Propios y Arbitrios del Reyno, su 
administracion, gobierno y distribucion. —  Madrid:  Imp. Andres Ortega, 1773. — 
Fol, 162 págs., rústica, grabado en portada.

33.  Real Cedula de S.M. a consulta del Consejo por la que se sirve eximir de todos 
los Derechos Reales los Granos y Harinas que vengan de fuera a los puertos de estos 
Reynos hasta fin de agosto de 1774. —  Santiago:  Imp. Ignacio Aguayo, 1773. — 
Fol, 4 págs., rústica.

34.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se declaran exentos del 
Sorteo para el Reemplazo del Egercito, a los hijos de Estrangeros industriosos nacidos en 
estos Reynos, aunque se consideren como Naturales, y sujetos a las Leyes, y cargas 
publ. — Madrid: Imp. Pedro Marin, 1773. — Fol, 8 págs., rústica, grabado portada.

35.  Real Cedula de S.M. y Señores del Consejo por la qual se manda que en la 
egecucion de las sentencias de los jueces de alzadas o apelaciones en los pleytos 
seguidos en los Consulados de Comercio se guarde lo dispuesto por las leyes.  — 
Santiago: Imp. Ignacio Aguayo, 1773. — Fol, 4 hojas, rústica.

36.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda que en las 
ciudades y villas donde huviere Comerciantes, y no este establecido Consulado, el 
Corregidor o Alcalde Mayor, con el Ayuntamiento, elijan un Comerciante de por mayor, y 
otro de por. — Madrid: Imp. Pedro Marin, 1773. — Fol, 6 págs., rústica, grabado portada.

37.  Real Cedula de S.M.y señores del Consejo por la qual se declara comprehendidos 
en el Sorteo, para el Reemplazo del Egercito, los Hijos y oficiales de Albeytar, del mismo 
modo que los demas contribuyentes a el, a excepcion de los que tengan alguna calidad. — 
Madrid: Imp. Pedro Marin, 1773. — Fol, 6 págs., rústica, grabado portada.

38.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda por via de 
declaracion general, a beneficio de las manufacturas, que se guarde a los Maestros 
Tintoreros y Torcedores de Seda y Lana de estos Reynos la Exempcion de Sorteo y Servicio 
Militar. — Madrid: Imp. Pedro Marin, 1775. — Fol, 6 págs., rústica, grabado portada.
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39.  Real Cedula de S.M. y Señores del Consejo en que se estiende el Comercio-
Libre de los puertos habilitados de España, e islas de Mallorca y Canarias a Buenos Aires, 
con internacion a las provincias interiores, y a los puertos tambien habilitados del Peru 
y. — Madrid: Imp. Pedro Marin, 1778. — Fol, 18 págs., rústica, grabado portada.

40.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se permite por aora la 
extraccion de Aceyte a paises estrangeros, siempre que el precio de cada arroba no 
exceda de veinte y cinco reales de vellon en la Ciudad o Puerto, donse se embarque, 
incluso el. — Madrid: Imp. Pedro Marin, 1778. — Fol, 8 págs., rústica, grabado portada.

41.  Real Cedula de S.M. y señores de su real y Supremo Consejo por la qual se 
manda guardar y cumplir el Real Decreto y Declaracion inserta, en que se prescriben las 
reglas convenientes para imponer los Capitales de los Depositos que hai en el Reyno 
sobre la. — Madrid: Imp. Pedro Marin, 1780. — Fol, 16 págs., rústica, grabado portada.

42.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la que se manda se pongan en 
el Arca de Tres Llaves de los propios y Arbitrios de los Pueblos del Reyno los caudales 
procedentes de las diversiones publicas, para que de alli puedan destinarse en utilidad y 
be. — Madrid: Imp. Pedro Marin, 1780. — Fol, 8 págs., rústica, grabado portada.

43.  Real Cedula por la cual se sirve Su Magestad declarar que todos los Capitales 
que en adelante se vayan redimiendo por particulares censualistas tocantes a Vinculos, 
Mayorazgos y Patronatos Laycales se comprehendan tambien en la providencia general 
de 15 d. — Madrid:  Imp. Joaquin Ibarra, impresor de Camara de S.M., 1781. — Fol, 
6 págs., rústica, grabado en portada.

44.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se crea, erige y autoriza 
un Banco Nacional y General para facilitar las operaciones del Comercio y el beneficio 
publico de estos Reynos y los de Indias, con la denominacion de Banco de San Carlos. — 
Madrid: Imp. Pedro Marin, 1782. — Fol, 34 págs., rústica, grabado en portada.

45.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se mandan observar las 
reglas que van insertas para las subscripciones que hagan los pueblos del Reyno en el 
Banco Nacional, de sus caudales sobrantes de Propios, arbitrios, encabezamientos y de 
los po. — Madrid: Imp. Pedro Marin, 1782. — Fol, 12 págs., rústica, grabado en portada.

46.  Real Cedula de S.M. y Señores del Consejo poe la qual se manda que todos los 
Pescados frescos, secos, salados, y de cualquier otro modo beneficiados, de las 
Pesquerias de estos Reynos que por mar y tierra salgan de las Puertos con destino al 
surtimiento d. — Madrid: Imp. Pedro Marin, 1783. — Fol, 8 págs., rústica, grabado portada.

47.  Sobre la promocion de la imposicion de Acciones en el Banco Nacional de San 
Carlos, encargo hecho al Conde de Campomanes, para radicar el credito, circulacion de 
Vales y medios Vales de Tesoreria. — La Coruña: S.i., 1783. — Fol, 4 págs., rústica, 
anotaciones manuscritas sobre el cumplimiento de la orden. Otro ejemplar fechado en 
Madrid.

48.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo, por la qual se manda guardar y 
cumplir la resolucion inserta tomada a consulta de la Junta General de Comercio y Moneda, 
para que tenga efecto el tanteo de lanas concedido a los Fabricantes de Paños y demas 
Texid. — Madrid: Imp. Pedro Marin, 1784. — Fol, 8 págs., rústica, grabado portada.

49.  Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda observar el Real 
decreto inserto, en que se extinguen tres mil trescientos treinta y cuatro Medios-Vales de 
a trescientos pesos cada uno de la creacion de veinte de junio de 1782. — Madrid: Imp. 
Pedro Marin, 1785. — Fol, 8 págs., rústica, grabado portada.

50.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se mandan crear los 
Vales que se expresan con el nombre de Vales de la Acequia Imperial de Aragon y Canal 
Real de Tauste para la prosecucion y entera conclusion de las obras que restan en aquella 
Real. — Madrid: Imp. Pedro Marin, 1785. — Fol, 12 págs., rústica, grabado portada.

51.  Real Cedula de Su Magestad de 11 de julio de 1786 mandando que las 
Manufacturas Españolas que se hayan de embarcar para America lleven el nuevo sello 
que se ha servido señalar, para que distinguiendose mas de las estrangeras, disfruten solo 
aquellas las e. — Madrid: Imp. Blas Roman, impresor de la Real Academia de Derecho 
Español y Publico, 1786. — Fol, 12 págs., rústica, grabado portada.

cv
e:

 B
O

E
-A

-2
01

5-
10

78
9

Ve
rif

ic
ab

le
 e

n 
ht

tp
://

w
w

w
.b

oe
.e

s



BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO
Núm. 240	 Miércoles 7 de octubre de 2015	 Sec. III.   Pág. 92459

52.  Condiciones baxo las quales la Junta de Direccion del Banco Nacional de San 
Carlos propone a S.M. proveer de arboladura y tablazon los tres Departamentos de 
Cadiz, Ferrol y Cartagena por el tiempo de ocho años...por los precios siguientes.... — 
Madrid: S.i., 1787. — Fol, 12 págs., rústica.

53.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se declara que la 
derogacion de fueros contenida en la de 16 de septiembre de 1784 por lo respectivo a los 
juicios executivos que se pusiesen para el pago de los Creditos de Artesanos, Jornaleros, 
Mene. — Madrid: Imp. Pedro Marin, 1788. — Fol, 8 págs., rústica, grabado portada.

54.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo, por la qual se extiende la creacion 
de Vales Reales de la Acequia Imperial de Aragon, y Canal Real de Tauste, hecha en virtud 
de la de 7 de julio de 1785, hasta el numero 110. — Madrid: Imp. Pedro Marin, 1788. — 
Fol, 10 págs., rústica, grabado portada.

55.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo en que se establecen las reglas que 
han de observarse en el modo de beneficiar los minerales de Carbon de Piedra. — 
Madrid: Imp. Pedro Marin, 1789. — Fol, 8 págs., rústica, grabado portada.

56.  Real Cedula de S.M. y Señores del Consejo en que se permite a los fabricantes 
de texidos puedan inventarlos, imitarlos y variarlos libremente segun tengan por 
conveniente, sin sujecion a anchos, numero de hilos, o peso, ni a maniobras y maquinas 
determina. — Madrid: Pedro Marin, 1789. — Fol, rús., 8 págs., grabado portada.

57.  Tratado de Amizade, Navegaçao e Commercio entre as muito altas e muito 
poderosas senhoras dona Maria I, Rainha de Portugal, e Catharina II, Imperatriz de todas 
as Russias, assinado em Petersburgo. — Lisboa: Regia Officina Typografica, 1789. — Fol, 
rús., 36 págs., grabado portada.

58.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo en que se prescriben las reglas 
convenientes para evitar todo abuso y monopolio en el Comercio de Granos, renovando 
las prohibiciones y penas contenidas en las leyes antiguas del reyno y autos acordados. — 
Madrid: Imp. Viuda de Marin, 1790. — Fol, 14 págs., rústica, grabado portada.

59.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda que interin se 
aprueba la Ordenanza General de Minas, subsista en quanto al modo de beneficiar las de 
Carbon de Piedra, lo dispuesto en la Real Cedula de 26 de diciembre de 1789.  — 
Madrid: Imp. Viuda de Marin, 1790. — Fol, 8 págs., rústica, grabado portada.

60.  D. Ventura Caro y Fontes, Maza de Lizana, Cornel y Luna de Aragon...personbas 
mal intencionadas han seducido a los inocentes patricios dando siniestro sentido a las 
declaraciones de S.M. sobre los limites de la Franquicia de las Ferias i Mercados del 
Reyn. — La Coruña: S.i., 1791. — Bando de 1 hoja de 41x32 con rubricas al final.

61.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo en que se autoriza a la Real 
Compañia de Filipinas para poner en circulacion trece mil y trescientos Vales de a 300 
pesos cada uno, los quales deberan correr al quatro por ciento como los Vales Reales y 
los del Ca. — Madrid: Imp. Viuda de Marin, 1791. — Fol, 8 págs., rústica, grabado portada.

62.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo en que se declara que los Contadores 
de Cuentas y Particiones a pretexto de las facultades concedidas en sus titulos no puedan 
privar a los testadores de las que tienen para nombrar Partidores o Contadores que div. — 
Madrid: Imp. Viuda de Marin, 1791. — Fol, 8 págs., rústica, grabado portada.

63.  S.M. ha acordado que los Vales Reales que no sean presentados al tiempo de su 
vencimiento, se recojan, y se de su valor, y pierdan los intereses las personas o depositos 
a quienes correspondan. — Madrid: S.i., 1791. — Fol, rús., 4 págs.

64.  Nueva Cedula de S.M. para Gobierno de la Real Compañia Maritima.  — 
Madrid: Viuda e Hijo de Marin, 1792. — Fol, rús., 26 págs., grabado portada.

65.  Real cedula de S.M. y señores del Consejo en que se establecen las reglas que 
han de observarse en el modo de beneficiar las Minas de Carbon de Piedra: se permite el 
Libre Comercio de este genero, y conceden varias gracias para promover su trafico y la 
ex. — Madrid: Imp. Viuda e hijo de Marin, 1792. — Fol, 12 págs., rústica, grabado portada.

66.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda cese la 
observancia de la Instruccion adicional de 16 de noviembre de 1786 y que se guarden y 
tengan entero cumplimiento todas las anteriores Reales resoluciones que gobernaban en 
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el ramo de P. — Madrid: Imp. Viuda e hijo de Marin, 1792. — Fol, 16 págs., rústica, grabado 
portada.

67.  Real Cedula de S.M. y Señores del Consejo por la qual se manda observar el 
Reglamento formado para el gobierno de los Positos del Reyno, baxo el cuidado y 
direccion del Consejo, como lo estuvo hasta el año de 1751, en que se creo la 
Superintendencia gener. — Madrid: Viuda e Hijo de Marin, 1792. — Fol, rús., 32 págs., 
grabado portada, timbre oficial.

68.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo en que se hacen varias declaraciones 
a los Capitulos segundo y tercero de la expedida en 24 de agosto de 1792 para el modo 
de beneficiar las Minas de Carbon de Piedra. — Madrid: Imp. Viuda e hijo de Marin, 1793. — 
Fol, 8 págs.,rústica, grabado portada.

69.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo en que se crean 18 millones de pesos 
de 128 quartos en Vales Reales; y se establece una Contribucion extraordinaria y temporal 
sobre las rentas liquidas de propietarios en las 22 provincias de los Reynos de Castil. — 
Madrid: Imp. Viuda e hijo de Marin, 1794. — Fol, 18 págs., rústica, grabado portada.

70.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda guardar y 
cumplir los dos Reales Decretos insertos en que se crean diez y seis millones y doscientos 
pesos de 128 quartos en Vales Reales de a 300 cada uno; y establece un Fondo de 
Amortizacio. — Madrid: Imp. Viuda e hijo de Marin, 1794. — Fol, 12 págs., rústica, grabado 
portada.

71.  Elogio de la Reyna...leido en la Junta Publica de distribucion de premios, 
celebrada por la Real Sociedad Economica de Madrid el 22 de enero de 1795.  — 
Madrid: Imp. de Sancha, 1795. — 4º, 14 págs., rústica.

72.  Elogio del Rey N.S. formado y leido por el Señor D. Miguel Ruiz de Ogarrio, socio 
de numero de la Real Sociedad Economica de Madrid, en la Junta General de distribucion de 
premios de 22 de enero de 1795. — Madrid: Imp. de Sancha, 1795. — 4º, 14 págs., rústica.

73.  Real Cedula de S.M. por la qual se manda observar el Decreto inserto en que se 
abre un prestamo de 240 millones de reales... — Madrid: S.i., 1795. — Fol, 12 págs., rústica.

74.  Real Cedula de S.M. por la qual se manda que en qualquiera litigio que ocurra en 
todos los Tribunales del Reyno acerca de la pertenencia de Vales Reales se oiga a las 
partes interesadas breve y sumariamente y decida el asunto conforme a la practica 
univer. — Madrid: S.i., 1795. — Fol, 8 págs., rústica.

75.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo en que se declara que en los casos 
de aprehensiones y comisos de frutos y generos de prohibido Comercio. asi como no han 
de descontarse los derechos de Rentas generales, ni los de Alcabalas y Cientos para la 
Real. — Madrid: Imprenta Real, 1795. — Fol, 10 págs., rústica, grabado en portada.

76.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda guardar el Real 
Decreto inserto en que se impone un quince por ciento sobre los bienes que se destinen a 
vinculaciones de Mayorazgos, aunque sea por via de agregacion o mejora de tercio y 
quin. — Madrid: Imp. Viuda e hijo de Marin, 1795. — Fol, 10 págs., rústica, grabado en 
portada.

77.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda guardar y 
cumplir el Real Decreto inserto, en que se crean treinta millones de pesos de a ciento 
veinte y ocho quartos en Vales Reales. — Madrid: Imp. Viuda e hijo de marin, 1795. — 
Fol, 8 págs., rústica, grabado portada.

78.  Edicto del Intendente del Exercito y Principado de Cataluña para que se 
presenten a las personas que en el se expresan los Vales Reales que cita, sobre cuya 
falsificacion esta siguiendo causa. — Madrid: S.i., 1796. — Fol, rús., 6 págs.

79.  Elogio del Rey N.S. formado por el Señor D. Julian de Velasco, socio de merito de 
la Real Sociedad Economica de Madrid y leido en la Junta Publica de distribucion de 
premios de 17 de marzo de 1796. — Madrid: Imp. de Sancha, 1796. — 4º, 30 págs., rústica.

80.  Real Cedula de S.M. y Señores de la Real Junta de Represalias, por la que a 
consequencia de lo prevenido y estipulado en el articulo 10 del Tratado de Paz se alza el 
embargo y sequestro de todos los bienes y efectos ocupados en estos Reynos por via de 
rep. — Madrid: Imprenta Real, 1796. — Fol, rús., 10 págs., grabado portada.
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81.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se concede a los cinco 
Gremios Mayores de Madrid provilegio exclusivo por tiempo de ocho años para transportar 
a estos Reynos de los Puertos de Marruecos, los granos y demas frutos que produce 
aquel pa. — Madrid: Imprenta Real, 1796. — Fol, 14 págs., rústica, grabado portada.

82.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se dispone que se vuelva 
poner corriente el emprestito de 240 millones de reales creado por otra Real Cedula de 13 
de agosto del año proximo pasado hasta completar esta cantidad sobre la mitad que 
ya s. — Madrid: Imprenta Real, 1796. — Fol, 8 págs., rústica, grabado portada.

83.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda observar el 
Breve inserto, expedido por su Santidad, en que se revocan, casan y anulan todas las 
exenciones de pagar Diezmos, concedidas por privilegio general o especial; y se dispone 
que los. — Madrid: Imprenta Real, 1796. — Fol, 14 págs., rústica, grabado portada.

84.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda que si los 
Eclesiasticos Seculares o Regulares diesen abrigo a contrabando o Contrabandistas, no 
impidan que sus habitaciones sean registradas por las Justicias o ministros de los 
Resguardos. — Madrid: Imprenta Real, 1796. — Fol, 8 págs., rústica, grabado portada.

85.  Real Resolucion a propuesta de la Junta general de Comercio y Moneda para 
que los texidos y manufacturas del Reyno se han poder vender por el precio en que se 
convengan las partes, sin sujecion alguna a tasa o regulacion de las Justicias.  — 
Madrid: S.i., 1796. — Fol, rús., 2 págs.

86.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda observar el 
Real Decreto inserto en que se abre un Prestamo de cien millones de reales vellon, 
repartidos en veinte y cinco mil cedulas o acciones de a quatro mil reales cada una. — 
Madrid: Imprenta Real, 1797. — Fol, 10 págs., rústica, grabado portada.

87.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la que se amplia el Emprestito de 
cien millones de reales, abierto por otra Real Cedula de 15 de julio de este año, a 60 
millones mas, en quince mil acciones de a quatro mil reales cada una. — Madrid: Imprenta 
Real, 1797. — Fol, 6 págs., rústica, grabado portada.

88.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo en que se manda cumplir el Decreto 
inserto por el qual se establece una moderada contribucion sobre los legados y herencias 
en las Sucesiones Transversales, para atender con sus productos al importante objeto de 
a. — Madrid: Imprenta Real, 1798. — Fol, 10 págs., rústica, grabado portada.

89.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo en que se manda cumplir el decreto 
inserto, expedido en 25 de octubre de 1798, por el qual se anticipan las epocas señaladas 
en el de quince del propio mes para el reintegro de las acciones del Real Emprestito de. — 
Madrid: Imprenta Real, 1798. — Fol, 6 págs., rústica, grabado portada.

90.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo en que se manda cumplir el Decreto 
inserto, por el que se agregan e incorporan a la Real Hacienda con destino a la Caxa de 
Amortizacion los restos de las temporalidades de los regulares de la extinguida Compañia 
y. — Madrid: Imprenta Real, 1798. — Fol, 10 págs., rústica, grabado portada.

91.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda guardar y 
cumplir el decreto inserto en que se dispone se pasen a la Caxa de Amortizacion la mitad 
de todos los sobrantes de Propios y Arbitrios que existieren en el Reyno. — Madrid: Imprenta 
Real, 1798. — Fol, 6 págs., rústica, grabado portada.

92.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda guardar y 
cumplir el Decreto inserto, en que se dispone se pasen a la Caxa de Amortizacion la mitad 
de todos los sobrantes de Propios y Arbitrios que existieren en el Reyno en la forma que 
se. — Toledo: Imp. Isidro Marques, 1798. — Fol, 6 págs., rústica, grabado portada.

93.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda guardar y 
cumplir el Decreto inserto, en que se erige una Caxa de Amortizacion con el objeto de 
consolidar las deudas del Estado, atender puntualmente el pago de reditos y reintegro del 
princi. — Madrid: Imprenta Real, 1798. — Fol, 14 págs., rústica, grabado portada.

94.  Real Cedula de S.M. y Señores del Consejo por la qual se mandan abrir dos 
subscripciones: la una a un Donativo voluntario en moneda o alhajas de oro o plata; y la 

cv
e:

 B
O

E
-A

-2
01

5-
10

78
9

Ve
rif

ic
ab

le
 e

n 
ht

tp
://

w
w

w
.b

oe
.e

s



BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO
Núm. 240	 Miércoles 7 de octubre de 2015	 Sec. III.   Pág. 92462

otra a un Prestamo patriotico sin interes, reintegrable en el termino de diez años 
siguiente. — Madrid: Imprenta Real, 1798. — Fol, rús., 12 págs., grabado portada.

95.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se prohibe hacer deposito 
alguno judicial, ni otra qualquiera consignacion de caudales en ninguna persona o cuerpo, 
pues todos se han de llevar precisamente a las Tablas numularias o Depositarias publi. — 
Madrid: Imprenta Real, 1798. — Fol, 6 págs., rústica, grabado portada.

96.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la que se amplia indefinidamente 
el termino concedido para la admision en las Casas de Moneda y Tesorerias de Exercito y 
Provincia de los veintenes de oro del cuño antiguo. — Madrid: Imprenta Real, 1798. — Fol, 
6 págs., rústica, grabado portada.

97.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo, en que se manda cumplir el decreto 
inserto, por el qual se dispone que se enagenen todos los bienes raices pertenecientes a 
Hospitales, Hospicios, Casas de Misericordia, de Reclusion y de Expositos, Cofradias, 
me. — Madrid: Imprenta Real, 1798. — Fol, 8 págs., rústica, grabado portada.

98.  Real Cedula de Su Magestad y Señores del Consejo por la qual se mandan 
trasladar a la Caxa de Amortizacion todos los caudales que existan en la actualidad 
recaudados en manos de Administradores de los bienes sequestrados, y de los Sindicos de 
las Quiebras. — Madrid: Imprenta Real, 1798. — Fol, 6 págs., rústica, grabado en portada.

99.  S.M. resuelve que si los censos afectos a las fincas son redimibles, entren sus 
capitales por via de deposito en la Caxa de Amortizacion baxo el interes de tres por 
ciento. — Madrid: S.i., 1798. — Fol, rús., 2 págs.

100.  Real Cedula de S.M. por la qual se aplican a las Caxas de Reduccion de Vales 
los caudales que produzcan los arbitrios destinados a la amortizacion de ellos; se manda 
exigir con la propia aplicacion de un servicio anual sobre varios objetos; y se concede p. — 
Madrid: S.i., 1799. — Fol, 10 págs., rústica.

101.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo en la que se manda guardar y 
cumplir el decreto inserto, por el qual se prescribe el metodo que han de observarse en la 
cobranza de la Contribucion impuesta sobre las herencias y legados en las Sucesiones 
Transver. — Madrid: Imprenta Real, 1799. — Fol, 6 págs., rústica, grabado portada.

102.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual para consolidar el credito 
de los Vales, y evitar los daños que causa el excesivo premio de su reduccion, se fixa este 
por ahora al seis por ciento sobre su primitivo valor, sin incluir los intereses.  — 
Madrid: Imprenta Real, 1799. — Fol, 26 págs., rústica, grabado portada.

103.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda guardar el 
Decreto inserto, en que se prohibe a toda clase de personas, baxo las penas que se 
expresan, mezclarse con ningun pretexto como corredores o mediadores en la negociacion 
de Vales Re. — Madrid: Imprenta Real, 1799. — Fol, 6 págs., rústica, grabado portada.

104.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda guardar y 
cumplir el Decreto inserto en que se dispone que el Consejo de Hacienda sobresea por 
ahora en la execucion de las ordenes expedidas sobre la incorporacion a la Corona de los 
Oficios. — Madrid: Imprenta Real, 1799. — Fol, 8 págs., rústica, grabado portada.

105.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda guardar y 
cumplir el Decreto inserto en que se extingue la Junta Suprema de Amortizacion, creada 
para dirigir las enagenaciones de bienes de manos muertas y otros encargos, y manda 
reponer en. — Madrid: Imprenta Real, 1799. — Fol, 8 págs., rústica, grabado portada.

106.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda guardar y 
cumplir el Decreto inserto, en que se autoriza a la Suprema Junta creada para dirigir las 
enagenaciones de los bienes pertenecientes a Memorias, Obras pias y demas destinados 
a la Re. — Madrid: Imprenta Real, 1799. — Fol, 10 págs., rústica, grabado portada.

107.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda guardar y 
cumplir el Decreto inserto, en que se crean cincuenta y tres millones, ciento nueve mil y 
trescientos pesos de a ciento y veinte y ocho quartos en Vales Reales. — Madrid: Imprenta 
Real, 1799. — Fol, 10 págs., rústica, grabado portada.

108.  Real Cedula en que S.M. manda se publique y cumpla el Real Decreto en ella 
inserto, concediendo por punto general a todos los poseedores de Mayorazgos la gracia 
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de que se les devuelva por via de premio la octava parte de toda la cantidad liquida que 
entre. — Madrid: Imprenta Real, 1799. — Fol, 6 págs., rústica, grabado portada.

109.  Real Orden de creacion de una Superintendencia que ha de estar a cargo del 
Tesorero General en cesacion, dos directores, dos contadores...que se estableceran en la 
casa del Banco Nacional de San Carlos, para que administren las provisiones de Corte, 
Exerc. — Madrid: S.i., 1799. — 4º, rústica, 4 págs.

110.  Real Orden de S.M. en que se prorroga la traslacion a la Caxa de Amortizacion, 
baxo el interes de tres por ciento,de quantos depositos hubiere judicialmente constituidos 
fuera de las Depositarias publicas. — Madrid: S.i., 1799. — Fol, rús., 2 págs.

111.  Real Orden para que, a instancia de la Junta general de Comercio y Moneda, no 
se les obligue a los comerciantes a pagar licencia a los alcaldes para la extraccion de 
generos o frutos del pais. — Madrid: S.i., 1799. — Fol, rús., 4 págs.

112.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo en que se manda guardar y cumplir 
el Breve inserto, expedido por la Santidad de Pio VII en Roma a 10 de febrero de este año, 
concediendo a S.M. varias gracias sobre las Rentas Eclesiasticas para aumento de los 
fon. — Madrid: Imprenta Real, 1801. — Fol, 12 págs., rústica, grabado en portada.

113.  Real Cedula de S.M. y Señores del Consejo por la qual se aprueba la tarifa 
inserta de los servicios pecuniarios que han de hacer los que obtengan las dispensaciones 
de ley, y demas gracias que se expresen con destino a la consolidacion de Vales Reales. — 
Madrid: Imprenta Real, 1801. — Fol, 12 págs., rústica, grabado en portada.

114.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se suprimen los Vales 
creados con la denominacion de la Acequia Imperial de Aragon y Canal de Tauste, y 
manda se reunan e incorporen con los demas Vales Reales que estan a cargo del Consejo 
y su Comisi. — Madrid: Imprenta Real, 1801. — Fol, 10 págs., rústica, grabado portada.

115.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la que se manda guardar y 
cumplir el Reglamento inserto, formado en cumplimiento del capitulo 9 de la Pragmatica-
Sancion de 30 de agosto de 1800 para la redencion con Vales Reales de los censos 
perpetuos y al. — Madrid: Imprenta Real, 1801. — Fol, 16 págs., rústica, grabado portada.

116.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual, con el fin de ocurrir en 
el presente año al surtimiento de pan de los Pueblos, y de granos para la siembra, se 
manda retener de los procedentes de diezmos la parte que parezca necesaria segun las 
circ. — Madrid: Imprenta Real, 1803. — Fol, 10 págs., rústica, grabado portada.

117.  Recibo de pago de la Contribucion Temporal Extraordinaria de Ferrol de los 
Herederos de Manuel Vega a Joséf Ramirez de Arellano, depositario de todas las Rentas 
Reales. — Ferrol: S.i., 1803. — 8º alargado, 1 hoja, grabado con el escudo de la villa.

118.  Don Manuel Machon Martínez de Mollinedo, Superintendente de Millones y 
Subdelegado de rentas Reales, Hago saber a la Justicia de...que en 21 de enero de 1761 
se sirvio S.M. mandar que la cobranza de la Contribucion de Utensilios se executase.. — 
Coruña: S.i., 1805. — Fol, rús., 2 págs.

119.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo para que se pongan en execucion 
los Breves de S.M. relativos a la enagenacion de bienes eclesiasticos hasta la cantidad 
que se expresa, reconociendose a favor de sus poseedores una Renta igual a la de su 
rendimien. — Madrid: Imprenta Real, 1805. — Fol, 46 págs., rústica, grabado portada.

120.  Real Cedula de S.M. y Señores del Consejo por la qual se manda que de los 
frutos exentos de diezmar se contribuya a favor de la Real Hacienda con un tres y un tercio 
por ciento, bien sea en especie o a dinero por el valor que se les regule. — Madrid: Imprenta 
Real, 1805. — Fol, 6 págs., rústica, grabado en portada.

121.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se manda que todas las 
personas que sean nombradas para poseer Capellanias Laycales paguen media anualidad 
de su producto con destino a la extincion y amortizacion de Vales Reales.  — 
Madrid: Imprenta Real, 1805. — Fol, 6 págs., rústica, grabado portada.

122.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la qual se permite que los 
Patrones de Barcos puedan admitir en ellos, con intervencion de los Comandantes de 
Marina, los terrestres que necesiten, mediante no haber suficiente numero de 
matriculados. — Madrid: Imprenta Real, 1805. — Fol, 6 págs., rústica, grabado portada.
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123.  Real Cédula de S.M. y señores del Consejo por la qual se prescriben las reglas 
que han de observarse en la redencion de Censos perpetuos y de quitar, y otras cargas 
enfiteuticas, formacion de sus capitales y su nueva imposicion en la Real Caxa de 
Extincio. — Madrid: Imprenta Real, 1805. — Fol, 22 págs., rústica, grabado portada.

124.  Avis au peuple sur l’Economie de son Bois.... — Paris: S.i., 1806. — 4º, 
rústica, 44 págs., grabado fuera texto.

125.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo para que se ponga en execucion el 
Breve de S.S. de 12 de diciembre ultimo por el qual, derogando el Santo Padre el anterior 
de 14 de junio de 1805, concede al Rey en su lugar facultad para enagenar los predios 
rus. — Madrid: Imprenta Real, 1807. — Fol, 46 págs., rústica, grabado portada.

126.  De Orden de la Junta Superior de Galicia. Estado de entradas, salidas y 
existencias de caudales en la Tesoreria Patriotica de la provincia de Betanzos, desde 
enero del presente año en que se instalo la Junta hasta fin de junio ultimo.  — 
La Coruña: S.i., 1808. — Una hoja doble con estadillos impresos.

127.  De Orden de la Junta Superior de Galicia. Estado de entradas, salidas y 
existencias de caudales en la Tesoreria Patriotica de la provincia de La Coruña, desde 
enero del presente año en que se instalo la Junta hasta fin de junio ultimo.  — 
La Coruña: S.i., 1808. — Una hoja doble con estadillos impresos.

128.  De orden de la Junta Superior de Galicia. Estado de entradas, salidas y existencias 
de caudales en la Tesoreria Patriotica de la provincia de Lugo, desde enero del presente año 
en que se instalo la Junta hasta fin de junio ultimo. — La Coruña: S.i., 1808. — Una hoja 
doble con estadillos impresos.

129.  El Reyno enterado de los perjuicios que se siguen a los Naturales de el por la 
exaccion del tres y un tercio por ciento decimal, acordo extinguir enteramente esta 
contribucion que la experiencia ha mostrado ser de poco momento y de dificil cobranza. — 
Reyno de Galicia: S.i., 1808. — Fol, rús., 6 págs., varias manuscritas. Firman el Conde de 
Jimonde, Benito Mª Sotelo, Manuel Mª Avalle, José Mª de Prado.

130.  El Real Consulado de Cadiz hace presente que las Cortes han decretado que 
se abra inmediatamente un prestamo de cinco millones de pesos fuertes con la 
denominacion de nacional y voluntario. — Cadiz: S.i., 1811. — Bando.

131.  Instruccion aprobada por el Consejo de Regencia que debera observarse para 
la exaccion de la contribucion extraordinaria de guerra. — Cadiz: S.i., 1811. — Fol, 
rús., 4 págs.

132.  Instruccion que las Cortes generales y extraordinarias se han servido aprobar 
para el prestamo Nacional voluntario de cinco millones de pesos fuertes. —  Isla de 
Leon: S.i., 1811. — Fol, rús., 4 págs.

133.  Las Cortes generales y extraordinarias decretan que la moneda de Calderilla 
mandada acuñar por decreto de 29 de marzo ultimo sea de la misma ley, peso y sello que 
la que anteriormente se fabricaba en Segovia, con la sola diferencia de que el busto e 
inscr. — Cadiz: S.i., 1811. — Fol, rústica, 2 págs.

134.  Decreto de las Cortes para facilitar mas y mas el repartimiento y recaudacion de 
la contribucion extraordinaria de guerra. — Cadiz: S.i., 1812. — Fol, rús., 4 págs.

135.  El Señor Tesorero general del Reyno me dice que Enterada la Regencia del 
Reyno de las dudas que se ofrecen para el reconocimiento de las cuentas que presentan 
las personas que han estado en comisiones o exerciendo ministerios de Real 
Hacienda.... — Coruña: S.i., 1812. — Fol, rús., 4 págs.

136.  Relacion de Prestamos concedidos a la Junta Superior de Galicia por el 
Comercio, hacendados y pudientes de las provincias, en calidad de prestamos voluntarios 
y forzados, y forma de reintegrarlos. — La Coruña: S.i., 1812. — Fol, 4 págs., rústica.

137.  Carta de pago de la tesoreria de Hacienda de la Provincia de Galicia por la 
contribucion de Guerra/Recalde, Juan de. — Coruña: S.i., 1814. — Una hoja folio.

138.  Carta de pago del Depositario de Rentas Provinciales, Generales, Tabacos, 
Salinas y demas reunidas que se administran por cuenta de la Real Hacienda/Diaz de 
Cadorniga, Facundo. — Ferrol: S.i., 1814. — Una hoja folio.

cv
e:

 B
O

E
-A

-2
01

5-
10

78
9

Ve
rif

ic
ab

le
 e

n 
ht

tp
://

w
w

w
.b

oe
.e

s



BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO
Núm. 240	 Miércoles 7 de octubre de 2015	 Sec. III.   Pág. 92465

139.  La Diputacion Provincial de Galicia a los habitantes de la Provincia. Pueblos de 
Galicia...cesan todas las contribuciones imponiendo otra directa fundada sobre la riqueza 
nacional. Repartimiento de 30.639.804 reales de vellon entre las siete provincias de /
Lastra, Miguel de. — La Coruña: S.i., 1814. — Bando de una hoja.

140.  Real Decreto para que el comercio de España contribuya anualmente para las 
urgencias notirias del estado con la suma de diez millones de reales bajo el nombre de 
Subsidio de Comercio/Lucas Labrada, José. — La Coruña: S.i., 1814. — 4º, rús., 2 págs.

141.  A los vecinos y habitantes del Fidelisimo Reyno de Galicia...convocatoria de una 
Junta, compuesta de las corporaciones, Artes y Gremios que haya, para excitar a que 
contribuyan proporcionalmente con los Donativos que les dicte su lealtad e interes por 
el. — La Coruña: S.i., 1815. — Fol, rústica, 4 págs.

142.  Real Provision de S.M. y señores del Consejo por la qual se mandan guardar y 
cumplir las leyes del Reyno, Reales provisiones executorias, y demas providencias dadas 
a favor de la Real Cabaña de Carreteros, sus derramas, cabañiles y tragineros.  — 
Madrid: Imprenta Real, 1815. — Fol, 6 págs., rústica, grabado portada.

143.  El Real Consistorio de Orense comunica el repartimiento de 3.404.376 reales 
con 31 maravedises y un tercio entre las ciudades y pueblos por sus contribuciones reales/
Villaverde de Limia, Marques de. — Orense: S.i., 1817. — Fol, 2 págs.

144.  Instruccion para la recaudacion del impuesto sobre Aguardientes y Licores, 
permitiendo su libre fabricacion y venta para fomentar su industria y comercio.  — 
Madrid: S.i., 1817. — Fol, rústica, 4 págs.

145.  Carta de pago del Comisionado Principal del Credito Publico en la provincia de 
La Coruña, Betanzos y Partido del Ferrol/Elorz, Felipe de. — Coruña: S.i., 1818. — Una 
hoja folio.

146.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la cual se manda guardar y 
cumplir el tratado que va inserto, concluido entre S.M. y el Rey del reino de las Dos Sicilias 
para la abolicion de los privilegios y exenciones que gozaban los españoles, su Comerci. — 
Madrid: Imprenta Real, 1818. — Fol, 10 págs., rústica, grabado portada.

147.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la cual se manda guardar y 
cumplir el Tratado que va inserto, concluido entre S.M. y el rey del Reino Unido de la Gran 
Bretaña e Irlanda para la abolicion del trafico de negros. — Madrid: Imprenta Real, 1818. — 
Fol, 22 págs., rústica, grabado portada.

148.  Real Decreto y Instruccion General aprobada por S.M. para el Gobierno y 
Administracion de la Hacienda Militar de España. — Madrid: Imprenta Real, 1818. — Fol, 
rús., 48 págs., grabado portada.

149.  Contribucion General del Reyno. Resumen y recapitulacion en grande del Apeo 
o riqueza de cada Pueblo. — Madrid: S.i., 1820. — Hoja-formulario de 32×44.

150.  Don José Lucas Labrada, Secretario del Consulado Nacional de La Coruña...
certifica que el Rey se ha servido hacer las declaraciones siguientes a las bases de la 
negociacion de cuarenta millones de reales en acciones.... — La Coruña: S.i., 1820. — 
Una hoja en folio con la rubrica de Labrada.

151.  Adicion a los Principios de Cuenta y Razon/Valdes, Ramón. — Madrid:  Imp. 
Mateo Repulles, 1821. — Fol, rústica, 4 págs.

152.  Esposicion de la Junta Nacional del Credito Publico a las Cortes Estraordinarias 
en vista del informe de la comision de visita leido en sesion de 14 de noviembre de 1821. — 
Madrid: Imp. Juan Ramos y Cia, 1821. — 4º, 46 págs., rústica.

153.  Representacion de la Junta del Monte Pio de Oficinas Nacionales a las Cortes 
en que se da una noticia historica del Monte, acompañada de reflexiones que demuestran 
la necesidad y justicia de su independencia e inviolabilidad de fondos con entera 
seperacio. — Madrid:  Imp. Ibarra, impresor de Camara de S.M., 1821. — 4º, 38 págs., 
rústica.

154.  Real Orden derogando otra por la cual se premiaba con una onza de oro a todo 
el que aprehendiese un ladron y se le concedian los caballos, armas y otros efectos que 
se hallasen en poder de los malhechores. — Coruña: S.i., 1822. — Una hoja.
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155.  Tesoreria de Egercito de la provincia de Galicia. Estado que manifiesta el caudal 
ingresado por todos los conceptos en esta Tesoreria en el citado mes, y distribuido en el 
mismo a las clases militares, y demas que se expresan. — Coruña: S.i., 1822. — Una 
hoja-bando.

156.  Carta de pago de la Depositaria de la Hacienda Publica de Ferrol correspondiente 
a la couta de contribucion de consumos/Fernández, Martin. — Ferrol: S.i., 1823. — Una 
hoja folio.

157.  Decreto de las Cortes suprimiendo el año economico y adoptando el curso del 
natural de enero a enero de cada uno. — Coruña: S.i., 1823. — Una hoja.

158.  O Velho Economico em observaçao ao Velho Liberal. Supplemento ao nº 6. — 
Lisboa: Imp. Galhardo, 1823. — 8º, rústica, 24 págs.

159.  Real Orden para poner freno a los precios abusivos que algunos españoles, 
obceados por el interes y la codicia, piden a los aliados franceses por los generos y efectos 
necesarios para su Egercito. — Coruña: S.i., 1823. — Una hoja.

160.  Real Orden por la cual el comercio de España contribuira anualmente para las 
urgencias notorias del Estado con la suma de diez millones de reales, bajo el nombre de 
Subsidio de Comercio. — Coruña: S.i., 1824. — Fol, rús., 2 págs.

161.  Circular para vigorizar el cumplimiento de la Novisima Recopilacion en lo que 
atañe al arte de platero y decorador, advirtiendo a las Congregaciones de Plateros que de 
no cumplir las ordenanzas cerraran sus tiendas y obradores. — Santiago: S.i., 1825. — 
Fol, rús., 4 págs.

162.  Jornal do Commercio. — Rio de Janeiro: Emile Seignot Plancher, 1827. — Fol, 
rús., nº 1, segunda feira, l de octubre de 1927, sexto anno da Independencia, 4 págs.

163.  Real Cedula de S.M. y señores del Consejo por la que se manda guardar y 
cumplir el Breve de nuestro santisimo P. Leon XII para que continuen por seis años mas 
vacantes las Difnidades, Canongias, Prebendas y Beneficios que se expresan, aplicandose 
sus frut. — Madrid: Imprenta Real, 1829. — Fol, 12 págs., rústica, grabado portada.

164.  Real Decreto de S.M. dando cuenta del espantoso terremoto de Orihuela y 
Murcia que ha convertido en un desierto los fertiles campos...del bolsillo secreto del Rey y 
del de la Reina se suministraran inmediatamente un millon y quinientos mil reales para el. 
— Madrid: S.i., 1829. — Fol, rús., 2 págs.

165.  Real Decreto que establece una imposicion gradual sobre las sucesiones de 
vinculos y mayorazgos y sobre los bienes libres con destino a la Caja de Amortizacion de 
Vales. — Santiago: S.i., 1830. — Fol, rústica, 4 págs.

166.  Real Decreto que señala el termino de dos meses dentro del cual los deudores 
al estado por atrasos hasta 1827 deben satisfacer sus descubiertos con efectos de la 
deuda consolidada/Florin, Juan. — Santiago: S.i., 1830. — Fol, rús., 2 págs.

167.  Real Caja de Amortizacion...para el sorteo de los Vales no consolidados y de 
efectos de la Deuda corriente con interes...desde el dia 2 de enero proximo al 15 de 
febrero se procedera a admitir para su cange todos los documentos de una u otra clase 
que han. — Madrid: S.i., 1832. — Una hoja de 52×36 cm.

168.  Estatutos de las Reales Sociedades Economicas del Reino. — Madrid: Imprenta 
Real, 1835. — 4º, rústica, 48 págs.

169.  Real Caja de Amortizacion. Comision de La Coruña...Para proceder al pago de 
intereses de toda la deuda del Estado consolidada, devengados en el semestre que 
vencera el 1º de abril proximo.... — Coruña: S.i., 1835. — Una hoja de 52×36 cm.

170.  Eco del Comercio. —  Madrid:  Imp. Eco del Comercio, 1836. —  Ejemplar 
correspondiente al 16 de enero de 1836, 4 págs.

171.  Proposicion presentada respetuosamente al Excmo Sr. Secretario de Estado y 
del Despacho de Hacienda por don José de Verea y Aguiar...para acabar de una vez con 
el escandaloso contrabando del tabaco y la sal, extinguir las contribuciones de frutos 
civiles. — Segovia: Imp. Espinosa, 1836. — 4º, 4 págs., rústica.

172.  Grito d’espanto que ao ler o discurso do Ministro da Facenda, proferido na 
sessao de 11 de fevereiro, no qual pedia auctorisaçao para o novo emprestimo de 800 
contos.... — Lisboa: Imp. Transmontana, 1837. — 4º, rústica, 8 págs.
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173.  Circular de «Agencia de Negocios» explicando sus actividades/Soria, 
Narciso. — Madrid: S.i., 1840. — 8º, una hoja.

174.  Breves consideraçoes sobre o estado da Facenda Publica. — Lisboa: Antonio 
José da Rocha, 1844. — 4º, rús., 15 págs.

175.  Don Roque de Membiela, Contador de Rentas Nacionales...hago notorio que se 
sacan en arriendo los Iglesarios de este Partido por frutos del año 1845.... — Ferrol: S.i., 
1845. — Bando de 1 hoja de 31x42.

176.  Tabellas geraes para o juro e desconto de qualquer quantia, tanto em moeda 
portugueza como estrangeira/Costa e Silva, Joaquim José da. —  Porto:  Typ. da 
Revista, 1845. — Fol, 40 págs., rústica.

177.  Circular de «Providad-Actividad. Agencia de Negocios de Santiago»/Rey 
Romero, Juan. — Santiago: S.i., 1849. — 8º, 4 págs.

178.  Esposicion que Don Luis de la Piedra, antiguo socio de la Casa de Bernales y 
Sobrinos, de Londres, por si y como apoderado de aquel concurso dirige al Congreso 
Nacional reclamando el pago de 84.594 libras esterlinas, importe del saldo de su cuenta 
como ba. — Madrid: Imp. J. Martin Alegria, 1849. — Fol, 12 hojas, rústica.

179.  Circular de la «Agencia General de Negocios» y explicacion de sus objetivos/
Cueva, Manuel Maria de la. — Madrid: S.i., 1850. — Una hoja folio.

180.  Retrospecto sobre a administraçao do Banco de Lisboa e de Portugal, offrecido 
a Assemblea Geral do Banco de Portugal en 1850 por um accionista. — Lisboa: Typ. 
Borges, 1850. — 4º, 46 págs., rústica.

181.  Carta circular de «La Economia» anunciando que se establece como Agencia 
General de Negocios y señalando sus precios/Gimenez, José M. — Madrid: S.i., 1851. — 
Una hoja.

182.  Circular de «Agente de Negocios para España y el extranjero» explicando sus 
actividades y las tarifas/Ledesma y Fernández, Alejandro de. — Madrid: S.i., 1851. — 8º, 
una hoja.

183.  Feria y Exposicion provincial que ha de celebrarse en La Coruña...con orden de 
los mercados. — La Coruña: 1851. — Bando mural en 1 hoja, firmado por el alcalde Juan 
Florez.

184.  Circular de «La Efectividad, Agencia de Negocios» explicando su programa/
Saez, Lucas. — Madrid: S.i., 1852. — 8º, 4 págs.

185.  A los Señores Diputados a Cortes por Galicia. Proyecto general de Auxilios 
Acabildatorios sobre la propiedad rústica y urbana para ahorrar las calamidades de 
Galicia./García Miranda, Manuel. — Madrid: S.i., 1853. — Fol, 42 págs., rústica.

186.  Reformas economicas que deben plantearse en España como preliminar 
de  nuestra regeneracion politica/García de la Torre, Victoriano. —  Madrid:  Imp. V. 
Matute, 1854. — 4º, 24 págs., rústica.

187.  Memoria leida en la Junta General de Accionistas del Banco de España el 7 de 
marzo de 1858. — Madrid: Imp. Eusebio Aguado, 1858. — 4º, 24 págs., rústica.

188.  Direccion de negocios a cargo de Francisco Rodero y Agudo. — Madrid: Imp. C. 
López, 1859. — Fol, 2 hojas, Carta firmada y prospecto orientativo.

189.  Status de la Societe Generale de Banque et de Commerce de Saint-
Petersbourg. — Paris: Paul Dupont, 1859. — 4º, rús., 29 págs.

190.  Memoria leida en la Junta General de Accionistas del Banco de España el 9 de 
marzo de 1861. — Madrid: Imp. Eusebio Aguado, 1861. — 4º, 32 págs., rústica.

191.  Novo systema de contribuiçao applicado as finanças de Portugal. — Lisboa: Typ. 
José Baptista Morando, 1861. — 4º, 60 págs., rústica.

192.  Affiches de Saint-Jean-D’Angely. Journal Commercial. —  Saint-Jean-
D’Angely: Imp. Durand, 1862. — Ejemplar correspondiente al 9 de marzo de 1862, 4 págs.

193.  Banco de propietarios, Asociacion para prestamos, giros, descuentos e 
imposiciones. Estatutos precedidos de el proyecto y los dictamenes de varios 
jurisconsultos, catedraticos y economistas notables. — Madrid: Imp. J.A. Ortigosa, 1862. — 
Fol, 42 págs., rústica.

cv
e:

 B
O

E
-A

-2
01

5-
10

78
9

Ve
rif

ic
ab

le
 e

n 
ht

tp
://

w
w

w
.b

oe
.e

s



BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO
Núm. 240	 Miércoles 7 de octubre de 2015	 Sec. III.   Pág. 92468

194.  El trabajo libre y el Libre-Cambio en Cuba/Madam, Cristobal.  — 
Paris: S.i., 1864. — 4º, rústica, 16 págs.

195.  Exposicion y proposicion que la sociedad Mola Bosch y Compañia, Banco 
Hipotecario de Cataluña, establecida legalmente en Barcelona e intervenida por el 
Gobierno de S.M. por medio de un Delegado, segun Real Orden de 1 de agosto de 1863, 
en nombre propio y. — Madrid: Imp. Benigno Carranza, 1864. — 4º, rústica, 8 págs.

196.  Instrucçoes para os agentes do Banco Uniao, do Porto, e que devem por elles 
ser religiosamente cumpridas. — Porto: S.i., 1864. — 4º, rústica, 4 págs.

197.  Memoria leida en la Junta General de Accionistas del Banco de Zaragoza el 14 
de febrero de 1864 bajo la presidencia de su Comisario Regio accidental, Contador de 
Hacienda Publica de esta provincia, Ventura de la Peña.  — Zaragoza:  Imp. Agustin 
Peiro, 1864. — 4º, rústica, 12 págs.

198.  Relatorio da Commissao installadora do Banco del Credere e Fomento 
Nacional. — Porto: Typ Jornal do Porto, 1864. — 4º, 16 págs., rústica.

199.  Situacion financiera de España/Galvan y Murillo, Pablo. — Madrid: Imp. Estrada, 
Diaz y López, 1864. — 8º, rústica, 116 págs.

200.  Apuntaciones de un proyecto para la formacion de un Banco General Mutuo de 
emision y de fomento nacional de Susini y Compañia. — Madrid: Imp. T. Fortanet, 1865. — 
4º, rústica, 36 págs.

201.  Memoria leida en la Junta General de Accionistas del Banco de España el dia 4 
de marzo de 1865. — Madrid: Imp. M. Rivadeyra, 1865. — Fol, 36 págs., rústica.

202.  Reseña historica de la Real Compañia de Canalizacion del Ebro. — Madrid: Imp. 
Estrada, Diaz y López, 1865. — 4º, rústica, 6 págs.

203.  Causas Economico-Administrativas de los males actuales de España distintas 
de las que expone el Circulo de la Union Mercantil de Madrid, y Justificacion de la Balanza 
de Comercio/Guell y Ferrer, Juan. — Barcelona: Narciso Ramirez y Cia, 1866. — 4º, 
rús., 102 págs.

204.  La crisis monetaria española, considerada en su causa, sus efectos y su 
remedio, seguida de brevisimas indicaciones s obre el Banco Nacional/Vázquez Queipo, 
Vicente. — Madrid: Imp. José Cruzado, 1866. — Fol, 58 págs., rústica.

205.  Le Courrier. Journal politique, commercial, financier. —  Paris:  Imp. G. 
Kugelmann, 1868. — Ejemplar correspondiente al 10 de noviembre de 1868, 8 págs.

206.  Consideraçoes acerca dos quésitos da commissao financeira/Nogueira, 
Pantaleao Antonio. — Lisboa: Typ. Commercial, 1869. — 4º, 52 págs., rústica.

207.  Explicaçao da Taboada, com a noticia de todas as moedas e modo de assentar 
toda a quealidade de dinheiros de Portugal/Mello, J.C. de. —  Porto:  Typ. da 
Revista, 1869. — 8º, 68 págs., rústica, grabados.

208.  Banco Popular Español de Barcelona. Cedulas Utilitarias. Sorteos anuales con 
grandes premios. — Barcelona: S.i., 1870. — 4º, rústica, 2 págs.

209.  El Presupuesto de Marina; lo que es y lo que debe ser. Breves reflexiones sobre 
el actual presupuesto de gastos del ramo, escritas a invitacion del Iltmo Ayuntamiento de 
Ferrol./Saralegui y Medina, Leandro de. — Ferrol: Tip R. Pita, 1873. — 4º, 40 págs., 
rústica.

210.  La Progresiva. Fabrica y Taller Mecanico a vapor de labrar maderas de Luis 
Puig y Marcelli. —  La  Coruña:  Imp. Tipografia Galaica, 1873. —  4º, rústica, 
ilustraciones,28 págs.

211.  Informe de la Sociedad Economica de Amigos del Pais de Santiago, elevada al 
Excmo Sr. Ministro de Gracia y Justicia...sobre foros, subforos y otras cargas semejantes 
que se conocen en el antiguo Reino de Galicia. —  Santiago:  Tip. José Maria 
Paredes, 1875. — Fol, 38 págs., rústica.

212.  Memoria y cuenta general del Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Madrid 
correspondientes al año 1874, adicionadas con algunas noticias sobre los demas Montes 
de Piedad y Cajas de Ahorros de España. — Madrid:  Imp. Señores Rojas, 1875. — 4º, 
rústica, 88 págs.
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213.  Carta de Joao Antonio de Freitas Fortuna relativa aos projectos de reforma da 
Ley das Sociedades Anonymas. — Porto:  Imp. Freitas Fortuna, 1878. — 4º, rústica, 
40 págs.

214.  Consideraciones sobre la crisis economica europea/Ferrer y Vidal, José. — 
Barcelona: Sucesores de N. Ramirez y Cia, 1880. — 4º, rús., 76 págs.

215.  Sociedad Economica de Amigos del Pais de Santiago. Dictamen sobre lo que 
mas conviene a los intereses del Pais respecto a la construccion de un ferrocarril que una 
esta ciudad con la linea general del Noroeste, seccion de Coruña a Lugo. — Santiago: Imp. 
Gaceta de Galicia, 1881. — 4º, 58 págs., rústica.

216.  Appellaçao commercial da Administraçao da Caixa Filial do Banco de Portugal 
contra Custodio Ferreira Pinto Felgueiras e mulher por impago de 7.320.000 Reis. — 
Porto: Typ. Manoel José Pereira, 1886. — 4º, 18 págs., rústica.

217.  Instruccion provisional para el regimen y organizacion de los archivos 
provinciales de Hacienda. —  Madrid:  Tip Sucesores de Rivadeneyra, 1889. — 
Fol, 30 págs., rústica, tres estadillos intercalados.

218.  Estatuto y Reglamento de la Caja de Ahorros-Monte de Piedad de La Coruña. — 
La Coruña: Imp. Puga, 1893. — Fol, 30 págs., rústica, notas manuscritas sobre reformas 
de varios articulos.

219.  Sociedad Electricista Mindoniense. Reglamento. —  Mondoñedo:  Imp. H. 
Mancebo, 1893. — 8º, rústica, 12 págs.

220.  Tratado de Calculos Mercantiles/Rogina, José. —  Coruña:  Imp. Vicente 
Abad, 1893. — 4º, 406 págs., m/piel, 1ª edición (es ejemplar repetido del anterior).

221.  Abaco commercial/Vieira Monteiro, E. — Porto: Typ. Occidental, 1896. — 8º, 
32 págs., rústica.

222.  Estatutos y Reglamento de la Caja de Ahorros-Monte de Piedad de la Ciudad de 
Lugo, aprobados por Real Orden de 23 de diciembre de 1896. —  Lugo:  Imp. de la 
Diputacion provincial, 1897. — 4º, 64 págs., rústica.

223.  Compendio de Calculos Mercantiles/Rogina, José. — La Coruña: Imp. Viuda de 
Ferrer e hijo, 1900. — Fol, 376 págs., m/piel, 1ª edición.

224.  Compendio de Calculos Mercantiles/Rogina, José. — La Coruña: Imp. Viuda de 
Ferrer e hijo, 1900. — Fol, 356 págs., m/piel, dedicatoria del autor.

225.  La Escuela Economica Francesa/Bechaux, A.  — Madrid:  Imp. Idamor 
Moreno,  1905. — 4º, rústica, 244 págs.

226.  Proyecto de Bases de El Porvenir Electrico. Sociedad anonima de energia 
electrica, calefaccion y fuerza matriz para Lugo, Sarria y otros pueblos inmediatos. — 
Lugo: Imp. Sucesores de Villamarin, 1905. — 4º, rústica, 4 págs.

227.  Da Bolsa e suas operaçoes/Ennes Ulrich, Ruy. —  Coimbra:  Imprensa da 
Universidade, 1906. — Fol, m/piel, 561 págs.

228.  Estatutos y Reglamento de la Caja de Ahorros-Monte de Piedad de 
La Coruña. — La Coruña: Imp. La Gutenberg, 1906. — 4º, rústica, 24 págs.

229.  Rudimentos de Commercio e contabilidade/d’Azevedo Alburquerque, 
Joaquim. — Porto: Typ. Occidental, 1906. — 4º, 82 págs., rústica, dedicatoria.

230.  Compendio de Calculos Mercantiles/Rogina, José. —  La  Coruña:  Imp. 
Ferrer, 1907. — 4º, 363 págs., m/piel, 2ª edición aumentada y corregida.

231.  Estatutos de la Compañia Naviera Portillo-Ibañez. — Madrid: Imp. Sucesores de 
Ribadeneyra, 1907. — 4º, rústica, 34 págs.

232.  Escuela Superior de Comercio de La Coruña. Memoria comprensiva del estado, 
movimiento, frutos de la enseñanza y recursos del establecimiento durante el curso 
academico 1906 a 1907, compuesta por Segundo Moreno Barcia, catedratico y director del 
mismo. — La Coruña: Imp. Tierra Gallega, 1908. — 4º, rústica, 28 págs.

233.  Cartells et Trusts/Martin Saint-Leon, Et. — Paris: Imp. Firmin Didot, 1909. — 4º, 
rústica, 3ª edición, 266 págs., dedicatoria del autor.

234.  Calendario para el computo de Terminos. Ultima tarifa de Derechos Reales 
aprobada por la ley de 29 de diciembre de 1910/Alonso Crespo, Medardo. — Madrid: Imp. 
C.V., 1910. — 4º alargado, 2 págs.
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235.  Memoria de la Caja de Ahorros-Monte de Piedad de La Coruña de 1909. — 
La Coruña: Tip. La Gutemberg, 1910. — Fol, 26 págs., rústica.

236.  Organismo económico e desorden social/C. Colson — Lisboa: A Editora 
Limitada, 1911 — 4ª rús., 296 págs.

237.  Reconstitucion de España en vida de Economia Politica actual/Sanchez de 
Toca, Joaquin. — Madrid: Imp. Jaime Rates, 1911. — 4º, editorial, 458 págs.

238.  Ensino pratico de Contabilidade Commercial/Costa Teixeira, Joaquin da. — 
Lisboa: Imp. Lucas, 1912. — 8º, 382 págs., m/piel, dedicatoria.

239.  Estudo no novo sistema monetario portugues para uso de escolas primarias, 
comerciais, repartiçoes publicas, bancos, companhias, etc/Alberto Ribeiro, Egidio. — 
Porto: Imp. Guedes, 1912. — 4º, 16 págs., rústica.

240.  Journal des Economistes. Fondateur, Gilbert Guillaumin. 71ª Annee. 15 de 
octubre de 1912. — Paris: J. Dumoulin, 1912. — 4º, rús., 176 págs.

241.  Precis d’Economie Politique/Brouilhet, Charles. — Paris: J. Dumoulin, 1912. — 
Fol, rús., 820 págs.

242.  El Acreedor del Estado. Periodico decenal. Director Manuel López Peña. — 
Madrid: S.i., 1914. — Ejemplar correspondiente al 20 de enero de 1914, 2 págs.

243.  VIII Curso Internacional de Expansion Comercial. —  Barcelona:  Imp. 
Moderna, 1914. — Fol, grabados, rústica, 80 págs.

244.  Real Decreto del 16 de abril de 1915 modificando la Carrera Mercantil. — 
La Coruña: Imp. Garcybarra, 1915. — 4º, rústica, 46 págs.

245.  Il salario./Loria, Achille. —  Milan:  Imp. Francisco Vallardi, 1916. —  4º, 
rústica, 254 págs.

246.  Regulamento das Caixas Filiaes do Banco de Portugal. — Lisboa: Typ. do 
Annuario Commercial, 1916. — 4º, 26 págs., rústica.

247.  Medios para favorecer la expansion economica de España. Ponencia en el 2º 
Congreso de Economia Nacional celebrado en Madrid/Omar y Gelpi, José M.  — 
Barcelona: J. Vives, 1917. — 8º, rús., 43 págs.

248.  L’India e la penetrazione economica italiana/Tabasso Volterra, G. — Roma: Imp. 
Unione Editrice, 1918. — Fol, rústica, 40 págs.

249.  O Paiz e as notas do Banco/Ferraz de Sequeira, A. — Porto: Imp. Progresso, 
1920. — 4º, m/piel, 191 págs., dedicatoria.

250.  Capitales aspectos de la industria moderna/Correal y Freyre de Andrade, 
Narciso. — La Coruña: Imp. El Noroeste, 1921. — Fol, rústica, 40 págs., dedicatoria.

251.  El Acreedor del Estado. Periodico decenal de asuntos administrativos, creditos 
de ultramar e intereses generales. —  Madrid:  Imp. Generica, 1921. —  Ejemplar 
correspondiente al 15 de julio de 1921, 4 págs.

252.  Reglamentos general y de regimen interno de la Camara Oficial de la Propiedad 
Urbana de La Coruña. — La Coruña: Imp. Garcybarra, 1921. — 4º, rústica, 48 págs.

253.  Camaras de Compensacion Bancaria (The Bankers Clearing House)/Cagigal, 
Mariano. — Madrid: Graficas Reunidas, 1922. —8º, cartoné, 167 págs.

254.  La Bourse de Londres/Decoudu, Jean. — Paris: Jouve et Cia, 1922. — 4º, 
rús., 210 págs.

255.  Boletim Commercial e Financeiro. — Lisboa: Imp. Papeleria Assis, 1922-1923. 
Numeros 116 a 219. — Gran folio, m/piel, cantoneras (dos tomos).

256.  Curso de Contabilidad/Boter y Mauri, Fernando. — Barcelona: Imp. Sociedad 
General de Publicaciones, 1923. — 4º, editorial, 358 págs.

257.  Gaceta B.I.C. Banca, Industria y Comercio. — Madrid: S.i., 1923/24. — 37 
numeros, ilustraciones.

258.  El pequeño ahorro. Manual del imponente en la Caja Postal/Delgado y García, 
Wenceslao. — Madrid: Imp. Hijos de M.G. Hnos, 1924. — 4º, rústica, 390 págs.

259.  El proteccionismo y sus resultados; lo que los españoles deben saber acerca 
del ultraproteccionismo arancelario y sus defensores; publicado bajo los auspicios del 
comercio madrileño/Julia, Joaquin. — Madrid:  Imprenta Clasica Española, 1924. — 8º, 
rús., 67 págs.
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260.  A Crise Economica. Seus aspectos essenciais/Perpetuo da Cruz, Joao. — 
Lisboa: Grafica do Porto (Porto), 1925. — 8º, rús., 55 págs.

261.  A dificil arte de ser rico/Campos, Agostinho de. — Porto: Guedes, 1926. — 4º, 
rús., 28 págs.

262.  La Banca a traves de los tiempos/Martin Alonso, Aurelio y Blasco Cirera, 
Agustin. — Barcelona: E. Subirana, 1926. — 4º, rús., 236 págs. Prologo de Pedro Gual 
Villalbi.

263.  Manual practico de la produccion de la riqueza/Helguera y García, Alvaro de 
la. — Barcelona: Bayer Hermanos y Cia, 1926. — 16º, pasta, 115 págs.

264.  L’aptitud economica de Catalunya/Pi Sunyer, Carles. — Barcelona: Imp. Joan 
Sallent, 1927. — 4º, editorial, dos tomos, 230 págs.-306.

265.  La nuova Spagna, cenni di Geografia Economica/Gullino, C.A. — Barcelona: Imp. 
Galve, 1927. — 4º, rústica, 64 págs.

266.  Manual practico de empresas mercantiles/Francitorra Aleña, Manuel.  — 
Barcelona: Sola y Ferrer, 1927. — 16º, pasta, 107 págs.

267.  Politica economica/Vander Borght, R. — Barcelona: Imp. Editorial Labor, 1927. — 4º, 
editorial, 198 págs., figuras y gráficos en color.

268.  El Comercio y la Industria. — La Coruña: Talleres El Noroeste, 1927-29. — Dos 
ejemplares (del lunes 15 de abril de 1929 y lunes 26 de diciembre de 1927).

269.  La grammaire de la Banque. Traite pratique des operations de Banque/
Burckhardt, A. — Paris: Grevin et Fils, 1928. — 4º, rús., 329 págs.

270.  Manual practico de Estadistica/Gardo, José. — Barcelona: Bayer Hermanos y 
Cia, 1928. — 16º, pasta, 125 págs.

271.  Memoria Cooperativa Electrica Coruñesa SA. que se presenta a los señores 
accionistas con motivo de la adquisicion de mas de las dos terceras partes de las acciones 
de la Electra Industrial Coruñesa. — La Coruña: Imp. Moret, 1928. — 4º, rústica, 22 págs.

272.  La conquista de la riqueza/Lewinsohn, Richard. —  Barcelona:  Imp. 
Costas, 1929. — Fol, editorial, 95 fotografías, 478 págs.

273.  Memoria de la Caja de Ahorros-Monte de Piedad de La Coruña. Ejercicio 1928. — 
La Coruña: Imp. Moret, 1929. — 4º, rústica, 34 págs.

274.  Historia do conflito entre un Ministro de Finanças e um Governador do Banco de 
Angola/Leal, Cunha. — Lisboa: Imp. Oficinas Graficas, 1930. — 4º, 132 págs., m/piel.

275.  La Contabilidad y las Leyes Tributarias/Ribas Batlle, José y Fernández Casas, 
Juan. — Barcelona: Sola y Ferrer, 1930. — Fol, rús., 336 págs.

276.  La crisis exterior de la peseta. Exposicion de causas y examen de soluciones/
Canals, Salvador. —  Madrid:  Imp. Tipografia Artistica, 1930. —  Fol, piel,216  págs., 
dedicatoria del autor.

277.  La cruz y el dolar/Bayle, Constantino.  — Madrid:  Imp. Plomeque, 1930.  — 
4º, 228 págs., m/piel.

278.  La vida economica y financiera de las sociedades mercantiles/Gay de Montella, 
R. — Barcelona: El Consultor Bibliografico, 1930. — 4º, editorial, 277 págs.

279.  Ligeiros apontamentos sobre a Teoria da Moeda/Pereira, Belmiro.  — 
Coimbra: Imp. Atlantida, 1930. — 8º, s/piel, 102 págs.

280.  Relaciones economicas internacionales. Tratado de Economia y de Politica 
mundiales /Donaldson, John. — Barcelona: El Consultor Bibliografico, 1930. — 4º, editorial, 
dos tomos, 383 págs.-415.

281.  Memoria de la Sociedad General Gallega de Electricidad. Ejercicio 1930. — 
La Coruña: Imp. Moret, 1931. — 4º, rústica, 20 págs.

282.  Memoria de la Sociedad General Gallega de Electricidad. Ejercicio de 1930. — 
La Coruña: Imp. Moret, 1931. — 4º, rústica, 20 págs.

283.  Prosperity. Leyendas y verdades sobre la vida economica americana./Bonn, 
M.J. — Madrid: Imp. Galo Saez, 1931. — 8º, rústica, 204 págs.

284.  Boletin Oficial de los Previsores del Porvenir. — Madrid: Imp. Nueva Imprenta 
Radio, 1932. — Ejemplar correspondiente a enero de 1932, 16 págs.
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285.  Economia Politica/Fuchs, C.J. Traduccion de Manuel Sanchez Sarto.  — 
Barcelona: Imp. Labor, 1932. — 8º, editorial, 3ª edición, 206 págs.

286.  La crisis economica mundial/Stenermann, Karl. — Madrid: Imp. Diana, 1932. — 4º, 
rústica, 320 págs.

287.  La vie economique de la Russie sovietique/B. Hoover, Calvin. — Paris:  Imp. 
Paul Dupont, 1932. — Fol, rústica, 3ª edición, 348 págs.

288.  Memoria de la Caja de Ahorros-Monte de Piedad de La  Coruña.  — 
La Coruña: Imp. Moret, 1932. — 4º, rústica, estadillos, 32 págs.

289.  Vida economica de los pueblos/Krause, Fritz.  — Barcelona:  Tip. 
Labor, 1932. — 4º, editorial, 91 figuras y 16 láminas.

290.  Aguas de La Coruña. Memoria correspondiente al año 1932. — La Coruña: Imp. 
Zincke Hermanos, 1933. — 4º, rústica, 42 págs.

291.  Economia social/Fallon, Valerio. — Barcelona: Irandez, 1933. — 4º, editorial, 500 págs.
292.  Las clases mercantiles y el resurgir economico de Galicia a base de 

cooperativismo/Moreno Alfeiran, Lorenzo. — La Coruña: S.i., 1933. — 8º, rústica, 20 págs.
293.  Presupuesto municipal ordinario de gastos e ingresos del Ayuntamiento de 

Lavadores (provincia de Pontevedra). Ejercicio de 1933.—  Vigo:  Imp. Montero 
Malvar, 1933. — 4º, rústica, 50 págs.

294.  Economia para estudiantes de las Escuelas de Comercio y Hombres de 
Negocios/Crew, Albert. — Barcelona: Imp. Galve, 1934. — 4º, editorial, 378 págs.

295.  Elementos de Contabilidad / Batardon, Leon. — Barcelona: Talleres Graficos 
Iberoamericanos, 1934. — 8º, editorial con sobrecubierta, 400 págs., 2ª edición.

296.  Elementos de Economia Comercial/Clerget, Pedro. — Barcelona: 
Galve, 1934. — 8º, editorial con sobrecubierta, 381 págs., 2ª edición.

297.  Inauguracion del nuevo edificio social de la Caja de Ahorros-Monte de Piedad 
de La Coruña. — La Coruña: S.i., 1934. — 8º, rústica, 68 págs.

298.  La actual Sociedad Economica Matritense de Amigos del Pais/Tato y Amat, 
Miguel. — Madrid: Imp. Izaguirre, 1934. — 4º, 186 págs., rústica.

299.  La Contabilidad en hojas movibles/Batardon, Leon. — Barcelona: Talleres Graficos 
Iberoamericanos, 1934. — 8º, editorial con sobrecubierta, 167 págs., 2ª edición, graficos.

300.  La crisis moral, social y economica del mundo. Corrientes doctrinales y 
problemas actuales. Semana Social de Madrid. — Madrid: Sobrinos de la Sucesora de M. 
Minuesa de los Rios, 1934. — 4º, m/piel, 813 págs., ilustraciones.

301.  Les finances portugaises d’apres-guerre, crise et denouement/Emygdio da 
Silva, Fernando. — Paris: Imp. Barneoud, 1934. — Fol, 38 págs., rústica.

302.  Politica y Economia/Ceballos Teresi, J.G. —  Madrid:  Imp. El 
Financiero, 1934. — 4º, 364 págs., m/piel.

303.  Temas candentes de la vida economica y social/Gual Villalbi, Pedro.  — 
Barcelona: Atenas A.G., 1934. — 4º, rús., 316 págs.

304.  El asesor del comerciante/Latorre Fornes, Luis. — Valencia: Imp. J. Albarracin 
Merino, 1935. — Fol, editorial, 2ª edición, 354 págs.

305.  La Contabilidad por el sistema centralizador/Batardon, Leon.  — 
Barcelona:  Talleres Graficos Iberoamericanos, 1935. —  8º, editorial con 
sobrecubierta, 184 págs., 2ª edición.

306.  La revolution economique/Barral, Jean. — Paris:  Imp. S.E.I., 1935. — 4º, s/
piel, 142 págs.

307.  Memoria de la Caja de Ahorros-Monte de Piedad de Santiago. — Santiago: El 
Eco de Santiago, 1935. — Fol, rús., 34 págs.

308.  Precio de coste industrial/Boter Mauri, Fernando. —  Barcelona:  Imp. 
Atenas, 1935. — 4º, editorial, 318 págs.

309.  Economia industrial/Marshall, Alfredo. — Madrid: Imp. Galo Saez, 1936. — 4º, 522 
págs., 1ª edición, editorial.

310.  Guia comercial, industrial y profesional de La Coruña para el año 1936. Editada 
por la empresa Augustoflo. — La Coruña: Imp. Moret, 1936. — 4º, rústica, 98 págs.
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311.  Los movimientos anormales de capital y las crisis/Fanno, Marco. — Madrid: Imp. 
Galo Saez, 1936. — 4º, rústica, 1ª edición, 184 págs., varios estados plegados.

312.  Memoria de las Fabricas Coruñesas de Gas y Electricidad SA. Ejercicio 1936. — 
La Coruña: Imp. El Ideal Gallego, 1937. — 4º, rústica, 12 págs.

313.  The Spanish farm/Mottram, R.H. — Londres: Imp. Purnell and Sons, 1937. — 8º, 
rústica, 256 págs.

314.  Historia del Comercio mundial/Georg Schmidt, Max. — Barcelona: Imp. Ibero-
americanos SA., 1938. — 4º, 224 págs., editorial, 2ª edición, 43 figuras, 16 láminas en 
negro, 3 mapas en color y 1 diagrama fuera de texto.

315.  Memoria de las Fabricas Coruñesas de Gas y Electricidad SA. Ejercicio 1937. — 
La Coruña: Imp. El Ideal Gallego, 1938. — 4º, rústica, 8 págs.

316.  Memoria de las Fabricas Coruñesas de Gas y Electricidad SA. Ejercicio 1938. — 
La Coruña: Imp. El Ideal Gallego, 1939. — 4º, rústica, 10 págs.

317.  Las Fichas en sus aplicaciones contables/Lazaro y López, Daniel. — San 
Sebastian: Editora Nacional, 1940. — Fol, 236 págs., m/piel.

318.  A economia de guerra alemá en 1914 e 1939 / Gorner, Alexander. — Lisboa: 
s.i.,  1941. — 4º, 32 págs., rústica.

319.  Calculo financiero/Ferrer Jaume, L. — Barcelona: Galve, 1941. — 4º, editorial 
con sobrecubierta, 525 págs.

320.  Contabilidad de Empresas/Batardon, Leon. — Barcelona: Talleres Graficos 
Iberoamericanos, 1941. — 8º, editorial con sobrecubierta, 320 págs., 3ª edición.

321.  Contabilidad de los comerciantes y empresas individuales/Aragon, Jesús de. — 
Madrid: E. Sanchez Leal, 1941. — 4º, editorial, 172 págs., 1ª edición.

322.  Historia de la Economia. I: Antiguedad y Edad Media/Neurath, Otto y Sievking, 
Heinrich. — Barcelona:  Imp. Ibero-americanos, 1941. — 4º, editorial, 45 figuras en el 
texto, 16 láminas y 3 mapas en color.

323.  Inventarios y Balances/Batardon, Leon. —  Barcelona:  Talleres Graficos 
Iberoamericanos, 1941. — 8º, editorial con sobrecubierta, 387 págs., 2ª edición.

324.  Organizacion y administracion de empresas industriales/Jones, Eduardo 
D.  — Barcelona:  Talleres Graficos Iberoamericanos, 1941. —  8º, editorial con 
sobrecubierta, 800 págs., 2ª edición.

325.  Tratado de Contabilidad General/Boter Mauri, Fernando.  — Barcelona: 
Atenas, 1941. — 4º, editorial, 328 págs.

326.  Contabilidad de empresas/Victor Paret, L. — Madrid: Nuevas Graficas, 1942. — 4º, 
editorial, 450 págs.

327.  Curso elemental de teneduria de libros. Solucionario/Ediciones Bruño.  — 
Madrid: Imp. Viuda de E. Maestre, 1942. — 4º, editorial, 5ª edición, 244 págs.

328.  Historia de la Economia. II: Desde el siglo XVII hasta la actualidad/Sieveking, 
Heinrich. — Barcelona:  Imp. Ibero-americanos, 1942. — 4º, editorial, 43 figuras y 16 
láminas.

329.  La tecnica de la contabilidad en Banca/Coll Sanchez, Gerardo.  — 
Madrid: Afrodisio Aguado, 1942. — Fol, editorial, 410 págs., 3ª edición.

330.  Banco de La Coruña. Programa minimo para ingreso en la Banca Privada...que 
ha redactado el Sindicato Nacional de Banca y Bolsa. — La Coruña: Imp. Moret, 1943. — 8º, 
rústica, 16 págs.

331.  Contabilidad. Teoria y practica/Kester, Roy B.ç. —  Barcelona:  Talleres 
Graficos  Iberoamericanos, 1943. —  4º, editorial con sobrecubierta, cuatro 
tomos, 792 págs.—967-587-659, 2ª edición.

332.  El movimiento de precios en España. Su importancia para una politica de 
intervencion/Paris Eguilaz, Higinio. —  Madrid:  Imp. Suc. S. Ocaña, 1943. —  Fol, 
s / piel, 176 págs.

333.  Geografia Economica / Schmidt, Walter. —  Barcelona:  Talleres 
Iberoamericanos, 1943. — 4º, 404 págs., editorial, 133 ilustraciones, 7 mapas en color.

334.  Memoria Sociedad General Gallega de Electricidad. Ejercicio 1942.  — 
La Coruña: Imp. Moret, 1943. — 4º, rústica, 16 págs.
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335.  Politica economica nacional/Paris Aguilaz, Higinio. — Madrid: Uguina, 1943. — 4º, 
editorial, 76 págs.

336.  Precis d’Histoire des Doctrines Economiques/Baudin, Louis. — Paris:  Imp. 
Jolibois, 1943. — Fol, s/piel, 280 págs., 3ª edición.

337.  Curso completo de actuacion bancaria, operaciones, organizacion, contabilidad 
y tecnicas bancarias en general/Franco Cereceda, Valeriano. — Bilbao:  Imp. Editorial 
Moderna, 1944. — 4º, editorial, 568 págs.

338.  La vida economica y financiera de las sociedades anonimas/Gay de Montella, 
R. — Barcelona: Claraso, 1944. — 4º, m/piel, 262 págs., 3ª edición.

339.  Memoria de las Fabricas Coruñesas de Gas y Electricidad SA. Ejercicio 1943. — 
La Coruña: Imp. El Ideal Gallego, 1944. — 4º, rústica, 12 págs.

340.  Pensamientos fundamentales de la Economia/Cassel, Gustavo. — Mexico: Imp. 
Fondo Cultura Economia, 1944. — 4º, rústica, 3ª edición, 164 págs.

341.  Petite Histoire des Grandes Doctrines Economiques/Villey, Daniel.  — 
Paris: Presses Universitaires de France, 1944. — 8º, rús., 228 págs.

342.  Compendio de economia politica/Weber, Adolf. — Barcelona:  Imp. Mariano 
Galve, 1945. — 4º, editorial, 288 págs.

343.  Elementos de Contabilidad para uso de los alumnos de las Escuelas Practicas 
de Comercio y de Industria, de las Escuelas Primarias Superiores y de las Escuelas 
Comerciales y Profesionales/Batardon, Leon. —  Barcelona:  Imp. Talleres Gráficos 
Iberoamericanos, 1945. — 4º, editorial, 2ª edición, 404 págs.

344.  Interpretacion y estudio critico de Balances y Estados Financieros/G. Stockwell, 
Herbert. — Barcelona: Imp. Mariano Galve, 1945. — Fol, editorial, 366 págs.

345.  Condiciones de trabajo para el personal del Comercio y Farmacias de la 
provincia de La  Coruña/Martínez Romero, Miguel y Martínez Romero, José.  — 
La Coruña: Imp. El Ideal Gallego, 1946. — 4º, rústica, 32 págs.

346.  Curso de contabilidad general/Lazaro y López, Daniel. — Bilbao: Santa Casa de 
Misericordia, 1946. — 4º, m/piel, 617 págs., 4ª edición.

347.  Economia politica/Kleinwachter, Federico von. —  Barcelona:  Imprenta 
Juvenil, 1946. — 4º, editorial, 477 págs., 5ª edición.

348.  Escuela de Comercio de Lugo. Memoria/Pardo y Pardo Reguera, Gabriel. — 
Lugo: S.i., 1946. — 4º, rústica, 8 págs.

349.  Historia de la Economia/Conrad, J. – Barcelona: 1946. — 4º, editorial, 304 págs.
350.  Memoria de la Sociedad General Gallega de Electricidad. Ejercicio 1945. — 

La Coruña: Imp. Moret, 1946. — 4º, rústica, 16 págs.
351.  Memoria de la Sociedad General Gallega de Electricidad. Ejercicio 1945. — 

La Coruña: Imp. Moret, 1946. — 4º, rústica, 18 págs.
352.  Memoria de las Fabricas Coruñesas de Gas y Electricidad SA. Ejercicio 1945. — 

La Coruña: Imp. El Ideal Gallego, 1946. — 4º, rústica, 10 págs.
353.  Tratado de Clasificacion y Archivo/Vicens Carrio, J. — Barcelona: Mariano 

Galve, 1946. — 4º, editorial con sobrecubierta, 383 págs.
354.  Contabilidad general/Junco y Reyes, Juan José del. —  Jerez de la 

Frontera: Huerfanos Ejercito del Aire (Madrid), 1947. — 4º, m/piel, 535 págs., 2ª edición.
355.  El Dinero. Teoria del dinero/Olariaga, Luis. —  Madrid:  Sucesores de 

Ribadeneyra, 1947. — 4º, rús., 188 págs.
356.  La ficcion de los grandes beneficios/Pique Batlle, Ricardo. —  Barcelona: 

Claraso, 1947. — 4º, editorial, 252 págs.
357.  Orientacion Economica y Financiera. Boletin de la Camara Oficial de Comercio, 

Industria y Navegacion de La Coruña. — La Coruña: Imp. El Ideal Gallego, 1947. — Fol, 
ejemplar nº 27 de febrero de 1947,32 págs.

358.  Curso de administracion economica/Forcat Ribera, Arturo.  — 
Madrid: S.i., 1948. — 4º, m/piel, 574 págs., 6ª edición.

359.  Elementos de Economia moderna/Meyers, Albert L. — Barcelona: Imp. Industrial 
Grafica, 1948. — 4º, editorial, 452 págs.
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360.  Escuela de Comercio de Lugo. Curso 1947-48. — Lugo: Imp. Diputacion, 1948. — 4º, 
rústica, 8 págs.

361.  La poblacion de Galicia (1500-1945) segun los documentos estadisticos y 
descriptivos de cada epoca/Ruiz Almansa, Javier. — Madrid:  Imp. Diana, 1948. — Fol, 
rústica, tomo 1º (unico publicado), 326 págs.

362.  Les crises economiques/Ardant, Henri.  — Paris:  Imp. Floch, 1948.  — 4º, 
rústica, 442 págs.

363.  Curso de contabilidades oficiales/Aced y Bartrina, Francisco.  — 
Madrid: S.i., 1948 (?). — 4º, m/piel, 580 págs.

364.  Cuidado con los bancos/Temprano Azcona, Reinaldo.  — Valladolid: 
Gerper, 1949. — 4º, rús., 190 págs.

365.  La economia coruñesa en los ultimos años. Memoria comercial de la Camara 
Oficial de Comercio, Industria y Navegacion de La  Coruña.  — La  Coruña:  Imp. 
Roel, 1949. — Gran Fol, rústica, 134 págs.

366.  Memoria de la Sociedad General Gallega de Electricidad. Ejercicio 1948. — 
La Coruña: Imp. Roel, 1949. — 4º, rústica, 16 págs.

367.  La agonia del Comercio/Temprano Azcona, Reinaldo.  — Valladolid: 
Gerper, 1950. — 4º, rús., 312 págs.

368.  La industrializacion de los paises atrasados/Mandelbaum, K. — Mexico:  Imp. 
Galatea, 1950. — 4º, editorial, 222 págs.

369.  Problemas basicos de la doctrina economica/Prados Arrarte, J. — Buenos 
Aires: Compañia Impresora Argentina, 1950. — 4º, rús., 175 págs., 1ª edición.

370.  Comptabilites Speciales/Samson, Fernand. — Paris: Petit et Cia., 1951. — 4º, 
rús., 294 págs., 2ª edición.

371.  El asesor del Comerciante/Latorre Fornes, Luis. —  Valencia:  Tipografia 
Moderna, 1951. — 4º, editorial, 484 págs., prólogo de Salvador Reig Gamborino, 8ª 
edición.

372.  Elementos de Analisis Economico/McIsaac, Archibald M. — Mexico: Grafica 
Panamericana, 1951. — 4º, rús., 261 págs., 1ª edición española.

373.  Las clases medias economicas/Sanchez-Puerta, Francisco Fernández.  — 
Madrid: Imp. Diana, 1951. — 4º, 576 págs., rústica.

374.  Tratado de Contabilidad General/Boter Mauri, Fernando. — Barcelona: Atenas 
A.G., 1951. — 4º, editorial, 366 págs., 7ª edición.

375.  Auditoria, principios y procedimiento/Holmes, Arthur W. —  Mexico:  La 
Carpeta, 1952. — 4º, editorial con sobrecubierta, dos tomos, 573 págs.-165.

376.  Geografia economica de España/Cortada Reus, F. —  Barcelona:  Graficas 
Condal, 1952. — 4º, editorial con sobrecubierta, 419 págs., 2ª edición, mapas y garficos.

377.  Importancia de la Pesca en la Economia de los pueblos / Pérez López, Ángel. — 
La Coruña: S.i., 1952. — 4º, rústica, dedicatoria,20 págs.

378.  La revolucion keynesiana/Klein, Lawrence R. — Madrid: P. López, 1952. — 4º, 
rús., 290 págs., prólogo de Emilio de Figueroa.

379.  Memoria de la Sociedad General Gallega de Electricidad. Ejercicio de 1951. — 
La Coruña: Imp. Roel, 1952. — 4º, rústica, 16 págs.

380.  Sociedades anonimas. Recopicacion sistematica de la legislacion vigente /
Bergamo Llabres, Alejandro y Alfonso Martínez, Almeida. — Madrid: S.i., 1952. — 4º, m/
piel, 674 págs.

381.  Clasificacion Nacional de Actividades Economicas/Presidencia de Gobierno. 
Instituto Nacional de Estadistica. — Madrid: Maria Gomez, 1953. — Fol, editorial, 169 págs.

382.  Contabilidad de Costos/Lawrence, W.B. — Mexico: La Carpeta, 1953. — 4º, 
editorial con sobrecubierta, dos tomos, 710 págs.-206.

383.  Curso de Contabilidad Intermedia/Finney, H.A. — Mexico: Multicolor, 1953. — 4º, 
editorial con sobrecubierta, tres tomos, 587 págs.-233-441, 2ª edición.

384.  Curso de Contabilidad Superior/Finney H.A. —  Mexico:  Multicolor, Offset 
Internacional, 1953. — 4º, editorial con sobrecubierta, tres tomos, 643 págs.-220-480.
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385.  Curso de Contabilidad. Introduccion/Finney, H.A. — Mexico: Multicolor, 1953. — 4º, 
editorial con sobrecubierta, tres tomos, 531 págs.-169-286, 2ª edición.

386.  Introduccion a la Politica Economica/Bresciani-Turroni, Constantino.  — 
Barcelona: Claraso, 1953. — 4º, editorial, 407 págs., prólogo de Luis Einaudi.

387.  La moneda y sus transformaciones sociales y economicas/Carciente Benacerraf, 
José. — Madrid: P. López, 1953. — 8º, rús., 210 págs.

388.  Le letra de cambio. Cheques, pagares, talones y demas documentos 
mercantiles/Huguet y Campaña, Pedro. — Madrid: Imp. Flo-Rez, 1953. — 4º, editorial, 3ª 
edición, 534 págs.

389.  Tecnica de la censura de cuentas/Baude, Jules. —  Madrid:  Nuevas 
Graficas, 1953. —4º, editorial, 388 págs.

390.  La riqueza de Inglaterra por el Comercio Exterior. Discurso acerca del Comercio 
de Inglaterra con las Indias Orientales/Mun, Thomas. —  Mexico:  Grafica 
Panamericana, 1954. — Fol, rús., 213 págs., 1ª edición española.

391.  Politica e Economia nacional/Martins, Oliveira. —  Lisboa:  Typ. Lucas & 
Cia, 1954. — 4º, 276 págs., m/piel con cantoneras, 2ª edición.

392.  Regimen fiscal de los beneficios de empresas y participes/Usera, Gabriel de. — 
Madrid: Artes Graficas Julio San Martin, 1954. — 4º, editorial, 459 págs., introduccion de 
Manuel Torres, apendice de Antolin Reguero Arias, 2ª edición.

393.  Contribucion sobre la Renta/Amoros, N. y Rodríguez, H. — Madrid: Imp. Editorial 
de Derecho Financiero, 1955. — 8º, editorial, 320 págs.

394.  Curso completo de actuacion bancaria. Operaciones y servicios, organizacion, 
contabilidad y tecnicas bancarias en general/Franco Cereceda, Valeriano. — Bilbao: Imp. 
Editorial Moderna, 1955. — 4º, editorial, 2ª edición, 576 págs.

395.  Diez grandes economistas/Schumpeter, J.A. — Barcelona: Vda de Daniel 
Coch, 1955. — 4º, rús., 402 págs., traduccion de Fabian Estape, 1ª edición española.

396.  El Balance y el Credito Bancario/Clemens, J.H.  — Madrid:  Sanchez 
Leal, 1955. — 4º, editorial, 228 págs.

397.  Introduccion a la Economia politica/Ropke, Wilhelm.  — Madrid:  Imp. 
Diana, 1955. — 4º, rústica, 1ª edición, 264 págs.

398.  Las Sociedades Economicas de Amigos del Pais:  Su influencia en 
la  emancipacion colonial americana/Novoa, Emilio.  — Madrid:  Imp. Prensa 
Española, 1955. — 4º, rústica, 140 págs.

399.  Una economia libre sin crisis y sin paro/Bernacer, German.  — Madrid: 
Escelicer, 1955. — 4º, editorial, 327 págs.

400.  Demografia Economica/Camargo, J.F. de. — Bahia: S.i., 1956. — 4º, rús., 127 págs., 
gráficos.

401.  Economia Politica/Robles Alvarez de Sotomayor, Alfredo. — Madrid: Graficas 
Summa, 1956. — 4º, rús., 369 págs.

402.  Normas de Administraçao comercial/Raul, Joaquim; Seoane, Jorge. — Sao 
Paulo: Imp. Linografica Editora, 1956. — 4º, 2ª edición, s/piel, 262 págs.

403.  Teoria de la dinamica economica/Kalecki, M. —  Mexico:  Grafica 
Panamericana, 1956. — 4º, rús., 179 págs., 1ª edición española.

404.  Tratado de organizacion de empresas/Leener, Georges de. — Madrid: 
Grijelmo, 1956. — 4º, editorial con sobrecubierta, 584 págs.

405.  Banco de La Coruña. Informe leido por don Andres Vilariño Alonso, presidente 
del Consejo de Administracion. — La Coruña: S.i., 1957. — 4º, rústica, 46 págs.

406.  Comercio mundial e inversion internacional. Economia de la interdependencia/
Bailey Marsch, Donald. —  Mexico:  Nuevo Mundo, 1957. —  4º, editorial con 
sobrecubierta, 742 págs., 1ª edición española.

407.  Conservacion de los recursos. Economia y Politica/Ciriacy-Wantrup, S.V. — 
Mexico: Grafica Panamericana, 1957. — 4º, rús., 397 págs., 1ª edición española.

408.  Credito y cobranzas/Shultz, William J. y Reinhardt, Hedwig. — Mexico:  Imp. 
Talleres Graficos Toledo, 1957. — Fol, editorial, 658 págs.
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409.  Economia de la empresa/Alcocer Chillon, Francisco J. —  Madrid:  Pablo 
López, 1957. — Fol, editorial, 325 págs., dedicatoria.

410.  Breve historia de la Economia Internacional (1850-1950)/Ashworth, William. — 
Mexico: Grafica Panamericana, 1958. — 4º, rús., 273 págs., 1ª edición española.

411.  Desarrollo y equilibrio en la economia actual/Lagunilla Iñarritu, Alfredo.  — 
Madrid: Editorial Magisterio Español, 1958. — 4º, editorial, 312 págs.

412.  Integracion economica en Europa/Banco Exterior de España. — Madrid: Nuevas 
Graficas, 1958. — 8º, editorial, 86 págs.

413.  La ciencia de la Economia en una sola leccion/Hazlitt, Henry. — Valencia: Imp. 
Sucesor de Vives Mora, 1958. — 4º, rústica, 252 págs.

414.  Memoria de Fuerzas Electricas del Noroeste SA. Ejercicio 1957.  — 
La Coruña: Imp. Roel, 1958. — 4º, rústica, 22 págs.

415.  Modernas tecnicas de Economia aplicada/Villegas Muñecas, Eduardo.  — 
Zaragoza: Heraldo de Aragon, 1958. — 8º, rús., 102 págs., 1ª edición.

416.  Revision de la Teoria de la Demanda/Hicks, J.R. —  Mexico:  Grafica 
Panamericana, 1958. — 4º, rús., 220 págs., 1ª edición española.

417.  Tratado de Contabilidad General/Boter, Fernando. —  Barcelona: 
Atenas, 1958. — 4º, editorial con sobrecubierta, 383 págs., 9ª edición.

418.  Banco de La Coruña. Informe economico 1958. — La Coruña: S.i., 1959. — 4º, 
rústica, 82 págs.

419.  El futuro economico de Europa. Documentos preliminares de la Segunda 
Conferencia de Westminster (1954), organizada por el Movimiento Europeo.  — 
Madrid: Graficas Canales, 1959. — 8º, editorial con sobrecubierta, 271 págs., 1ª edición 
española.

420.  Elementos de Economia do Projetamento/Rangel, Inacio.  — Bahia: 
Vitoria, 1959. — 4º, rús., 156 págs.

421.  Elementos de Economia Politica/Poly, J. & Roche, J...  — Barcelona:  Imp. 
Estilo, 1959. — 4º, 502 págs., rústica.

422.  Galicia ante la emigracion y frente a su extraordinario progreso industrial/Sal 
Lence, J. — La Coruña: Imp. El Ideal Gallego, 1959. — 8º, rústica, dedicatoria,20 págs.

423.  Organizacion e integracion economica internacional/Ropke, Wilhelm.  — 
Valencia: Imp. Quiles, 1959. — 4º, rústica, 356 págs.

424.  El comercio maritimo de los paises del norte con Galicia en la segunda mitad del 
siglo XVIII/Meijide Pardo, Antonio. — Madrid: S.i., 1960. — 4º, rústica, 12 págs.

425.  La acumulacion de capital/Robinson, Joan.  — Mexico:  Grafica 
Panamericana, 1960. — 4º, rús., 463 págs., 1ª edición española.

426.  Teorias de la poblacion y su interpretacion economica/Coontz, Sidney H. — 
Mexico: Grafica Panamericana, 1960. — 4º, rús., 204 págs., 1ª edición española.

427.  Un ensayo sobre la Teoria Economica de la Contabilidad. Introduccion contable 
al estudio de la Economia de la Empresa/Fernández Pirla, José Mª. — Madrid: Pablo 
López, 1960. — 4º, editorial, 394 págs., 2ª edición.

428.  El metodo de la Economia Politica y de la Politica Economica/Fenizio, 
Ferdinando di. — Barcelona: Claraso, 1961. — 4º, rús., 490 págs.

429.  Elementos de Contabilidad/Batardon, Leon.  — Barcelona:  Talleres 
Iberoamericanos, 1961. — 8º, editorial, 400 págs., 4ª reimpresion de la 2ª edición.

430.  La Bolsa en España/Martínez de Ibarreta, J.  — Madrid:  Graficas 
Minerva, 1962. — 4º, editorial con sobrecubierta, 413 págs.

431.  La ciencia de la economia y las decisiones economicas/Alexander, S.S. y Colm, 
G. — Madrid: Sucesores de Ribadeneyra, 1962. — 4º, rús., 187 págs., 1ª edición.

432.  Teoria del crecimiento de la empresa/Tilton Penrose, Edith. — Madrid:  Imp. 
Selecciones Graficas, 1962. — 4º, editorial, 1ª edición, 314 págs.

433.  Teorias de la Economia del Bienestar/Myint, H.L. — Madrid: Heroes, 1962. — 4º, 
rús., 428 págs., prólogo de Enrique Fuentes Quintana, 1ª edición española.

434.  La politica economica de la India/Riviere, Roger. —  Madrid:  Imp. Rafael 
Taravilla, 1963. — Fol, 80 págs., rústica.
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435.  Los establecimientos industriales españoles en el siglo XVIII. La manteleria de 
La Coruña/Enciso Recio, Luis Miguel. — Madrid:  Imp. Graficas Navarra, 1963. — 4º, 
rústica, 268 págs.

436.  Banco de La  Coruña. Informe Economico 1963. —  La  Coruña:  Imp. 
Moret,  1964. — 4º, rústica, 130 págs.

437.  Formulacion y ejecucion de la Politica Monetaria/Tamagna, Frank.  — 
Mexico: Grafica Panamericana, 1964. — 4º, rús., 279 págs., 1ª edición.

438.  Leyes y disposiciones sobre la reforma bancaria en España/Consejo Superior 
Bancario. — Madrid: Imp. E. Gimenez, 1964. — 4º, rústica, 100 págs.

439.  Contribucion al estudio de los Gremios brigantinos/Vales Villamarin, 
Francisco. — Betanzos: Imp. Lugami, 1965. — 4º, rústica, ilustraciones, 36 págs.

440.  Direccion y eficiencia en la Empresa/DeArmond, Fred. — Barcelona: Imprenta 
Juvenil, 1965. — 4º, editorial, 211 págs.

441.  Teoria del Comercio y Politica Comercial para el desarrollo/Burenstam Linder, 
Staffan. —  Mexico:  Grafica Panamericana, 1965. —  4º, rús., 247  págs., 1ª edición 
española.

442.  A mineraçao, o comercio e as reservas de ouro en Moçambique/Soares Rebelo, 
Domingos José. — Lourenço Marques: S.i., 1966. — 4º, 16 págs., rústica.

443.  An introduction to English Economic History and Theory/Ashley, Sir W.J. — 
Nueva York:, 1966. — 4º, dos partes en 1 volumen, 228 págs.-500 págs., editorial.

444.  Diccionario del Jefe de Empresa/Romeuf, Jean y Guinot, Jean Pierre.  — 
Barcelona: Imprenta Juvenil, 1966. — 4º, editorial con sobrecubierta, 664 págs.

445.  La Coruña economica y financiera/Sande González, Rafael. — La Coruña: Imp. 
Moret, 1966. — 4º, rústica, 32 págs.

446.  La teoria keynesiana del desarrollo economico/Kurihara, Kenneth K.  — 
Valencia: Tipografia Artistica Puertes, 1966. — 4º, editorial con sobrecubierta, 224 págs., 
1ª edición.

447.  Financiacion basica de los negocios/Williams Donaldson, Hunt.  — 
Mexico: Azteca, 1967. — 4º, editorial, 996 págs.

448.  Teoria de la planificacion economica/Arthur Lewis, W. —  Mexico:  Grafica 
Panamericana, 1968. — 4º, rús., 284 págs., 1ª edición española.

449.  El analisis financiero en Europa/Larcier, R.L. y Vuyst, R. de. — Madrid: Pablo 
López, 1969. — 4º, editorial, 406 págs., prólogo de Jacques Berthoud.

450.  Estructura economica de la empresa agraria/Martin Blanco, Marcos y Ramos 
Torres, José Ignacio. — Madrid: Boletin Oficial del Estado, 1969. — 4º, rús., 334 págs., 
prólogo de Tomas Allende García-Baxter.

451.  Geografia economica universal en cuadros esquematicos/Zapatero Gargallo, 
V. — Madrid: Imp. Artes Graficas Iberoamericanas, 1971. — Gran Fol, rústica, 204 págs.

452.  Censo de comerciantes coruñeses en los años 1830 a 1845/Meijide Pardo, 
Antonio. — La Coruña: Imp. Moret, 1972/3. — 4º, rústica, 18 págs.

453.  Apuntes para la historia de Vigo: su Consulado de Comercio (1820-1826)/
Meijide Pardo, Antonio. — La Coruña: S.i., 1973. — 4º, rústica, 38 págs.

454.  Negociantes catalanes y sus fabricas de salazon en la ria de Arosa (1780-1830)/
Meijide Pardo, Antonio. — La Coruña: Imp. Moret, 1973. — 4º, rústica, 56 págs.

455.  Aspectos del comercio gallego de exportacion a Portugal en el siglo XVIII/
Meijide Pardo, Antonio. — La Coruña: Imp. Moret, 1974. — 4º, rústica, 36 págs.

456.  Bando manuscrito del Administrador de Rentas del Partido de Mondoñedo, José 
Maria Fariñas, sobre la Matricula del Subsidio Industrial y de Comercio con objeto de que 
los industriales por Molinos harineros vayan clasificados.... — Mondoñedo: S.i., 23 de 
noviembre de 1856. — Cuño azul de la Administracion de rentas.

457.  Tesoreria de Egercito de la provincia de Galicia.Estado que manifiesta el caudal 
ingresado por todos conceptos en esta Tesoreria en el citado mes, y distribuido en el 
mismo a las clases militares. — La Coruña: S.i., 31 de octubre de 1821. — Doble folio, 
rubrica de Antonio Maria de Parga.
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458.  Le Conseiller. Journal Financier, agricole, commercial et politique. — Bureau-
Paris: Imp. Schiller, 8 de mayo de 1858. — Nº 1 de la publicacion, numerosos cuadros de 
cotizaciones de Bolsa, cuño postal de periodicos, 16 págs.

459.  ¿Pode a Inglaterra ganhar a guerra economica?. — S.l.: S.i., s.a. — 4º, 28 págs., 
rústica, 1 cuadro, 2 mapas.

460.  Capital y capitalismo/Garriguet, L. — Madrid: Imp. Sagrado Corazon, s.a. — 8º, 
m/piel, 66 págs.

461.  Circular de la «Agencia de Negocios» informando acerca de las tarifas que 
cobra y de los objetivos que persigue/Santiago, Ignacio de. — Madrid: S.i., s.a. — 8º, 
4 págs.

462.  Economia aplicada/Brown, A.J. —  Madrid:  Industrias Graficas España, 
s.a. — 4º, rús., 255 págs.

463.  El arte de vender. Metodos norteamericanos/Cody, Sherwin. — Barcelona: Imp. 
Sociedad General de Publicaciones, s.a. — 4º, editorial, 334 págs.

464.  El poder comercial, ciencia de los negocios/W. Atkinson, William; E. Bealds, 
Edward. — Barcelona: s.a. — 4º, rústica, 256 págs.

465.  Estatutos de La Gallega. Compañia de Seguros Mutuos contra incendios, fuego 
del cielo y explosion de gas. Director, Francisco de Sierra. — Santiago: S.i., s.a. — Una 
hoja de 40x24.

466.  L’Allemagne au travail/Cambon, Victor. — Paris: J. Dumoulin, s.a. — 4º, s/
piel, 265 págs., ilustraciones.

467.  L’Allemagne nouvelle/Cambon, Victor. — Paris:  J. Dumoulin, s.a. — 4º, s/
piel, 287 págs., ilustraciones.

468.  La Comptabilite Commerciale/Sopeph, Gustave. —  Paris:  Imp. Larousse, 
s.a. — 4º, m/piel, 286 págs.

469.  La grammaire de la Bourse. Traite pratique elementaire des operations de 
Bourse/Robert-Milles, S. — Paris: Grevin et Fils, s.a. — 4º, rús., 442 págs.

470.  La Iberia, Compañia General de Seguros Mutuos de Cosechas. Banco Agricola 
de prestamos a los labradores y Monte-Pio para pensionar a las viudas y huerfanos de los 
mismos. — Madrid: Luis García, s.a. — Un bando.

471.  Los Bancos Populares: Alemania, Italia, Rusia, Francia, Inglaterra y España/
Moreno, Rivas. — Madrid: Imprenta Moderna, s.a. — 8º, s/perg, 127 págs.

472.  Operaciones de Bolsa al alcance de todos/Vicens Carrio, Jaime.  — 
Valladolid: Imp. Miñon, s.a. — 8º, rústica, 64 págs.

473.  Operaciones de Bolsa. Datos historicos, actual funcionamiento y legislacion 
vigente de los Centros de Contratacion/Bertran, Marcos Jesús. — Barcelona: Imp. Baseda, 
s.a. — 8º, editorial, 212 págs.

474.  Por don Francisco de Cordova, hijo de Pedro Cordova quien tiene pleyto de 
acreedores y esta en quiebra y embargados sus bienes por deuda devida a S.M., contra 
Geronimo Buron y consortes. — Granada: S.i., s.a. — Fol, rústica, capitular orlada, 40 págs.

475.  Principios de Economia Politica/Rubat du Merac, H. — Porto: Imp. Litteraria e 
Typographica, s.a. — 4º, m/piel, 72 págs.

476.  Señor. Las ciudades del Reyno de Galicia a quien V. Mag. tiene concedido el 
tanteo de sus Rentas Reales, dizen:  Que con ocasion del sirvieron en esta Corte 
con  200.000 escudos de Donativo gracioso, asin otros mas de 100.000 que por 
repartimiento arbitrari. — S.l.: S.i., s.a. — Fol, perg, 4 págs.

477.  Tu y la Economia. La ciencia economica al alcance de todos / Muthesius, 
Volkmar. —  Barcelona:  Talleres Graficos Iberoamericanos, s.a. —  4º, editorial con 
sobrecubierta, 263 págs.

478.  Compendio de Calculos Mercantiles/Rogina, José. — La Coruña:  Imp. Roel, 
s.f. — Fol, 362 págs., editorial, 4ª edición.

479.  Les foires economiques allemandes en temps de guerre/Fichte, Ludwig. — 
Bruxelles: Maison Internationale d’Edition, s.f. — 4º, 28 págs., rústica.

480.  Contabilidad general o teneduria de libros/Rogina, José. — La Coruña:  Imp. 
Roel, s/a. — 4º, editorial, 5ª edición, 392 págs.
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481.  Cuentas ajustadas. El mejor medio para hallar todas sus cuentas en el acto. — 
Valencia: Ediciones Gaisa, s/a. — 8º, cartoné.

482.  El ahorro/Smiles, Samuel. — Barcelona: Imp. Sopena, s/a. — 8º, editorial, 352 págs.
483.  Organizacion cientifica de las empresas: su valoracion social/Lucas Ortueta, 

Ramón de. — Madrid: Imp. Accasor, s/a. — Fol, cartoné, 260 págs.
484.  Economia politica/Piernas Hurtado, J. — Barcelona: Imp. Hijos de Jaime Jepus, 

s/f. — 8º, editorial, 186 págs.
485.  Tratado de Contabilidad general o Teneduria de Libros/Rogina, José.  — 

La Coruña: Imp. Roel, s/n. — Fol, 392 págs., editorial, 5ª edición.
486.  Las monedas falsas/D. Manuel Fernández y González – Urbano Manini – 

Madrid.
487.  Principios de Economía Política/Benito Carqueja – oficina de V. Comercio de 

Porto - Porto

*  Otros.

1.  Guide descriptif et historique du voyageur a L’Eglise de Brou, élevée a bourg par 
les ordres de Marguerite d’Autriche, de 1506 a 1536./L’Eglise de Brou. — Bourg.: Milliet-
Bottier., 1868. — 8+, rústica, 159 págs. Intonso.

2.  A fonte do xuramento./Iglesia y González, Francisco María de la.  — 
La Coruña.: Vicente Ábade., 1882. — 8º, rúst., 57 págs.

3.  Arco Iris. Cuentos./Pardo Bazán, Emilia. — Barcelona.: A. López Robert., 1900. — 8º 
menor, rúst., 189 págs., + 1h., Colección Diamante n+ XXIX.

4.  Manuale dell’ agricoltore ovvero per conoscere, ordinare e dirigere le aziende 
rurali/Cuppari, Pietro. — Firenze: G. Barbèra, 1870. — 8º, rúst., 2ª edic., XX+476 págs.

5.  Fidelidad continvada en el solemne juramento, que celebro el nobilissimo estado 
de Milan. anvestro catholico Monarca Rey, y Señor D. Felipe V. —  Madrid: Antonio 
Bizarron, 1701.

6.  Breve relacion, y compendio de los derechos Mayores, Primarios, y Prelativos que 
por fu Sangre tiene la Catholica, y Real Mageftad de el Rey Nueftro Señor Don Felipe 
Qvinto (que Dios guarde) ê las Coronas de Efpaña, de cuyos Dominios pretende defpojarl/
Fernández Montero, Juan. — Salamanca: Gregorio Ortiz Gallardo, 1706.

7.  Memorial al Rey, nuestro Señor D. Felipe Qvinto (Que Dios Guarde) en que la muy 
Noble, y Fidelifsima Ciudad de Salamanca expreffa los muchos eftragos, y lamentables 
defgracias, que padeciÿ en la Invafion, y Sitio del Exercito de Portugal, y fus auxilia. — 
Madrid: Lorenço García de la Iglesia, 1706.

8.  Relacion diaria de lo sucedido en Madrid defde que el Rey Nueftro Señor llegó de 
la jornada de Cataluña dia 6. de iunio, hafta el dia 5. de Agofto de 1706. — Valladolid: Antonio 
Figueroa, 1706.

9.  Varias poesias y geroglificos, que efcriviÿ el RR. P. M. Fr. Joséph del Caftillo, del 
Orden de N. S. de la Merced, Redempcion de Cautivos, Doctor Theologo, y Catedratico de 
Theologia de la Vniverfidad de Salamanca. En aplavso de la dichosa celebridad del/
Castillo, José del. — Salamanca: Gregorio Ortiz Gallardo, 1706.

10.  Acverdos politicos, seri-jocoso, de vn congreffo Grajuno, en la Alameda, y 
Frondofo Confiftorio de la Cafa del Campo. Dadas ê luz Don Gorrion de Oropendolas, hijo 
de vezino de Colmenar de Oreja, y refidente en la Ventilla de Migas Calientes.  — 
Madrid: Francisco Laso, 1707.

11.  Comedia famosa. El Pvrgatorio de San Patricio/Barca, Calderon de la.  — 
Madrid: S.i, 1707.

12.  Comedia famosa. La gitana de Menfis, Santa Maria Egypciaca/Pérez de 
Montalvan, Juan. — Madrid: S.i, 1707.

13.  Relacion diaria de las fiestas, y regocijos con qve exprefÿ la Ciudad de Salamanca 
por fus graves Comunidades, Gremios, y Particulares, la fee, la lealtad en el feliz 
Nacimiento del señor Luis Manuel Ginès, Primero en Efpaña defte nombre, y digniffimo, 
q. — S.l: S.i, 1707.
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14.  Brachylogia metrica, hemeresios nvmerosa, en que se expressa el reverente 
jvbilo, y magnifico aparato con qve la siempre avgvsta coronada villa de Madrid, Metropoli 
de las Efpañas folemnizÿ el Dia 7. de Abril de 1709. la jura, y aclamacion del Serenissim/
Pérez de Aguilar y Ederra, Antonio. — Salamanca: Gregorio Ortiz Gallardo, 1709.

15.  Resurreccion de Don Miguel de Pons en Zaragoza ( fin aver muerto, como alli fe 
fingiÿ.) Conversacion con vn criado, A quien fe apareciÿ: Y fuga, ÿ defaparicion del celebre 
embuftero, y Agarrante Revilla. — Madrid: Francisco Laso, 1710.

16.  Onomatopeia o annense, ou annedotica do montro amphibio, Que na memoravel 
noite de 14 para 15 de Outubro do prezente anno de 1732 appareceu no Mar Negro, e 
faindo em terra falou aos Turcos de Conftantinopla com voz tao alta, e horrivel, que parecia 
hum t/Fernandisi, Jacome. — Lisboa: Mauricio Vicente de Almeyda, 1732.

17.  Romance heroico que na triste occasiaó da morte do serenissimo senhor infante 
D. Carlos tiveraó audiencia publica da Raynha, e Prinzesa Noffas Senhoras, e da 
Sereniffima Senhora Infanta D. Francifca todas as Senhoras da Corte veftidas de luto com 
adereço /Ericeira, Conde de. — Lisboa: Officina Ferreiriana, 1736.

18.  Vida successos, e falessimento do Rey Fidelissimo D. Joaó V. — Lisboa: Joze da 
Silva, 1750.

19.  Regras da versificaçao portugueza, por hum anonimo/Poesía. — Lisboa: Rua 
Formosa.Typografia Rollandiana, 1777.

20.  As regias nupcias do serenissimo senhor D. Joaó Infante de Portugal com a 
serenissima Senhora D. Carlota, infanta de Hespania e do serenissimo senhor D. Gabriel, 
infante de Hespanha com a serenissima senhora D. Marianna infanta de Portugal/Boda 
Real. — Portugal: Francisco Borges de Sousa, 1778.

21.  Reposta segunda ao filosofo solitario por hum amigo dos homens: Na qual fe 
moftra que toda a fua obra naó he mais que huma fimplez traducçaó; e fe apontaó os 
defeitos della, com hum Dialogo no fim do mefmo Solitario com a Alma do caturra D. 
Felix. — Lisboa: Antonio Rodrigues Galhardo, 1787.

22.  Resumo das constituiçoes do coro dos musicos italianos, e portuguezes da Santa 
Igreja Patrialcal de Lisboa/Coros de Música. — Lisboa: Officina Patrialcal, 1794.

23.  Oraçáo natalicia recitada no faustissimo nascimento do serenissimo senhor D. 
Pedro d’Alcantara, infante de Portugal no Real Colegio do Patriarchado em dia 4 de 
Novembro de 1798/Góes Corréa, José de. — Lisboa: Simáo Thaddeo Ferreira, 1799.

24.  Carta en que se trata a quien corresponde en las actuales circunstancias 
constituir el centro de autoridad qual ha de ser su objeto, y quales sus facultades/
Política. — Madrid: Sancha, 1808.

25.  Apendice a un folleto titulado observaciones acerca de un papel que ha aparecido 
en el publico, con el titulo de exposicion sobre los derechos de la Sra. Infanta Doña Carlota 
a la corona de España en falta de sus hermanos varones/Infanta Dña. Carlota.  — 
Cadiz: Imp. Estado Mayor General, 1811.

26.  Oratio de vera perfecti doctoris catholici idea habita ad senatum et academiam 
valentinam XV kalendas novembris anni MDCCCXVIII/Prats, A. Bonaventura.  — 
Valencia: Tip. Senado, 1818.

27.  Bosquejo del plan de la conspiracion del 7 de julio; correspondencia importante 
hallada aquel mismo dia en la calle del Arenal. Número Primero/Política. — Madrid: Antonio 
Fernández, 1822.

28.  O diabo com botas. e o borboleta: contra o bicho conta: o diabo com botas a 
consola-o:  ou dialogo entre dous amigos; o borboleta, e o diabo com botas.  — 
Coimbra: Imp. da Universidade, 1822.

29.  Respuesta de un español a dos folletos publicados en París contra el Rey nuestro 
señor y su gobierno/Política. — Madrid: Leon Amarita, 1825.

30.  Nota de los asesinatos de que se ha podido tener noticia que cometieron los 
constitucionales desde Diciembre de 1821, hasta últimos de 1823. — Barcelona: Brusi, 1826.

31.  The visitant’s guide to Windsor Castle and its vicinity/Windsor Castle.  — 
Bungay: J.R. and C. Childs, 1828.
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32.  Annuncios das occultaçóes das estrellas pela lua visiveis em Lisboa para o anno 
de 1835, additamento a’s ephemerides do mesmo anno/Costa e Sa, Antonio Maria da. — 
Lisboa: Typ. da Academia, 1834.

33.  O mestre de Santiago/Castro, Bermúdez de. — Oporto: Pereira, 1848.
34.  Breve noticia sobre a utilidade dos banhos de vapor/Nilo, J. R. R. — Lisboa: 

S.i,  1850.
35.  Pragmática 1771-11-14.- Pragmática Sanción de su Magestad, en fuerza de ley, 

por la cual se prohíbela introducción y uso en estos reynos de los tegidos de algodón, ó 
con mezcla de él, de fábrica estraña, bajo las declaraciones… - Santiago:Imp.  Sebastián 
Montero y Frayz, 1771. – Fol. Perg, grabado portada, 8 pags – (Duplicado do R.129 de 
Santiago)

36.  Carta de la señora Basanta sobre abono de préstamo. 14 de noviembre de 1878.

*  Autógrafos.

1.  Daniel Rodríguez Castelao.
2.  Wenceslao Fernández Flórez.
3.  Santiago Casares Quiroga.
4.  Vicente Díaz y González.
5.  Víctor de Silva Posada.
6.  Pedro Fraga de Porto.
7.  José Couselo Bouzas.
8.  Francisco Fraga.
9.  Benito Vicetto y Pérez -  Ramón Rúa Figueroa.
10.  José Filgueira Valverde.
11.  Marques de Figueroa.
12.  Antonio Fraguas Fraguas.
13.  Ramón Fernández Mato.
14.  Benito F. Alonso.
15.  Vicente Fraiz.
16.  Juan Fernández Gil y Casal.
17.  Francisco Fernández del Riego.
18.  Manuel Fernández Castro.
19.  Ramón Fernández Pousa.
20.  José Ramón y Fernández Oxea.
21.  José Manuel García.
22.  José González Salgado.
23.  Ramón González-Alegre Balgoma.
24.  Carmelo González.
25.  Antonio García Conde.
26.  Juan González Nebril.
27.  Rafael González Villar.
28.  Sebastian González.
29.  Eleuterio González Salgado.
30.  Heliodoro Gallego.
31.  José Gómez Martínez (Zenitran).
32.  A. Rodríguez Cadarso.
33.  José Martínez Fontenla.
34.  Joaquín Moreno.
35.  Luis Maiz.
36.  Manuel Barbeito y Herrera.
37.  F. Martínez Moras.
38.  Sebastián Martínez-Risco.
39.  Juan Martínez Bujan.
40.  Antonio Méndez Casal.
41.  Juan Vicente Viqueira Cortón.
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42.  Sofía Casanova.
43.  José Anguita.
44.  Mauro Gomez.
45.  Ramón de Arana.
46.  Fernando Álvarez de Sotomayor.
47.  Ángel Amor Meilán.
48.  Nicolás Arias.
49.  Gerardo Abad Conde.
50.  Joaquín Arias Sanjurjo.
51.  R. Altamira.
52.  Ramón María Aller.
53.  José Balley.
54.  Emilio Rodríguez Luard.
55.  Ramón Buide Laverde.
56.  José Luis Bugallal Marchesi.
57.  Alfredo Souto.
58.  Enrique Saborit Aroza.
59.  Camilo Díaz Baliño.
60.  Pedro Boo Pita.
61.  L. Molist.
62.  Adolfo Bonilla y San Martin.
63.  Juan Barcia Caballero.
64.  Antonio Couceiro Freijomil.
65.  Felipe R. Cordero Carrete.
66.  José Santiago Crespo.
67.  Marques de Canillas.
68.  Francisco Lanza.
69.  Ramón Castro López.
70.  José de Castro López.
71.  José Seijo Rubio.
72.  Jacobo Casal.
73.  José de Castro Arines.
74.  Ramón María Tenreiro.
75.  Agustín Tenreiro.
76.  Antonio Tenreiro.
77.  Xesus Corredoyra.
78.  Manuel Vázquez Seijas.
79.  Imeldo Corral.
80.  Felipe Bello Piñeiro.
81.  Lino Martínez Villafinez.
82.  Victor Morelli.
83.  Carlos Sobrino Buhigas.
84.  Manuel Abelenda Zapata.
85.  Francisco Asorey.
86.  Roberto González del Blanco.
87.  Luisa Cuesta.
88.  Francisco Llorens.
89.  Manuel Castro Gil.
90.  Juan Luis López.
91.  Manuel Casas.
92.   Francisco Mayan Fernández.
93.  Luis Menéndez Pidal y Álvarez.
94.  Isidoro Millán.
95.  José Martínez Pardo.
96.  Nicolás Martínez Lage (Nito).
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97.  Ramón Martínez López.
98.  José Millán.
99.  Tomas Mirambell y Maristany.
100.  Emilio Méndez Brandon.
101.  Enrique Mayer.
102.  Carlos Ruiz del Castillo.
103.  Eladio Rodríguez González.
104.  Francisco Rio Barja.
105.  Francisco Rodríguez.
106.  Antonio Rodríguez Fraiz.
107.  Benito Rodríguez Filloy.
108.  Julio Rodríguez Yordi.
109.  María Paz R. Corredoyra.
110.  Avelino Rodríguez Elías.
111.  Federico Ribas.
112.  Celestino Sánchez Ribera.
113.  José de Santiago Charfole.
114.  Marqués de San Martin.
115.  Jaime Sola.
116.  José Sánchez Anido.
117.  Manuel Serrano Rodríguez.
118.  Javier Sánchez Cantón.
119.  Antonio Rey Soto.
120.  José Sesto López.
121.  Julio Siguenza.
122.  Luciano Sánchez Miramontes.
123.  José Solla Bouzas.
124.  Manuel Lago González.
125.  P. Atanasio López.
126.  Manuel Lugris Freire.
127.  Francisco Leal Insua.
128.  José López Sanchez.
129.  Maximiliano linares rivas.
130.  Eduardo Lence-Santar y Guitián.
131.  Luis Legaz Lacambra.
132.  Constantino Lobo Montero.
133.  Julio Prieto Nespereira.
134.  Luis Pericot García.
135.  Gonzalo Prego Punín.
136.  R. Pavon.
137.  Manuel Posse Rodríguez.
138.  S. Parga.
139.  Indalecio Pita.
140.  Narciso Peinado.
141.  Daniel Paradela.
142.  Avelino Pérez.
143.  Luis Tobio Fernández.
144.  Salustiano Portela Pazos.
145.  Paulino Pedret Casado.
146.  Alfonso Vázquez.
147.  Domingo Villar Grangel.
148.  Eduardo Rosón.
149.  Wenceslao Requejo y Pérez.
150.  Robustiano de Castro.
151.  Salvador Cabeza León.
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152.  Armando Cotarelo.
153.  Ángel del Castillo.
154.  Álvaro de las Casas.
155.  José Espinosa de los Monteros.
156.  José Espinosa Rodríguez.
157.  Luis Pereira Rial.
158.  Antonio Palacios.
159.  Leandro Pita Romero.
160.  Manuel Amor Meilán.
161.  Placido Arias.
162.  José Canosa.
163.  Antonio José Bouza.
164.  Emilio González López.
165.  Francisco Carreras y Candi.
166.  Evaristo Correa Calderón.
167.  Manuel Chamoso Lamas.
168.  Juan Domínguez Fontenla.
169.  Jesús Carro García.
170.  Federico Maciñeira.
171.  Marcelo Macías.
172.  Abelardo Moralejo Laso.
173.  Florentino López Cuevillas.
174.  José r. Somoza Hernández.
175.  Francisco Elías de Tejada Spinola.
176.  Pedro Echevarria.
177.  Francisco Vales Villamarín.
178.  Mariano Tito Vázquez.
179.  Rafael V. Silvari.
180.  Elías Valiña.
181.  Ramón Vilas.
182.  Francisco Vázquez Saco.
183.  Francisco iglesias Vilarelle.
184.  José Vidal de Bustamante.
185.  Placido Velón Valladares.
186.  Antonio Taibo.
187.  Ramón Torrado.
188.  German Taibo González.
189.  María Taboada.
190.  Francisco Vilariño.
191.  Roberto Novoa Santos.
192.  Celestino Noya.
193.  E. Novoa.
194.  Juan Novas.
195.  Francisco Ozores.
196.  Fernando Ozores Marquina.
197.  Jaime Ozores Marquina.
198.  F. Esmorís Recamán.
199.  Alberto Insua.
200.  Santiago de la Iglesia.
201.  Luis Iglesias Iglesias.
202.  P. Baldomero Isorna.
203.  Antonio Iglesias Vilarelle.
204.  P. Samuel Eiján.
205.  Cándido Sánchez Mosquera - Adolfo Pérez.
206.  Juan Ponte y Blanco.
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207.  Roberto Santos.
208.  Luis Mosquera.
209.  Marqués de Villagarcia.
210.  José Rafael Guerra.
211.  Marques de Campo Sagrado.
212.  Manuel Tormo Domínguez.
213.  Nicolás Mahy.
214.  Fenio González Concheiro.
215.  Antonio Osorio y Mallen.
216.  Francisco Moratinos Fernández “Stelio”.
217.  Juan Flores.
218.  Ventura Requejo Buenaya.
219.  José María de Michelena.
220.  Fernando Cortes.
221.  Ramón Ferreiro Varela.
222.  Ricardo Camino.
223.  Ramón de Keyser.
224.  María del Carmen Corredoira Ruiz.
225.  Leopoldo Santamarina San Germán.
226.  Luis Domínguez de la Cámara.
227.  Fernando Campo Sobrino.
228.  Manuel de Bernardo y Sánchez.
229.  Máximo Magariños Rodríguez.
230.  Joaquín López Miras.
231.  Adolfo González de Castro.
232.  Arturo Somosa.
233.  Indalecio Díaz Baliño.
234.  Emilio de Madariaga y Rojo.
235.  Manuel Montes Ramos.
236.  Elena Olmos.
237.  Bartolomé Hermida.
238.  Monserrat Rodríguez García.
239.  Ramón María Suárez.
240.  Conde de Gimonde.
241.  Francisco Taboada.
242.  Ramón de Castro.
243.  Rafael Arzobispo de Santiago.
244.  Simón María de Pedrosa y Giráldez.
245.  Cesáreo de Gardoqui.
246.  José Antonio Rivadeneyra.
247.  Xavier Abadía.

*  Incunables.

1.  Natalibus, Petrus de. — Catalogus sanctorum et gestorum eorum. — Vicentiae 
(Vicenza): Henricus [Zeni] de Sancto Urso, 1493.

2.  Juan Crisóstomo, Santo (seudo). — Sermones de patientia in Job. — Norimbergae 
(Nuremberg): Johann Sensenschmidt, 1471.

3.  Séneca, Marco Anneo. — Suasoriae Controversiae. Declamationes vel excerpta 
ex Controversiarum libris.

Séneca, Lucio Anneo. — Epistolae Senecae ad Lucillium.
Séneca, Lucio Anneo. — Opera philosophica (De clementia. De beneficiis. Dialogorum 

libri XII. De studii liberalibus=Epist. 88. Quaestiones naturales).
Seudo-Séneca. — Epistolae Senecae ad Paulum et Pauli ad Senecam quae vocantur. 

De paupertate. Liber de moribus. De remediis fortuitorum. Proverbia vel sententiae. De 
quattuor virtutibus. — Venetiis (Venecia): Bernardinus de Choris, 1492.
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4.  Orosio, Paulo. — Historiae adversus paganos. — Venetiis (Venecia): Bernardinus 
de Vitalibus, 1500.

5.  Calderinus, Domitius. — Elucubrationes in quaedam Propertii loca.
Estacio, Publio Papinio. — Opera. — Venetiis (Venecia): Bartholomaeus de Zanis, 1494.
6.  Cicerón, Marco Tulio. — Epistolae ad familiares. — Venetiis (Venecia): Simon 

Bevilaqua, 1497.
7.  Flaco, Aulo Persio. — Satyrae. — Venetiis (Venecia): Johannes  [Tacuinus] de 

Tridino, 1494.
8.  Durand, Guillaume, Bispo de Mende. — Rationale divinorum officiorum. — Venetiis 

(Venecia): Gulielmus de Tridino, 1487.
9.  Cicerón, Marco Tulio. — Tusculanae quaestiones. — Boloniae (Bolonia): Benedictus 

Hectoris, 1496.
10.  Juvenal, Décimo Junio. — Satyrae.
Calderinus, Domitius. —  Defensio commentariorum Martialis adversus Brotheum 

grammaticum. — Venetiis (Venecia): Theodorus de Ragazonibus, 1491.
11.  Lucano, Marco Anneo. — Pharsalia. — Venetiis (Venecia): Simon Bevilaqua, 1493.
12.  Gelio, Aulo. — Noctes Atticae. — Venetiis (Venecia): Philippus Pincius, 1500.
13.  César, Cayo Julio. — Comentarii (De bello Gallico, additis Alexandrino, Africo, 

Hispaniensi, De bello civili). —  Venetiis (Venecia):  Philippus Pincius. Hieronymus 
Bononius, 1494.

14.  Nonio Marcelo. — De propietari latini sermonis.
Festo, Sexto Pompeyo. — De verborum significatione.
Varron, Marco Terencio. —  De lingua latina. —  Venetiis (Venecia):  Philippus 

Pincius, 1496.
15.  Cipriano, San. — Opera (Epistolae, Sermones, De habitu virginum, De Ecclesiae 

unitate adversus Novatianum. Tractatus de eo quod idola dii non sint. De singularitate 
clericorum. Liber contra Iudaeos de montibus Syna et Syon. De inventione capitis S. 
Johanniis Baptistae). — Venetiis (Venecia): Lucas Dominici, 1483.

16.  Cavalca, Domenico. —  Frutti della lingua. —  Firenze (Florencia):  Lorenzo 
Morgiani e Johannes Petri, 1493.

17.  Collecta Magistralia. — Norimbergae (Nuremberg): Fridericus Creussner, 1479.
18.  Seudo-Alberto Magno. —  De laudibus Beatea Mariae Virginis libri XII, vel 

Mariale. — Argentinae (Estrasburgo): Martinus [Flach=] Simus, 1493.
19.  Cicerón, Marco Tulio. — De Inventione, seu Rethorica vetus.
Seudo-Cicerón. — Rethorica ad C. Herennium. — Lugduni (Lyon): Jacobinus Suigus 

et Nicolaus de Benedictis, 1497.
20.  Carcano, Michael de. — Sermonarium de peccatis per adventum et per duas 

quadragesimas (Pars II). — Venetiis (Venecia):  Franciscus Renner, de Heilbrenn, et 
Nicolaus de Frankfordia, 1476.

21.  Johannes de Sancto Geminiano. —  Summa de exemplis ac similitudinibus 
rerum. — Venetiis (Venecia): Johannes et Gregorius de Gregoriis, 1497.

22.  Silio Itálico, Cayo. — Punica. — Venetiis (Venecia): Bonetus Locatellus, 1492.
23.  Gruner, Vicentius. — Expositio officii Missae sacrique canonis. — Reutlingae 

(Reutlingen): Johannes Otmar, 1483.
24.  Inocencio III, Papa. —  De contemptu mundi, sive De miseria conditionis 

humanae. — Norimbergae (Nuremberg): Fridericus Creussner, 1477.
25.  Terencio Africano, Publio. —  Comoediae. —  Lugdini (Lyon):  Johannes de 

Vingle, 1497.
26.  Vegecio. — De re militari.
Eliano, Claudio. — De instruendis aciebus. Frontino, Sexto Julio. — Stratagemata.
Seudo-Modesto. — De vocabulus rei militari, seu De disciplina militari. — Romae 

(Roma): Eucharius Silber, 1487.
27.  Johannes Bursfeldensis. — De triplici regione claustralium et spirituali exercitio 

monachorum liber. — Moguntiae (Maguncia): Petrus de Friedberg, 1498.
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28.  Plinio Cecilio Segundo, Cayo. — Epistolae. — Tarvisii (Treviso): 
Johnannes [Rubeus] Vercellensis, 1483.

29.  Vicente Ferrer, San. — Sermones de tempore et de sanctis (Pars II). — Venetiis 
(Venecia): Jacobus [Pentis] de Leuco, 1496.

30.  Nicolaus de Blonie. — Tractatus sacerdotalis de sacramentalis deque divinis et 
eorum administrationibus. — Argentinae (Estrasburgo): Martin Flach, 1496.

31.  Bernardo, San. — Sermone super Cantica canticorum. — Brixiae (Brescia): 
Angelus Britannicus, 1500.

32.  Efren, San. — Sermones. — Brixae (Brescia): Baptista Farfengus, 1490.
33.  Antonino de Florencia, San. — Confessionale «Defecerunt…». Titulos de 

restitutionibus. — Argentinae (Estrasburgo): Martin Flach, 1499.
34.  Eusebio de Cesarea. — Chronicon (latine). — Venetiis (Venecia): Erhardus 

Ratdolt, 1483.
35.  Johannes de Sacrobosco. — Sphaera mundi.
Johannes Regiomontanus. — Disputationes contra Cremonensia in planetarum 

theoricas deliramenta. Georgius Purbachius. — Theoricae novae planetarum. — Venetiis 
(Venecia): Gulielmus de Tridino, 1491.

36.  Balthasar de Porta. — Expositio Canonis Sacratissime Missae. — Lipsiae 
(Leipzig): Conrad Kachelofen, 1497.

37.  Antonino de Florencia, San. — Confessionale. — Argentinae (Estrasburgo): 
Martin Flach, 1490.

38.  Gregorio Magno, San. — Dialogi de viris sanctis et eorum miraculis. — Venetiis 
(Venecia): Hieronymus de Paganinis, 1492.

39.  Jacobo de Vorágine, Beato. — Sermones de tempore. — Papiae (Pavía): Jacobus 
de Paucis Drapis, 1499.

40.  Seudo-Buenaventura - Diaeta salutis. Devota contemplatio seu meditatio de 
Nativitate Domini (= Medit. 8). De resurrectione a peccato ad gratiam. - Venetiis (Venecia): 
Johannes [=Petrus] de Quarengis, 1497.

41.  Reginaldetus, Petrus - Speculum finalis retributionis - Venetiis (Venecia): Jacobus 
de Pentius, 1498.

42.  Salicetus, Nicolaus. — Antidotarius animae. — Argentinae (Estrasburgo): 
Johannes [Reinhard] Grüninger, 1491.

43.  Ángel de Clavasio, Beato. — Summa de casibus conscientiae. — Venetiis 
(Venecia): Georgius Arrivabene, 1492.

44.  Bartolus de Saxoferrato. — Super prima parte Digesti veteris. — Venetiis 
(Venecia): Joahnes de Colonia e Johannes Manthen, 1479.

45.  Hugo de Prato Florido. — Sermones dominicales super evangelia et epistolae. — 
Argentinae (Estrasburgo): Georg Husner, 1476.

46.  Agustín, San. — Quinquaginta. — Augustae Vindelicorum (Augsburgo): Anton 
Sorg, 1475.

47.  Fliscus, Stephanus. — Sententiarum variationes, sive Synonyma (en latín e 
italiano). — Venetiis (Venecia): Petrus de Plasiis, Bartholomeus de Blavis e Andrea 
Torresanus de Asola, 1480.

48.  Guido de Monte Rocherii. — Manipulus curatorum. — Augustae Vindelicorum 
(Augsburgo): Cristmannus Heyny, 1481.

49.  Simón de Cremona. — Postilla praedicabilis super Evangelia et Epistolas 
dominicarum totius anni. — Reutlingae (Reutlingen): Johannes Otmar, 1484.

50.  Gorris, Gulielmus. — Scotus pauperum, vel abbreviatius, super quattuor libros 
Sententiarum. — Tolosae (Tolosa): Henricus Mayer, 1486.

51.  Agustín, San. — De civitate Dei. — Venetiis (Venecia): Bonetus Locatellus, 1486.
52.  Plutarco. — Parallelae, sive Vitae illustrium virorum (En castellano).
Acciaolus, Donatus. — Vita Caroli Magni (En castellano).
Guarinus Veronensis. — Vitae Platonis et Aristotelis (En castellano). — Sevilla: Pablo 

de Colonia, Juan [Pegnitzer] de Nuremberga, Magno [Herbst] y Tomas [Glockner], 1491.
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53.  Ockam, Gulielmus. — Quodlibeta septem. De sacramento altaris. — Argentinae 
(Estrasburgo): Jordani de Quedlinburg=Georg Husner, 1491.

54.  Calderinus, Domitius. — Defensio commentariorum Martialis adversus Brotheum 
grammaticum.

Juvenal, Décimo Junio. — Satyrae. — Venetiis (Venecia): Johannes [Tacuinus] de 
Tridino, 1492.

55.  Séneca, Lucio Anneo. — Tragoediae. — Venetiis (Venecia): Matthaeus 
Capcasa [di Codeca], 1493.

56.  Servio. — Centimetrum.
Omnibonus Leonicenus. — De arte metrica.
Mataratius, Franciscus. — De componendis versibus hexametro et pentametro.
Perottus, Nicolaus. — De generibus metrorum. De Horatii Flacci ac Severini Boethii 

metris. — Venetiis (Venecia): Damianus [de Gorgonzola] de Mediolano, 1493.
57.  Sulpitius Verulanus, Johannes. — Ars metrica, seu De versuum scansione, de 

syllabarum quantitate, de heroici carminis decoro et uitiis, de pedibus et diversis generibus 
carminum preacepta. — Venetiis (Venecia): Philippus Pincius, 1495.

58.  Benedictus, Alexander. — De observatione in pestilentia. — Venetiis (Venecia): 
Johannes et Gregorius de Gregoriis, 1493.

59.  Psalterium. — Psalterium latinum. — Norimbergae (Nuremberg): Antonius 
Koberger, 1494.

60.  Floro, Lucio Anneo. — Bellorum Romanorum libri duo, seu Epitoma rerum 
Romanarum.

Juniano Justino, Marco. — Epitome historiarum Phillipicarum Trogi Pompeii. — Venetiis 
(Venecia): Johannes Rubeus, 1494.

61.  Biblia. — Biblia latina. — Venetiis (Venecia): Simon Bevilaqua, 1494.
62.  Cavalca, Domenico. — Pungi lingua. — Venetiis (Venecia): Baptista de Tortis, 

1494.
63.  Rambaldis, Benvenutus de. — Libellus Augustalis. Annotatio principalium 

sententiarum ex libris F. Petrarca collectarum.
Petrarca, Francesco. — Opera latina. — Basileae (Basilea): Johannes Amerbach, 

1496.
64.  Speculum animae peccatricis. — Parisiis (París): Felix Baligault, 1498.
65.  Fonseca, Alonso de. — Bula para financiar las obras de la Catedral del Burgo de 

Osma. — Pamplona: Arnao Guillén de Brocar, 1498.
66.  Bustis, Bernardinus de. — Mariale, seu Sermonarium de excellentis B. Mariae 

Virginis. — Argentinae (Estrasburgo): Martinus Flach, 1498.
67.  Boecio, Anicio Manlio Severino. — De consolatione philosophiae.
Seudo-Boecio. — De disciplina scholarium. — Lugduni (Lyon): Johannes Clein, 1498.
68.  Probo, Marco Valerio. — Grammatici De compendiis litterarum. — Venetiis 

(Venecia): Johannes Tacuinus, 1499.
69.  Riccoldus Florentinus. — Confutatio Alcorani seu legis Saracenorum. — Basileae 

(Basilea): Nicolaus Kesler, 1500.

*  Fondo histórico.

1.  España. — Prematica para que la renta y derecho del seruicio y montadgo, no se 
pueda cobrar fuera de los puertos Reales expressados por la ley, so las penas en esta 
contenidas, y que solamente se pueda cobrar del ganado que passare, y boluiere por 
ellos. — En Valladolid: Imp. Luys Sanchez, 1602.

2.  Señora. El Reyno de Galicia dize: que teniendo arrendamiento Doña Maria de Calo 
y Themes, las Rentas de los Reales seruicios de millones, hizo puja del quarto en ellas Don 
Diego Cauallero, por el tiempo que faltaua, y se encargò de otros.. — [S.l.]: [s.n.], 1650.

3.  España. — Don Felipe, por la gracia de Dios, Rey de Castilla, de Leon, de Aragon, de 
las dos Sicilias... A vos el Licenciado don Iuan de Cordoua Centurio..., Oydor de la mi 
Audiencia... mi Administrador general de millones del Reyno de Galicia.. — [S.l.]: [s.n.], 1658.

cv
e:

 B
O

E
-A

-2
01

5-
10

78
9

Ve
rif

ic
ab

le
 e

n 
ht

tp
://

w
w

w
.b

oe
.e

s



BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO
Núm. 240	 Miércoles 7 de octubre de 2015	 Sec. III.   Pág. 92490

4.  Doctor don Ivan de Molina, Fiscal del Consejo de Hazienda, con Los Duques de 
Segorue, Alburquerque, y Sessa, Condestable de Castilla, y Marqueses de Priego, y 
Montemayor, y Condes de Lemus, y de la Puebla de Montaluan. Pretenden las dichas 
partes,... — [S.l.]: [s.n.], 1658.

5.  Señora, El Reyno de Galicia, puesto à los Reales pies de V.M. dize: Que tiene 
hechas diferentes representaciones sobre el encabeçamiento de los seruicios de millones 
y 8000 soldados, poniendo en consideracion el beneficio de su Real hazienda...  — 
[S.l.]: [s.n.], 1668.

6.  Aponte y Chaves, Gonzalo de. — Por el Reino y Don Gonzalo de Aponte y Chaves, 
su Agente y Procurador General... con los Fiscales de el Conseio de hazienda y Iunta de 
Millones sobre que la Iunta y comision de millones se reduzga [sic] à el Consejo de Castilla 
y corra... — [Granada]: [s.n.], 1670.

7.  Señor. El Reyno de Galicia puesto à los reales pies de vuestra Magestad, con la 
mayor veneracion, dice: Que por el Inspector General de Milicias Don Francisco Tinèo, se le 
precisa à aprontar caudales para el Vestuario de los seis Regimientos... — [S.l.]: [s.n.], 1671.

8.  Igrexa Católica. — S. Rotae Rom. Decisonum centuriae duae. — Lugduni:  Imp. 
Laurentii Anisson, 1672.

Salgado de Somoza, Francisco. — Labyrinthus creditorum concurrentium ad litem per 
debitorem communem, inter illos causatam [1]. — Lugduni: Imp. Laurentii Anisson, 1672.

Salgado de Somoza, Francisco. — Labyrinthus creditorum concurrentium ad litem per 
debitorem communem, inter illos causatam [2]. — Lugduni: Imp. Laurentii Anisson, 1672.

9.  Señora. Don Diego Cauallero, à cuyo cargo estàn los seruicios de Millones del 
Reyno de Galicia, dize: Que auiendo V. Mag. sido seruida de dar al Reyno los dichos 
seruicios en seis qs. mas de lo en que los tenia Doña Maria de Calo... — [S.l.]: [s.n.], 1672.

10.  Regimento dos Encabeçamentos das Sizas deste Reyno. — Lisboa: Imp. Antonio 
Craesbeeck de Mello, 1674.

11.  Piquinoti, Andrea. — Por los Administradores de la Casa, y negocios de el señor 
Andrea Piquinoti, que fue de el Consejo, y Contaduria Mayor de Hazienda de su Magestad. 
con el Señor Fical de el Consejo de la Santa Cruzada. sobre La reducción de los 6 U. 
ducados de plata. — [S.l.]: [s.n.], 1681.

12.  Zabaleta, Juan de. —  Obras historicas, politicas, filosoficas y morales.  — 
Barcelona: J. Texidó, 1704.

13.  Boneta y Laplana, José. — Gritos del purgatorio y medios para acallarlos. — En 
Leon de Francia: Anisson y Posuel, 1709.

14.  Alemán, Mateo. — Vie de Guzman d’Alfarache [1]. — A Paris: Pierre Ribou, 1709.
15.  Alemán, Mateo. — Vie de Guzman d’Alfarache [2]. — A Paris: Pierre Ribou, 1709.
16.  Garau, Francisco. — sabio instruido de la naturaleza en quarenta maximas 

politicas y morales. — En Barcelona: Juan Pablo Martí, 1711.
17.  Pereira, Antonio. — Tratado de arithmetica & algebra em o qual com muyta claresa 

se explica tudo o que pertence a esta arte. — Lisboa: Joseph Lopes Ferreyra, 1713.
18.  Félix de Alamín. — Exortaciones a la segura observancia de los Mandamientos 

de la ley de Dios. — En Madrid: Blas de Villanueva, 1714.
19.  Lozano, Cristóbal. — Rey penitente, David arrepentido. — En Madrid: Francisco 

del Hierro, 1716.
20.  Stracca, Benvenuto. — Tractatus duo De Assecurationibus et proxenetis atque 

proxeneticis quorum prior ex oceano juris prolatus. — Coloniae Allobrogum: Imp. Fratres 
de Tournes, 1718.

Ansaldi, Ansaldo. — Discursus legales de commercio, et mercatura. — Colloniae 
Allobrogum: Imp. Fratres de Tournes, 1718.

21.  Gautruche, Pierre. — Historia eclesiastica [1]. — En Madrid: Juan Martínez, 1719.
22.  Gautruche, Pierre. — Historia eclesiastica [2]. — En Madrid: Juan Martínez, 1719.
23.  Tesauro, Emmanuele. — Arte de Cartas misivas. — Madrid: Manuel Román, 1723.
24.  Saavedra Fajardo, Diego. — Idea de vn príncipe político y christiano representada 

en cien empressas. — En Madrid: Francisco Laso, 1724.
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25.  María de Jesús de Agreda. — Mystica ciudad de Dios [1]. — En Madrid: Imp. de 
la Caufa de la V. Madre, 1725.

26.  María de Jesús de Agreda. — Mystica ciudad de Dios [2]. — En Madrid: Imp. de 
la Caufa de la V. Madre, 1725.

27.  María de Jesús de Agreda. — Mystica ciudad de Dios [3]. — En Madrid: Imp. de 
la Caufa de la V. Madre, 1725.

28.  Señor. El Reyno de Galicia, y sus cinco Ciudades de la Coruña, Betanzos, Lugo, 
Mondoñedo, y Tuy, sus Provincias, y Naturales de ellas... dicen: Que en el año passado 
de 1676. se sirviò V.Mag. de darles por tantèo las Rentas de Alcavalas, Quatro vnos. 
— [S.l.]: [s.n.], 1727.

29.  Flores meditationum ex S. S. Patribus delecti. — Matriti: Antonio Sanz, 1730.
30.  Flechier, Esprit. — heroe español [1]. — En Madrid: Alonso Balvás, 1731.
31.  Flechier, Esprit. — heroe español [2]. — En Madrid: Alonso Balvás, 1731.
32.  Guevara, Antonio de. — Epistolas familiares. — En Madrid: Jofeph Gonzalez, 1732.
33.  Lima, Luiz Caetano de. — Grammatica franceza [ou] Arte para apprender o francez 

por meyo da lingua portugueza. — Lisboa Occidental: Congregaçaô do Oratorio, 1732.
Lima, Luiz Caetano de. — Grammatica franceza ou Arte para aprender o francez por 

meyo da lingua portugueza. — Lisboa Occidental: Congregaçaô do Oratorio, 1732.
34.  Suárez de Figueroa, Cristobal. — Plaza universal de todas ciencias y artes. — En 

Madrid: [s.n.], 1733.
35.  Roncaglia, Constantino. — Admirables efectos de la providencia sucedidas en la 

vida e imperio de Leopoldo Primero invictissimo emperador de romanos, reduzelos a 
anales históricos la verdad [1]. — En Milan: Marcos Miguel Bousquet y Cª, 1734.

36.  Roncaglia, Constantino. — Admirables efectos de la providencia sucedidas en la 
vida e imperio de Leopoldo Primero invictissimo emperador de romanos, reduzelos a 
anales históricos la verdad [2]. — En Milan: Marcos Miguel Bousquet y Cª, 1734.

37.  Roncaglia, Constantino. — Admirables efectos de la providencia sucedidas en la 
vida e imperio de Leopoldo Primero invictissimo emperador de romanos, reduzelos a 
anales históricos la verdad [3]. — En Milan: Marcos Miguel Bousquet y Cª, 1734.

38.  Campos, Manoel de. — Elementos de geometria plana e solida segundo a ordem 
de Euclides. — Lisboa Occidental: Rita-Cassiana, 1735.

39.  García de Saavedra, Juan. —  Tractatus de hispanorum nobilitate et 
exemptione. — Colloniae: Sumptibus Societatis, 1737.

García de Saavedra, Juan. —  Tractatus de expensis et meliorationibus.  — 
Colloniae: Sumptibus Societatis, 1737.

40.  Oliveira Freire, Antonio de. — Descripçam corográfica do Reyno de Portugal, que 
contem huma exacta relaçam de suas provincias, comarcas. — Lisboa Occidental: Miguel 
Rodrigues, 1739.

41.  Martin, Jacques. — Explication de divers monumens singuliers qui ont rapport a 
la religion des plus anciens peuples. — A Paris: chez Lambert... [et] Durand, 1739.

42.  Loyola, Juan de. — Meditaciones del Sagrado Corazon de Jesus para el uso de 
sus congregantes y devotos segun... S. Ignacio de Loyola. — En Valladolid: Congregación 
de la Buena Muerte, 1739.

43.  Feijoo y Montenegro, Benito Jerónimo. — Suplemento de el Theatro critico o 
Adiciones y correcciones a muchos de los assumptos que se tratan en los ocho tomos de 
el dicho Theatro. — En Madrid: Herederos de Francifco de el Hierro, 1740.

44.  Busenbaum, Hermann. — Theologia moralis [1]. — Venetiis: Nicolas Pezzana, 1740.
45.  Busenbaum, Hermann. — Theologia moralis [2]. — Venetiis: Nicolas Pezzana, 1740.
46.  Francisco de Sales. — Verdaderos entretenimientos. — En Madrid: Imprenta del 

convento de Nuestra Señora de la Merced, 1740.
47.  Sabbatini, Lodorico. — Selectae dissertationes de praerogativa et sanctitate 

status clericalis, de magna ecclesiasticorum obligatione, et de congruis ad veram 
christianae vitae perfectionem perveniendi mediis. — Augustae Vindelicorum: Martini Veith 
Bibliopolae, 1741.
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48.  Señor. El Reyno de Galicia à los pies de V. Mag. dice:  Que de orden del 
Subinspector de Milicias Don Francisco Martinez Gallego, comunicada por el Intendente 
General à las Ciudades, se halla requerido, y comminado desde luego con apremios... — 
[S.l.]: [s.n.], 1741.

49.  Continuaçam dos progressos das armas austriacas. — Lisboa: Luiz Joze Correa 
Lemos, 1743.

50.  Hevia Bolaños, Juan de. — Curia philipica. — En Madrid: Herederos de la Viuda 
de Juan Garcia Infanzon, 1747.

51.  Purificaçam, Raphael da. — Letras symbolicas e sibyllinas. — Lisboa: Francisco 
da silva, 1747.

52.  Barcia y Zambrana, José de. — Compendio del despertador christiano. — En 
Madrid: Herederos de la Viuda de Juan García Infazón, 1748.

53.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — España sagrada, theatro geographico-
historico de la iglesia de España. — En Madrid: Manuel Francisco Rodríguez, 1748.

54.  Rochefoucault, Françoise. — Reflexions ou sentences et maximes morales de 
Monsieur De la Rochefoucault. — A Amsterdam: Aux dépens de la Compagnie, 1748.

55.  Zabala y Auñon, Miguel de. — Miscelanea economico-política, o Discursos varios 
sobre el modo de aliviar los vassallos con aumento de el real erario. —  En 
Pamplona: Herederos de Martinez, 1749.

56.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — life and exploits of the ingenious gentleman 
Don Quixote de la Mancha [1]. — London: Tonson and Draper, 1749.

57.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — life and exploits of the ingenious gentleman 
Don Quixote de la Mancha [2]. — London: Tonson and Draper, 1749.

58.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — España sagrada, theatro geographico-
historico de la iglesia de España. — En Madrid: Antonio Marín, 1751.

59.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — España sagrada, theatro geographico-
historico de la iglesia de España. — En Madrid: Antonio Marín, 1751.

Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — Respuesta del M.R.P. Maestro Fr. Henrique 
Florez a la Carta publicada bajo el nombre de Dn Juachin de Azur. — En Madrid: Antonio 
Marín, 1751.

60.  Livio, Tito. — T. Livii Opera [1]. — Patavii: Joannem Manfrè, 1751.
61.  Livio, Tito. — T. Livii Opera [2]. — Patavii: Joannem Manfrè, 1751.
62.  Centinela contra Francs-massones. — Madrid: Agustín de Cordejuela y Sierra, 1752.
63.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — España sagrada, theatro geographico-

Historico de la iglesia de España. — En Madrid: Antonio Marín, 1752.
64.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — España sagrada, theatro geographico-

historico de la iglesia de España. — En Madrid: Pedro Marín, 1752.
65.  Natividade, Joseph da. —  Fasto de Hymeneo, ou Historia panegyrica dos 

Desposorios dos Fidelissimos Reys de Portugal, nossos Senhores, D. Joseph I. e D. Maria 
Anna Vitoria de Borbon. — Lisboa: Manoel Soares, 1752.

66.  Quintanadueñas, Antonio de. — Serenissima Infanta, gloriosa virgen, Doña 
Sancha Alfonso... hija del rey de Leon Don Alfonso el Nono. — En Madrid: Imprenta del 
Mercurio, por Joseph de Orga, 1752.

67.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — España sagrada, theatro geographico-
historico de la iglesia de España. — En Madrid: Pedro Marín, 1753.

68.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — España sagrada, theatro geographico-
historico de la iglesia de España. — En Madrid: Antonio Marín, 1753.

69.  Codorniu, Antonio. — Indice de la philosophia Moral Christiano-politica dirigido a 
los nobles de nacimiento y espíritu. — Gerona: Antonio Oliva, 1753.

70.  Regnault, Noel. — Origem antiga da fysica moderna. — Lisboa: Miguel Manescal 
Da Costa, 1753.

71.  Regimentos melitares em que se dá nova forma á cavalleria e infantaria com 
augmento de soldos para todos os cabos, officiaes... — Lisboa: Miguel Rodrigues, 1753.

cv
e:

 B
O

E
-A

-2
01

5-
10

78
9

Ve
rif

ic
ab

le
 e

n 
ht

tp
://

w
w

w
.b

oe
.e

s



BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO
Núm. 240	 Miércoles 7 de octubre de 2015	 Sec. III.   Pág. 92493

Regimentos melitares a que se ajuntaô as resoluçoens de sua magestade desde o 
anno de 1710 até o presente, e se revogam varios capitulos do mesmo regimento. — 
Lisboa: Miguel Rodrigues, 1753.

72.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — Clave historial con que se abre la puerta 
a la historia eclesiastica y politica. — En Madrid: Antonio Marin, 1754.

73.  Rodríguez, Alonso. — Exercicio de perfeccion y virtudes christianas. — En 
Madrid: Pedro Jofeph Alonfo y Padilla, 1754.

74.  Segneri, Paolo. — Quaresma del padre Pablo de Señeri, de la Compañia de 
Jesus [1]. — Barcelona: Pedro Escuder, 1754.

75.  Segneri, Paolo. — Quaresma del padre Pablo de Señeri, de la Compañia de 
Jesus [2]. — Barcelona: Pedro Escuder, 1754.

76.  Agustín. — Meditaciones. — En Madrid: Imp. del Mercurio, 1755.
77.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — España sagrada, theatro geographico-

historico de la iglesia de España. — En Madrid: Antonio Marín, 1756.
78.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — España sagrada, theatro geographico-

historico de la iglesia de España. — En Madrid: Antonio Marín, 1756.
79.  Freire, Francisco Jose. — secretario portuguez compendiosamente instruido no 

modo de escrever cartas por meyo de huma instrucçam preliminar, regras de secretaria. — 
Lisboa: Domingos Gonsalves, 1756.

80.  Avrillon, Jean Baptiste Eliel. — Sentimens sur la dignité de l’ame. — A Paris: Mart 
Lottin, 1757.

81.  Bocache, Reinerio. — Chave da consciencia para os que tratam do exercicio das 
virtudes... com instrucçaô da praxe de adquirir as virtudes. — Lisboa: Francisco Borges de 
Sousa, 1758.

82.  Jeronymo. —  Epistolas selectas de el maximo doctor de la Iglesia San 
Geronymo. — Barcelona: Carlos Sapéra, 1758.

83.  Mackenzie, Jacob. — Histoire de la santé et de l’art de la conserver ou Exposition 
fidèle de tout ce que les médicins & les philosophes tant anciens que modernes ont prescrit 
de plus intéressant pour la conservation de la santé. — A La Haye: Daniel Aillaud, 1759.

84.  Salgado de Somoza, Francisco. — Tractatus de regia protectione VI oppressorum 
appellantium à causis & judicibus Ecclesiasticis... in quo foecundissima praxis praecipuè 
ecclesiastica & beneficialis, dilucidè continetur. — Lugduni: Fratrun de Tournes, 1759.

85.  Guischardt, Charles. — Mémoires militaires sur les grecs et les romains [1]. — 
A Lyon: Jean-Marie Bruyset, 1760.

Guischardt, Charles. —  Mémoires militaires sur les grecs et les romains  [2].  — 
A Lyon: Jean-Marie Bruyset, 1760.

86.  Hermandad de Jesus Nazareno y Santisima Cruz de Jerusalén (Sevilla). — 
Astronomia Mariana con la que la siempre ilustre y venerable Hermandad de Jesús de 
Nazareno y Santissima Cruz de Jerusalen... de esta ciudad de Sevilla observó... en los 
dias 27, 28 y 29 de Junio de este año de 1761. — En Sevilla: Imp. Mayor, 1761.

87.  Ibáñez de Faria, Diego. — Enucleatus et auctus practicis in quaestionibus. — 
Genevae: Fratrum de Tournes, 1762.

Ibáñez de Faria, Diego. — Novae additiones, observationes et notae ad libros variarum 
resolutionum... D. Didaci Covarrubias a Leiva... necessariis indicibus locupletatae. — 
Genevae: Fratrum de Tournes, 1762.

88.  Ibáñez de Faria, Diego. — Additiones, observationes et notae ad libros variarum 
resolutionum... D. Didaci Covarrubias a Leiva. — Genevae: Fratrum de Tournes, 1762.

89.  Colonia, Dominique de. — De arte rhetorica libri quinque. — Villagarsiae: Typis 
Seminarii, 1762.

90.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — España sagrada, theatro geographico-
historico de la iglesia de España. — En Madrid: Pedro Marín, 1763.

91.  Schaumbourg Lippe, Reynante. — Regulamento para o exercicio e disciplina dos 
Regimentos de Infantaria dos Exercitos de Sua Magestade fidelissima.  — 
[Lisboa]: Secretaria de Estado, 1763.
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92.  Puente, Francisco. — Ars hippocratica, vel Hippocrates extractus. — Caesa-
Augustae: Josephi Fort, 1764.

93.  Vegecio Renato, Flavio. — Instituciones militares. — Madrid: Joaquín Ibarra, 1764.
94.  Vertot, René. —  Histoire des révolutions de Portugal. — A Londres:  Jean 

Nourse, 1765.
95.  Feijoo y Montenegro, Benito Jerónimo. — Theatro critico universal o Discursos 

varios en todo género de materias, para desengaño de errores comunes  [1]. —  En 
Madrid: La Gaceta, 1765.

96.  Feijoo y Montenegro, Benito Jerónimo. — Theatro critico universal o Discursos 
varios en todo género de materias, para desengaño de errores comunes  [2]. —  En 
Madrid: A. Pérez de Soto, 1765.

97.  Feijoo y Montenegro, Benito Jerónimo. — Theatro critico universal o Discursos 
varios en todo género de materias, para desengaño de errores comunes  [3]. —  En 
Madrid: A. Pérez de Soto, 1765.

98.  Feijoo y Montenegro, Benito Jerónimo. — Theatro critico universal o Discursos 
varios en todo género de materias, para desengaño de errores comunes  [4]. —  En 
Madrid: A. Pérez de Soto, 1765.

99.  Feijoo y Montenegro, Benito Jerónimo. — Theatro critico universal o Discursos 
varios en todo género de materias, para desengaño de errores comunes  [5]. —  En 
Madrid: Gabriel Ramirez, 1765.

100.  Feijoo y Montenegro, Benito Jerónimo. — Theatro critico universal o Discursos 
varios en todo género de materias, para desengaño de errores comunes  [6].  — 
Madrid: Gabriel Ramirez, 1765.

101.  Feijoo y Montenegro, Benito Jerónimo. — Theatro critico universal o Discursos 
varios en todo género de materias, para desengaño de errores comunes  [7].  — 
Madrid: Antonio Marín, 1765.

102.  Feijoo y Montenegro, Benito Jerónimo. — Theatro critico universal o Discursos 
varios en todo género de materias, para desengaño de errores comunes  [8]. —  En 
Madrid: Antonio Marín, 1765.

103.  Toledo (Arquidiócese). — Carta pastoral del Illmo. y Rmo. señor... Francisco 
Valero y Lossa, Arzobispo de Toledo... en que manifiesta à todos sus subditos los motivos 
que hay para temer que la ignorancia de las verdades christianas es mayor que lo que se 
hace juicio... — En Madrid: Miguel Escrivano, 1766.

104.  Siete Partidas. — siete partidas del rey D. Alfonso el Sabio [1]. — Valencia: Benito 
Monfort, 1767.

Siete Partidas. — siete partidas del rey D. Alfonso el Sabio [1]. — Valencia: Benito 
Monfort, 1767.

105.  Siete Partidas. — siete partidas del rey D. Alfonso el Sabio [2]. — Valencia: Benito 
Monfort, 1767.

Siete Partidas. — siete partidas del rey D. Alfonso el Sabio [2]. — Valencia: Benito 
Monfort, 1767.

106.  Siete Partidas. — siete partidas del rey D. Alfonso el Sabio [3]. — Valencia: Benito 
Monfort, 1767.

Siete Partidas. — siete partidas del rey D. Alfonso el Sabio [3]. — Valencia: Benito 
Monfort, 1767.

107.  López de Tovar, Gregorio. — Index seu Repertorium materiarum ac utriusq. juris 
decissionum quae in singulis Septem Partitarum glossis continentur. — Valentiae: Benito 
Monfort, 1767.

López de Tovar, Gregorio. — Indice de las Leyes de las Siete Partidas del rey D. 
Alfonso el Sabio. — Valencia: Benito Monfort, 1767.

108.  Aquino Barradas, Joseph Thomaz de. — Historia do povo romano desde a 
fundaçaô de Roma até ao fim da Républica. — Lisboa: Joseph da Silva Nazareth, 1768.

109.  Sacr, Mr. de. — amis rivaux. — A Amsterdam: [s.n.], 1768.
110.  Mela, Pomponio. —  Mela sive liber de geographia. —  Valentiae 

edetanorum: Franciscum Burguete, 1768.
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111.  Pereira, Luis José. — Tratado completo de calenturas. — En Madrid: Antonio 
Marín, 1768.

112.  En la ciudad de La Coruña, estando en el Real Acuerdo de oy Jueves, diez y 
seis de Junio del año de mil setecientos sesenta y ocho, los Señores D. Juan Fernando de 
Barroeta... haviendose visto los Informes de las siete Ciudades de este Reyno... — 
[La Coruña]: [s.n.], 1768.

113.  Feijoo y Montenegro, Benito Jerónimo. — Cartas eruditas y curiosas  [1]. — 
Madrid: Joachin Ibarra; id; Antonio Pérez de Soto; id; Juan de San Martín, 1769.

114.  Feijoo y Montenegro, Benito Jerónimo. — Cartas eruditas y curiosas  [2]. — 
Madrid: Joachin Ibarra; id; Antonio Pérez de Soto; id; Juan de San Martín, 1769.

115.  Feijoo y Montenegro, Benito Jerónimo. — Cartas eruditas y curiosas [3]. — En 
Madrid: Joachin Ibarra; id; Antonio Pérez de Soto; id; Juan de San Martín, 1769.

116.  Feijoo y Montenegro, Benito Jerónimo. — Cartas eruditas y curiosas [4]. — En 
Madrid: Joachin Ibarra; id; Antonio Pérez de Soto; id; Juan de San Martín, 1769.

117.  Feijoo y Montenegro, Benito Jerónimo. — Cartas eruditas y curiosas [5]. — En 
Madrid: Joachin Ibarra; id; Antonio Pérez de Soto; id; Juan de San Martín, 1769.

118.  Núñez de Padro, José. —  Grammatica de la lengua francesa. —  En 
Madrid: Pantaleón Aznar, 1769.

119.  Feijoo y Montenegro, Benito Jerónimo. — Ilustracion apologetica al primero y 
segundo tomo del Theatro critico. — Madrid: Joachin Ibarra, 1769.

120.  Sobrino, Francisco. — Sobrino aumentado o Nuevo diccionario de las lenguas 
española, francesa y latina [1]. — En Amberes: Hermanos de Tournes, 1769.

121.  Sobrino, Francisco. — Sobrino aumentado o Nuevo diccionario de las lenguas 
española, francesa y latina [2]. — En Amberes: Hermanos de Tournes, 1769.

122.  Sobrino, Francisco. — Nouveau dictionnaire de Sobrino françois, espagnol et 
latin. — A Anvers: Hermanos de Tournes, 1769.

123.  Anecdotes du nord. — A Paris: Vincent, 1770.
124.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — España sagrada, theatro geographico-

historico de la iglesia de España. — En Madrid: Antonio Marín, 1770.
125.  Pragmática, 1770-07-19. — Pragmatica sancion de su magestad, por la que se 

sirve mandar, que no se use absolutamente en el reyno de otros mantos ni mantillas, que 
los de solo seda, o lana, con lo demas que contiene. — Reimpressa en Santiago: Imp. 
Sebastian Montero y Frayz, 1770.

126.  Pragmática, 1770-07-19. — Pragmatica sancion de Su Magestad, en fuerza de ley, 
por la que se prohibe absolutamente la introducion y uso de muselinas en el Reyno según en 
ella se previene. — Reimpressa en Santiago: Imp. Sebastian Montero y Frayz, 1770.

127.  Antonio de Nebrija. — Dictionarium Aelii Antonii Nebrissensis... imo quadruplex 
eiusdem Antiqui Dictionarii Supplementum. — Matriti: J. Ibarra, 1771.

128.  Nos la justicia, y regimiento de la M.N. y M.L. Ciudad de Betanzos, Cabeza de 
Provincia, de Voz, y Voto en Cortes por S.M. qu e Dios guarde, &c. A la Justicia Ordinaria 
de... sepa haver recibido la Real Orden, cuyo tenor dice assi:  Don Carlos...  — 
[Betanzos]: [s.n.], 1771.

129.  Pragmática, 1771-11-14. — Pragmatica sancion de su Magestad, en fuerza de 
ley, por la qual se prohibe la introduccion, y uso en estos reynos de los tegidos de algodon, 
ò con mezcla de él, de fabrica estraña, bajo las declaraciones, y penas que contiene, con 
lo demás que expre. — Reimpressa en Santiago: Imp. Sebastian Montero y Frayz, 1771.

130.  Quincy, Charles Sevin. — Arte de la guerra ó Maximas, é instrucciones del arte 
militar [1]. — En Madrid: Pedro Marín, 1772.

131.  Quincy, Charles Sevin. — Arte de la guerra ó Maximas, é instrucciones del arte 
militar [2]. — En Madrid: Pedro Marín, 1772.

132.  Historia y descripcion general de los intereses de comercio de todas las 
naciones de Europa en las quatro partes del Mundo  [1]. —  En Madrid:  Imp. Miguel 
Escribano, 1772.
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133.  Historia y descripcion general de los intereses de comercio de todas las 
naciones de Europa en las quatro partes del Mundo  [2]. —  En Madrid:  Imp. Miguel 
Escribano, 1772.

134.  Historia y descripcion general de los intereses de comercio de todas las 
naciones de Europa en las quatro partes del Mundo  [3]. —  En Madrid:  Imp. Miguel 
Escribano, 1772.

135.  Historia y descripcion general de los intereses de comercio de todas las 
naciones de Europa en las quatro partes del Mundo  [4]. —  En Madrid:  Imp. Miguel 
Escribano, 1772.

136.  Pragmática, 1772-06-03. — Pragmatica sanción de su Magestad, en fuerza de 
ley, por la qual se manda extinguir, y consumir toda la Moneda antigua de vellon, y que se 
labre otra nueva en la Real Casa de Moneda de Segovia para evitar los perjuicios que se 
experimentan. — Reimpressa en Santiago: Imp. Sebastian Montero y Frayz, impresor de 
la Santa Inquisicion, 1772.

137.  Pragmática, 1772-05-29. — Pragmatica sancion de su Magestad, en fuerza de 
ley, por la qual se manda extinguir la actual moneda de plata, y oro de todas clases, y que 
se selle à expensas de el Real Erario otra de mayor perfeccion, con las declaraciones que 
contiene. — Reimpressa en Santiago: Imp. Sebastian Montero y Frayz, 1772.

138.  Piquer, Andres. —  Andreae Piquerii Archiatri Institutiones Medicae.  — 
Matriti: Joaquín Ibarra, 1773.

139.  Cédula, 1773-02-20. — Real cedula de S.M. y Señores del Consejo, prorrogando 
por dos años mas el uso de muselinas introducidas en tiempo habil; y concediendo 
franquicia de Alcavalas, y Cientos por quatro años en la venta de las Mantillas fabricadas 
con telas, y efectos... — La Coruña]: Imp. I. Aguayo, 1773.

140.  Pinelli, Luca. — Tratado de la perfeccion religiosa y de la obligacion que todos 
los religiosos tienen de aspirar à ella [1]. — En Valencia: Benito Monfort, 1773.

141.  Pinelli, Luca. — Tratado de la perfeccion religiosa y de la obligacion que todos 
los religiosos tienen de aspirar à ella [2]. — En Valencia: Benito Monfort, 1773.

142.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — España sagrada, theatro geographico-
historico de la iglesia de España. — En Madrid: Antonio de Sancha, 1774.

143.  Santos, José. — Indice General alfabético de las cosas notables, que contienen 
todas las obras del... Fr. Benito Geronimo Feijoó... y también los dos tomos de la 
Demostracion Crítico-Apologética, que en defensa del Teatro Crítico escribió el Rmo. 
P.M.D.Fr. Martín... — Madrid: Antonio de Sancha, 1774.

144.  Iriarte, Juan de. — Obras sueltas [1]. — En Madrid: Francisco Manuel de Mena, 1774.
145.  Iriarte, Juan de. — Obras sueltas [2]. — En Madrid: Francisco Manuel de Mena, 1774.
146.  Pérez de Guzmán, Fernán. —  Generaciones, semblanzas e obras de los 

excelentes reyes de España D. Enrique III y D. Juan el II. — En Madrid: Imprenta Real de 
La Gazeta, 1775.

Pulgar, Fernando del. — Claros varones de Castilla; y Letras. — En Madrid: Imprenta 
Real de La Gazeta, 1775.

Gómez de Ciudad Real, Fernán. — Centon epistolario. — En Madrid: Imprenta Real de 
La Gazeta, 1775.

147.  Elementos de todas las ciencias. — Madrid: impreso en la Oficina de D. Manuel 
Martin, 1775.

148.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — España sagrada, theatro geographico-
historico de la iglesia de España. — En Madrid: Antonio de Sancha, 1775.

149.  España. — Real Provisión de su Magestad, i Señores del Real, i Supremo 
Consejo, por la que se mandan establecer tres fabricas de Lienzos imitados a los de 
Wesfalia, dos en este Reino de Galicia... i exijir dos mrs. en azumbre del vino que se 
consuma... — En Santiago: Imp. Ignacio Aguayo i Aldemunde, 1775.

150.  Hurtado de Mendoza, Diego. — Guerra de Granada que hizo el rei Felipe II 
contra los moriscos de aquel reino, sus rebeldes. — En Valencia: Benito Monfort, 1776.
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151.  Hernández, Francisco Javier. — Alma victoriosa de la pasion dominante por 
medio del examen particular de la conciencia, de los exercicios cotidianos y práctica de las 
devociones. — En Madrid: Blas Román, 1777.

152.  Hornero, Calixto. — Elementos de retorica. — En Valencia: Benito Monfort, 1777.
153.  Cicerón, Marco Tulio. — dos libros de las epistolas selectas de Marco Tulio 

Ciceron. — Valentiae: Salvatoris Faulae, 1777.
154.  Castro, Pedro de. — Defensa de la tortura y leyes patrias que la establecieron, 

e inpugnacion del tratado que escribio contra ella el Doctor D. Alfonso Maria de Acevedo. — 
En Madrid: Miguel Escribano, 1778.

155.  Caraccioli, Louis Antoine de. — universo enigmatico. — En Madrid: Miguel 
Escribano, 1778.

156.  Cayetano de San Juan Bautista. — Explicación de la doctrina christiana. — 
Madrid: Manuel Martín, 1778.

157.  José de la Calzada. — Gramatical construccion de los hymnos eclesiasticos. — 
Madrid: Andrés Ramírez, 1778.

158.  Carta a un amigo residente en pais estrangero sobre los derechos de la Casa 
de Austria à ciertas partes de la herencia de Baviera. — Madrid: Antonio de Sancha, 1778.

159.  Fleury, Claude. — costumes dos israelitas, onde se ve o modelo de huma 
politica simples, & sincera para o governo dos estados, & reformaçao dos costumes. — 
Lisboa: Typografia Rollandiana, 1778.

160.  Caraccioli, Louis Antoine de. — idioma de la religion contra los nuevos sectarios 
de la incredulidad. — En Madrid: Miguel Escribano, 1779.

161.  Luque y Leiva, Luis de. — Arithmetica de escritorios de comercio. — Cadiz: De 
Luis Luque y Leyva, 1780.

162.  Muy Señor mio: el Señor Administrador General de la Renta del Tabaco de este 
Reyno Don Alberto Cayetano Ricoy me dá aviso de la Orden de los Señores 
Administradores Generales de élla de la Corona, que hà recibido con fecha de 18 de 
Marzo ultimo... — [Santiago]: [s.n.] (pero impresa en Madrid o Santiago), 1780.

163.  Gracian, Jerónimo. — Josephina. — En Madrid: Antonio de Sancha, 1780.
164.  Galmace, Antonio. — Llave nueva y universal para aprender con brevedad y 

perfeccion la lengua francesa. — En Madrid: Andrés Ortega, 1780.
165.  Gorraiz Beaumont de Montesa, Vicente Ferrer. — Nuevas propriedades de la 

sal. — En Madrid: Real de la Gazeta, 1780.
166.  Falconi, Juan. — Obras espirituales. — En Madrid: Pedro Marín, 1780.
167.  Falconi, Juan. — Camino derecho para el cielo. — En Madrid: Pedro Marín, 1780.
168.  Saury, M. — Précis de physique [3]. — A Paris: Froullé, 1780.
Saury, M. — Précis de physique [2]. — A Paris: Froullé, 1780.
Saury, M. — Précis de physique [1]. — A Paris: Froullé, 1780.
169.  Cédula, 1779-11-18. — Real Cedula de Su Magestad, de 18 de noviembre de 

1779, concediendo por punto general diferentes franquicias y privilegios á todas las fábricas 
de paños, y demás tegidos de lana del Reino, y derogando las que gozaban anteriormete 
por Reales Cédulas ó. — Reimpresa en Santiago: Imp. Ignacio Aguayo, 1780.

170.  Decreto, 1780-04-18. — Real Decreto. He deseado siempre los alivios de mis 
amados Pueblos, i promover su felicidad por quantos medios se me han propuesto, i 
ocurrido. Ahora que el Omnipotente con el felìz nacimiento del Infante acaba de mostrar 
su... — [La Coruña]: [s.n.], 1780.

171.  Abrégé de la vie des peintres. — à Dresde: Chez les Freres Walther, 1782.
172.  Leprince de Beaumont, Jeanne Marie. — devoción ilustrada ó Conversaciones 

familiares entre una sabia directora y algunas personas de distinción. — Madrid: Viuda de 
Don Manuel Martín, 1782.

173.  Pina de Andrade, Antonio de. —  Observaçoens sobre as virtudes da boa 
latinidade, ou Methodo abbreviado, e facil para aprender a fallar, e fazer composiçôes em 
latim, fundado nas observaçôes dos mais famosos criticos, o filologos. — Lisboa: lino da 
Silva Godhino, 1782.
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174.  Muratori, Luis Antonio. — Reflexiones sobre el buen gusto en las ciencias y en 
las artes. — Madrid: Antonio de Sancha, 1782.

175.  Prevost, Antoine François. — Arte de agradar na conversaçaô. — Porto: Antonio 
Alvarez, 1783.

176.  Echard, Lawrence. — Diccionario geográfico universal que comprehende la 
descripción de las quatro partes del mundo [1]. — Madrid: Miguel Escribano, 1783.

177.  Echard, Lawrence. — Diccionario geografico universal que comprehende la 
descripcion de las quatro partes del mundo [2]. — Madrid: Miguel Escribano, 1783.

178.  Echard, Lawrence. — Diccionario geografico universal que comprehende la 
descripcion de las quatro partes del mundo [3]. — Madrid: Miguel Escribano, 1783.

179.  Mercier, Louis Sebastien. — mort de Louis XI Roi de France. — A Neuchatel: A. 
Neuchatel, 1783.

Mercier, Louis Sebastien. — Montesquieu à Marseille. — [S.l.]: A. Neuchatel, 1783.
180.  Ibañez de Segovia Peralta y Mendoza, Gaspar. — Noticia y juicio de los mas 

principales historiadores de España. — En Madrid: Pantaleón Aznar, 1784.
181.  Relacion de los pueblos que han impuesto acciones en el Banco Nacional de 

San Carlos en consecuencia de las reales cedulas de 2 de junio y 27 de agosto de 1782. — 
En Madrid: Antonio de Sancha, 1784.

182.  Concilio de Trento. —  Sacrosanto y Ecumenico Concilio de Trento. —  En 
Madrid: Imprenta Real, 1785.

183.  Plutarco. —  manuel des enfans ou Les maximes des vies des hommes 
illustres. — A Amsterdam: [s.n.], 1785.

184.  Navarro Vidal, José. — Oracion inaugural sobre la historia de la abogacía. — 
Madrid: Vda. de Ibarra, Hijos i Cª, 1785.

185.  Cédula, 1785-12-29. — Real cédula expedida por su Magestad para ereccion 
de un consulado maritimo y terrestre comprehensivo de la ciudad de la Coruña, su puerto, 
el de Vigo y todos los puertos y pueblos del Arzobispado de Santiago. — Madrid:  Imp. 
Viuda de Ibarra, hijos y compañia, 1785.

186.  Oviedo (Diocesis). — Constituciones synodales del obispado de Oviedo. — En 
Salamanca: Andrés García Rico, 1786.

187.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — España sagrada, theatro geographico-
historico de la iglesia de España. — En Madrid: Pedro Marín, 1786.

188.  Tolosa, Joseph. — Excellencias, virtudes y proteccion del grande P., y Patriarca 
S. Joseph, que dedica al Ilmo., y Rmo. Sr. D.D. Francisco de Veyan, y Mola Obispo 
dignisimo obispo de Vich Joseph Tolosa impresor. — Vich: José Tolosa, 1786.

189.  Torres y Villarroel, Diego de. — Sueños morales, visiones y visitas de Torres con 
D. Francisco de Quevedo por Madrid. — Madrid: Imprenta de González, 1786.

190.  Caraccioli, Louis Antoine de. — Ultima despedida de la Mariscala a sus hijos. — 
Madrid: Miguel Escribano, 1786.

191.  D.F.M.I.S. — Breve compendio de las costumbres y ceremonias de los antiguos 
romanos. — [Madrid]: Imprenta Real, 1787.

192.  Eguia y Reguera, Felix Antonio. — Directorio teologico-moral para aistir como 
ministro del sacramento de la Penitencia á los que están en el artículo y peligro de muerte 
y á los delinqüentes de la pena capital. — Madrid: Miguel Escribano, 1787.

193.  Santos, José. — Indice general alfabetico de las cosas notables, que contienen 
todas las obras del... señor D. Fr. Benito Geronimo Feijoo... y tambien los dos tomos de la 
Demonstracion Critico-Apologética, que en defensa del Theatro Critico escribió... 
Martin... — En Pamplona: Benito Cosculluela, 1787.

194.  Bravo, Bartolomé. — Thesaurus hispano-latinus utriusque linguae verbis et 
phrasibus abundans. — Madrid: Pedro Marin, 1787.

195.  Erice, Juan José. — Controversia moral sobre el uso de los oratorios domesticos 
en atencion a los Breves Pontificios y Bula de la Santa Cruzada. — En Pamplona: Antonio 
Castilla, 1788.
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196.  Oliveira, Domingo Nunes de. — Discurso juridico economico-politico em que se 
mostra a origem dos pastos que neste Reino chamâo Communs, sua differença dos 
publicos, e os direitos. — Lisboa: Typ. Morazziana, 1788.

197.  Respuesta a las objeciones que se han hecho contra el proyecto de un Trage 
nacional para las damas. — Madrid: Imprenta Real, 1788.

198.  Fernández, Antonio Gabriel. — Tratado de la trigonometría plana y esférica. — 
En Sevilla: Vázquez, Hidalgo y Cª, 1788.

199.  Preciado, Francisco. — Arcadia pictórica en sueño. — Madrid: Antonio de 
Sancha, 1789.

200.  Zacchia, Paolo. — Pauli Zacchiae romani totius status eccelsiatici proto-medici 
generalis quaestioes medico-legales [2]. — Venetiis: Simonem Occhi, 1789.

Zacchia, Paolo. —  Pauli Zacchiae romani totius status eccelsiatici proto-medici 
generalis quaestioes medico-legales [1]. — Venetiis: Simonem Occhi, 1789.

Zacchia, Paolo. —  Pauli Zacchiae romani totius status eccelsiatici proto-medici 
generalis quaestioes medico-legales [3]. — Venetiis: Simonem Occhi, 1789.

201.  Salgado de Somoza, Francisco. — D. Francisci Salgado de Somoza... Tractatus 
de Supplicatione ad Sanctissimum a literis et bullis apostolicis, in perniciem Reipublicae, 
Regni... et de earum retentione interim in senatu. — Lugduni: J. B. de la Molliere, 1792.

202.  Bails, Benito. — Arismetica para negociantes. — Madrid: Imp. Viuda de Ibarra, 1790.
203.  Bell, Benjamin. —  Tratado teórico y práctico de las úlceras ó llagas.  — 

Madrid: Benito Cano, 1790.
204.  Lipp, Laurent. — Guide des négocians dans toutes leurs entreprises mercantiles 

ou Traité instructif sur le commerce de cent vingt-six villes commerçantes de l’Europe, de 
l’Asie et de l’Afrique [1]. — A Montpellier: Joseph-François Tournel, 1793.

205.  Lipp, Laurent. — Guide des négocians dans toutes leurs entreprises mercantiles 
ou Traité instructif sur le commerce de cent vingt-six villes commerçantes de l’Europe, de 
l’Asia et de l’Afrique [2]. — A Montpellier: Joseph-François Tournel, 1793.

206.  Pellicer de Velasco, Manuel. — Consejos familiares de D. Manuel Pellicer de 
Velasco... a su sobrino... Diego Pellicer y Bustamante con motivo de pasar á servir en el 
exército instruyendole para cumplir con las obligaciones de christiano, caballero y 
soldado. — Madrid: Benito Cano Blás Román Gerónimo Ortega Vda. de Marín Consejo de 
Indias Antonio Muñoz del Valle Gerónimo Ortega, 1789.

Entrada publica del coche de las ciencias en Madrid. — En Madrid: Benito Cano Blás 
Román Gerónimo Ortega Vda. de Marín Consejo de Indias Antonio Muñoz del Valle 
Gerónimo Ortega, 1793.

Cristóbal y Xaramillo, Guillermo Antonio. — Curso de gramática castellana en solos 
ochenta dias. — Madrid: Benito Cano Blás Román Gerónimo Ortega Vda. de Marín 
Consejo de Indias Antonio Muñoz del Valle Gerónimo Ortega, 1789.

J.B.A. — Carta de un clérigo de Leganes a cierto amigo suyo residente en Madrid 
sobre el Canto funebre titulado La Compasión. — En Madrid: Benito Cano Blás Román 
Gerónimo Ortega Vda. de Marín Consejo de Indias Antonio Muñoz del Valle Gerónimo 
Ortega, 1789.

Soldevila, Francisco. — Rudimentos breves y claros para aprender a leer y escribir en 
francés sin socorro de maestro. — En Madrid: Benito Cano Blás Román Gerónimo Ortega 
Vda. de Marín Consejo de Indias Antonio Muñoz del Valle Gerónimo Ortega, 1793.

Iriarte, Tomás de. — Guzman el bueno. — Madrid: Benito Cano Blás Román Gerónimo 
Ortega Vda. de Marín Consejo de Indias Antonio Muñoz del Valle Gerónimo Ortega, 1793.

Arte de manejarse fn sic] la corte. — En Madrid: Benito Cano Blás Román Gerónimo 
Ortega Vda. de Marín Consejo de Indias Antonio Muñoz del Valle Gerónimo Ortega, 1793.

Remón Vazaca, José Isidro. — Carta muda de la corte de buen gusto. — Madrid: Benito 
Cano Blás Román Gerónimo Ortega Vda. de Marín Consejo de Indias Antonio Muñoz del 
Valle Gerónimo Ortega, 1793.

207.  Rosa, Jose Antonio da. — Compendio das minas. — Lisboa: Joaô Antonio da 
Silva, 1794.
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208.  Verdejo González, Francisco. —  Compendio de matematicas  [1].  — 
Madrid: Viuda de Ibarra, 1794.

Verdejo González, Francisco. —  Adiciones al primer tomo del compendio de 
matematicas. — Madrid: Viuda de Ibarra, 1794.

209.  Verdejo González, Francisco. —  Compendio de matematicas  [2].  — 
Madrid: Viuda de Ibarra, 1794.

210.  Smith, Adam. — Investigacion de la naturaleza y causa de la riqueza de las 
naciones [1]. — En Valladolid: Imp. Viuda e Hijos de Santander, 1794.

211.  Smith, Adam. — Investigacion de la naturaleza y causa de la riqueza de las 
naciones [2]. — En Valladolid: Imp. Viuda e Hijos de Santander, 1794.

212.  Smith, Adam. — Investigacion de la naturaleza y causa de la riqueza de las 
naciones [3]. — En Valladolid: Imp. Viuda e Hijos de Santander, 1794.

213.  Smith, Adam. — Investigacion de la naturaleza y causa de la riqueza de las 
naciones [4]. — En Valladolid: Imp. Viuda e Hijos de Santander, 1794.

214.  Tissot, Samuel-Auguste-André-David. — Aviso al pueblo acerca de salud o 
Tratado de las enfermedades mas frecuentes de las gentes del campo. — En Madrid: Viuda 
e hijos de Marín, 1795.

215.  Pitágoras. — Versos de ouro. — Lisboa: Regia Oficina Tipográfica, 1795.
216.  Villodas, Manuel. — Analisis de las antiguedades eclesiasticas de España [1]. — 

En Valladolid: Viuda e Hijos de Santander, 1796.
217.  Villodas, Manuel. — Analisis de las antiguedades eclesiasticas de España [2]. — 

En Valladolid: Viuda e Hijos de Santander, 1796.
218.  Gourcy, François Antoine Etienne de. — Coleccion de los Apologistas antiguos 

de la religion christiana [1]. — Madrid: Imprenta Real, 1796.
219.  Gourcy, François Antoine Etienne de. — Coleccion de los Apologistas antiguos 

de la religion christiana [2]. — Madrid: Imprenta Real, 1796.
220.  Almeida, Theodoro de. — Gemidos de la Madre de Dios afligida y consuelos de 

sus devotos. — Madrid: Imprenta Real, 1796.
221.  Real Academia Española. — Gramática de la lengua castellana. — Madrid: Vda. 

de Joaquín Ibarra, 1796.
222.  Laharpe, Jean-François. — Du fanatisme dans la langue révolutionnaire ou De 

la persécution suscitée par les barbares du dix-huitième siècle, contre la religion chrétienne 
et ses ministres. — A Paris: Migneret, 1797.

223.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — Clave geographica para aprender 
geographia los que no tienen maestro. — Barcelona: Antonio Sastre, 1798.

224.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — España sagrada, theatro geographico-
historico de la iglesia de España. — En Madrid: Viuda é hijo de Marín, 1798.

225.  Extracto de las leyes del Fuero Viejo de Castilla. — En Madrid: Viuda é Hijos de 
Marín, 1798.

226.  Fuero Juzgo. — Extracto de las leyes del Fuero Juzgo. — Madrid: Viuda é Hijos 
de Marín, 1798.

227.  Fuero Real. — Extracto de las leyes del Fuero Real con las del Estilo. — 
[Madrid]: Viuda é Hijos de Marín, 1798.

228.  Plenck, José Jacobo. — Farmacologia chirúrgica ó Ciencia de medicamentos 
externos e internos precisos para curar las enfermedades de cirugia. — Madrid: Imprenta 
Real, 1798.

229.  González Villar, Juan. — Tratado de la sagrada luminaria. — En Madrid: Sancha, 1798.
Gonzalez Villar, Juan. — Suplemento o adiciones al tratado de la sagrada luminaria. — 

Madrid: Garcia y Compañía, 1798.
230.  Wanton, Enrico. — Viagens de Henrique Wanton ás terras incognitas austraes 

e ao paiz das monas. — Lisboa: Typographia Regia Silviana, 1799.
231.  Regnault-Warin, Jean Joseph. —  cimetière de la Madeleine  [1]. —  A 

Paris: Lepetit, 1800.
232.  Regnault-Warin, Jean Joseph. —  cimetière de la Madeleine  [2]. —  A 

Paris: Lepetit, 1800.
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233.  Regnault-Warin, Jean Joseph. —  cimetière de la Madeleine  [3]. —  A 
Paris: Lepetit, 1800.

234.  Regnault-Warin, Jean Joseph. —  cimetière de la Madeleine  [4]. —  A 
Paris: Lepetit, 1800.

235.  Taboas auxiliares nos usos das ephemerides nauticas e astronomicas. — 
Lisboa: Academia das Sciencias, 1800.

236.  Ferraz, Vicente. — Tratado de castrametación ó Arte de Campar. — Madrid: 
Imprenta Real, 1800.

237.  Fernández de Navarrete, Martín. — Discurso histórico sobre los progresos que 
ha tenido en España el arte de navegar. — Madrid: Imprenta Real, 1802.

238.  Bocaccio, Giovanni. — Nouvelles [1]. — A Paris: A. Egron, 1802.
239.  Bocaccio, Giovanni. — Nouvelles [2]. — A Paris: A. Egron, 1802.
240.  Bocaccio, Giovanni. — Nouvelles [3]. — A Paris: A. Egron, 1802.
241.  Bocaccio, Giovanni. — Nouvelles [4]. — A Paris: A. Egron, 1802.
242.  Bewicke, Robert. — Tables of the several european exchanges... shewing by 

inspection the value of any sum of money in all the principal places of Europe  [1]. — 
London: W.J. and J. Richardson, 1802.

243.  Bewicke, Robert. — Tables of the several european exchanges... shewing by 
inspection the value of any sum of money in all the principal places of Europe  [2]. — 
London: W.J. and J. Richardson, 1802.

244.  Barthélemy, Jean Jacques. — Voyage en Italie de M. l’Abbé Barthélemy. — 
Paris: Chez F. Buisson, 1802.

245.  Iriarte, Tomás de. —  Abrégé de l’histoire d’Espagne; suivi d’une courte 
Description géographique de l’Espagne et du Portugal. — A Paris: Munier, 1803.

246.  Blosio, Ludovico. — Consuelo de pusilanimes sacado de las divinas escrituras 
y de lo que dexaron escrito los santos. — Madrid: Imprenta Real, 1803.

247.  Euripides. — Hippolyto. — Lisboa: Tip. de la Academia Real de Ciencias, 1803.
248.  Maaskamp, Evert. — Afbeeldingen van de kleedingen, zeden en gewoonten in 

Holland met den aanvang der negentiende eeuw. — A Amsterdam: E. Maaskamp, 1803.
249.  Brisson, Marthurin Jacques. — Tratado elemental ó Principios de Física [1]. — 

Madrid: Real Arbitrio de Beneficencia, 1803.
250.  Brisson, Marthurin Jacques. — Tratado elemental ó Principios de Física [2]. — 

Madrid: Real Arbitrio de Beneficencia, 1803.
251.  Brisson, Marthurin Jacques. — Tratado elemental ó Principios de Física [3]. — 

Madrid: Real Arbitrio de Beneficencia, 1803.
252.  Brisson, Marthurin Jacques. — Tratado elemental ó Principios de Física [4]. — 

Madrid: Real Arbitrio de Beneficencia, 1803.
253.  Historia no[va], famosa, e exemplar da hespanhola ingleza. — Lisboa: Lacerdina, 1805.
254.  Jardim das musas e dos sabios ou Flores poéticas extrangeiras e nacionaes. — 

Lisboa: Impressáo Reggia, 1805.
255.  Arbiol, Antonio. — Familia regulada con doctrina de la Sagrada Escritura y 

Santos Padres de la Iglesia Católica...cpor el R.P. Fr.Antonio Arbiol, de la Regular 
Observancia de N.S.P.S. Francisco. — Madrid: Eusebio Álvarez, 1805.

256.  Esmenard, J. — Navigation [1]. — A Paris: Cuiguet et Michaud, 1805.
257.  Esmenard, J. — Navigation [2]. — A Paris: Cuiguet et Michaud, 1805.
258.  Magalhâes Castello Branco, Carlos de. — Pratica criminal do foro militar para as 

auditorias e concelhos de guerra. — Lisboa: Joao Rodrigues Neves, 1805.
259.  Historia familiar de unos ilustres ingleses  [1]. —  Madrid:  Imp. de la 

Administracióon del Real Arbitrio de Beneficencia, 1806.
260.  Historia familiar de unos ilustres ingleses  [2]. —  Madrid:  Imp. de la 

Administracióon del Real Arbitrio de Beneficencia, 1806.
261.  Historia familiar de unos ilustres ingleses  [3]. —  Madrid:  Imp. de la 

Administracióon del Real Arbitrio de Beneficencia, 1806.
262.  Historia familiar de unos ilustres ingleses  [4]. —  Madrid:  Imp. de la 

Administracióon del Real Arbitrio de Beneficencia, 1806.
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263.  Ramírez Neyra, Dionisio. — buen jugador ó Método racional de jugar en el real 
juego de la lotería con toda la seguridad y acierto posibles. — Madrid: José del Collado, 1807.

264.  Blanvillain, J. F. C. — Pariséum ou Tableau actuel de Paris. — A Paris: Leblanc, 1807.
265.  Unna, Herman de. — Rasgo historial de Alemania [1]. — Madrid: Imprenta Real, 1807.
266.  Unna, Herman de. — Rasgo historial de Alemania [2]. — Madrid: Imprenta Real, 1807.
267.  Faria, F.S.D.G. — Discurso dictado pelo patriotismo e dirigido aos portuguezes 

em que o author lhes prova o amor que se deve a’ patria. — Lisboa: Alcobia, 1808.
268.  Cevallos, Pedro. —  Exposicion de los hechos y maquinaciones que han 

preparado la usurpacion de la corona de España, y los medios que el emperador de los 
franceses ha puesto en obra para realizarla. — Madrid: Imprenta Real, 1808.

269.  Lopez Cancelada, Juan. — Ruina de la Nueva España si se declara el comercio 
libre con los estrangeros. — Cádiz: [s.n.], 1808.

270.  Le Prince de Beaumont, Jeanne Marie. —  Verdadero libro del pueblo ó 
Conversaciones familiares de doctrina cristiana. — Barcelona: Heredero de Pablo Riera, 1808.

271.  Hum cidadâo de Dublin. — parallelo entre Inglaterra, e Carthago, e entre França, 
e Roma. — Lisboa: Impressáo Regia, 1809.

272.  Florian, Jean Pierre Claris de. —  Guillaume Tell ou La Suisse libre.  — 
Paris: Briand, Libraire, 1810.

273.  Safo. — Poésies de Sapho. — A Londres: [s.n.], 1810.
274.  Aviso al público, sobre las observaciones críticas acerca de la conversación 

entre un forastero y un vecino de la Isla de Leon. — Cádiz: Imprenta de la Junta Superior 
del Gobierno, 1811.

275.  Conversacion entre un forastero y un vecino de la isla de Leon, sobre los 
derechos de la princesa del Brasil, Infanta de España doña Carlota Joaquina de Borbon, á 
la sucesion eventual del trono de España. — Cádiz: Manuel Santiago de Quintana, 1811.

276.  España. — Manifiesto de la Junta Superior de Cadiz en que refiriendo los 
principales sucesos acaecidos desde su instalacion, expone su conducta en la 
administracion de caudales del Erario público que tuvo á su cargo por el reglamento de 31 
de Marzo d e 1810. — Cadiz: Imprenta de la Junta Superior, 1811.

277.  Conto dell’ amministrazione delle finanze del Regno d’Italia nell’ anno 1811. — 
Milano: Imp. Stamperia Reale, 1812.

278.  Rocha, Joâo Bernardo da. — Exame critico do novo poêma epico intitulado O 
Gama que ás cinzas... de Luiz de Camôes... dedicâo... Joâo Bernardo da Rocha e Nuno 
Alvares Pereira Pato Moniz. — Lisboa: Joaquin Rodrigues, 1812.

279.  Delile, J.-Cl. Ouvrier. — Arithmétique méthodique et démontrée appliquée au 
commerce, à la banque et à la finance. — Paris: Doublet, 1812.

280.  Vélez, Rafael de. — Preservativo contra la irreligión o Los planes de la filosofía 
contra la religión y el estado, realizados por la Francia para subyugar la Europa. — 
Madrid: Ibarra, 1812.

281.  Dictamen de las comisiones encargadas de informar a las Cortes sobre el 
restablecimiento y reforma de las casas religiosas. — Cádiz: Imprenta Nacional, 1813.

282.  Discusión del proyecto de decreto sobre el Tribunal de la Inquisición.  — 
Cádiz: Imprenta Nacional, 1813.

283.  Apología de la Iglesia Católica, Apostólica, Romana. — Madrid: Viuda de Vallin, 1814.
284.  Pastor de la Montaña, Clemente. —  reciproco sin y con de Dios y de los 

hombres [1]. — En Santander: María Riesgo, 1814.
285.  Pastor de la Montaña, Clemente. —  reciproco sin y con de Dios y de los 

hombres [2]. — En Santander: María Riesgo, 1814.
286.  D. de A. C. — Palo de ciego a los que no ven que los miran. — Madrid: Imprenta 

del Universal, 1814.
287.  España. — Tratado definitivo de paz y amistad concluido entre el Rey nuestro 

señor y S. M. Cristianisima. — Madrid: Imprenta Real, 1814.
288.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — El ingenioso hidalgo Don Quixote de la 

Mancha [1]. — Burdeos: Pedro Beaume, 1815.
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289.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — El ingenioso hidalgo Don Quixote de la 
Mancha [2]. — Burdeos: Pedro Beaume, 1815.

290.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — El ingenioso hidalgo Don Quixote de la 
Mancha [3]. — Burdeos: Pedro Beaume, 1815.

291.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — El ingenioso hidalgo Don Quixote de la 
Mancha [4]. — Burdeos: Pedro Beaume, 1815.

292.  Antillón, Isidoro de. — Elementos de la geografia astronómica, natural y política 
de España y Portugal. — Valencia: Estévan, 1815.

293.  Losada, Juan Cayetano. — Elementos de poética. — Madrid: José del Collado, 1815.
294.  Cuvier, Frederic Georges. —  Tratado elementar da historia natural dos 

animaes [1]. — Londres: H. Bryer, 1815.
295.  Cuvier, Frederic Georges. —  Tratado elementar da historia natural dos 

animaes [2]. — Londres: H. Bryer, 1815.
296.  Herranz y Quirós, Diego Narciso. — Kalendario general para los cien años que 

abraza el presente siglo decimonono y explicación del Kalendario perpetuo de la Iglesia 
que se contiene en los misales, brebiarios y oficios parbos, tan manejado de muchos como 
entendido de pocos. — Madrid: Fuentenebro, 1815.

297.  Elchingen, Michel Ney. — Maréchal Ney devant les maréchaux de France. — 
Paris: C. F. Patris, 1815.

298.  Mesquita e Mello, A.J. — Porto invadido e libertado. — [Portugal?]: Typ. de 
Joaquim Thomás de Aquino Bulhóes, 1815.

299.  Arancel de derechos que pagan los géneros, frutos, y efectos extrangeros a su 
entrada en el Reyno. — Madrid: Imp. Francisco de la Parte, 1816.

300.  Marcos y Navas, Francisco. — Arte ó Compendio general del canto-llano, 
figurado y organo, en método fácil. — Madrid: Francisco Martínez Dávila, 1816.

301.  Say, Jean Baptiste. — Cartilla de economía política. — Madrid: Imp. de la Real 
Cia, 1816.

Say, Jean Baptiste. —  Epítome de los principios fundamentales de la economía 
política. — Madrid: Imp. de la Real Cia, 1816.

302.  Pigault-Lebrun, Charles Antoine. — Citador. — Londres: Davidson, 1816.
303.  Le Chevalier de L’Union. — Lettre a M. le Vte. de Chateaubriand, pair de France 

concernant un pamphlet intitulé De la Monarchie selon la Charte. —  Paris:  Mme 
Perronneau, 1816.

304.  Pigault de l’Epinoy, Charles Antoine Guillaume. —  Mélanges littéraires et 
critiques. — Paris: Imbert, 1816.

305.  Chateaubriand, François Auguste René. — martyres ou Triumpho da religiâo 
christâa [1]. — Pariz: P. N. Rougeron, 1816.

306.  Chateaubriand, François Auguste René. — martyres ou Triumpho da religiâo 
christâa [2]. — Pariz: P. N. Rougeron, 1816.

307.  Decreto, 1816-04-16. — Real decreto e Instrucción general de rentas reales. — 
Madrid: Imp. Jose Garcia de la Vega, 1816.

308.  Menéndez de Luarca, Rafael Tomás. — Remedio fumigatorio, igneo, fulminante, 
extremo... que el Obispo de Santander... procuraba a los que pueden hallarse por su 
Obispado, y... a los que hay en España enfermos pestíferos, moribundos, víctimas de la 
infe rnal philosofia, Volteri-Napoleo. — Santander: Joseph Manuel de Mendoza, 1816.

309.  Say, Jean-Baptiste. — Tratado de economía política ó simple exposición del 
modo con con que se forman, distribuyen y consumen las riquezas [1]. — Madrid: Imp. de 
Collado, 1816.

310.  Say, Jean-Baptiste. — Tratado de economía política ó simple exposición del 
modo con con que se forman, distribuyen y consumen las riquezas [2]. — Madrid: Imp. de 
Collado, 1816.

311.  Say, Jean-Baptiste. — Tratado de economía política ó simple exposición del 
modo con con que se forman, distribuyen y consumen las riquezas [3]. — Madrid: Imp. de 
Collado, 1816.

312.  Goldsmith, Olivier. — Abrégé de l’histoire de la Grèce. — Lyon: Kindelem, 1817.
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313.  Eckard, M. —  Mémoires historiques sur Louis XVII, roi de France et de 
Navarre. — Paris: Lefebvre, 1817.

314.  Valdés, Ramón. — Método de llevar y uniformar la cuenta y razón en las 
contadurías principales del Reino, y tratado teórico-práctico para las casas de comercio. — 
Madrid: Imp. Repulles, 1817.

315.  España. —  Real decreto para el establecimiento del sistema general de 
hacienda. — Coruña: Imp. Iguereta, 1817.

316.  Cowper, William. — task. — London: S. Hamilton, 1817.
317.  Hornero, Calixto. — Arte de gramática latina. — Madrid: Leonardo Núñez de 

Vargas, 1818.
318.  Aguiar, Manoel Caetano Pimenta de. — Conquista do Peru. — Lisboa: Impressao 

Regia, 1818.
319.  Bérenger, Alphonse. — De la justice criminelle en France. — Paris: C.-F. Patris, 1818.
320.  Fontenelle, Bernard. —  Dialogues des morts anciens et modernes. — A 

Paris: Chaignieau Ainé, 1818.
Fontenelle, Bernard. — Entretiens sur la pluralité des mondes. — A Paris: Chaignieau 

Ainé, 1818.
321.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — Ingegnoso cittadino Don Chisciotte della 

Mancia [1]. — Venezia: Alvispoli, 1818.
322.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — Ingegnoso cittadino Don Chisciotte della 

Mancia [2]. — Venezia: Alvispoli, 1818.
323.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — Ingegnoso cittadino Don Chisciotte della 

Mancia [3]. — Venezia: Alvispoli, 1818.
324.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — Ingegnoso cittadino Don Chisciotte della 

Mancia [4]. — Venezia: Alvispoli, 1818.
325.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — Ingegnoso cittadino Don Chisciotte della 

Mancia [5]. — Venezia: Alvispoli, 1818.
326.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — Ingegnoso cittadino Don Chisciotte della 

Mancia [6]. — Venezia: Alvispoli, 1818.
327.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — Ingegnoso cittadino Don Chisciotte della 

Mancia [7]. — Venezia: Alvispoli, 1818.
328.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — Ingegnoso cittadino Don Chisciotte della 

Mancia [8]. — Venezia: Alvispoli, 1818.
329.  Ariosto, Lodovico. — Roland furieux [1]. — Paris: Salles, 1818.
330.  Ariosto, Lodovico. — Roland furieux [2]. — Paris: Salles, 1818.
331.  Ariosto, Lodovico. — Roland furieux [3]. — Paris: Salles, 1818.
332.  Ariosto, Lodovico. — Roland furieux [4]. — Paris: Salles, 1818.
333.  Ariosto, Lodovico. — Roland furieux [5]. — Paris: Salles, 1818.
334.  Ariosto, Lodovico. — Roland furieux [6]. — Paris: Salles, 1818.
335.  Dumoustier. — Cartas a Emilia sobre a mythologia. — Paris: A. Bobée, 1819.
336.  Fenelon, François de Salignac de la Motte. — Demostración de la existencia de 

Dios y de sus atributos. — Madrid: D. M. de Burgos, 1819.
337.  Francisco de Sales. —  Introducción a la vida devota de San Francisco de 

Sales. — Madrid: Imp. que fue de Garcia, 1819.
338.  Gonzalez, Francisco Antonio. — Oración fúnebre que en las solemnisimas 

exequias... por... Maria Isabel de Braganza dijo el doctor don Francisco Antonio 
Gonzalez. — Madrid: Imp. Real, 1819.

339.  Précis su siècle de Louis XV. — Paris: Tremblay, 1819.
340.  Marqués y Espejo, Antonio. — Retórica epistolar ó Arte nuevo de escribir todo 

género de cartas misivas y familiares. — Valencia: Estévan, 1819.
341.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 

tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [01]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.
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342.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [02]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.

343.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [03]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.

344.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [04]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.

345.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [05]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.

346.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [06]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.

347.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [07]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.

348.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [08]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.

349.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [09]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.

350.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [10]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.

351.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [11]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.

352.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [12]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.

353.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [13]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.

354.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [14]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.

355.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [15]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.

356.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [16]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.

357.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [17]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.

358.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [18]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.

359.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [19]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.
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360.  Biographie nouvelle des contemporains ou Dictionnaire historique et raisonné de 
tous les homes qui depuis la Révolution Française ont acquis de la célébrité  [20]. — 
Paris: Librairie Historique, 1820.

361.  Martínez de Ripalda, Jerónimo. —  Catecismo de los padres Ripalda y 
Astete [1]. — Madrid: Ibarra, 1820.

362.  Martínez de Ripalda, Jerónimo. —  Catecismo de los padres Ripalda y 
Astete [2]. — Madrid: Ibarra, 1820.

363.  Francia. — Constituiçôes da naçaô franceza nos annos de 1799 e 1814. — 
Lisboa: Antonio Rodrigues Galhardo, 1820.

364.  Consideraciones generales sobre varios puntos históricos, políticos y 
económicos a favor de la libertad y fomento de los pueblos, y noticias particulares de esta 
clase, relativas al Ferrol y a su comarca [1]. — Madrid: Imp. M. Repullés, 1820.

365.  Consideraciones generales sobre varios puntos históricos, políticos y 
económicos a favor de la libertad y fomento de los pueblos, y noticias particulares de esta 
clase, relativas al Ferrol y a su comarca [2]. — Madrid: Imp. M. Repullés, 1820.

366.  Consideraciones generales sobre varios puntos históricos, políticos y 
económicos a favor de la libertad y fomento de los pueblos, y noticias particulares de esta 
clase, relativas al Ferrol y a su comarca [3]. — Madrid: Imp. M. Repullés, 1820.

367.  Consideraciones generales sobre varios puntos históricos, políticos y 
económicos a favor de la libertad y fomento de los pueblos, y noticias particulares de esta 
clase, relativas al Ferrol y a su comarca [4]. — Madrid: Imp. M. Repullés, 1820.

368.  Consideraciones generales sobre varios puntos históricos, políticos y 
económicos a favor de la libertad y fomento de los pueblos, y noticias particulares de esta 
clase, relativas al Ferrol y a su comarca [5]. — Madrid: Imp. Eusebio Alvarez, 1820.

369.  Consideraciones generales sobre varios puntos históricos, políticos y 
económicos a favor de la libertad y fomento de los pueblos, y noticias particulares de esta 
clase, relativas al Ferrol y a su comarca [6]. — Madrid: Imp. M. Repullés (sexto tomo, Imp. 
Eusebio Alvarez), 1820.

370.  Le Sage, Alain René. — bachelier de Salamanque ou Les mémoires et aventures 
de Don Chérubin de la Ronda [1]. — A Paris: Didot le Jeune, 1820.

371.  Le Sage, Alain René. — bachelier de Salamanque ou Les mémoires et aventures 
de Don Chérubin de la Ronda [2]. — A Paris: Didot le Jeune, 1820.

372.  Livre mignard ou La fleur des fabliaux. — Paris: Firmin Didot, 1820.
373.  España. — Sistema general de las aduanas de la Monarquía Española en 

ambos emisferios  [sic]. — Madrid:  Imprenta Especial de las Cortes por Diego Garcia 
Campoy, 1820.

374.  Reeve, Joseph. — short view of the history of the Christian Church  [1]. — 
York [etc.]: Thomas Wilson, 1820.

375.  Reeve, Joseph. — short view of the history of the Christian Church  [2]. — 
York [etc.]: Thomas Wilson, 1820.

376.  Reeve, Joseph. — short view of the history of the Christian Church  [3]. — 
York [etc.]: Thomas Wilson, 1820.

377.  Real Academia de Bellas Artes de San Fernando. — Catalogo de los cuadros, 
estatuas y bustos que existen en la Academia Nacional de San Fernando en este año 
de 1821. — Madrid: Ibarra, 1821.

378.  Thorel. — De l’origine des sociétés [1]. — A Paris: Adrien Egron, 1821.
379.  Thorel. — De l’origine des sociétés [2]. — A Paris: Adrien Egron, 1821.
380.  Thorel. — De l’origine des sociétés [3]. — A Paris: Adrien Egron, 1821.
381.  Grassot, Jacques Antoine de. — Defensa de la obra intitulada Projet d’une 

constitution religieuse, considérée comme faisant partie de la constitution civile d’une 
nation libre indépendante écrit par un americain, publié avec un préface par Jean-Antoine 
Llorente. — En Gerona: Olíva, 1821.

382.  Florian, Jean Pierre Claris de. — Fables de Florian. — A Paris: P. Didot L’ainé, 1821.
383.  Jacquier, François. —  Institutiones philosophiae moralis. —  Matriti:  Mathíi 

Repullés, 1821.
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384.  Ferreira Tavares Salvador, Manoel. — Projecto de reforma para a classe da 
Magistratura e exercicio da Justiça em Portugal. — Lisboa: Lacerdina, 1821.

385.  Blair, Hugo. — Compendio de las lecciones sobre la retorica y bellas artes. — 
Madrid: Ibarra, 1822.

386.  Baldinotti, Cesare. — De recta humanae mentis institutione. — Valladolid: H. 
Roldán, 1822.

387.  J.M. de S. — cuatro triunfos de los guardias españolas ó sea, Los ultimos 
esfuerzos del impotente despotismo estrellados contra las bayonetas de la libertad. — 
Madrid: Luis Muñoz y Vilches, 1822.

388.  Segunda parte do Dialogo entre o servente do hospital dos doudos e o conductor 
dos câes danados. — Lisboa: Imprensa Nacional, 1822.

Nova descuberta para curar a hydrophobia ou Dialogo entre hum servente do hospital 
dos doudos e hum conductor de càes danados. — Lisboa: Imprensa Nacional, 1822.

Terceira parte do Dialogo entre o servente do hospital dos doudos e o conductor dos 
câes danados. — Lisboa: Imprensa Nacional, 1822.

Quarta parte do Dialogo entre o servente do hospital dos doudos e o conductor dos 
câes danados. — Lisboa: Imprensa Nacional, 1822.

389.  Andrada, Jacinto Freyre. — Vida de Dom Joaô de Castro, quarto Viso-Rei da 
India. — Lisboa: Rollandiana, 1822.

390.  Gomes, Bernardino Antonio. —  Ensaio dermosographico ou Succinta e 
systematica descripção das doenças cutaneas. — Lisboa: Academia das Sciencias, 1823.

391.  Napoleón. — Mémoires pour servir à l’histoire de France sous Napoléon [1]. — 
Londres: G. Schulze, 1823.

392.  Napoleón. — Mémoires pour servir à l’histoire de France sous Napoléon [2]. — 
Londres: G. Schulze, 1823.

393.  Napoleón. — Mémoires pour servir à l’histoire de France sous Napoléon [3]. — 
Londres: G. Schulze, 1823.

394.  Napoleón. — Mémoires pour servir à l’histoire de France sous Napoléon [4]. — 
Londres: G. Schulze, 1823.

395.  Moura, José Vicente Gomes de. — Noticia succinta dos monumentos da lingua 
latina e dos subsidios necessarios para o estudo da mesma. — Coimbra:  Imprensa da 
Universidade, 1823.

396.  Goldsmith, Oliver. — history of Greece [1]. — London: J. Barnard, 1823.
397.  Goldsmith, Oliver. — history of Greece [2]. — London: J. Barnard, 1823.
398.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — España sagrada, theatro geographico-

historico de la iglesia de España. — Madrid: José de Collado, 1824.
399.  Verdejo Páez, Francisco. —  Principos de geografía astronómica, física y 

política. — Madrid: Repullés, 1824.
400.  España. — organización de los Cuerpos de Voluntarios Realistas es una medida 

reclamada por los verdaderos amantes de la Monarquia... para crear dichos Cuerpos. — 
[Madrid]: [s.n.], 1824.

401.  Pintón, José. — Compendio histórico de la religión  [1]. — Madrid:  Imprenta 
Real, 1825.

402.  Pintón, José. — Compendio histórico de la religión  [2]. — Madrid:  Imprenta 
Real, 1825.

403.  Ségur, Louis Philippe. — Histoire de Napoléon et de la grande-armée pendant 
l’année 1812 [1]. — Paris: Fain, 1825.

404.  Ségur, Louis Philippe. — Histoire de Napoléon et de la grande-armée pendant 
l’année 1812 [2]. — Paris: Fain, 1825.

405.  Guevara y Basoazabal, Andrés de. —  Institutionum elementarium 
philosophiae [1]. — Valentiae: Ildefonso Mompie, 1825.

406.  Guevara y Basoazabal, Andrés de. —  Institutionum elementarium 
philosophiae [2]. — Valentiae: Ildefonso Mompie, 1825.

407.  Guevara y Basoazabal, Andrés de. —  Institutionum elementarium 
philosophiae [3]. — Valentiae: Ildefonso Mompie, 1825.
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408.  Guevara y Basoazabal, Andrés de. —  Institutionum elementarium 
philosophiae [4]. — Valentiae: Ildefonso Mompie, 1825.

409.  Mazarem, Joaquim da Rocha. — Annuario clinico da arte obstetricia começado 
no principio de setembro de 1825 e terminado no fim de agosto de 1826. — Lisboa: Imprensa 
Rua dos Franqueiros, 1826.

410.  Guevara y Basoazabal, Andrés de. — Definitiones, et epitome doctrinae, quae 
in institutionibus elementariis, philosophiae. — Matriti: Leonis Amarita, 1826.

411.  Senty, A. — Résumé de l’histoire ancienne de la Grece. — Paris: Victor Cabuchy, 1826.
412.  Carrion-Nisas, A. de. — Résumé de l’histoire de la république de Venise. — 

Paris: Decourchant, 1826.
413.  Saint-Maurice. — Résumé de l’histoire des guerres de religion en France. — 

Paris: Casimir, 1826.
414.  Bouillaud, Jean. —  Traité clinique et expérimental des fièvres dites 

essentielles. — Paris: Lachevardiere Fils, 1826.
415.  Losada, Juan Cayetano. — Breves tratados de esfera y geografía universal. — 

Madrid: Ibarra, 1827.
416.  Costa, Jaime. — Compendio de gramática castellana. — Barcelona: Vda. de 

Agustín Roca, 1827.
417.  Norvins, Jacques Marquet de Montbreton. —  Histoire de Napoléon  [1].  — 

Paris: J. Pinard, 1827.
418.  Norvins, Jacques Marquet de Montbreton. —  Histoire de Napoléon  [2].  — 

Paris: J. Pinard, 1827.
419.  Norvins, Jacques Marquet de Montbreton. —  Histoire de Napoléon  [3].  — 

Paris: J. Pinard, 1827.
420.  Norvins, Jacques Marquet de Montbreton. —  Histoire de Napoléon  [4].  — 

Paris: J. Pinard, 1827.
421.  Solís, Antonio de. —  Historia de la conquista de Méjico  [1]. —  Paris:  C, 

Coque, 1827.
422.  Solís, Antonio de. —  Historia de la conquista de Méjico  [2]. —  Paris:  C, 

Coque, 1827.
423.  Solís, Antonio de. —  Historia de la conquista de Méjico  [3]. —  Paris:  C, 

Coque, 1827.
424.  Solís, Antonio de. —  Historia de la conquista de Méjico  [4]. —  Paris:  C, 

Coque,  827.
425.  Solís, Antonio de. —  Historia de la conquista de Méjico  [5]. —  Paris:  C, 

Coque, 1827.
426.  Pigault-Lebrun, Charles Antoine. — M. Botte [1]. — Bruxelles: M. Hayez, 1827.
427.  Pigault-Lebrun, Charles Antoine. — M. Botte [2]. — Bruxelles: M. Hayez, 1827.
428.  Pigault-Lebrun, Charles Antoine. — M. Botte [3]. — Bruxelles: M. Hayez, 1827.
429.  Pigault-Lebrun, Charles Antoine. — M. Botte [4]. — Bruxelles: M. Hayez, 1827.
430.  Brost, José Maria. — Tratado elemental de giro. — Madrid: Imp. Alvarez, 1827.
431.  Rius, José. — Tractatus de vera religione. — Matriti: Michílis a Burgos, 1827.
432.  Quintana, Manuel José. — Vidas de españoles célebres. — Madrid: Imprenta 

Real, 1827.
433.  Maturana de Gutiérrez, Vicenta. — Ensayos poéticos. — Madrid: Vergés, 1828.
434.  Febrero, José. —  Febrero novisimo ó Librería de jueces, abogados y 

escribanos [1]. — Valencia: Ildefonso Mompié, 1828.
435.  Febrero, José. —  Febrero novisimo ó Librería de jueces, abogados y 

escribanos [2]. — Valencia: Ildefonso Mompié, 1828.
436.  Febrero, José. —  Febrero novisimo ó Librería de jueces, abogados y 

escribanos [3]. — Valencia: Ildefonso Mompié, 1828.
437.  Febrero, José. —  Febrero novisimo ó Librería de jueces, abogados y 

escribanos [4]. — Valencia: Ildefonso Mompié, 1828.
438.  Febrero, José. —  Febrero novisimo ó Librería de jueces, abogados y 

escribanos [5]. — Valencia: Ildefonso Mompié, 1828.
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439.  Febrero, José. —  Febrero novisimo ó Librería de jueces, abogados y 
escribanos [6]. — Valencia: Ildefonso Mompié, 1828.

440.  Florian, Jean Pierre Claris de. —  Gonzalve de Cordove ou Grenade 
reconquise. — A Paris: Guillaume, 1828.

441.  Rampoldi, Giovanni Battista. —  Manuale di cronologia universale.  — 
Milano: Antonio Fontana, 1828.

442.  Alcaraz y Castro, Isidoro. —  Método y práctica de los cuatro juicios.  — 
Madrid: Julian Viana Razola, 1828.

443.  Reglas y leyes que se han de observar en el revesino, malilla y los cientos para 
jugar con perfección quien los entienda, y aprender quien no sepa. — Madrid: Julián Viana, 
1828.

444.  Tapia, Eugenio de. — Tratado de jurisprudencia mercantil. — Valencia:  Imp. 
Ildefonso Mompie, 1828.

445.  España. — Codigo de comercio. — Madrid: Imp. Julian Viana Razola, 1829.
446.  España. — Codigo de comercio. — Madrid: Imp. Juan Viana Razola, 1829.
447.  Quadrupani, Carlos José. — Documentos para tranquilizar las almas timoratas 

en sus dudas. — Tortosa: Joaquín Puigrubí y Canals, 1829.
448.  Pereira e Sousa, Joaquim José Caetano. — Classes dos crimes por ordem 

systematica com as penas correspondentes segundo a legislaçâo actual.  — 
Lisboa: Impressáo Regia, 1830.

449.  Villemain, Abel François. —  Cours de littérature française  [1].  — 
Paris: Decourchant, 1830.

450.  Villemain, Abel François. —  Cours de littérature française  [2].  — 
Paris: Decourchant, 1830.

451.  Diccionario geográfico universal [01]. — Barcelona: José Torner, 1830.
452.  Diccionario geográfico universal [02]. — Barcelona: José Torner, 1830.
453.  Diccionario geográfico universal [03]. — Barcelona: José Torner, 1830.
454.  Diccionario geográfico universal [04]. — Barcelona: José Torner, 1830.
455.  Diccionario geográfico universal [05]. — Barcelona: José Torner, 1830.
456.  Diccionario geográfico universal [06]. — Barcelona: José Torner, 1830.
457.  Diccionario geográfico universal [07]. — Barcelona: José Torner, 1830.
458.  Diccionario geográfico universal [08]. — Barcelona: José Torner, 1830.
459.  Diccionario geográfico universal [09]. — Barcelona: José Torner, 1830.
460.  Diccionario geográfico universal [10]. — Barcelona: José Torner, 1830.
461.  Amat de Palau y Pont, Félix. — Ecclesiae Iesu-Christi summarium historicum. — 

Barcinone: J. Vergader, 1830.
462.  Villodas, Manuel. — Ecclesiasticarum antiquitatum ad juventutis institutionem 

synopsis in qua gesta, factaque priorum undecim ecclesiae seculorum celebriora 
comprehenduntur, et enarrantur. — Matriti: Joseph Collado, 1830.

463.  Passatempo divertido ou Colecçào de anecdotas instructivas e engraçadas. — 
Lisboa: Impressëo Regia, 1830.

464.  Tresillo de voltereta, mediator, y otros juegos de espada y basto. — Madrid: Julián 
Viana Razola, 1830.

465.  Memoriale vitae sacerdotalis. — Matriti: Eusebio Aguado, 1831.
466.  Yturburu, Joaquín de. —  Nuevo sistema de cambio. —  Madrid:  M. de 

Burgos, 1831.
467.  Siñeriz, Juan Francisco. — Nuevo plan de gobierno económico doméstico en el 

cual se dan lecciones para vivir sin empeñarse, como también reglas fijas para que 
cualquiera pueda reunir un capital de los suyo propio al cabo de cierto tiempo.  — 
Madrid: Leonardo Nuñez, 1831.

468.  Nougaret, P. — Preciosidades de la historia antigua y moderna del Egipto. — 
Zaragoza: Polo y Monge, hermanos, 1831.

469.  Sande y Lago, Fernando de. —  Compendio de alveitaria tirado de varios 
auctores. — Lisboa: Impressëo Regia, 1832.
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470.  Tapia, Eugenio de. — Manual de practica forense en forma de dialogo. — 
Madrid: Hijos de Dña Catalina Piñuela, 1832.

471.  Tapia, Eugenio de. — Manual teórico-práctico de los juicios de inventario y 
particion de herencias. — Madrid: Hijos de Doña Catalina Piñuela, 1832.

472.  Román, José María. — Nueva gramática griega. — [Madrid]: Imprenta Real, 1832.
473.  García Jiménez, Antonio. — Nueva ortografía teórico-práctica o Colección de 

palabras de dudosa escritura. — Madrid: Imprenta, calle del Amor de Dios, 1832.
474.  Chantreau, Pedro Nicolas. — Arte de hablar bien francés ó Gramática completa 

dividida en tres partes. — Barcelona: Antonio y Francisco Oliva, 1833.
475.  Loyau, Ambroise de. — Vie de Saint François de Sales, Évêque et Prince de 

Genève. — Paris: A. Pinard, 1833.
476.  Moore, Thomas. — Voyages d’un gentilhomme irlandais a la recherche d’une 

religion. — Liége: H. Dessain, 1833.
477.  Adam, Alexander. — Antigüedades romanas [1]. — Valencia: Cabrerizo, 1834.
478.  Adam, Alexander. — Antigüedades romanas [2]. — Valencia: Cabrerizo, 1834.
479.  Adam, Alexander. — Antigüedades romanas [3]. — Valencia: Cabrerizo, 1834.
480.  Adam, Alexander. — Antigüedades romanas [4]. — Valencia: Cabrerizo, 1834.
481.  Macedo, Ignacio José de. — Consieraçoês sobre as causas da elevaçâo e 

decadencia da monarchia portugueza. — Lisboa: [s.n.], 1834.
482.  Nysten, Pierre-Humbert. —  Dictionnaire de médecine, de chirurgie, de 

pharmacie, des sciences accessoires et de l’art vétérinaire. — Bruxelles: E. Laurent, 1834.
483.  Virtud y el orgullo [1]. — Valencia: Cabrerizo, 1834.
484.  Virtud y el orgullo [2]. — Valencia: Cabrerizo, 1834.
485.  Bonnet. — Manuel du capitalisme ou Tableaux en forme de comptes faits pour 

le calcul des intérêts de l’argent a tous les taux. — Paris: Imp. J. Shmit, 1834.
486.  Lusardi, Cristóbal. — Opusculo sobre la optalmia contagiosa ó Extracto de una 

obra de esta afeccion. — Madrid: M. Calero, 1834.
487.  Genuense, Antonio. —  instituçôes da metafysica de Antonio Genuense. — 

Lisboa: Eugenio Augusto, 1835.
488.  Berbrugger, A. —  Nouveau dictionnaire de poche français-espagnol, et 

espagnol-français [1]. — Paris: J. Gratiot, 1835.
489.  Berbrugger, A. —  Nouveau dictionnaire de poche français-espagnol, et 

espagnol-français [2]. — Paris: J. Gratiot, 1835.
490.  Thierry, Jacques Nicolas Augustin. — Histoire de la conquéte de l’Anglaterre par 

les normands. — Bruxeles: Lacrosse, 1835.
491.  Thierry, Jacques Nicolas Augustin. — Histoire de la conquéte de l’Anglaterre par 

les normands [1]. — Bruxeles: Lacrosse, 1835.
492.  Thierry, Jacques Nicolas Augustin. — Histoire de la conquéte de l’Anglaterre par 

les normands [2]. — Bruxeles: Lacrosse, 1835.
493.  Dumas, Alexandre. — Isabel de Bavière. — Bruxelles: Ad Wahlen, 1835.
494.  Demoustier, Charles Albert. —  Lettres a Émilie sur la mythologie  [1].  — 

Paris: Bourgogne et Martinet, 1835.
495.  Demoustier, Charles Albert. —  Lettres a Émilie sur la mythologie  [2].  — 

Paris: Bourgogne et Martinet, 1835.
496.  Coello, Francisco. — Proyecto de las líneas generales de navegación y de ferro-

carriles en la península española. — Madrid: Tomás Núñez Amor, 1835.
497.  Doriense, Alceo. — Analecto poetico. —  Porto:  Typographia Commercial 

Portuense, 1836.
498.  Cárles, Francisco. — Bien ajeno. — Madrid: El Liberal, 1836.
499.  Santos, Joâo Antonio dos. — Ensaios poeticos. — Lisboa: Candido Antonio da 

Silva Carvalho, 1836.
Buffon, Georges Louis Leclerc. — épocas da naturesa. — Lisboa: Candido Antonio da 

Silva Carvalho, 1837.
500.  Blanchard, Pierre. — Petit voyage autour du monde. — Paris: Decourchant, 1836.
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501.  Couto, Mattheus Valente do. — Principios de optica applicados á construcçâo 
dos instrumentos astronomicos. — Lisboa: Academia das Sciencias, 1836.

502.  D.M.O. — Tesoro del comercio, o sea Biblioteca mercantil que comprende todos 
los conocimientos útiles y necesarios a los comerciantes [1]. — Barcelona: Juan Oliveres 
y Gavarro, 1836.

503.  D.M.O. — Tesoro del comercio, o sea Biblioteca mercantil que comprende todos 
los conocimientos útiles y necesarios a los comerciantes [2]. — Barcelona: Juan Oliveres 
y Gavarro, 1836.

504.  D.M.O. — Tesoro del comercio, o sea Biblioteca mercantil que comprende todos 
los conocimientos útiles y necesarios a los comerciantes [3]. — Barcelona: Juan Oliveres 
y Gavarro, 1836.

505.  Diccionario de la lengua castellana. — Madrid: Imp. Nacional, 1837.
506.  cisma acaecido en Francia en el año 1790. — Madrid: Eusebio Aguado, 1837.
Laharpe, Jean François. — De lo que significa la palabra fanatismo en la lengua 

revolucionaria. — Madrid: Eusebio Aguado, 1837.
507.  Perrin, Jean-Baptiste. — Fables amusantes. — À Londres: Gilbert et Rivington, 1837.
508.  Scott, Walter. — Antiquaire. — Paris: J. Bailly, 1837.
509.  Soubeiran, E. — Nouveau traité de pharmacie. — Bruxelles: J. B. de Wallens 

et Cª, 1837.
510.  Richerand, Balthasar-Anthelme. —  Nouveaux éléments de physiologie.  — 

Bruxelles: A. Mertens, 1837.
511.  Burdach, C.F. —  Traité de physiologie considérée comme science 

d’observation [1]. — Paris: Cosson, 1837.
512.  Burdach, C.F. —  Traité de physiologie considérée comme science 

d’observation [2]. — Paris: Cosson, 1837.
513.  Burdach, C.F. —  Traité de physiologie considérée comme science 

d’observation [3]. — Paris: Cosson, 1837.
514.  Burdach, C.F. —  Traité de physiologie considérée comme science 

d’observation [4]. — Paris: Cosson, 1837.
515.  Burdach, C.F. —  Traité de physiologie considérée comme science 

d’observation [5]. — Paris: Cosson, 1837.
516.  Burdach, C.F. —  Traité de physiologie considérée comme science 

d’observation [6]. — Paris: Cosson, 1837.
517.  Burdach, C.F. —  Traité de physiologie considérée comme science 

d’observation [7]. — Paris: Cosson, 1837.
518.  Burdach, C.F. —  Traité de physiologie considérée comme science 

d’observation [8]. — Paris: Cosson, 1837.
519.  Pellico de Saluzo, Silvio. — De los deberes del hombre. — Madrid: Yenes, 1838.
520.  Zaccaria, Francisco Antonio. —  Dejemos las cosas como están, o sea, 

Disertación sobre la mutabilidad poco entendida de muchos de la disciplina eclesiástica. — 
Madrid: Eusebio Aguado, 1838.

521.  Iriarte, Tomás de. — Lecciones instructivas sobre la historia y la geografía. — 
Madrid: Ignacio Boix, 1838.

522.  Fernández de Cordova, Luis. — Manifestación provisional que hace al público 
el general Cordova sobre los sucesos de Sevilla y sus primeras consecuencias.  — 
Madrid: Compañía Tipográfica, 1838.

523.  Begin, L.J. — Nouveaux éléments de chirurgie et de médecine opératoire. — 
Bruxelles: Meline, Cans et Compagnie, 1838.

524.  Weimar, Loeve.  — Précis de l’histoire de la littérature française.  — 
Bruxelles: Hauman, 1838.

525.  Tesoro del Parnaso español. — Paris: Everat, 1838.
526.  Say, Jean-Baptiste. — Tratado de economia politica ó Exposicion sencilla de 

cómo se forman, se distribuyen y se consumen las riquezas [1]. — Madrid: Imprenta que 
fue de Fuentenebro, 1838.
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527.  Say, Jean-Baptiste. — Tratado de economia politica ó Exposicion sencilla de 
cómo se forman, se distribuyen y se consumen las riquezas [2]. — Madrid: Imprenta que 
fue de Fuentenebro, 1838.

528.  Areso, José.  — Cartas Cristianas del P. Fr. José Areso.  — Bayona 
(Pontevedra): Eduardo Maurin, 1839.

529.  Bossuet, Jacques-Bénigne. — Chefs-d’oeuvres de Bossuet. — Paris: chez 
Lefèvre, libraire, 1839.

530.  Henry et Apffel, Mm. — Histoire de la littérature allemande. — Paris: Félix 
Locquin, 1839.

531.  F. P. — Historia del emperador Napoleón. — Barcelona: Joaquín Verdaguer, 1839.
532.  Hugo, A. — Historia del emperador Napoleon. — Barcelona:  J. Oliveres y 

Gavarró, 1839.
533.  Fétis, François-Joseph. — musique mise a la portée de tout le monde.  — 

Bruxelles: P. Mary, 1839.
534.  Bonaparte, Napoleón Luis.  — ideas napoleonicas.  — Barcelona: Antonio 

Bergnes, 1839.
535.  Costa, Juan Natividad. — Manual de misioneros ó Ensayo sobre la conducta 

que pueden proponerse observar los sacerdotes. — Madrid: D.E. Aguado, 1839.
536.  Milne-Edwards, Henry. — Manuel de matière médicale ou Description abrégée 

des médicaments. — Bruxelles: Wahlen et Compagnie, 1839.
537.  Um flaviense. — Taboa geografico-estatistica luzitana ou Diccionario abreviado 

de todas as cidades, villas e freguezias de Portugal. — Porto: Typographia Commercial 
Portuense, 1839.

538.  Vallejo, José Mariano. — Compendio de matemáticas puras y mistas  [1]. — 
Madrid: Garrasayaza, 1840.

539.  Vallejo, José Mariano. — Compendio de matemáticas puras y mistas  [2]. — 
Madrid: Garrasayaza, 1840.

540.  Guide du voyageur a Saint-Pétersbourg. — Saint-Petersbourg: Journal de Saint 
Pétersbourg, 1840.

541.  Herodoto. — Histoire d’Herodoto [1]. — A Paris: Schneider et Langrand, 1840.
542.  Herodoto. — Histoire d’Herodoto [2]. — A Paris: Schneider et Langrand, 1840.
543.  Lacroix, Federico. — Historia de Malta y El Gozo. — Barcelona: Imprenta del 

Guardia Nacional, 1840.
544.  Gregory, G. de. — Historia de la Isla de Cerdeña. — Barcelona: Imprenta del 

Guardia Nacional, 1840.
545.  Forster, Carlos.  — Historia de la Polonia.  — Barcelona:  Imp. del Guardia 

Nacional, 1840.
Napier, William Francis Patrick. — History of the war in the Peninsula and in the South 

of France [1]. — London: Marchant, printer, Ingram-Court, 1840.
546.  Napier, William Francis Patrick. — History of the war in the Peninsula and in the 

South of France [2]. — London: Marchant, printer, Ingram-Court, 1840.
547.  Napier, William Francis Patrick. — History of the war in the Peninsula and in the 

South of France [3]. — London: Marchant, printer, Ingram-Court, 1840.
548.  Napier, William Francis Patrick. — History of the war in the Peninsula and in the 

South of France [4]. — London: Marchant, printer, Ingram-Court, 1840.
549.  Napier, William Francis Patrick. — History of the war in the Peninsula and in the 

South of France [5]. — London: Marchant, printer, Ingram-Court, 1840.
550.  Napier, William Francis Patrick. — History of the war in the Peninsula and in the 

South of France [6]. — London: Marchant, printer, Ingram-Court, 1840.
551.  Ferreira Borges, José. — Instituiçôes de medicina forense. — Lisboa: Sociedade 

Propagadora dos Conhecimentos Uteis, 1840.
552.  Sillabario castellano. — Londres: Carlos Wood, 1840.
553.  Flourens, P.  — Analyse raisonnée des travaux de Georges Cuvier.  — 

Paris: Schneider et Langrand, 1841.
554.  Moore, Thomas. — Chefs-d’oeuvre poétiques. — Paris: Vda. Dondey-Dupré, 1841.
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555.  Ortiz de Zúñiga, Manuel. — Elementos de práctica forense [1]. — Granada: Sánz, 1841.
556.  Ortiz de Zúñiga, Manuel. — Elementos de práctica forense [2]. — Granada: Sánz, 1841.
557.  Guizot, François Pierre Guillaume.  — Historia de la revolución de 

Inglaterra [1]. — Madrid: Oficina del Establecimiento Central, 1841.
558.  Guizot, François Pierre Guillaume.  — Historia de la revolución de 

Inglaterra [2]. — Madrid: Oficina del Establecimiento Central, 1841.
559.  Alighieri, Dante. — divine comédie. — Paris: Vda. Dondey-Dupré, 1841.
560.  Sociedad de Agencias de Negocios Municipales. — Memoria que la Sociedad 

de Agencias de Negocios Municipales presenta a los ayuntamientos y Diputaciones 
Provinciales de España redactada por su director, Don Francisco Robello en la que se 
demuestra lo mal servido que está... este ramo de la pública. — Madrid: Establecimiento 
Tipografico, 1841.

561.  Brillat-Savarin, Anthelme. — Physiologie du gout ou Méditations de gastronomie 
transcendante. — Paris: Mme Ve Duadey Dapré,1841.

562.  Saint-Hilare, Émile Marco de. — Physiologie du Troupier. — Paris: Bethune et 
Plon, 1841.

563.  Vega, Ventura de la. — secreto de estado. — Madrid: Yenes, 1841.
564.  Genuense, Antonio. — instituçôes da logica. — Lisboa: José da Rocha, 1842.
565.  Andrade, Diego de Goes Lara d’. — Da responsabilidade e das garantias dos 

agentes do poder em geral. — Lisboa: De A.J.C. da Cruz, 1842.
566.  Un Flaviense.  — Diccionario geografico das colonias portuguezas.  — 

Porto: Typographia Commercial Portuense, 1842.
567.  Un Flaviense.  — Diccionario geografico das colonias portuguezas.  — 

Porto: Typographia Commercial Portuense, 1842.
568.  Carrillo, José. — Gramática latina en castellano. — Madrid: Oficina de D. Julian 

Viana Razola, 1842.
569.  Regnault, Elias. — Historia dos crimes do governo inglez. — Lisboa: M. J. 

Coelho, 1842.
570.  Chauvin, León. — Ancien Régime et la Révolution ou Revue historique, critique 

et morale de L’Ancien Régime. — Paris: A. Appert, 1842.
571.  Alfonso Maria de Ligorio. — glorias de María  [1]. — Valencia: J. Ferrer de 

Orga, 1842.
572.  Alfonso Maria de Ligorio. — glorias de María  [2]. — Valencia: J. Ferrer de 

Orga, 1842.
573.  Blanqui, Adolphe Jerôme.  — Précis élémentaire d’économie politique.  — 

Paris: Hennuyer et Turpin, 1842.
574.  Piferrer y Fábregas, Pablo.  — Recuerdos y bellezas de España.  — 

Barcelona: [s.n.], 1842.
575.  Godinho, Manoel. — Relaçâo do novo caminho que fez por terra e mar, vindo 

da India para Portugal no anno de 1663, o Padre Manuel Godinho da Companhia de 
Jesus. — Lisboa: Typographia da Sociedade Propagadora dos Conhecimientos Uteis tapa 
original, 1842.

576.  Odolant Desnos, J. — Tableau historique de l’industrie et du commerce. — 
Paris: Hennuyer et Turpin, 1842.

577.  Martel, Miguel. — Elementos de filosofía moral. — Madrid: Cª General de 
Impresores y Libreros, 1843.

578.  Melguizo, Atilano. — Honra y gloria del clero español. — Madrid: Frossat y 
Compañía, 1843.

579.  Balmes, Jaime. — sociedad [1]. — Barcelona: A. Brusi, 1843.
580.  Balmes, Jaime. — sociedad [2]. — Barcelona: A. Brusi, 1843.
581.  Pellico, Silvio. — Mes prisons. — Paris: Lacrampe, 1843.
582.  Larra, Mariano José de. — Obras completas de Figaro (Don Mariano José de 

Larra) [1]. — Madrid: Yenes, 1843.
583.  Larra, Mariano José de. — Obras completas de Figaro (Don Mariano José de 

Larra) [2]. — Madrid: Yenes, 1843.
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584.  Larra, Mariano José de. — Obras completas de Figaro (Don Mariano José de 
Larra) [3]. — Madrid: Yenes, 1843.

585.  Larra, Mariano José de. — Obras completas de Figaro (Don Mariano José de 
Larra) [4]. — Madrid: Yenes, 1843.

586.  Soulié, Melchior Frédéric. — Sataniel. — Barcelona: Juan Oliveres, 1843.
587.  Junípero. — VaTicinios geomanticos. — Madrid: Imprenta del Junípero, 1843.
588.  Sue, Eugène. — Cecilia ou Os tormentos do matrimonio. — Lisboa: Nevesiana, 1844.
589.  Costa Cabral em relevo ou Memoria biographica d’este ministro para servir 

d’auxiliar á historia do dia. — Coimbra: Typ. Da Opposiçao Nacional, 1844.
590.  Alfonso María de Ligorio. — De la importancia de la oración para alcanzar de 

Dios todas las gracias y la salud eterna. — Barcelona: SS. A. Pons y Cª, 1844.
591.  Viardot, Louis M. — Estudos sobre a historia das instituçôes politicas, litteratura, 

theatro, e bellas-artes em Hispanha. — Lisboa: Nevesiana, 1844.
592.  Lamé-Fleury, Jules Raymond. — histoire de France racontee aux enfants. — 

Bruxelles: chez tous les libraires, 1844.
593.  Castillo Solórzano, Alonso de. — garduña de Sevilla, y anzuelo de las bolsas. — 

Madrid: Viuda de Jordan é Hijos, 1844.
594.  Actas verdaderas de los martires  [1]. — Madrid: Sociedad de Operarios del 

mismo Arte, 1844.
595.  Actas verdaderas de los martires  [2]. — Madrid: Sociedad de Operarios del 

mismo Arte, 1844.
596.  Gaume, Jean-Joseph. — Manual de los confesores [1]. — Madrid: José Félix 

Palacios, 1844.
597.  Gaume, Jean-Joseph. — Manual de los confesores [2]. — Madrid: José Félix 

Palacios, 1844.
598.  Meyer, Moritz. — Traité de pyrotechnie. — Liége: Félix Oudart, 1844.
599.  Lauvergne, M.  — Agonía y muerte en todas las clases de la sociedad 

consideradas bajo el aspecto humanitario, fisiológico y religioso. — Madrid: Pedro Mora y 
Soler, 1845.

600.  Braconnier, Edouard. — Aplicacion de la Geografia á la Historia ó Estudio 
elemental de Geografia é Historia General comparadas  [1]. — Madrid: F. Madoz y L. 
Sagasti, 1845.

601.  Braconnier, Edouard. — Aplicacion de la Geografia á la Historia ó Estudio 
elemental de Geografia é Historia General comparadas  [2]. — Madrid: F. Madoz y L. 
Sagasti, 1845.

602.  Chevalier, Michel. — Cours d´économie politique fait au collége de France. — 
Bruxelles: Imp. Societe Typographique Belge, 1845.

603.  Peres Furtado Galvâo, Januario.  — Curso elementar d’hygiene.  — 
Porto: Typographia Commercial, 1845.

604.  Mackeldey, Ferdinand. — Elementos del derecho romano. — Madrid: Sociedad 
Literaria y Tipográfica, 1845.

605.  Viennet. — Fables. — Paris: Lacrampe, 1845.
606.  Eyries, J.-B. — Historia de Dinamarca. — Barcelona: Imprenta del Imparcial, 1845.
607.  Cretineau-Joly, Jacques Augustin Marie. — Historia religiosa, política y literaria 

de la Compañía de Jesús [1]. — Madrid: Tomás Aguado y Compañía, 1845.
608.  Cretineau-Joly, Jacques Augustin Marie. — Historia religiosa, política y literaria 

de la Compañía de Jesús [2]. — Madrid: Tomás Aguado y Compañía, 1845.
609.  Cretineau-Joly, Jacques Augustin Marie. — Historia religiosa, política y literaria 

de la Compañía de Jesús [3]. — Madrid: Tomás Aguado y Compañía, 1845.
610.  Cretineau-Joly, Jacques Augustin Marie. — Historia religiosa, política y literaria 

de la Compañía de Jesús [4]. — Madrid: Tomás Aguado y Compañía, 1845.
611.  Cretineau-Joly, Jacques Augustin Marie. — Historia religiosa, política y literaria 

de la Compañía de Jesús [5]. — Madrid: Tomás Aguado y Compañía, 1845.
612.  Biblia. — Biblia vulgata latina [01]. — Madrid: Joaquín del Rio, 1845.
613.  Biblia. — Biblia vulgata latina [02]. — Madrid: Joaquín del Rio, 1845.
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614.  Biblia. — Biblia vulgata latina [03]. — Madrid: Joaquín del Rio, 1845.
615.  Biblia. — Biblia vulgata latina [04]. — Madrid: Joaquín del Rio, 1845.
616.  Biblia. — Biblia vulgata latina [05]. — Madrid: Joaquín del Rio, 1845.
617.  Biblia. — Biblia vulgata latina [06]. — Madrid: Joaquín del Rio, 1845.
618.  Biblia. — Biblia vulgata latina [07]. — Madrid: Joaquín del Rio, 1845.
619.  Biblia. — Biblia vulgata latina [08]. — Madrid: Joaquín del Rio, 1845.
620.  Biblia. — Biblia vulgata latina [09]. — Madrid: Joaquín del Rio, 1845.
621.  Biblia. — Biblia vulgata latina [10]. — Madrid: Joaquín del Rio, 1845.
622.  Garcia Gutiérrez, Antonio. — muger valerosa. — Mérida de Yucatán: Castillo y 

Cia, 1845.
623.  Philipon, Carlos. — parodia del judio errante. — Barcelona: Juan Oliveres, 1845.
624.  Sue, Eugène. — misterios de Paris [1]. — Madrid: M. Mellado, 1845.
625.  Sue, Eugène. — misterios de Paris [2]. — Madrid: M. Mellado, 1845.
626.  Sue, Eugène. — misterios de Paris [3]. — Madrid: M. Mellado, 1845.
627.  Sue, Eugène. — misterios de Paris [4]. — Madrid: M. Mellado, 1845.
628.  Canals, José María. — Manual de hacienda ó Colección de reglas por rentas y 

ramos con sujección a la parte preceptiva de las Leyes. — Madrid: Imp. Manuel Alvarez, 1845.
629.  Mata y Fontanet, Pedro. — Manual de mnemotecnia o Arte de ayudar a la 

memoria. — Madrid: Suárez, 1845.
630.  Bedoya, Juan Manuel. — Memorias históricas de Berlanga. — Orense: Juan 

María de Pazos, 1845.
631.  Chantreau, Pierre-Nicolas. — Novísimo Chantreau ó Gramática francesa. — 

Barcelona: Juan Oliveres, 1845.
632.  Novo manual epistolar, ou Arte de escrever todo o genero de cartas.  — 

Lisboa: Rollandiana, 1845.
633.  Colmeiro, Manuel. — Tratado elemental de economía política ecléctica. — 

Madrid: Imp. Alejandro Gomez Fuentenebro, 1845.
634.  Janin, Jules. — Clara Harlowe. — Madrid: A. Espinosa y Cª, 1846.
635.  Mata y Fontanet, Pedro. — Compendio de Toxicologia general y especial. — 

Madrid: Joaquín Merás y Suarez, 1846.
636.  M.L.B. — De la iglesia católica, apostólica y romana. — Madrid: Propaganda 

Católica, 1846.
J.L.G. — Juicio imparcial sobre los bienes eclesiásticos que dedica al venerable clero 

español. — Madrid: Imp. Sancha, 1841.
637.  Bergier, Nicolas Sylvestre. — Diccionario de teología [1]. — Madrid: Imprenta 

del editor propietario, D. Primitivo Fuentes, 1846.
638.  Bergier, Nicolas Sylvestre. — Diccionario de teología [2]. — Madrid: Imprenta 

del editor propietario, D. Primitivo Fuentes, 1846.
639.  Bergier, Nicolas Sylvestre. — Diccionario de teología [3]. — Madrid: Imprenta 

del editor propietario, D. Primitivo Fuentes, 1846.
640.  Bergier, Nicolas Sylvestre. — Diccionario de teología [4]. — Madrid: Imprenta 

del editor propietario, D. Primitivo Fuentes, 1846.
641.  Coxe, William.  — España bajo el reinado de la Casa de Borbon  [1].  — 

Madrid: D. F. de P. Mellado, 1846.
642.  Coxe, William.  — España bajo el reinado de la Casa de Borbon  [2].  — 

Madrid: D. F. de P. Mellado, 1846.
643.  Coxe, William.  — España bajo el reinado de la Casa de Borbon  [3].  — 

Madrid: D. F. de P. Mellado, 1846.
644.  Coxe, William.  — España bajo el reinado de la Casa de Borbon  [4].  — 

Madrid: D. F. de P. Mellado, 1846.
645.  Weiss, Charles. — España desde el reinado de Felipe II hasta el advenimiento 

de los Borbones. — Madrid: Mellado, 1846.
646.  Claridge, R. T. — Hidropathia ó Cura por medio del agua fría. — Madrid: Sociedad 

Literaria y Tipográfica, 1846.
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647.  Salas y Quiroga, Jacinto de. — Historia de Francia. — Madrid: P. Madoz y L. 
Sagasti, 1846.

648.  Salas y Quiroga, Jacinto de. — Historia de Inglaterra. — Madrid: P. Madoz y L. 
Sagasti, 1846.

649.  Guizot, François Pierre Guillaume. — Historia de la civilización europea o sea 
Curso general de historia moderna, desde la caida del Imperio romano hasta la Revolución 
de Francia. — Madrid: P. Madoz y L. Sagasti, 1846.

650.  Sandoval, Prudencio de.  — Historia del Emperador Carlos V, rey de 
España [1]. — Madrid: P. Madoz-La Ilustración, 1846.

651.  Sandoval, Prudencio de.  — Historia del Emperador Carlos V, rey de 
España [2]. — Madrid: P. Madoz-La Ilustración, 1846.

652.  Sandoval, Prudencio de.  — Historia del Emperador Carlos V, rey de 
España [3]. — Madrid: P. Madoz-La Ilustración, 1846.

653.  Sandoval, Prudencio de.  — Historia del Emperador Carlos V, rey de 
España [4]. — Madrid: P. Madoz-La Ilustración, 1846.

654.  Sandoval, Prudencio de.  — Historia del Emperador Carlos V, rey de 
España [5]. — Madrid: P. Madoz-La Ilustración, 1846.

655.  Sandoval, Prudencio de.  — Historia del Emperador Carlos V, rey de 
España [6]. — Madrid: P. Madoz-La Ilustración, 1846.

656.  Sandoval, Prudencio de.  — Historia del Emperador Carlos V, rey de 
España [7]. — Madrid: P. Madoz-La Ilustración, 1846.

657.  Sandoval, Prudencio de.  — Historia del Emperador Carlos V, rey de 
España [8]. — Madrid: P. Madoz-La Ilustración, 1846.

658.  Robertson, Guillermo. — Historia del reinado del Emperador Carlos V [1]. — 
Madrid: Julian Arranz, 1846.

659.  Robertson, Guillermo. — Historia del reinado del Emperador Carlos V [2]. — 
Madrid: Julian Arranz, 1846.

660.  R.J.M. — Manual del alumbrado de gas. — Sevilla: Dávila, 1846.
661.  Luis de Granada. — Obras del venerable padre maestro fray Luis de Granada 

de la Orden de Santo Domingo. — Madrid: Francisco Chibrás, 1846.
662.  Humbert. — Pensamientos sobre las verdades mas importantes de la religion y 

sobre los principales deberes del cristianismo. — Madrid: Imprenta de D. José Rebolledo 
y Compañía, 1846.

663.  Mata, Padro. — Tratado de medicina y cirugía legal  [1]. — Madrid:  Imp. de 
Suárez, 1846.

664.  Mata, Padro. — Tratado de medicina y cirugía legal  [2]. — Madrid:  Imp. de 
Suárez, 1846.

665.  Mata, Padro. — Tratado de medicina y cirugía legal  [3]. — Madrid:  Imp. de 
Suárez, 1846.

666.  Chateaubriand, François Auguste René. — Viaje á América. — Madrid: P. Madoz 
y R. Sagasti, 1846.

667.  Lamartine, Alphonse de. — Viaje al Oriente [1]. — Madrid: P. Madoz y L. Sagasti, 
1846.

668.  Lamartine, Alphonse de. — Viaje al Oriente [2]. — Madrid: P. Madoz y L. Sagasti, 
1846.

669.  Soulié, Melchior-Frédéric. — Aventuras de Saturnino Fichet [1]. — Madrid: La 
Ilustración José Rojas, 1847.

670.  Soulié, Melchior-Frédéric. — Aventuras de Saturnino Fichet [2]. — Madrid: La 
Ilustración José Rojas, 1847.

671.  Hoefer, Ferdinand. — Dictionnaire de chimie et de physique. — Paris: Firmin 
Didot, 1847.

672.  Balmes, Jaime. — Escritos políticos. — Madrid: Sociedad de Operarios, 1847.
673.  Henricy, Casimir. — Histoire de La Belgique. — Paris: Cardon, 1847.
674.  Cantú, César. — Historia universal [01]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
675.  Cantú, César. — Historia universal [02]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
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676.  Cantú, César. — Historia universal [03]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
677.  Cantú, César. — Historia universal [04]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
678.  Cantú, César. — Historia universal [05]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
679.  Cantú, César. — Historia universal [06]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
680.  Cantú, César. — Historia universal [07]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
681.  Cantú, César. — Historia universal [08]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
682.  Cantú, César. — Historia universal [09]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
683.  Cantú, César. — Historia universal [10]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
684.  Cantú, César. — Historia universal [11]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
685.  Cantú, César. — Historia universal [12]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
686.  Cantú, César. — Historia universal [13]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
687.  Cantú, César. — Historia universal [14]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
688.  Cantú, César. — Historia universal [15]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
689.  Cantú, César. — Historia universal [16]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
690.  Cantú, César. — Historia universal [17]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
691.  Cantú, César. — Historia universal [18]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
692.  Cantú, César. — Historia universal [19]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
693.  Cantú, César. — Historia universal [20]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
694.  Cantú, César. — Historia universal [21]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
695.  Cantú, César. — Historia universal [22]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
696.  Cantú, César. — Historia universal [23]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
697.  Cantú, César. — Historia universal [24]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
698.  Cantú, César. — Historia universal [25]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
699.  Cantú, César. — Historia universal [26]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
700.  Cantú, César. — Historia universal [27]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
701.  Cantú, César. — Historia universal [28]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
702.  Cantú, César. — Historia universal [29]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
703.  Cantú, César. — Historia universal [30]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
704.  Cantú, César. — Historia universal [31]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
705.  Cantú, César. — Historia universal [32]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
706.  Cantú, César. — Historia universal [33]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
707.  Cantú, César. — Historia universal [34]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
708.  Cantú, César. — Historia universal [35]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
709.  Cantú, César. — Historia universal [36]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
710.  Cantú, César. — Historia universal [37]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
711.  Cantú, César. — Historia universal [38]. — Madrid: Francisco de Paula Mellado, 1847.
712.  Wronski-Hoëne, Jozef Maria. — Messianisme ou Réforme absolue du savoir 

humain [1]. — A Paris: Firmin Didot Fréres, 1847.
713.  Wronski-Hoëne, Jozef Maria. — Messianisme ou Réforme absolue du savoir 

humain [2]. — A Paris: Firmin Didot Fréres, 1847.
714.  Angulo, José R. — Nociones generales de la historia de España. — Madrid: Cleto 

Garay, 1847.
715.  Walsh, Joseph Alexis. — Souvenirs et impressions de voyage. — Tours: Mame, 1847.
716.  Biot, Jean Baptiste. — Tratado elemental de astronomía física. — Madrid: Ignacio 

Boix, 1847.
717.  Barthélemy, Jean Jacques. — Viaje de Anacarsis a la Grecia. — Madrid: La 

Ilustracion, 1847.
718.  España. — Codigo de comercio. — Madrid: Imp. Tomas Gorchs, 1848.
719.  Pacheco, Joaquín Francisco.  — Código Penal  [1].  — Madrid:  Santiago 

Saunaque, 1848.
720.  Pacheco, Joaquín Francisco.  — Código Penal  [2].  — Madrid:  Santiago 

Saunaque, 1848.
721.  Pacheco, Joaquín Francisco.  — Código Penal  [3].  — Madrid:  Santiago 

Saunaque, 1848.
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722.  Lévi Alvarès, D. — Nouveaux éléments d’histoire générale. — Bruxelles: Meline, 
Cans et Cª, 1848.

723.  Fuentes, Primitivo. — Guía del estado eclesiástico para el año de 1848. — 
Madrid: Primitivo Fuentes y C. Plazª, 1848.

724.  Verdejo Páez, Francisco. — Guìa práctico [sic] de agrimensores y labradores ó 
Tratado completo de agrimensura y aforage. — Madrid: José Repullés, 1848.

725.  Blanc, Luis. — Historia de la Revolución Francesa [1]. — Madrid: Diccionario 
Geográfico a cargo de José Rojas; Gabriel Gil, 1848.

726.  Blanc, Luis. — Historia de la Revolución Francesa [2]. — Madrid: Diccionario 
Geográfico a cargo de José Rojas; Gabriel Gil, 1848.

727.  Blanc, Luis. — Historia de la Revolución Francesa [3]. — Madrid: Diccionario 
Geográfico a cargo de José Rojas; Gabriel Gil, 1848.

728.  González, Joaquín. — Interrogatorio de geografía. — Sevilla: J. M. Geofrin, 1848.
729.  Lecciones y modelos de elocuencia forense. — Madrid: Baltasar González, 1848.
730.  Féval, Paul. — misterios de Lóndres  [1]. — Madrid: José Rojas-Saavedra y 

Cª-Gabriel Gil, 1848.
731.  Féval, Paul. — misterios de Lóndres  [2]. — Madrid: José Rojas-Saavedra y 

Cª-Gabriel Gil, 1848.
732.  Féval, Paul. — misterios de Lóndres  [3]. — Madrid: José Rojas-Saavedra y 

Cª-Gabriel Gil, 1848.
733.  Féval, Paul. — misterios de Lóndres  [4]. — Madrid: José Rojas-Saavedra y 

Cª-Gabriel Gil, 1848.
734.  Sue, Eugène. — siete pecados capitales [1]. — Madrid: Imprenta del Diccionario 

Geográfico; Francisco Andrés y Compañía; Gabriel Gil, 1848.
735.  Sue, Eugène. — siete pecados capitales [2]. — Madrid: Imprenta del Diccionario 

Geográfico; Francisco Andrés y Compañía; Gabriel Gil, 1848.
736.  Sue, Eugène. — siete pecados capitales [3]. — Madrid: Imprenta del Diccionario 

Geográfico; Francisco Andrés y Compañía; Gabriel Gil, 1848.
737.  Sue, Eugène. — siete pecados capitales [4]. — Madrid: Imprenta del Diccionario 

Geográfico; Francisco Andrés y Compañía; Gabriel Gil, 1848.
738.  Monescillo y Viso, Antolín. — Manual del seminarista. — Madrid: Imprenta de 

D. Mariano Díaz y Compañía, 1848.
739.  Hughes, Terence Mahon. — Tres cartas ao Excell.mo Sn. Rodrigo da Fonseca 

Magalhâes, par do Reino. — Lisboa: José Baptista Morando, 1848.
740.  Antonio María Claret.  — Catecismo de la doctrina cristiana.  — 

Barcelona: Herederos de la Vda. de Plá, 1849.
741.  Feller, François Xavier.  — Catecismo filosófico ó sean Observaciones en 

defensa de la religión católica contra sus enemigos [1]. — Barcelona: Pablo Riera, 1849.
742.  Feller, François Xavier.  — Catecismo filosófico ó sean Observaciones en 

defensa de la religión católica contra sus enemigos [2]. — Barcelona: Pablo Riera, 1849.
743.  Feller, François Xavier.  — Catecismo filosófico ó sean Observaciones en 

defensa de la religión católica contra sus enemigos [3]. — Barcelona: Pablo Riera, 1849.
744.  Feller, François Xavier.  — Catecismo filosófico ó sean Observaciones en 

defensa de la religión católica contra sus enemigos [4]. — Barcelona: Pablo Riera, 1849.
745.  Antonio de San Jose. — Compendio moral salmaticense segun la mente del 

Angélico Doctor [1]. — Madrid: De la Copañía de Impresores y Libreros del Reino, 1849.
746.  Antonio de San Jose. — Compendio moral salmaticense segun la mente del 

Angélico Doctor [2]. — Madrid: De la Copañía de Impresores y Libreros del Reino, 1849.
747.  Fernández y Parreño, Ramón. — Compendio general de las operaciones del 

giro y de la banca según las cotizaciones modernas.  — Sevilla:  Imp. El Regalo de 
Andalucia, 1849.

748.  Floyd, Jordan. — Cultura e preparaçao do tabaco na Virginia. — Lisboa: Epoca, 1849.
749.  Curso de psicología y lógica. — Madrid: La publicidad, 1849.
750.  Lozano y Blasco, Saturnino. — Gramática Griega. — Madrid: Tipografía Greco-

Latina, 1849.
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751.  Oliván, Alejandro. — Manual de agricultura. — Madrid: P. Mellado, 1849.
752.  Salustio Crispo, Cayo.  — Sallustio em portuguez.  — Lisboa: Typographia 

Rollandiana, 1850.
753.  Antonio María Claret. — Colección de opúsculos del Ilmo. D. Antonio Claret, 

Arzobispo de Cuba [1]. — Barcelona: Pablo Riera, 1850.
754.  Antonio María Claret. — Colección de opúsculos del Ilmo. D. Antonio Claret, 

Arzobispo de Cuba [2]. — Barcelona: Pablo Riera, 1850.
755.  Antonio María Claret. — Colección de opúsculos del Ilmo. D. Antonio Claret, 

Arzobispo de Cuba [3]. — Barcelona: Pablo Riera, 1850.
756.  Antonio María Claret. — Colección de opúsculos del Ilmo. D. Antonio Claret, 

Arzobispo de Cuba [4]. — Barcelona: Pablo Riera, 1850.
757.  Florez Estrada, Alvaro. — Curso de economía política [1]. — Madrid: Imp. Miguel 

de Burgos, 1850.
758.  Florez Estrada, Alvaro. — Curso de economía política [2]. — Madrid: Imp. Miguel 

de Burgos, 1850.
759.  Galleria degli Uffici (Florencia).  — Galerie Royale de Florence.  — 

Florence: Giglio, 1850.
760.  Travanet, Scipion. — Historia de Don Cincinato Ajenjo y de sus esfuerzos y 

trabajos para mejorar la agricultura. — Madrid: Santiago Saunaque, 1850.
761.  Cobbett, William.  — Historia de la reforma protestante en Inglaterra é 

Irlanda [1]. — Barcelona: Herederos de la Vda. de Plá, 1850.
762.  Cobbett, William.  — Historia de la reforma protestante en Inglaterra é 

Irlanda [2]. — Barcelona: Herederos de la Vda. de Plá, 1850.
763.  Dumas, Alexandre. — Régence et Louis Quinze. — Paris: Bureau, 1850.
764.  Hervey-Saint-Denys, Léon d’. — Recherches sur l’agriculture et l’horticulture des 

chinois et sur les végétaux, les animaux et les procédés agricoles que l’on pourrait 
introduire avec avantage dans l’Europe Occidentale et le Nord de l’Afrique et 
particulièrement en Espagne et en Al. — Paris: J.B. Gros, 1850.

765.  Aubert, Mario. — Tratado de la existencia de Dios. — Barcelona: Pablo Riera, 1850.
766.  Francia. — Code de justice et de discipline militaires. — Bruxelles: G. Stepeaux, 1851.
767.  Debreyne, Pierre Jean Corneille. — Ensayo sobre la teología moral considerada 

en sus relaciones con la fisiología y medicina. — Barcelona: Pons y Cia, 1851.
768.  Berault-Bercastel, Antoine Henri.  — Historia general de la iglesia  [1].  — 

Madrid: Imprenta de Ancos, 1851.
769.  Berault-Bercastel, Antoine Henri.  — Historia general de la iglesia  [2].  — 

Madrid: Imprenta de Ancos, 1851.
770.  Berault-Bercastel, Antoine Henri.  — Historia general de la iglesia  [3].  — 

Madrid: Imprenta de Ancos, 1851.
771.  Berault-Bercastel, Antoine Henri.  — Historia general de la iglesia  [4].  — 

Madrid: Imprenta de Ancos, 1851.
772.  Berault-Bercastel, Antoine Henri.  — Historia general de la iglesia  [5].  — 

Madrid: Imprenta de Ancos, 1851.
773.  Berault-Bercastel, Antoine Henri.  — Historia general de la iglesia  [6].  — 

Madrid: Imprenta de Ancos, 1851.
774.  Berault-Bercastel, Antoine Henri.  — Historia general de la iglesia  [7].  — 

Madrid: Imprenta de Ancos, 1851.
775.  Berault-Bercastel, Antoine Henri.  — Historia general de la iglesia  [8].  — 

Madrid: Imprenta de Ancos, 1851.
776.  Arlincourt, Charles Victor Prévôt. — Italia roja o Historia de las revoluciones de 

Roma, Nápoles, Palermo. — Madrid: Ramón Rodríguez de Rivera, 1851.
777.  Saint-Pierre, Jacques Bernardin Henri de. — Oeuvres choisies de Bernardin de 

Saint-Pierre. — Paris: Librairie de Firmin Didot Frères, 1851.
778.  Ariosto, Ludovico. — Orlando furioso. — Madrid: Gaspar y Roig, 1851.
779.  Reyes contemporáneos [1]. — Madrid: M. Rivadeneyra, id, Biblioteca Nueva, 1852.
780.  Reyes contemporáneos [2]. — Madrid: M. Rivadeneyra, id, Biblioteca Nueva, 1852.
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781.  Reyes contemporáneos [3]. — Madrid: M. Rivadeneyra, id, Biblioteca Nueva, 1852.
782.  Costumbres y trajes de la edad media cristiana y del renacimiento.  — 

Barcelona: J. Verdaguer, 1852.
783.  Diccionario de agricultura práctica y economía rural [1]. — Madrid: Luis García; 

A. Pérez Dubrull; id; id; Minuesa; Constantino Armesto, 1852.
784.  Diccionario de agricultura práctica y economía rural [2]. — Madrid: Luis García; 

A. Pérez Dubrull; id; id; Minuesa; Constantino Armesto, 1852.
785.  Diccionario de agricultura práctica y economía rural [3]. — Madrid: Luis García; 

A. Pérez Dubrull; id; id; Minuesa; Constantino Armesto, 1852.
786.  Diccionario de agricultura práctica y economía rural [4]. — Madrid: Luis García; 

A. Pérez Dubrull; id; id; Minuesa; Constantino Armesto, 1852.
787.  Diccionario de agricultura práctica y economía rural [5]. — Madrid: Luis García; 

A. Pérez Dubrull; id; id; Minuesa; Constantino Armesto, 1852.
788.  Diccionario de agricultura práctica y economía rural [6]. — Madrid: Luis García; 

A. Pérez Dubrull; id; id; Minuesa; Constantino Armesto, 1852.
789.  Diccionario de agricultura práctica y economía rural [7]. — Madrid: Luis García; 

A. Pérez Dubrull; id; id; Minuesa; Constantino Armesto, 1852.
790.  Dictionnaire de la conversation et de la lecture [01]. — Paris: M. Levy Freres, 1852.
791.  Dictionnaire de la conversation et de la lecture [02]. — Paris: M. Levy Freres, 1852.
792.  Dictionnaire de la conversation et de la lecture [03]. — Paris: M. Levy Freres, 1852.
793.  Dictionnaire de la conversation et de la lecture [04]. — Paris: M. Levy Freres, 1852.
794.  Dictionnaire de la conversation et de la lecture [05]. — Paris: M. Levy Freres, 1852.
795.  Dictionnaire de la conversation et de la lecture [06]. — Paris: M. Levy Freres, 1852.
796.  Dictionnaire de la conversation et de la lecture [07]. — Paris: M. Levy Freres, 1852.
797.  Dictionnaire de la conversation et de la lecture [08]. — Paris: M. Levy Freres, 1852.
798.  Dictionnaire de la conversation et de la lecture [09]. — Paris: M. Levy Freres, 1852.
799.  Dictionnaire de la conversation et de la lecture [10]. — Paris: M. Levy Freres, 1852.
800.  Dictionnaire de la conversation et de la lecture [11]. — Paris: M. Levy Freres, 1852.
801.  Dictionnaire de la conversation et de la lecture [12]. — Paris: M. Levy Freres, 1852.
802.  Dictionnaire de la conversation et de la lecture [13]. — Paris: M. Levy Freres, 1852.
803.  Dictionnaire de la conversation et de la lecture [14]. — Paris: M. Levy Freres, 1852.
804.  Dictionnaire de la conversation et de la lecture [15]. — Paris: M. Levy Freres, 1852.
805.  Dictionnaire de la conversation et de la lecture [16]. — Paris: M. Levy Freres, 1852.
806.  Dufour, A.H. — globo [1]. — Madrid: Gaspar y Roig, 1852.
807.  Dufour, A.H. — globo [2]. — Madrid: Gaspar y Roig, 1852.
808.  Lévi Alvarès, D. — Nouveaux éléments d’histoire générale rédigés sur un plan 

méthodique entièrement neuf: ouvrage propre a faciliter l’enseignement et l’étude des 
principaux événements depuis la création jusqu’a nos jours. — Bruxelles: Meline, 1852.

809.  Ercilla y Zuñiga, Alonso. — Araucana. — Madrid: Gaspar y Roig, 1852.
810.  Ficquelmont, Charles Louis.  — Lord Palmerston, l’Angleterre et le 

Continent [1]. — Paris: Crapelet, 1852.
811.  Ficquelmont, Charles Louis.  — Lord Palmerston, l’Angleterre et le 

Continent [2]. — Paris: Crapelet, 1852.
812.  Vida de Santa Catalina de Génova. — Barcelona: Pablo Riera, 1852.
813.  Chants et chansons de la bohême. — Paris: Gerdés, 1853.
814.  Corner. — China pictorial, descriptive and historical. — London: G. Barclay, 1853.
815.  Nicolas, Augusto. — Del protestantismo y de todas las herejias en su relación 

con el socialismo. — Barcelona: Pablo Riera, 1853.
816.  Escritores del Siglo XVI [1]. — Madrid: Rivadeneyra, 1853.
817.  Escritores del Siglo XVI [2]. — Madrid: Rivadeneyra, 1853.
818.  Perez Luzaro, Mariano. — Historia de la revolución de Italia en 1848 y 1849. — 

Madrid: Librería de Castillo, 1853.
819.  Diable a Paris. — Paris: Simon Raçon et Comp., 1853.
820.  Delafaye-Bréhier, Julie. — jumeaux de Saint-Cyr ou l’Amour de l’étude. — 

Paris: Firmin Didot, 1853.
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821.  Salvado, Rosendo. — Memorias históricas sobre la Australia y particularmente 
acerca la misión benedictina de Nueva Nursia y los usos y costumbres de los salvajes. — 
Barcelona: Herederos de la V. Pla, 1853.

822.  Dumas, Alexandre. — Murat. — Lisboa: J.J.A. Silva, 1853.
823.  Conte Napione di Coconato, Giovanni Francesco. — Patria e biografia del 

grande ammiraglio D. Cristoforo Colombo. — Roma: Tipografia Forense, 1853.
824.  Courcelle Seneuil, Jean Gustave. — Traité théorique et pratique des opérations 

de banque. — Paris: Imp. Beau, 1853.
825.  Rubio, Pedro María. — Tratado completo de las fuentes minerales de España. — 

Madrid: R. de Rivera, 1853.
826.  Colmeiro, Miguel. — Curso de Botánica ó Elementos de organografía, fisiología, 

metodología y geografía de las plantas [1]. — Madrid [etc.]: Repullés, 1854.
827.  Colmeiro, Miguel. — Curso de Botánica ó Elementos de organografía, fisiología, 

metodología y geografía de las plantas [2]. — Madrid [etc.]: Repullés, 1854.
828.  Colmeiro, Miguel. — Curso de Botánica ó Elementos de organografía, fisiología, 

metodología y geografía de las plantas [3]. — Madrid [etc.]: Repullés, 1854.
829.  Cordeiro, Joâo Manoel.  — Da exploraçâo do salitre em Portugal e com 

particularidade na villa de Moura. — Lisboa: Imp. Nacional, 1854.
830.  Tocqueville, Alexis de. — De la democracia en América. — Madrid: José Trujillo, 

Hijo, 1854.
831.  Dictionnaire de l’Économie politique [1]. — Paris: Imp. G. Gratiot, 1854.
832.  Dictionnaire de l’Économie politique [2]. — Paris: Imp. G. Gratiot, 1854.
833.  Vianna, Francisco José da Cunha. — Ensaio sobre a cholera epidemica. — 

Lisboa: Imprensa Nacional, 1854.
834.  Balmes, Jaime. — Filosofía fundamental [1]. — Paris: J. Claye y Cª, 1854.
835.  Balmes, Jaime. — Filosofía fundamental [2]. — Paris: J. Claye y Cª, 1854.
836.  Pinto Ribeiro, Joaquim. — Lagrimas e flores. — Porto: Sebastiëo Jose Pereira, 1854.
837.  Fénelon, François de Salignac de la Mothe. — aventures de Télémaque fils 

d’Ulysse. — Tours: Mame et Cie, 1854.
838.  Troncoso, Juan. — Novísima biblioteca de predicadores  [1]. — Madrid: H. 

Reneses, 1854.
839.  Troncoso, Juan. — Novísima biblioteca de predicadores  [2]. — Madrid: H. 

Reneses, 1854.
840.  Troncoso, Juan. — Novísima biblioteca de predicadores  [3]. — Madrid: H. 

Reneses, 1854.
841.  Troncoso, Juan. — Novísima biblioteca de predicadores  [4]. — Madrid: H. 

Reneses, 1854.
842.  Donoso Cortés, Juan. — Obras de Don Juan Donoso Cortés, Marqués de 

Valdegamas [1]. — Madrid: M.Tejado, 1854.
843.  Donoso Cortés, Juan. — Obras de Don Juan Donoso Cortés, Marqués de 

Valdegamas [2]. — Madrid: M.Tejado, 1854.
844.  Donoso Cortés, Juan. — Obras de Don Juan Donoso Cortés, Marqués de 

Valdegamas [3]. — Madrid: M.Tejado, 1854.
845.  Donoso Cortés, Juan. — Obras de Don Juan Donoso Cortés, Marqués de 

Valdegamas [4]. — Madrid: M.Tejado, 1854.
846.  Donoso Cortés, Juan. — Obras de Don Juan Donoso Cortés, Marqués de 

Valdegamas [5]. — Madrid: M.Tejado, 1854.
847.  Raspail, F.V.  — Revue complete des Sciens appliquées a la Médecine et 

Pharmacie [1]. — Bruselas: Cu. Vanderauwera, 1854.
848.  Raspail, F.V.  — Revue complete des Sciens appliquées a la Médecine et 

Pharmacie [2]. — Bruselas: Cu. Vanderauwera, 1854.
849.  Raspail, F.V.  — Revue complete des Sciens appliquées a la Médecine et 

Pharmacie [3]. — Bruselas: Cu. Vanderauwera, 1854.
850.  Raspail, F.V.  — Revue complete des Sciens appliquées a la Médecine et 

Pharmacie [4]. — Bruselas: Cu. Vanderauwera, 1854.
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851.  Raspail, F.V.  — Revue complete des Sciens appliquées a la Médecine et 
Pharmacie [5]. — Bruselas: Cu. Vanderauwera, 1854.

852.  Raspail, F.V.  — Revue complete des Sciens appliquées a la Médecine et 
Pharmacie [6]. — Bruselas: Cu. Vanderauwera, 1854.

853.  Soyer, Alexis. — shilling cookery for the people. — London: Savill and Edwards, 1855.
854.  Balmes, Jaime. — Art d’arriver au vrai. — Paris: G. Gratiot, 1855.
855.  Genlis, Stephanie-Felicite Ducrest de Saint-Aubin. — D. Inez de Castro. — 

Pariz: A. Lemale, 1855.
856.  Roy, J.-J.-E. — Histoire de Florence. — Tours: Ad Mame et Cie, 1855.
857.  Musées d’Italie. — Paris: Bonaventure et Ducessois, 1855.
858.  Un Cuco. — misterios del juego. — Madrid: Plus ultra, 1855.
859.  Henry, Angel. — Manual del banquero, del agente de bolsa y del corredor de 

cambios. — Madrid: Imprenta Nacional, 1855.
860.  Bernard, Charles de. — Poésies et theatre. — Paris: Corbeil, 1855.
861.  Box y Ruylova, Domingo.  — Tratado de loteria primitiva para uso de los 

jugadores y muy útil á los Administradores del Ramo. — Madrid: A. Puigrós, 1855.
862.  Mirecourt, Eugéne de. — Confessions de Marion Delorme [1]. — Paris: Gustave 

Havard, Libraire-Editeur, 1856.
863.  Mirecourt, Eugéne de. — Confessions de Marion Delorme [2]. — Paris: Gustave 

Havard, Libraire-Editeur, 1856.
864.  Montalembert, Charles René Forbes. — De l’avenir politique de l’Angleterre. — 

Paris: Bonaventure et Ducessois, 1856.
865.  Maistre, José de. — Del Papa. — Barcelona: Pablo Riera, 1856.
866.  Eyzaguirre, José Ignacio Víctor.  — catolicismo en presencia de sus 

disidentes [1]. — Paris: Vda. Deis, 1856.
867.  Eyzaguirre, José Ignacio Víctor.  — catolicismo en presencia de sus 

disidentes [2]. — Paris: Vda. Deis, 1856.
868.  Camus, Jean Pierre. — espiritu de San Francisco de Sales, obispo y príncipe de 

Ginebra. — Barcelona: Pablo Riera, 1856.
869.  Manso Preto, José Joaquim. — Elementos de álgebra. — Coimbra: Imprensa da 

Universidade, 1856.
Francoeur, Louis Benjamin. — Elementos de geometria. — Coimbra:  Imprensa da 

Universidade, 1856.
Manso Preto, José Joaquim.  — Elementos de trigonometria rectilinea e da sua 

applicaçâo á topografia. — Coimbra: Imprensa da Universidade, 1856.
870.  Bourdon, Pierre Louis-Marie.  — Elementos de Aritmética.  — Madrid, 

etc: Cipriano López, 1856.
871.  Cattaneo, Carlo Ambrogio. — Esercizio della buona morte. — Napoli: Fratelli 

Tizzano, 1856.
872.  Cattaneo, Carlo Ambrogio. — Lezioni sacre. — Napoli: Fratelli Tizzano, 1856.
873.  Benot, Eduardo. — Método del Dr. Ollendorff para aprender á leer, hablar y 

escribir un idioma cualquiera. — Cádiz: Revista Médica, 1856.
874.  Alzog, Johannes Baptist.  — Historia Universal de la Iglesia  [1].  — 

Barcelona: Pablo Riera, 1856.
875.  Alzog, Johannes Baptist.  — Historia Universal de la Iglesia  [2].  — 

Barcelona: Pablo Riera, 1856.
876.  Alzog, Johannes Baptist.  — Historia Universal de la Iglesia  [3].  — 

Barcelona: Pablo Riera, 1856.
877.  Alzog, Johannes Baptist.  — Historia Universal de la Iglesia  [4].  — 

Barcelona: Pablo Riera, 1856.
878.  Dumas, Alexandre. — Impresiones de viage [1]. — Madrid: F.de P. Mellado, 1856.
879.  Dumas, Alexandre. — Impresiones de viage [2]. — Madrid: F.de P. Mellado, 1856.
880.  Dumas, Alexandre. — Impresiones de viage [3]. — Madrid: F.de P. Mellado, 1856.
881.  Dumas, Alexandre. — Impresiones de viage [4]. — Madrid: F.de P. Mellado, 1856.
882.  Dumas, Alexandre. — Impresiones de viage [5]. — Madrid: F.de P. Mellado, 1856.
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883.  Alfonso María de Ligorio. — Instrucción al pueblo sobre los diez mandamientos 
y los sacramentos. — Barcelona: Pons y Compañía, 1856.

884.  Gaume, Jean-Joseph. — Révolution [01]. — Paris: Henri Plon, 1856.
885.  Gaume, Jean-Joseph. — Révolution [02]. — Paris: Henri Plon, 1856.
886.  Gaume, Jean-Joseph. — Révolution [03]. — Paris: Henri Plon, 1856.
887.  Gaume, Jean-Joseph. — Révolution [04]. — Paris: Henri Plon, 1856.
888.  Gaume, Jean-Joseph. — Révolution [05]. — Paris: Henri Plon, 1856.
889.  Gaume, Jean-Joseph. — Révolution [06]. — Paris: Henri Plon, 1856.
890.  Gaume, Jean-Joseph. — Révolution [07]. — Paris: Henri Plon, 1856.
891.  Gaume, Jean-Joseph. — Révolution [08]. — Paris: Henri Plon, 1856.
892.  Gaume, Jean-Joseph. — Révolution [09]. — Paris: Henri Plon, 1856.
893.  Gaume, Jean-Joseph. — Révolution [10]. — Paris: Henri Plon, 1856.
894.  Gaume, Jean-Joseph. — Révolution [11]. — Paris: Henri Plon, 1856.
895.  Gaume, Jean-Joseph. — Révolution [12]. — Paris: Henri Plon, 1856.
896.  Armengaud, Jean Germain Désire.  — galeries publiques de l’europe.  — 

Paris: J. Claye, 1856.
897.  Costa y Borrás, José Domingo. — Observaciones sobre el presente y el porvenir 

de la Iglesia en España. — Barcelona: Pablo Riera, 1856.
898.  Sue, Eugène. — Theatro da vida humana [1]. — Lisboa: J. Melchyades, 1856.
899.  Sue, Eugène. — Theatro da vida humana [2]. — Lisboa: J. Melchyades, 1856.
900.  Langlebert, J. — Nouveau manuel des aspirants au Baccalauréat és sciences. — 

Paris: Jules Delalain, 1857.
901.  García de Cisneros, Francisco.  — Ejercitatorio de la vida espiritual.  — 

Barcelona: Imp. Religiosa, 1857.
902.  Walker Freer, Martha. — Elizabeth de Valois, Queen of Spain and the court of 

Philip II [1]. — London: Schulze, 1857.
903.  Walker Freer, Martha. — Elizabeth de Valois, Queen of Spain and the court of 

Philip II [2]. — London: Schulze, 1857.
904.  Chateaubriand, François Auguste René. — Itinéraire de Paris a Jérusalem. — 

Paris: Munzel, 1857.
905.  Lozano de Vilchez, Enriqueta. — lira cristina. — Granada: Vilchez, 1857.
906.  Sand, George. — Lettres d’un voyageur. — París: J. Claye, 1857.
907.  Flaubert, Gustave. — Madame Bovary. — [Bélgica]: Henri de Smedt, 1857.
908.  Mas y Abad, Celestino.  — Manual del juez de paz.  — Madrid:  M. 

Ribadeneyra, 1857.
909.  Saura Mascaró, Santiago Ángel. — Novísimo secretario-español ó Colección 

completa de modelos de cartas, esquelas, memorials... para toda clase de asuntos. — 
Barcelona: librería de Esteban Pujal, 1857.

910.  Clavijo, Rafael. — Tratado de topografía. — Madrid: Memorial de ingenieros, 1857.
911.  Marty Caballero, Luis.  — Vocabulario de todas las voces que faltan a los 

diccionarios de la lengua castellana... o sea Suplemento necesario a los diccionarios de la 
lengua castellana, publicados hasta el día, para que puedan ser completamente útiles. — 
Madrid: Anselmo Santa Coloma, 1857.

912.  Bastiat, Frédéric. — Armonias economicas. — Madrid: Imp. Francisca Perez, 1858.
913.  Guía de forasteros en Madrid. — Madrid: Imprenta Nacional, 1858.
914.  La Fontaine, Jean de. — Contes et nouvelles. — Paris: Henri Plon, 1858.
915.  Pastor Díaz, Nicomedes.  — De Villahermosa a la China.  — Madrid:  M. 

Rivadeneyra, 1858.
916.  Hadländer, Friederich Wilhelm. — Der neue Don Quixote [1]. — Stuttgart: Verlag 

von Adolph Krabbe, 1858.
917.  Hadländer, Friederich Wilhelm. — Der neue Don Quixote [2]. — Stuttgart: Verlag 

von Adolph Krabbe, 1858.
918.  Hadländer, Friederich Wilhelm. — Der neue Don Quixote [3]. — Stuttgart: Verlag 

von Adolph Krabbe, 1858.
919.  Zuñiga, Diego. — hombre infeliz. — Barcelona: Pablo Riera, 1858.
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920.  Nicolas, Auguste. — Étude sur Maine de Biran d’après Le journal intime de ses 
pensées publié par M. Ernest Naville. — Paris: A. Bourdier, 1858.

921.  Charlevoix, Pierre-François-Xavier de.  — Historia del cristianismo en el 
Japón. — Barcelona: Pablo Riera, 1858.

922.  Colmeiro, Miguel.  — botánica y los botánicos de la península hispano-
lusitana. — Madrid: M. Rivadeneyra, 1858.

923.  Fernández y González, Manuel. — Amparo. — Madrid: Fernando Gaspar, 1858.
Fernández y González, Manuel. — Historia de un hombre contada por su esqueleto. — 

Madrid: Fernando Gaspar, 1858.
Fernández y González, Manuel. — mancha de sangre. — Madrid: Fernando Gaspar, 1858.
Fernández y González, Manuel. — horóscopo real. — Madrid: Fernando Gaspar, 1858.
Fernández y González, Manuel.  — hermanos Plantagenet.  — Madrid:  Fernando 

Gaspar, 1858.
924.  Cooper, James Fenimore. — Lucía Hardinge. — Madrid: Luís Tasso, 1858.
925.  Carrion, José. — Manual del jugador de la Lotería Primitiva. — Madrid: Miguel 

González, 1858.
926.  Garrett, Joâo Baptista da Silva Leitâo de Almeida.  — Camôes.  — 

Lisboa: Nacional, 1858.
927.  Zea, Francisco. — Obras en verso y prosa. — Madrid: Imp. Nacional, 1858.
928.  Quevedo, Francisco de. — Obras selectas críticas, satíricas y jocosas de D. 

Francisco de Quevedo y Villegas. — Madrid: Luis Tasso, 1858.
929.  Maynard, Felix. — Voyages et aventures au Chili. — Paris: Imp. de la Librairie 

Nouvelle, 1858.
930.  Edwards, Milne. — Zoologie. — París: Creté, 1858.
931.  Apparicio, F.J. Menna. — Elementos de arithmetica. — Lisboa: Typ. Universal, 1859.
932.  Flórez de Setién y Huidobro, Enrique. — España sagrada, theatro geographico-

historico de la iglesia de España. — Madrid: José Rodríguez, 1859.
933.  Wiseman, Nicholas Patrick Stephen.  — Fabiola ó La iglesia de las 

Catacumbas. — Madrid: Manuel Minuesa, 1859.
934.  Lemos, Ignacio Manoel de. — Guia luso-brazileiro do viajante na Europa. — 

Porto: Typographia de Antonio Jose da Silva Teixeira, 1859.
935.  Lavalée, Teófilo. — Historia de los franceses [1]. — Madrid: Luís Tasso, 1859.
936.  Lavalée, Teófilo. — Historia de los franceses [2]. — Madrid: Luís Tasso, 1859.
937.  Lavalée, Teófilo. — Historia de los franceses [3]. — Madrid: Luís Tasso, 1859.
938.  Lavalée, Teófilo. — Historia de los franceses [4]. — Madrid: Luís Tasso, 1859.
939.  Lavalée, Teófilo. — Historia de los franceses [5]. — Madrid: Luís Tasso, 1859.
940.  Lavalée, Teófilo. — Historia de los franceses [6]. — Madrid: Luís Tasso, 1859.
941.  Lavalée, Teófilo. — Historia de los franceses [7]. — Madrid: Luís Tasso, 1859.
942.  Lavalée, Teófilo. — Historia de los franceses [8]. — Madrid: Luís Tasso, 1859.
943.  Leal y Madrigal, M. — guerra de Italia (1859). — Barcelona: Narciso Ramírez, 1859.
944.  Merouvel, Carlos. — perla del mercado. — Madrid: El Liberal, 1859.
945.  Colmeiro, Manuel. — Principios de Economía Politica. — Madrid; Santiago: Imp. 

G. Alhambra, 1859.
946.  Colmeiro, Manuel. — Principios de Economía Politica. — Madrid; Santiago: Imp. 

Alhambra, 1859.
947.  Mastrofini, Marco. — Tratado de la usura. — Barcelona: Imp. Pablo Riera, 1859.
948.  Lecomte, Jules.  — Voyages ça et la Italie-Allemagne-Angleterre.  — 

Paris: Nouvelle, 1859.
949.  Mendonça, A.P. Lopes de. — corte de Philippe IV. — Lisboa: Typ. Universal, 1860.
950.  Bastiat, Frédéric. — Capital y renta. — Madrid: Imp. La Tutelar, 1860.
951.  Fernández Gordín, Joaquín María.  — Elementos de matemáticas.  — 

Madrid: Alejandro Gómez Fuentenebro, 1860.
952.  Escritores en prosa anteriores al siglo XV. — Madrid: M. Rivadeneyra, 1860.
953.  Alonso Ortega, Canuto María.  — Gramática de la lengua griega.  — 

Valladolid: Roldan, 1860.
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954.  Iglesia Católica y la revolución. — Madrid: Establecimiento Tiipográfico, 1860.
955.  Fénelon, François de Salignac de la Mothe. — aventures de Télémaque fils 

d’Ulysse. — Lyon: Ferlat, 1860.
956.  Gautier, Théophile. — Mademoiselle de Maupin. — Paris: A. Bourdier, 1860.
957.  Mary-Lafon, Jean Bernard. — Mille ans de guerre entre Rome et les Papes. — 

Paris: L. Tinterlin et Cª, 1860.
958.  Livio, Tito. — Oeuvres completes de Tite-Live  [1]. — Paris: Moussin-Simon 

Baçon, 1860.
959.  Livio, Tito. — Oeuvres completes de Tite-Live  [2]. — Paris: Moussin-Simon 

Baçon, 1860.
960.  Livio, Tito. — Oeuvres completes de Tite-Live  [3]. — Paris: Moussin-Simon 

Baçon, 1860.
961.  Livio, Tito. — Oeuvres completes de Tite-Live  [4]. — Paris: Moussin-Simon 

Baçon, 1860.
962.  Livio, Tito. — Oeuvres completes de Tite-Live  [5]. — Paris: Moussin-Simon 

Baçon, 1860.
963.  Livio, Tito. — Oeuvres completes de Tite-Live  [6]. — Paris: Moussin-Simon 

Baçon, 1860.
964.  Garnier, Joseph. — Traité d’économie politique. — Paris: Imp. Simon Baçon, 1860.
965.  Garnier, Joseph. — Traité d’économie politique. — Paris: Imp. Simon Baçon, 1860.
966.  Prazeres Maranhâo, Francisco dos. — Diccionario geographico abreviado de 

Portugal e suas possessôes ultramarinas. — Porto: Sebastiáo Jose Pereira, 1861.
967.  Campoamor, Ramón de. — Doloras. — Madrid: Mellado, 1861.
968.  A. G. G. M. — Oraculo de los preguntones. — Madrid: José Cuesta, 1861.
969.  Cruz y Ruiz, Ciriaco. — Elementos de gramática griega para el uso de alumnos 

de segunda enseñanza. — Madrid: Escuelas Pías, 1861.
970.  Lafuente y Zamalloa, Modesto. — Viajes de Fray Gerundio por Francia, Bélgica, 

Holanda y orillas del Rhin. — Paris: Gustavo de Lamarzelle y Beauchesne, 1861.
971.  Nieremberg, Juan Eusebio. — Diferencia entre lo temporal y eterno y crisol de 

desengaños. — Barcelona: Pablo Riera, 1862.
972.  Clavé, Jules. — Études sur l’économie forestière. — Paris: Typ A. Moulin, 1862.
973.  Gramática de la lengua castellana. — Madrid: Imprenta Nacional, 1862.
974.  García Barzanallana, José. — La Liga Aduanera Ibérica. — Madrid: Carlos 

Bailly-Bailliere, 1862.
975.  Bresciani, Antonio. — juif de Vérone ou Les sociétés secrètes en Italie [1]. — 

Paris: H. Casterman, 1862.
976.  Bresciani, Antonio. — juif de Vérone ou Les sociétés secrètes en Italie [2]. — 

Paris: H. Casterman, 1862.
977.  Girodde, P.L. — Lecciones de geometría. — Madrid: Bailly-Bailliere, 1862.
978.  Jouvencel, Paul de. — Genèse selon la science. — Paris: Simon Raçon, 1862.
979.  Lamartine, Alphonse de. — Nouvelles confidences. — Paris: A. Varigault, 1862.
980.  Salvá, Vicente. — Nuevo diccionario francés-español y español-francés con la 

pronunciación figurada en ambas lenguas. — París: Viuda de Belin, 1862.
981.  Salvá, Vicente. — Nouveau dictionnaire espagnol-français et français-espagnol 

avec la pronontiation figurée dans les deux langues. — Paris: Viuda de Belin, 1862.
982.  Azevedo, Manuel Antonio Alvares de. — Obras de Manuel Antonio Alvares de 

Azevedo [1]. — Rio de Janeiro: Simon Raçon, 1862.
983.  Azevedo, Manuel Antonio Alvares de. — Obras de Manuel Antonio Alvares de 

Azevedo [2]. — Rio de Janeiro: Simon Raçon, 1862.
984.  Azevedo, Manuel Antonio Alvares de. — Obras de Manuel Antonio Alvares de 

Azevedo [3]. — Rio de Janeiro: Simon Raçon, 1862.
985.  Castro y Serrano, José de. — Cartas trascendentales escritas a un amigo de 

confianza. — Madrid: Fortanet, 1863.
986.  Castro y Serrano, José de. — Cartas trascendentales escritas á un amigo de 

confianza. — Madrid: Fortanet, 1863.
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987.  España. — Código de Comercio. — Madrid: Imp. Revista de Legislacion, 1863.
988.  Pongilioni, Arístides. — Cronica del viage de SSMM y AARR á las provincias de 

Andalucía en 1862. — Cádiz: Revista Medica, 1863.
989.  Cervantes Saavedra, Miguel de.  — ingenioso hidalgo don Quijote de la 

Mancha [1]. — Argamasilla de Alba: Manuel Rivadeneyra, 1863.
990.  Cervantes Saavedra, Miguel de.  — ingenioso hidalgo don Quijote de la 

Mancha [2]. — Argamasilla de Alba: Manuel Rivadeneyra, 1863.
991.  Cervantes Saavedra, Miguel de.  — ingenioso hidalgo don Quijote de la 

Mancha [3]. — Argamasilla de Alba: Manuel Rivadeneyra, 1863.
992.  Cervantes Saavedra, Miguel de.  — ingenioso hidalgo don Quijote de la 

Mancha [4]. — Argamasilla de Alba: Manuel Rivadeneyra, 1863.
993.  Pérez Escrich, Enrique. — mártir del Gólgota [1]. — Madrid: F. Martinez Garcia, 1863.
994.  Pérez Escrich, Enrique. — mártir del Gólgota [2]. — Madrid: F. Martinez Garcia, 1863.
995.  Pérez Escrich, Enrique. — mártir del Gólgota [3]. — Madrid: F. Martinez Garcia, 1863.
996.  Pérez Escrich, Enrique. — mártir del Gólgota [4]. — Madrid: F. Martinez Garcia, 1863.
997.  Pérez Escrich, Enrique. — mártir del Gólgota [5]. — Madrid: F. Martinez Garcia, 1863.
998.  Obrero filósofo ó Conferencias sobre asuntos de religión.  — 

Barcelona: Herederos de la V. Pla, 1863.
999.  Peón, Baltasar.  — Estudios de cronología universal.  — Madrid:  Imp. 

Nacional, 1863.
1000.  Rius y Rossell, Antonio.  — Gramática de la lengua italiana.  — 

Barcelona: Narciso Ramírez, 1863.
1001.  Lamartine, Alphonse de. — Guillaume Tell, Bernard de Palissy. — Paris: A. 

Moussin, 1863.
1002.  Colmeiro, Manuel. — Historia de la economía política en España [1]. — En 

Madrid: Cipriano López, 1863.
1003.  Colmeiro, Manuel. — Historia de la economía política en España [2]. — En 

Madrid: Cipriano López, 1863.
1004.  Iñigo y Miera, Manuel de. — Historia de las Ordenes de Caballeria  [1]. — 

Madrid: P. Gracia y Orga, 1863.
1005.  Iñigo y Miera, Manuel de. — Historia de las Ordenes de Caballeria  [2]. — 

Madrid: P. Gracia y Orga, 1863.
1006.  Henrion. — Historia general de las misiones [1]. — Barcelona: Juan Oliveres, 1863.
1007.  Henrion.  — Historia general de las misiones  [2].  — Barcelona:  Juan 

Oliveres, 1863.
1008.  Bresciani, Antonio. — Olderico ou O zuavo pontificio. — Porto: Manoel José 

Pereira, 1863.
1009.  Garnier, Joseph. — Traité d’économie politique. — Paris: Imp. Crete, 1863.
1010.  Vasconcellos, Antonio Augusto Teixeira de.  — fundaçâo da monarchia 

portugueza. — Lisboa: Typ. universal, 1864.
1011.  Castello Branco, Camillo. — Coraçâo, cabeça e estomago. — Lisboa: Typ. 

Universal, 1864.
1012.  Orti y Lara, Juan Manuel. — Ensayo sobre el catolicismo en sus relaciones con 

la alteza y dignidad del hombre. — Madrid: Imp. de Tejado, a cargo de R. Ludeña, 1864.
1013.  Pereda, José María de. — Escenas montañesas. — Madrid: J. Peña, 1864.
1014.  Bastiat, Frédéric. — Oeuvres complètes de Frédéric Bastiat. — Paris: Corbeil, 1864.
1015.  Gebhardt y Coll, Víctor. — Historia general de España y de sus Indias desde 

los tiempos más remotos hasta nuestros dias [1]. — Madrid: Imp. de Tasso, 1864.
1016.  Gebhardt y Coll, Víctor. — Historia general de España y de sus Indias desde 

los tiempos más remotos hasta nuestros dias [2]. — Madrid: Imp. de Tasso, 1864.
1017.  Gebhardt y Coll, Víctor. — Historia general de España y de sus Indias desde 

los tiempos más remotos hasta nuestros dias [3]. — Madrid: Imp. de Tasso, 1864.
1018.  Gebhardt y Coll, Víctor. — Historia general de España y de sus Indias desde 

los tiempos más remotos hasta nuestros dias [4]. — Madrid: Imp. de Tasso, 1864.
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1019.  Gebhardt y Coll, Víctor. — Historia general de España y de sus Indias desde 
los tiempos más remotos hasta nuestros dias [5]. — Madrid: Imp. de Tasso, 1864.

1020.  Gebhardt y Coll, Víctor. — Historia general de España y de sus Indias desde 
los tiempos más remotos hasta nuestros dias [6]. — Madrid: Imp. de Tasso, 1864.

1021.  Castillo, Rafael del. — hijas de Eva. — Barcelona: Perez y Garcia, 1864.
1022.  Batbie, Anselme. — crédit populaire. — Paris: Imp. E. Thunot, 1864.
1023.  Daudin, H.  — noveau théatre d’agriculture ou Description raisonnée des 

trabaux nécessaires a la culture des terres. — Paris: J. Havard, 1864.
1024.  Nettement, Alfred. — roman contemporain. — Paris: Bourdier et Cie, 1864.
1025.  Tramarria, Francisco de. — Leçons françaises de littérature et de morale. — 

Madrid: Aguado, 1864.
1026.  Jamain, Alexandre. — Manuel de petite chirurgie. — Paris: E. Martinet, 1864.
1027.  Mailloux, Joseph. — Mémoire sur le choléra-morbus épidémique de l’inde 

indiquant se cause, sa nature et son origine et contenant les méthodes prophylactique et 
curative de cette maladie. — Maurice: E. Dupuy et P. Dubois, 1864.

1028.  Bouchardat, Apollinaire.  — Novisimo formulario magistral, precedido de 
generalidades acerca del arte de recetar. — Madrid: Bailly-Bailliere, 1864.

1029.  Carvalho, José Victorino Pinto de. — Quadros historicos. — Porto: Typ. de A.A. 
Leal, 1864.

1030.  Zeller, Jules. — Abrége de l’histoire d’Italie. — Paris: Ch Lahure, 1865.
1031.  Gozlan, Léon. — Balzac en pantoufles. — Paris: Simon Raçon, 1865.
1032.  Landriot, Jean François.  — Conférences aux dames du monde.  — 

Paris: Edmond Monnoyer, 1865.
1033.  Fulgosio, Fernando. — Crónica de la provincia de La Coruña. — Madrid: La 

Ibérica, 1865.
1034.  Trueba, Antonio de. — Cuentos campesinos. — Madrid: M. Rivadeneyra, 1865.
1035.  Mompou, José. — De la Habana á Madrid, por Nueva York, Londres y París. — 

Habana: Imprenta de La Antilla, 1865.
1036.  Viqueira, Santiago Francisco. — Defensa de la Enciclica de N.SS.P. Pio IX. y 

del Syllabus adjunto por el examen de los errores que allí se condenan. — Santiago de 
Compostela: Jacobo Souto é Hijo, 1865.

1037.  Bautain, L.  — Filosofía de las leyes bajo el punto de vista cristiano.  — 
Barcelona: Heredero de Pablo Riera, 1865.

1038.  Pelletan, Eugène. — nouvelle Babylone. — Paris: J. Claye, 1865.
1039.  Trueba, Antonio de. — paloma y los halcones. — Madrid: M. Rivadeneyra, 1865.
1040.  Martin, T. Enrique. — vida futura según la fe y la razon. — Barcelona: Heredero 

de Pablo Riera, 1865.
1041.  Manzoni, Alessadro. — fiancés. — Paris: Simon Raçon, 1865.
1042.  Fernández y González, Manuel. — hijos perdidos. — Madrid: Manini, Hnos, 1865.
1043.  Um professor do Lyceu Nacional do Porto.  — Manual do aprendiz de 

commercio. — Porto: Imp. Sebastiao Jose Pereira, 1865.
1044.  Barbery, Manuel María. — Ejercicios, problemas y discusiones sobre diversas 

partes de las matemáticas elementales. — Madrid: Estrada, Díaz y López, 1865.
1045.  Carreras y González, Mariano. — Tratado didáctico de economía política. — 

Madrid: Guijarro, 1865.
1046.  Mendoza, Santiago García de.  — Agua.  — Porto: Antonio José da Silva 

Teixeira, 1866.
1047.  Velázquez y Arroyo, Felipe. — Advocaciones, virtudes y misterios de María 

Santisima. — Madrid: A. Pérez Dubrull, 1866.
1048.  Fulgosio, Fernando. — Crónica de la provincia de Orense. — Madrid: J. E. 

Morete, 1866.
1049.  Cortada, Juan. — nuevo galateo. — Barcelona: Jaime Jepús, 1866.
1050.  Cantú, César. — Historia universal [01]. — Madrid: Gaspar y Roig, 1866.
1051.  Cantú, César. — Historia universal [02]. — Madrid: Gaspar y Roig, 1866.
1052.  Cantú, César. — Historia universal [03]. — Madrid: Gaspar y Roig, 1866.
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1053.  Cantú, César. — Historia universal [04]. — Madrid: Gaspar y Roig, 1866.
1054.  Cantú, César. — Historia universal [05]. — Madrid: Gaspar y Roig, 1866.
1055.  Cantú, César. — Historia universal [06]. — Madrid: Gaspar y Roig, 1866.
1056.  Cantú, César. — Historia universal [07]. — Madrid: Gaspar y Roig, 1866.
1057.  Cantú, César. — Historia universal [08]. — Madrid: Gaspar y Roig, 1866.
1058.  Cantú, César. — Historia universal [09]. — Madrid: Gaspar y Roig, 1866.
1059.  Cantú, César. — Historia universal [10]. — Madrid: Gaspar y Roig, 1866.
1060.  Sainte-Foix, M. Charles. — horas serias de un jóven. — Barcelona: Pablo 

Riera, 1866.
1061.  Armengaud, Jean Germain Désiré.  — livre d’or de la peinture.  — 

Paris: Wiesener et Cª, 1866.
1062.  Chasles, Émile. — Michel de Cervantes. — Paris: P. A. Bourdier, 1866.
1063.  Fonseca Benevides, Francisco da. — fogo. — Lisboa: Typ. Castro Irmáo, 1866.
1064.  Nocedal, Cándido.  — Discursos de Don Cándido Nocedal sobre el 

reconocimiento del llamado Reino de Italia. — Madrid: Tejado, 1866.
1065.  Lapide, Cornelius. — Tesoros de Cornelio a Lapide  [1]. — Madrid: Soler-

hermanos, 1866.
1066.  Lapide, Cornelius. — Tesoros de Cornelio a Lapide  [2]. — Madrid: Soler-

hermanos, 1866.
1067.  Lapide, Cornelius. — Tesoros de Cornelio a Lapide  [3]. — Madrid: Soler-

hermanos, 1866.
1068.  Lapide, Cornelius. — Tesoros de Cornelio a Lapide  [4]. — Madrid: Soler-

hermanos, 1866.
1069.  Lamartine, Alphonse de. — Vie du Tasse. — Paris: A. Bouret, 1866.
1070.  Villa-Amil y Castro, José. — Crónica de la provincia de Lugo. — Madrid: J. E. 

Morete, 1867.
1071.  Fulgosio, Fernando. — Crónica de la provincia de Pontevedra. — Madrid: J. E. 

Morete, 1867.
1072.  Colonia, Dominique de. — De arte rhetorica libri quinque. — Matriti: Typis 

typographorum et bibliopolaum, 1867.
1073.  Falise, J. B.  — Diccionario de los decretos auténticos de la Sagrada 

Congregación de Ritos. — Sevilla: Antonio Izquierdo, 1867.
1074.  Discursos académicos escritos en cumplimiento del reglamento especial de 

socios de mérito de dicha Academia y sermones predicados en funciones religiosas, 
celebradas por esta misma Sociedad Mariana. — Barcelona: Magriñá y Subirana, 1867.

1075.  Zorrilla, José. — drama del alma. — Burgos: T. Arnaiz, 1867.
1076.  Trueba, Antonio de. — libro de las montañas. — Bilbao: Agustín Emperaile, 1867.
1077.  Exposition Universelle. — Catalogue général de la section espagnole. — 

Paris: Ch Lahure, 1867.
1078.  Brunet y Talleda, Antonio. — Curso de farmacia químico-orgánica. — Santiago 

de Compostela: José M. Paredes, 1867.
1079.  Fernández y González, Manuel. — honra y el trabajo. — Barcelona: Victor 

Perez, 1867.
1080.  Meunier, Victor. — Science et les savants en 1866. — Paris  [etc.]: Charles 

Noblet, 1867.
1081.  Marqués, Simón. — América pontificia o Tratado completo de los privilejios que 

la Silla Apostólica ha concedido a los católicos de la América Latina. — Santiago de 
Chile: Imprenta Nacional, 1868.

1082.  Parada y Barreto, José. — Diccionario técnico, histórico y biográfico de la 
música. — Madrid: Santos Larxé, 1868.

1083.  Parreño, Florencio Luis. — héroe y el César  [1]. — Madrid: Casa Editorial 
Felipe González, 1868.

1084.  Parreño, Florencio Luis. — héroe y el César  [2]. — Madrid: Casa Editorial 
Felipe González, 1868.
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1085.  Laboulaye, Édouard-René Lefebvre de.  — rey de los papamoscas.  — 
Madrid: Imprenta de la Biblioteca Universal Económica, 1868.

1086.  Laboulaye, Édouard-René Lefebvre de.  — París en América.  — 
Madrid: Imprenta de la Biblioteca Universal Económica, 1868.

1087.  Monlau y Roca, Pedro Felipe. — Elementos de literatura o Tratado de retórica 
y poética. — Madrid: M. Rivadeneyra, 1868.

1088.  Cantú, César. — herejes de Italia. — Madrid: Sres Rojas, 1868.
Mill, John Stuart. — Principles of political economy. — London: Billind and Sons, 1868.
1089.  Ganot, Adolph. — Traité élémentaire de physique expérimentale et appliquée 

et de méteorologie. — Paris: J. Claye, 1868.
1090.  Fulgosio, Fernando. — Crónica de la provincia de Valladolid. — Madrid: J. E. 

Morete, 1869.
1091.  Fulgosio, Fernando. — Crónica de la provincia de Zamora. — Madrid: J. M. 

Morete, 1869.
1092.  Guérin, Alphonse. — Éléments de chirurgie opératoire ou Traité pratique des 

opérations. — Paris: E. Martinet, 1869.
1093.  Brillat-Savarin, Anthelme.  — Fisiología del gusto ó Meditaciones de 

Gastronomía transcendental. — Madrid: Gregorio Estrada, 1869.
1094.  Martin, Henri. — Histoire de France [01]. — Paris: J. Clave, 1869.
1095.  Martin, Henri. — Histoire de France [02]. — Paris: J. Clave, 1869.
1096.  Martin, Henri. — Histoire de France [03]. — Paris: J. Clave, 1869.
1097.  Martin, Henri. — Histoire de France [04]. — Paris: J. Clave, 1869.
1098.  Martin, Henri. — Histoire de France [05]. — Paris: J. Clave, 1869.
1099.  Martin, Henri. — Histoire de France [06]. — Paris: J. Clave, 1869.
1100.  Martin, Henri. — Histoire de France [07]. — Paris: J. Clave, 1869.
1101.  Martin, Henri. — Histoire de France [08]. — Paris: J. Clave, 1869.
1102.  Martin, Henri. — Histoire de France [09]. — Paris: J. Clave, 1869.
1103.  Martin, Henri. — Histoire de France [10]. — Paris: J. Clave, 1869.
1104.  Martin, Henri. — Histoire de France [11]. — Paris: J. Clave, 1869.
1105.  Martin, Henri. — Histoire de France [12]. — Paris: J. Clave, 1869.
1106.  Martin, Henri. — Histoire de France [13]. — Paris: J. Clave, 1869.
1107.  Martin, Henri. — Histoire de France [14]. — Paris: J. Clave, 1869.
1108.  Martin, Henri. — Histoire de France [15]. — Paris: J. Clave, 1869.
1109.  Martin, Henri. — Histoire de France [16]. — Paris: J. Clave, 1869.
1110.  Martin, Henri. — Histoire de France [17]. — Paris: J. Clave, 1869.
1111.  Gallois, Leonard.  — Historia general de la Inquisición.  — 

Barcelona: Administración, Ronda del Norte num. 128, 1869.
1112.  Marion, Fulgence. — Optique. — Paris: Vallée, 1869.
1113.  Conscience, Hendrik. — pays de l’or. — Paris: Lagny F. Aureau, 1869.
1114.  Davy, Humphry. — dernièrs jours d’un philosophe. — Paris: Bourdier, 1869.
1115.  Zurcher, Frédèric. — météores. — Paris: Imprimerie Générale de Ch Lahure, 1869.
1116.  Chartres. — Souvenirs de voyage. — Paris: Maurice Loignon, 1869.
1117.  Cortázar, Juan.  — Tratado de álgebra elemental.  — Madrid:  Vda. de A. 

Peñuelas, 1869.
1118.  Lamartine, Alphonse de. — Voyage en Orient [1]. — Paris: Henri Plon, 1869.
1119.  Lamartine, Alphonse de. — Voyage en Orient [2]. — Paris: Henri Plon, 1869.
1120.  Fulgosio, Fernando. — Crónica de la provincia de Avila. — Madrid:  J. M. 

Morete, 1870.
1121.  Busch, Carl. — Da crítica theatral em Portugal. — Lisboa: Typ. Luso-Britannica, 1870.
1122.  Énault, Louis. — Dans les bois. — Paris: J. Claye, 1870.
1123.  Concilio Vaticano. — Concilio Vaticano. — Barcelona: Heredero de Pablo 

Riera, 1870.
1124.  Bárcia, Roque. — Filosofía de la lengua española [1]. — Madrid: Librería de 

Victoriano Suárez, 1870.
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1125.  Bárcia, Roque. — Filosofía de la lengua española [2]. — Madrid: Librería de 
Victoriano Suárez, 1870.

1126.  Beulé, Charles Ernest.  — Histoire de l’art grec.  — Paris:  Vièville et 
Capiomont, 1870.

1127.  Zepedano y Carnero, José María. — Historia y descripción arqueológica de la 
basilica Compostelana. — Lugo: Soto Freire, 1870.

1128.  Lesage, Alain René. — Histoire de Gil Blas de Santillane. — Paris: Rouge 
Fréres et Comp., 1870.

1129.  Ventura di Raulica, Gioacchini. — confesión sacramental, las armonías de la 
Eucaristía y la eternidad de las penas. — Madrid: M. Rivadeneyra, 1870.

1130.  Guillemin, Amédée. — ciel. — Paris: Ch Lauhre, 1870.
1131.  Milton, John. — paradis perdu. — Paris: Jules Bonaventure, 1870.
1132.  Plans y Pujol, Fructuoso. — Lecciones de fármacofitología por el Dr. Fructuoso 

Plans y Pujol. — Barcelona: Jaime Jepús, 1870.
1133.  Fernández y González, Manuel.  — cruz de Quirós.  — Madrid:  Salvador 

Sánchez, 1870.
1134.  Gonzalez Hidalgo, Joaquin.  — Nociones de fisiología é higiene.  — 

Madrid: Miguel Ginesta, 1870.
1135.  Dalton, J.C.  — Physiologie et higiène des écoles, des colléges et des 

familles. — Paris: Corbeil, 1870.
1136.  Gordon, Janet. — Spanish Inquisition. — Edimburgh: Murray and Gibb, 1870.
1137.  Lafuente, Jerónimo. — Tres meses en Italia. — Madrid: F. Martínez García, 1870.
1138.  Sota y Lastra, Pío de la. — visita a Roma. — Madrid: Viuda de Aguado e Hijo, 1870.
1139.  Portugal.  — Codigo commercial portuguez.  — Coimbra:  Imprenta da 

Universidade, 1871.
1140.  Alonso y Rodríguez, José. — Compendio de terapéutica general y materia 

médica. — Madrid: Moya y Plaza, 1871.
1141.  Castro y Serrano, José de. — Cuadros contemporáneos. — Madrid: T. Fortanet, 1871.
1142.  Selgas Carrasco, José. — Delicias del nuevo paraiso. — Madrid: T. Fortanet, 1871.
1143.  Ruiz de Sálces, Antonio. — Discursos leídos ante la Real Academia de Nobles 

Artes de San Fernando en la recepción pública del Sr. D. Antonio Ruiz de Sálces. — 
Madrid: Manuel Tello, 1871.

1144.  Chateaubriand, François Auguste René. — Genio del cristianismo, ó Bellezas 
de la religion cristiana. — Gerona: Tomás Carreras, 1871.

1145.  Batalla de Dorking. — Madrid: Manuel G. Hernández, 1871.
1146.  Robert, Roberto. — espumadera de los siglos. — Madrid: Imprinta á cargo de 

J. E. Morete, 1871.
1147.  Abella y Blave, Fermín. — Manual de legislación de aguas. — Madrid: E. de la 

Riva, 1871.
1148.  Chateaubriand, François Auguste René. — Rene. — Madrid: Gaspar y Roig 

Editores, 1871.
Chateaubriand, François Auguste René.  — Memorias de ultra-tumba.  — 

Madrid: Gaspar y Roig Editores, 1871.
Chateaubriand, François Auguste René. — Atala. — Madrid: Gaspar y Roig Editores, 1871.
Chateaubriand, François Auguste René. — Vida de Rancé. — Madrid: Gaspar y Roig 

Editores, 1871.
Chateaubriand, François Auguste René. — último abencerrage. — Madrid: Gaspar y 

Roig Editores, 1871.
Chateaubriand, François Auguste René.  — Mártires o El triunfo de la religión 

cristiana. — Madrid: Gaspar y Roig Editores, 1871.
Chateaubriand, François Auguste René. — cuatro Estuardos. — Madrid: Gaspar y 

Roig Editores, 1871.
Chateaubriand, François Auguste René.  — natchez.  — Madrid:  Gaspar y Roig 

Editores, 1871.
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Chateaubriand, François Auguste René. — Misceláneas literarias Alejandro Mackensie 
y La primavera de un proscripto. — Madrid: Gaspar y Roig Editores, 1871.

1149.  Chateaubriand, François Auguste René.  — Opiniones y discursos.  — 
Madrid: Gaspar y Roig Editores, 1871.

Chateaubriand, François Auguste René.  — Análisis razonado de la historia de 
Francia. — Madrid: Gaspar y Roig Editores, 1871.

Chateaubriand, François Auguste René. — Miscelaneas politicas. — Madrid: Gaspar y 
Roig Editores, 1871.

Chateaubriand, François Auguste René. — Estudios historicos. — Madrid: Gaspar y 
Roig Editores, 1871.

Chateaubriand, François Auguste René. — genio del cristianismo o Bellezas de la 
religión cristiana. — Madrid: Gaspar y Roig Editores, 1871.

Chateaubriand, François Auguste René. — Congreso de Verona, Guerra de España, 
negociaciones, colonias españolas y polemica. — Madrid: Gaspar y Roig Editores, 1871.

Chateaubriand, François Auguste René. — Ensayo sobre las revoluciones antiguas. — 
Madrid: Gaspar y Roig Editores, 1871.

Chateaubriand, François Auguste René.  — Itinerario de Paris a Jerusalem.  — 
Madrid: Gaspar y Roig Editores, 1871.

Chateaubriand, François Auguste René. — Viajes a Italia y America. — Madrid: Gaspar 
y Roig Editores, 1871.

Chateaubriand, François Auguste René. — Ensayo sobre la Literatura inglesa. — 
Madrid: Gaspar y Roig Editores, 1871.

1150.  Vilanova y Piera, Juan. — Viaje cientifico á Dinamarca y Suecia con motivo del 
Congreso Internacional Prehistórico, celebrado en Copenhague en 1869.  — 
Madrid: Impreta de A. Gómez Fuentenebro, 1871.

1151.  Aguilar, Francisco de Asís. — Vida del Excmo. é Illmo. Sr. Don Antonio María 
Claret, misionero apostólico, Arzobispo de Cuba y después de Trajanópolis (in. part. 
infid.). — Madrid: Pascual Conesa, 1871.

1152.  Belot, Adolphe. — artículo 47. — Madrid: Manuel G. Hernández, 1872.
1153.  Craven, Augustus. — Fleurange [1]. — Paris: Lahure, 1872.
1154.  Craven, Augustus. — Fleurange [2]. — Paris: Lahure, 1872.
1155.  Cobbett, William. — Historia de la revolucion de Inglaterra y de la reforma 

protestante en Inglaterra é Irlanda. — Valencia: José Mª Ayoldi, 1872.
1156.  Fernández y González, Manuel. — Candela de San Jaime. — Madrid: Diego 

Valero, 1872.
1157.  Ville-Hardouin, Geoffroi de. — conquète de Constantinople. — Paris: Firmin 

Didot, 1872.
1158.  Lévêque, Charles. — harmonies providentielles. — Paris: Simon Baçon et 

Comp., 1872.
1159.  Hidalgo, Santos. — Manual de práctica forense, civil y criminal de España y 

sus provincias de las Antillas. — Madrid: José Rodriguez, 1872.
1160.  Vasconcellos, Antonio Augusto Teixeira de.  — Papeis velhos.  — 

Lisboa: Typographia Portugueza, 1872.
1161.  Coll y Masadas, Eduardo. — Principios de economia política. — Barcelona: Imp. 

Jaime Jepus, 1872.
1162.  Tuckerman, Charles K. — greeks of to-day. — London: Sampson Low & co, 1872.
1163.  Oliveira Martins, J.P.  — Theoria do socialismo.  — Lisboa:  Travessa da 

Victoria, 71, 1872.
1164.  Trousseau, Armand.  — Tratado de terapéutica y materia médica  [1].  — 

Madrid: Imprenta de los Señores Rojas, 1872.
1165.  Trousseau, Armand.  — Tratado de terapéutica y materia médica  [2].  — 

Madrid: Imprenta de los Señores Rojas, 1872.
1166.  Villamil y Castro, José. — Antigüedades prehistóricas y célticas de Galicia. — 

Lugo: Soto Freire, 1873.
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1167.  Rambosson, Jean Pierre.  — Cosmographie.  — Paris:  Librairie de la 
Bibliothèque Nationale, 1873.

1168.  Colmeiro, Manuel. — Curso de derecho político, según la historia de León y 
Castilla. — Madrid: Fermín Martínez García, 1873.

1169.  Arnao, Antonio. — caudillo de los ciento. — Madrid: Medina y Navarro, 1873.
1170.  Diana, Manuel Juan. — rostro y la condición. — Nueva York: El Cronista, 1873.
1171.  Reynald, Hermile. — Histoire de l’Espagne. — Paris: E. Laffineur, 1873.
1172.  Ortega y Frías, Ramón. — Insurrección federal en 1873. — Madrid: Galería 

Literaria, 1873.
1173.  Castelar, Emilio. — hermana de la caridad. — Madrid: J. Peña, 1873.
1174.  Klopstock, Fiedrich-Gottlieb. — mesiada. — Barcelona: Antonio Palou, 1873.
1175.  Hackländer, F.W. — vie militaire en Prusse [1]. — Paris: A. Moussin; id; Albert 

Ponsot et P. Brodard; id, 1873.
1176.  Hackländer, F.W. — vie militaire en Prusse [2]. — Paris: A. Moussin; id; Albert 

Ponsot et P. Brodard; id, 1873.
1177.  Hackländer, F.W. — vie militaire en Prusse [3]. — Paris: A. Moussin; id; Albert 

Ponsot et P. Brodard; id, 1873.
1178.  Hackländer, F.W. — vie militaire en Prusse [4]. — Paris: A. Moussin; id; Albert 

Ponsot et P. Brodard; id, 1873.
1179.  Guillemin, Amédée. — Soleil. — Paris: S. Moussin, 1873.
1180.  Mirecourt, Eugène de. — Masaniello, le pécheur de Naples. — Paris: F. Aureau, 1873.
1181.  Berenguer de Mongat, Jacobo. — Novísimo manual de cuentas ajustadas por 

reales y maravedises de vellon, pesetas. — Barcelona: Gomez e Inglada, 1873.
1182.  Colmeiro, Manuel. — Principios de economía política. — Madrid: Imp. Fermin 

Martinez Garcia, 1873.
1183.  Italia. — Règlement du 15 mai 1872 pour l’instruction tactique de l’Infanterie 

Italienne. — Paris: J. Dumaine, 1873.
Italia. — Règlement du 4 juillet 1872 pour l’instruction tactique des troupes de Cavalerie 

Italienne. — Paris: J. Dumaine, 1873.
Italia. — Règlement d’exercices et d’évolutions pour la Cavalerie Italienne, 1872. — 

Paris: J. Dumaine, 1873.
1184.  Garnier, Joseph. — Traité d’economie politique sociale ou industrielle. — 

Paris: Simon Raçon et Comp., 1873.
1185.  Carreras y González, Mariano.  — Tratado elemental de estadística.  — 

Madrid: Miguel Guijarro, 1873.
1186.  Ferrer y Vidal, José. — Conferencias sobre el arte de hilar y tejer en general y 

especialmente sobre el de hilar y tejer en algodón hechas en el Ateneo Barcelonés por 
D. José Ferrer y Vidal. — Barcelona: Jaime Jepús Roviralta, 1874.

1187.  Goujon. — Cours complet de tenue des livres et d’opérations commerciales. — 
Paris: Imp. Lahure, 1874.

1188.  Fernández y González, Manuel. — rey de Sierra-Morena [1]. — Madrid: Santos 
Larxé, 1874.

1189.  Fernández y González, Manuel. — rey de Sierra-Morena [2]. — Madrid: Santos 
Larxé, 1874.

1190.  Fernández y González, Manuel. — rey de Sierra-Morena [1]. — Madrid: Santos 
Larxé, 1874.

1191.  Fernández y González, Manuel. — rey de Sierra-Morena [4]. — Madrid: Santos 
Larxé, 1874.

1192.  Fernández y González, Manuel. — rey de Sierra-Morena [5]. — Madrid: Santos 
Larxé, 1874.

1193.  Aller, Domingo Enrique. — Estudios elementales de Economía Política. — 
Madrid: Victoriano Suárez, 1874.

1194.  État de La France au 18 brumaire. — Paris: P. Marchessou, 1874.
1195.  Büchner, Louis. — homme selon la science. — Paris: Simon Raçon, 1874.
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1196.  Díaz de Rueda, Ricardo. — escuela de instrucción primaria ó Colección de 
todas las materias que comprende la primera enseñanza confrme al plan vigente. — 
Valladolid: Juan de la Cuesta Cantarranas, 1874.

1197.  Montepin, Xavier de. — dramas del amor [1]. — Madrid: Manuel G. Hernández, 1874.
1198.  Montepin, Xavier de. — dramas del amor [1]. — Madrid: Manuel G. Hernández, 1874.
1199.  Montepin, Xavier de. — dramas del amor [3]. — Madrid: Manuel G. Hernández, 1874.
1200.  Trueba, Antonio de. — Mari-Santa. — Madrid: Aribau y Compañía, 1874.
1201.  Mata y Fontanet, Pedro. — Tratado de Medicina y Cirugía legal, teórica y 

práctica [1]. — Madrid: Bailly-Bailliere, 1874.
1202.  Mata y Fontanet, Pedro. — Tratado de Medicina y Cirugía legal, teórica y 

práctica [2]. — Madrid: Bailly-Bailliere, 1874.
1203.  Mata y Fontanet, Pedro. — Tratado de Medicina y Cirugía legal, teórica y 

práctica [3]. — Madrid: Bailly-Bailliere, 1874.
1204.  Mata y Fontanet, Pedro. — Tratado de Medicina y Cirugía legal, teórica y 

práctica [4]. — Madrid: Bailly-Bailliere, 1874.
1205.  Cordeiro, Luciano. — Viagens. — Lisboa: J.G. De Sousa Neves, 1874.
1206.  Gosselin, L.  — Clínica quirúrgica del Hospital de la Caridad  [1].  — 

Madrid: R. Labajos, 1875.
1207.  Gosselin, L.  — Clínica quirúrgica del Hospital de la Caridad  [2].  — 

Madrid: R. Labajos, 1875.
1208.  Corneille, Pierre. — Chefs-d’oeuvre de P. Corneille. — Tours: Mame, 1875.
1209.  Coll y Vehí, José. — Elementos de literatura. — Barcelona: Diario de Barcelona, 1875.
1210.  Quicherat, Jules. — Histoire du costume en France. — Paris: Simon Raçon et 

Comp., 1875.
1211.  Guizot, François Pierre Guillaume. — histoire de France [1]. — Paris: S. Raçon 

et Comp., 1875.
1212.  Guizot, François Pierre Guillaume. — histoire de France [1]. — Paris: S. Raçon 

et Comp., 1875.
1213.  Guizot, François Pierre Guillaume. — histoire de France [2]. — Paris: S. Raçon 

et Comp., 1875.
1214.  Guizot, François Pierre Guillaume. — histoire de France [3]. — Paris: S. Raçon 

et Comp., 1875.
1215.  Guizot, François Pierre Guillaume. — histoire de France [4]. — Paris: S. Raçon 

et Comp., 1875.
1216.  Butiña, Francisco. — luz del Menestral ó sea coleccion de vidas de fieles 

esclarecidos que se santificaron en profesiones humildes [1]. — Barcelona: Tipografía 
Católica, 1875.

1217.  Butiña, Francisco. — luz del Menestral ó sea coleccion de vidas de fieles 
esclarecidos que se santificaron en profesiones humildes [2]. — Barcelona: Tipografía 
Católica, 1875.

1218.  Terrién, Santiago. — muerte en la Compañia de Jesus, prenda segura de 
salvacion. — Madrid: Vda. de E. Aguado, 1875.

1219.  Álvarez de Paz, Jacobo. — Opera Jacobi Alvarez de Paz toletani, e Societate 
Jesu [1]. — Parisiis: Apud Ludovicum Vivés, Bibliopolam, 1875.

1220.  Álvarez de Paz, Jacobo. — Opera Jacobi Alvarez de Paz toletani, e Societate 
Jesu [2]. — Parisiis: Apud Ludovicum Vivés, Bibliopolam, 1875.

1221.  Álvarez de Paz, Jacobo. — Opera Jacobi Alvarez de Paz toletani, e Societate 
Jesu [3]. — Parisiis: Apud Ludovicum Vivés, Bibliopolam, 1875.

1222.  Álvarez de Paz, Jacobo. — Opera Jacobi Alvarez de Paz toletani, e Societate 
Jesu [4]. — Parisiis: Apud Ludovicum Vivés, Bibliopolam, 1875.

1223.  Álvarez de Paz, Jacobo. — Opera Jacobi Alvarez de Paz toletani, e Societate 
Jesu [5]. — Parisiis: Apud Ludovicum Vivés, Bibliopolam, 1875.

1224.  Álvarez de Paz, Jacobo. — Opera Jacobi Alvarez de Paz toletani, e Societate 
Jesu [6]. — Parisiis: Apud Ludovicum Vivés, Bibliopolam, 1875.

1225.  Laboulaye, Édouard. — Paris en Amérique. — Paris: Creté Fils, 1875.
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1226.  Niemeyer, Felix von. — Tratado de patologia interna y terapéutica  [1]. — 
Madrid: Bailly-Bailliere, 1875.

1227.  Niemeyer, Felix von. — Tratado de patologia interna y terapéutica  [2]. — 
Madrid: Bailly-Bailliere, 1875.

1228.  Niemeyer, Felix von. — Tratado de patologia interna y terapéutica  [3]. — 
Madrid: Bailly-Bailliere, 1875.

1229.  Niemeyer, Felix von. — Tratado de patologia interna y terapéutica  [4]. — 
Madrid: Bailly-Bailliere, 1875.

1230.  Francia y Ponce de León, Benito.  — Estudios sobre el cosmopolitismo 
humano. — Madrid: Celestino Apaolaza, 1886.

1231.  Maldonado Macanaz, Joaquín.  — Principios generales del arte de la 
colonización. — Madrid: Manuel Tello, 1875.

Castelar, Emilio. — vida de Lord Byron. — Porto: Typ. do Jornal do Porto, 1876.
1232.  Marquet, Francisco. — Apuntes de un viaje á Roma en 1870. — Lérida: F. 

Carruéz, 1876.
1233.  Pereda, José María de. — Bocetos al temple. — Madrid: J. M. Pérez, 1876.
1234.  Scupoli, Lorenzo. — Combate espiritual [1]. — Barcelona: Librería Religiosa, 1876.
1235.  Scupoli, Lorenzo. — Combate espiritual [2]. — Barcelona: Librería Religiosa, 1876.
1236.  González y Serrano, José. — Apéndice a los Comentarios del Código Penal de 

Don Joaquín Francisco Pacheco ó sea El nuevo código. — Madrid: Manuel Tello, 1876.
1237.  Guerrero, Teodoro. — Cuentos sociales. — Madrid: M. Tello, 1876.
1238.  Scaramelli, Giovanni Battista. — Directorio ascético en que se enseña el modo 

de conducir las almas por el camino ordinario de la gracia a la perfección cristiana [1]. — 
Madrid: Alejandro Gómez Fuentenebro, 1876.

1239.  Scaramelli, Giovanni Battista. — Directorio ascético en que se enseña el modo 
de conducir las almas por el camino ordinario de la gracia a la perfección cristiana [2]. — 
Madrid: Alejandro Gómez Fuentenebro, 1876.

1240.  Scaramelli, Giovanni Battista. — Directorio ascético en que se enseña el modo 
de conducir las almas por el camino ordinario de la gracia a la perfección cristiana [3]. — 
Madrid: Alejandro Gómez Fuentenebro, 1876.

1241.  Scaramelli, Giovanni Battista. — Directorio ascético en que se enseña el modo 
de conducir las almas por el camino ordinario de la gracia a la perfección cristiana [4]. — 
Madrid: Alejandro Gómez Fuentenebro, 1876.

1242.  Fernandez y Cardin, Joaquín María.  — Elementos de Matemáticas.  — 
Madrid: Alejandro Gómez Fuentenebro, 1876.

1243.  Goicoechea, Sabino de. — Ellos y nosotros. — Bilbao: Juan E. Delmas, 1876.
1244.  Mentaberry, Adolfo. — Impresiones de un viaje á la China. — Madrid: El Globo, 1876.
1245.  Ramière, Henri.  — bancarrota del liberalismo y el catolicismo liberal.  — 

Barcelona: Tip. Católica, 1876.
1246.  Fustel de Coulanges. — ciudad antigua. — Madrid: M. Tello, 1876.
1247.  Hélène, Maxime. — galeries souterraines. — Paris: Crete Fils, 1876.
1248.  Tyndall, John. — glaciers et les transformations de l’eau. — Paris: Coulommiers, 

1876.
1249.  Fereal, M. de.  — Misterios de la inquisición de España  [1].  — 

Barcelona: Editorial de Juan Pons, 1876.
1250.  Fereal, M. de.  — Misterios de la inquisición de España  [2].  — 

Barcelona: Editorial de Juan Pons, 1876.
1251.  Benalcanfor. — Na Italia. — Porto:  Imprensa Popular de Mattos Carvalho & 

Vieira Paiva, 1876.
1252.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — Novelas ejemplares. — Madrid: [s.n.], 1876.
1253.  González y Canales, Vicente. — Origen y desarrollo de la tierra hasta la época 

actual. — Madrid: Segundo Martínez, 1876.
1254.  Faber, Frederick William.  — Progreso del alma en la vida espiritual.  — 

Madrid: Aribau y Cª, 1876.
1255.  Rattazzi, Leticia. — Si yo fuese reyna!. — Madrid: M. G. Hernández, 1876.
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1256.  1256. Duero, Manuel Gutiérrez de la Concha. — Táctica de infantería. — 
Madrid: El Deposito de la Guerra, 1876.

1257.  Llanos y Alcaráz, Adolfo. — Tiempo perdido. — México: La Colonia Española, 
de A. Llano, 1876.

1258.  Cazeaux, Pauline.  — Tratado teórico y práctico de obstetricia  [1].  — 
Madrid: Señores Rojas, 1876.

1259.  Cazeaux, Pauline.  — Tratado teórico y práctico de obstetricia  [2].  — 
Madrid: Señores Rojas, 1876.

1260.  Thiaudière, Edmond. — Voyages de Lord Humour. — Paris: A. Moussin, 1876.
1261.  Freitas, Vicente Urbino de. — theoria e a pratica em medicina. — Porto: Freitas 

Fortuna, 1877.
1262.  Abela y Sainz de Andino, Eduardo José.  — Agricultura elemental.  — 

Madrid: Manuel G. Hernández, 1877.
1263.  Gubler, Adolfo. — Comentarios terapéuticos del Codex Medicamentarius o sea 

Historia de la accion fisiológica y de los efectos terapéuticos de los medicamentos inscritos 
en la farmacopea francesa. — Madrid [etc.]: C.Bailly-Bailliere, 1877.

1264.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — Ingénieux hidalgo Don Quichotte de la 
Manche. — Paris: Crèté Fils, 1877.

1265.  Auber, Emilio. — sepulcro de hielo [1]. — Madrid: M. G. Hernández, 1877.
1266.  Auber, Emilio. — sepulcro de hielo [2]. — Madrid: M. G. Hernández, 1877.
1267.  Azcárate, Gumersindo de. — Estudios filosóficos y políticos. — Madrid: M. M. 

de los Rios, 1877.
1268.  Selgas Carrasco, José. — Fisonomías contemporáneas. — Madrid: Fortanet, 1877.
1269.  Sinués, María del Pilar. — Hija, esposa y madre  [1]. — Madrid:  Imprenta, 

estereotipia y galvanoplastia de Aribau y Cª, 1877.
1270.  Sinués, María del Pilar. — Hija, esposa y madre  [2]. — Madrid:  Imprenta, 

estereotipia y galvanoplastia de Aribau y Cª, 1877.
1271.  Lafuente, Modesto. — Historia general de España desde los tiempos primitivos 

hasta la muerte de Fernando VII [1]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1877.
1272.  Lafuente, Modesto. — Historia general de España desde los tiempos primitivos 

hasta la muerte de Fernando VII [2]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1877.
1273.  Lafuente, Modesto. — Historia general de España desde los tiempos primitivos 

hasta la muerte de Fernando VII [3]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1877.
1274.  Lafuente, Modesto. — Historia general de España desde los tiempos primitivos 

hasta la muerte de Fernando VII [4]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1877.
1275.  Lafuente, Modesto. — Historia general de España desde los tiempos primitivos 

hasta la muerte de Fernando VII [5]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1877.
1276.  Lafuente, Modesto. — Historia general de España desde los tiempos primitivos 

hasta la muerte de Fernando VII [6]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1877.
1277.  Darwin, Charles. — expression des émotions chez l’homme et les animaux. — 

Paris: Claye et Qantin, 1877.
1278.  Letourneau, Charles. — Biologie. — Paris: A. Hennuyer, 1877.
1279.  Flammarion, Camille. — pluralidad de mundos habitados. — Madrid: Imprenta 

de Gaspar, Editores, 1877.
1280.  Guillaume, Constantin. — medico de casa. — Porto: Antonio José da Silva 

Teixeira, 1877.
1281.  Reid, Thomas Mayne. — plantadores da Jamaica. — Lisboa: Typographia das 

Horas Romanticas, 1877.
1282.  Leroy-Beaulieu, Paul. — Traité de la science des finances [1]. — Paris: Crété, 1877.
1283.  Leroy-Beaulieu, Paul. — Traité de la science des finances [2]. — Paris: Crété, 1877.
1284.  Beclard, Jules-Auguste.  — Tratado elemental de fisiología humana que 

comprende las principales nociones de la fisiología comparada.  — Madrid:  Bailly-
Bailliere, 1877.

1285.  Macedo Pinto, J.F. de. — Compendio de veterinaria ou Curso completo de 
zooiatrica domestica [1]. — Coimbra: Imp. da Universidade, 1878.
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1286.  Macedo Pinto, J.F. de. — Compendio de veterinaria ou Curso completo de 
zooiatrica domestica [2]. — Coimbra: Imp. da Universidade, 1878.

1287.  Macedo Pinto, J.F. de. — Compendio de veterinaria ou Curso completo de 
zooiatrica domestica [3]. — Coimbra: Imp. da Universidade, 1878.

1288.  Gay, Charles-Louis. — De la vida y de las virtudes cristianas consideradas en 
el estado religioso [1]. — Madrid: José Perales, 1878.

1289.  Gay, Charles-Louis. — De la vida y de las virtudes cristianas consideradas en 
el estado religioso [2]. — Madrid: José Perales, 1878.

1290.  Gay, Charles-Louis. — De la vida y de las virtudes cristianas consideradas en 
el estado religioso [3]. — Madrid: José Perales, 1878.

1291.  Thós y Codina, Silvino. — agua en la tierra. — Barcelona: Peninsular, 1878.
1292.  A.Z. — alma al diablo. — Barcelona: López Bernagosi, 1878.
1293.  Pereda, José Maria de. — buey suelto. — Madrid: M. Tello, 1878.
1294.  Gaume, Jean-Joseph.  — Cementerio en el siglo decimonono o la última 

palabra de los solidarios. — Barcelona: Tip. Católica, 1878.
1295.  Alarcón, Pedro Antonio de. — final de Norma. — Sevilla: Alvarez y Cia, 1878.
1296.  Arcimis y Werle, Augusto T. — telescopio moderno [1]. — Barcelona: Montaner 

y Simón, 1878.
1297.  Arcimis y Werle, Augusto T. — telescopio moderno [2]. — Barcelona: Montaner 

y Simón, 1878.
1298.  Gréville, Henry. — Escenas de la vida rusa [1]. — Madrid: M. G. Hernández, 1878.
1299.  Gréville, Henry. — Escenas de la vida rusa [2]. — Madrid: M. G. Hernández, 1878.
1300.  Castelar, Emilio. — Fra Filippo Lippi [1]. — Barcelona: Jaime Jepús; id; Baseda 

y Giró, 1878.
1301.  Castelar, Emilio. — Fra Filippo Lippi [2]. — Barcelona: Jaime Jepús; id; Baseda 

y Giró, 1878.
1302.  Castelar, Emilio. — Fra Filippo Lippi [3]. — Barcelona: Jaime Jepús; id; Baseda 

y Giró, 1878.
1303.  Silva Ribeiro, Antonio Alves Mendes da. — Italia. — Porto: Manoel José 

Pereira, 1878.
1304.  Véron, Eugène. — esthétique. — París: A. Hennuyer, 1878.
1305.  Caminero, Francisco.  — divinidad de Jesucristo segun las escuelas 

racionalistas. — Madrid: Fortanet, 1878.
1306.  Vega, Lope de.  — gatomaquia.  — Madrid:  Aribau y Cª/Sucesores de 

Rivadeneyra, 1878.
Nieto, Francisco. — perromaquia. — Madrid: Aribau y Cª/Sucesores de Rivadeneyra, 1878.
1307.  León, Luis de. — perfecta casada. — Sevilla: A. Izquierdo y Sobrino, 1878.
1308.  Rossignon, Julio. — Manual de aceites y jabones ó sea Extracción de los 

aceites y grasas y fabricación de los jabones con base de soda y de potasa. — Paris: Jules 
Le Clere, 1878.

1309.  Galdo, Manuel María José de. — Manual de historia natural. — Madrid: Gregorio 
Hernando, 1878.

1310.  Landerer, José Joaquín.  — Principios de geología y paleontología.  — 
Barcelona: Librería Religiosa, 1878.

1311.  Castro, Fernando de. — Resúmen de historia general. — Madrid: G. Álvarez 
y Cª, 1878.

1312.  Grenville-Murray, E.C. — familia apurada. — Madrid: Manuel G. Hernández, 1878.
1313.  Augé de Lassus, Lucien.  — Voyage aux sept merveilles du monde.  — 

Paris: Lahure, 1878.
1314.  Verne, Jules. — descoberta da terra  [1]. — Lisboa: Typographia das Horas 

Romanticas, 1879.
1315.  Verne, Jules. — descoberta da terra  [2]. — Lisboa: Typographia das Horas 

Romanticas, 1879.
1316.  Rodriguez Blanco, Ricardo. — Apuntes históricos de la Santa Iglesia Catedral, 

ciudad y antigua Diócesis de Tuy. — Santiago: Imp. del Boletín Eclesiástico, 1879.
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1317.  Cerda, José Rodrigo de la.  — Compendio de la doctrina cristiana.  — 
Badajoz: J. Fonseca é Hijos, 1879.

1318.  Fuertes Acevedo, Máximo.  — Curso de física elemental y nociones de 
química. — Oviedo: V. Brid, 1879.

1319.  Clonard, Serafín Maria Soto y Abbach. — Discurso histórico sobre el traje de 
los españoles desde los tiempos más remotos hasta el reinado de los Reyes Católicos. — 
Madrid: [s.n.], 1879.

1320.  Félix, Celestín Joseph. — socialismo ante la sociedad. — Madrid: A. Pérez 
Dubrull, 1879.

1321.  Colmeiro, Manuel. — Informe de la Real Academia de la Historia al Gobierno 
de S.M. sobre el supuesto hallazgo de los verdaderos restos de Cristóbal Colón en la 
Iglesia Catedral de Sto. Domingo. — Madrid: Real Academia de la Historia, 1879.

1322.  Ruiz de León, José. — Inventario de la Lengua castellana. — Madrid: Fortanet, 1879.
1323.  Topinard, Paul. — anthropologie. — Paris: A. Hennuyer, 1879.
1324.  Miquel y Badía, Francisco. — Cerámica, joyas y armas. — Barcelona: Jaime 

Jepús, 1879.
Miquel y Badia, Francisco. — habitación. — Barcelona: Jaime Jepús, 1879.
Miquel y Badía, Francisco. — Muebles y tapices. — Barcelona: Jaime Jepús, 1879.
1325.  Laurent, François. — historia de la humanidad [1]. — Madrid: Casa Editorial 

Viuda de Rodríguez, 1879.
1326.  Laurent, François. — historia de la humanidad [2]. — Madrid: Casa Editorial 

Viuda de Rodríguez, 1879.
1327.  Laurent, François. — historia de la humanidad [3]. — Madrid: Casa Editorial 

Viuda de Rodríguez, 1879.
1328.  Laurent, François. — historia de la humanidad [4]. — Madrid: Casa Editorial 

Viuda de Rodríguez, 1879.
1329.  Laurent, François. — historia de la humanidad [5]. — Madrid: Casa Editorial 

Viuda de Rodríguez, 1879.
1330.  Guillemin, Amèdée. — lumière et les couleurs. — Paris: Paul Brodard, 1879.
1331.  Jouin, Henry. — sculpture en Europe. — Paris: Plon, 1879.
1332.  Cherbuliez, Victor. — Comte Kostia. — Paris: Paul Brodard, 1879.
1333.  Guillemin, Amédée. — étoiles. — Paris: Paul Brodard, 1879.
1334.  Manuel des vacances a l’usage des séminaires. — Paris: E. Martinet, 1879.
Igrexa Católica. — Officium parvum Beatae Mariae Virginis iuxta ritum romanum. — 

Parisiis: E. Martinet, 1879.
1335.  Gaboriau, Émile. — Mariages d’aventure. — Paris: E. Donnaud, 1879.
1336.  Shakespeare, William. — mercador de Veneza. — Lisboa: Imprensa Nacional, 

1879.
1337.  Bastiat, Frédéric.  — Sophismas economios.  — Porto:  Imp. Fonseca 

Vasconcellos, 1879.
1338.  Saleta y Jiménez, José María. — Tratado de aguas, expropiacion forzosa, 

obras públicas, agricultura y colonias agrícolas. — Madrid: Vda. de J. A. García, 1879.
1339.  Pérez Galdós, Benito.  — Un faccioso mas y algunos frailes menos.  — 

Madrid: La Guirnalda, 1879.
1340.  Cámara, Ruy da. — Viagens em Marrocos. — Porto: A.J. da Silva Teixeira, 1879.
1341.  Gautier, Theophile. — Voyage en Italie. — Paris: E, Capiomont et V. Renault, 1879.
1342.  Garcet, Henry. — Leçons nouvelles de cosmographie. — Paris: Corbeil, 1880.
1343.  Costa, Leandro José da.  — Diario de um viajante en França.  — 

Lisboa: Tipografía das horas románticas, 1880.
1344.  Alarcón, Pedro Antonio de. — escándalo. — Madrid: Imprenta Central a cargo 

de V. Sáiz, 1880.
1345.  Mundo de la gloria [1]. — Barcelona: Baseda y Giró, 1880.
1346.  Mundo de la gloria [2]. — Barcelona: Baseda y Giró, 1880.
1347.  Mundo de la gloria [3]. — Barcelona: Baseda y Giró, 1880.
1348.  Mundo de la gloria [4]. — Barcelona: Baseda y Giró, 1880.
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1349.  Haeckel, Ernest Heinrich Philipe August. — Histoire de la création des êtres 
organisés dáprès les lois naturelles. — Paris: Renaudie, 1880.

1350.  Demogeot, J. — Histoire de la littérature française. — Paris: E. Martinet, 1880.
1351.  Vicetto, Benito.  — Historia de Galicia.  — Montevideo:  Imp. La Colonia 

Española, 1880.
1352.  Campos, Joaquím Pinto de. — Impressôes de viagens na Italia e no sul da 

França. — Lisboa: Lallemant Fréres, 1880.
1353.  Johnson, Daniel. — comédie politique en Europe. — Paris: E. Plon, 1880.
1354.  Historia natural [1]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1880.
1355.  Historia natural [2]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1880.
1356.  Historia natural [3]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1880.
1357.  Historia natural [4]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1880.
1358.  Historia natural [5]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1880.
1359.  Historia natural [6]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1880.
1360.  Historia natural [7]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1880.
1361.  Historia natural [8]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1880.
1362.  Castelar, Emilio. — revolución religiosa [1]. — Barcelona: Montaner y Simón, 

Editores, 1880.
1363.  Castelar, Emilio. — revolución religiosa [2]. — Barcelona: Montaner y Simón, 

Editores, 1880.
1364.  Castelar, Emilio. — revolución religiosa [3]. — Barcelona: Montaner y Simón, 

Editores, 1880.
1365.  Castelar, Emilio. — revolución religiosa [4]. — Barcelona: Montaner y Simón, 

Editores, 1880.
1366.  Castaño, Francisco. — verdadera contabilidad ó sea Curso completo, teórico 

y práctico de teneduría de libros por partida doble. — Madrid:  Imp. Alejandro Gomez 
Fuentenebro, 1880.

1367.  Moreno Cebada, Emilio. — herejías, los cismas y los errores de todos los 
siglos [1]. — Barcelona: Damian Vilarnau, 1880.

1368.  Moreno Cebada, Emilio. — herejías, los cismas y los errores de todos los 
siglos [2]. — Barcelona: Damian Vilarnau, 1880.

1369.  Moreno Cebada, Emilio. — herejías, los cismas y los errores de todos los 
siglos [3]. — Barcelona: Damian Vilarnau, 1880.

1370.  Moreno Cebada, Emilio. — herejías, los cismas y los errores de todos los 
siglos [4]. — Barcelona: Damian Vilarnau, 1880.

1371.  Corán. — Koran. — Paris: E. Capiomont, 1880.
1372.  López García, Bernardo. — Poesías. — Jaén: Tip. de los Señores Rubio, 1880.
1373.  Valdivielso, Jose de. — Romancero espiritual en la gracia de los esclavos del 

Santísimo Sacramento. — Madrid: A. Pérez Dubrull, 1880.
1374.  Fernández Sánchez, José María.  — Santiago, Jerusalén, Roma  [1].  — 

Santiago: Boletín Eclesiástico; Seminario Conciliar D. Andrés Fraile y Pozo, 1880.
1375.  Fernández Sánchez, José María.  — Santiago, Jerusalén, Roma  [2].  — 

Santiago: Boletín Eclesiástico; Seminario Conciliar D. Andrés Fraile y Pozo, 1880.
1376.  Fernández Sánchez, José María.  — Santiago, Jerusalén, Roma  [3].  — 

Santiago: Boletín Eclesiástico; Seminario Conciliar D. Andrés Fraile y Pozo, 1880.
1377.  Michon, Jean Hippolyte. — Système de graphologie. — Paris: Paul Bouserez, 1880.
1378.  Tillaux, Paul-Jules.  — Tratado de anatomía topográfica aplicada a la 

cirugía [1]. — Barcelona: Establecimiento Tipográfico-Editorial de Espasa Hermanos, 1880.
1379.  Tillaux, Paul-Jules.  — Tratado de anatomía topográfica aplicada a la 

cirugía [2]. — Barcelona: Establecimiento Tipográfico-Editorial de Espasa Hermanos, 1880.
1380.  Colón, Cristobal. — Cartas que escribió sobre el descubrimiento de América y 

testamento que hizo a su muerte. — Madrid: Biblioteca Universal, 1881.
1381.  Faber, Mathias. — R.P. Matthiae Fabri Societate Jesu Concionum opus [1]. — 

Parisiis: Vve P. Larousse et Cie; Génèrale de Chëtillon-Sur-Seine; Francisqu Cuyon, 1881.
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1382.  Faber, Mathias. — R.P. Matthiae Fabri Societate Jesu Concionum opus [2]. — 
Parisiis: Vve P. Larousse et Cie; Génèrale de Chëtillon-Sur-Seine; Francisqu Cuyon, 1881.

1383.  Faber, Mathias. — R.P. Matthiae Fabri Societate Jesu Concionum opus [3]. — 
Parisiis: Vve P. Larousse et Cie; Génèrale de Chëtillon-Sur-Seine; Francisqu Cuyon, 1881.

1384.  Faber, Mathias. — R.P. Matthiae Fabri Societate Jesu Concionum opus [4]. — 
Parisiis: Vve P. Larousse et Cie; Génèrale de Chëtillon-Sur-Seine; Francisqu Cuyon, 1881.

1385.  Faber, Mathias. — R.P. Matthiae Fabri Societate Jesu Concionum opus [5]. — 
Parisiis: Vve P. Larousse et Cie; Génèrale de Chëtillon-Sur-Seine; Francisqu Cuyon, 1881.

1386.  Faber, Mathias. — R.P. Matthiae Fabri Societate Jesu Concionum opus [6]. — 
Parisiis: Vve P. Larousse et Cie; Génèrale de Chëtillon-Sur-Seine; Francisqu Cuyon, 1881.

1387.  Schiller, Johann Christoph Friedrich. – Dramas. – Barcelona: C. Verdaguer, 1881.
1388.  Leonardo da Porto Maurizio. — tesoro escondido ó sea Valor y excelencia de 

la Santa Misa. — Barcelona: Tip. Católica, 1881.
1389.  Pereda, José María de. — Esbozos y rasguños. — Madrid: M. Tello, 1881.
1390.  Mir, Miguel. — Harmonía entre la ciencia y la fé. — Madrid: Manuel Tello, 1881.
1391.  Saporta, Gaston. — evolution du règne végétal. — Paris: J. Claye, 1881.
1392.  Guyot, Yves. — science économique. — Paris: Typ. A. Hemuyer, 1881.
1393.  Guillemin, Amédée. — monde physique. — Paris: A. Lahure, 1881.
1394.  Gibert, Eugène. — mouvement économique en Portugal et le Vicomte de San 

Januario. — Paris: Imp. Poitiers, 1881.
1395.  Zola, Emile. — roman expérimental. — Paris: Corbeil, Typ. et stér., 1881.
1396.  Signoriello, Nuntius. — Lexicon peripateticum philosophico-theologicum in quo 

scholasticorum distinctiones et effata praecipua explicantur. — Neapoli: Typ.Manfredi 
Fratrum, 1881.

1397.  Malón de Chaide, Pedro.  — Libro de la conversión de la Magdalena.  — 
Barcelona: Viuda e Hijos de J. Subirana, 1881.

1398.  Adts, Nicolas Joseph.  — progresos del Arte de la guerra.  — Madrid: 
Fortanet, 1881.

1399.  Muñoz de Madariaga, Juan José.  — Manual de geología aplicada a la 
agricultura y á las artes industriales. — Madrid: G. Estrada, 1881.

1400.  Rogina, José. — Manual del capitalista o Tablas de intereses para todos los 
capitales, días y tasas usuales. — Madrid: Domingo Puga, 1881.

1401.  Rogina, José. — Manual del capitalista o Tablas de intereses para todos los 
capitales, días y tasas usuales. — La Coruña: Domingo Puga, 1881.

1402.  Alas, Leopoldo. — Solos de Clarín. — Madrid: Aurelio J. Alaria, 1881.
1403.  Bray, Billy. — king’s son or A memoir of Billy Bray. — London: Hayman and Lilly, 1881.
1404.  Carreras y González, Mariano. — Tratado didáctico de economía política. — 

Madrid: Imp. Miguel Guijarro, 1881.
1405.  Bouchardat, Apollinaire. — Annuaire de thérapeutique de matière médicale de 

pharmacie et d’hygiène pour 1882. — Paris: Emile Martinet, 1882.
1406.  Grimaux, Edouard. — Chimie inorganique élémentaire. — Paris: Paul Brodard, 1882.
1407.  Guichot y Parody, Joaquín. — cicerone del viajero en Sevilla. — Sevilla: José 

Mª Ariza, 1882.
1408.  Murguía, Manuel. — foro. — Madrid: Seminario Conciliar, 1882.
1409.  Lavergne, Leonce de.  — Essai sur l´économie rurale de l’Ángleterre, de 

l´Écosse et de l’Irlande. — Paris: Imp. Crete, 1882.
1410.  Europa pintoresca. — Barcelona: Montaner y Simon, Editores, 1882.
1411.  Castaño, Francisco. — Guía-manual del comercio y de la banca ó sea, Tratado 

completo teórico-práctico de operaciones mercantiles, cambios y arbitrajes y de 
monedas. — Madrid: Imp. Alejandro Gomez Fuentenebro, 1882.

1412.  Langlebert, J. — Histoire naturelle. — Paris: Delalain Fréres, 1882.
1413.  Guizot, François Pierre Guillaume. — Histoire de la civilisation en Europe. — 

Paris: Jules Moureau, 1882.
1414.  Geley, Léon. — Espagne des goths et des arabes. — Paris: Gerf et Fils, 1882.
1415.  Bain, Alexander. — ciencia de la educación. — Valencia: Carlos Verdejo, 1882.
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1416.  Zorrilla Moral, José. — leyenda del Cid. — Barcelona: Montaner y Simon, 
Editores, 1882.

1417.  Masonería por dentro. — Madrid: F. Maroto é Hijos, 1882.
1418.  Viscarro, Román.  — medicina puesta al criterio del público ilustrado.  — 

Sevilla: El Mercantil Sevillano, 1882.
1419.  Navarrete, José. — llaves del Estrecho. — Madrid: Manuel Ginés Hernández, 1882.
1420.  Luys, J. — cerveau et ses fonctions. — Paris: Paul Brodard, 1882.
1421.  Heine, Heinrich. — Libro de los cantares. — Barcelona: Editorial Maucci, 1882.
1422.  Isaacs, Jorge. — María. — Barcelona: Jaime Jepús, 1882.
1423.  Farina, Salvatore. — Novelas de Salvador Farina. — Barcelona: Celestino 

Vergader, 1882.
1424.  Horacio Flaco, Quinto.  — Odas de Q. Horacio Flaco.  — Barcelona:  E. 

Domenech y Cª, 1882.
1425.  De Amicis, Edmundo. — Retratos literarios. — Lisboa: Imprensa Nacional, 1882.
1426.  Degranges, Edmond. — Traité de correspondance commerciale. — Paris: Imp. 

P. Brodard, 1882.
1427.  Horsin-Déon, Paul.  — Traité théorique et practique de la fabrication du 

sucre. — Paris: E. Bernard et Cie, 1882.
1428.  Salvá, Melchor. — Tratado elemental de estadistica. — Madrid:  Imp. Perez 

Dubrull, 1882.
1429.  Lacroix, Paul. — XVIIme siècle. — Paris: L’Institut, 1882.
1430.  Martins, Joaquim Pedro de Oliveira. — circulaçâo fiduciaria. — Lisboa: Typ. 

Academia Real das Sciencias, 1883.
1431.  Bret-Harte, Francis. — Bocetos californianos. — Barcelona: E. Domenech y 

Cª, 1883.
1432.  Couder, Rubén de. — Compendio de lecciones escritas de derecho romano. — 

Madrid: Revista de la Legislación, 1883.
1433.  León (Reino). — Cortes de los antiguos reinos de Leon y de Castilla  [1]. — 

Madrid: Sucesores de Rivadeneyra, 1883.
1434.  León (Reino). — Cortes de los antiguos reinos de Leon y de Castilla  [2]. — 

Madrid: Sucesores de Rivadeneyra, 1883.
1435.  Perujo, Niceto Alonso.  — Diccionario de ciencias eclesiásticas  [01].  — 

Barcelona: Subirana, 1883.
1436.  Perujo, Niceto Alonso.  — Diccionario de ciencias eclesiásticas  [02].  — 

Barcelona: Subirana, 1883.
1437.  Perujo, Niceto Alonso.  — Diccionario de ciencias eclesiásticas  [03].  — 

Barcelona: Subirana, 1883.
1438.  Perujo, Niceto Alonso.  — Diccionario de ciencias eclesiásticas  [04].  — 

Barcelona: Subirana, 1883.
1439.  Perujo, Niceto Alonso.  — Diccionario de ciencias eclesiásticas  [05].  — 

Barcelona: Subirana, 1883.
1440.  Perujo, Niceto Alonso.  — Diccionario de ciencias eclesiásticas  [06].  — 

Barcelona: Subirana, 1883.
1441.  Perujo, Niceto Alonso.  — Diccionario de ciencias eclesiásticas  [07].  — 

Barcelona: Subirana, 1883.
1442.  Perujo, Niceto Alonso.  — Diccionario de ciencias eclesiásticas  [08].  — 

Barcelona: Subirana, 1883.
1443.  Perujo, Niceto Alonso.  — Diccionario de ciencias eclesiásticas  [09].  — 

Barcelona: Subirana, 1883.
1444.  Perujo, Niceto Alonso.  — Diccionario de ciencias eclesiásticas  [10].  — 

Barcelona: Subirana, 1883.
1445.  Díaz de Rábago, Joaquín.  — crédito agricola.  — Santiago de 

Compostela: Imprenta de La Gaceta, 1883.
1446.  Díaz de Rábago, Joaquín.  — crédito agricola.  — Santiago de 

Compostela: La Gaceta, 1883.
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1447.  Rabuteau, A. — Elementos de terapéutica y farmacología [1]. — Madrid: M. 
Minuesa, 1883.

1448.  Rabuteau, A. — Elementos de terapéutica y farmacología [2]. — Madrid: M. 
Minuesa, 1883.

1449.  Du Mesnil-Marigny, J. — économie politique devenue science exacte ou Les 
libre-échangistes et les protectionnistes conciliés/par Mesnil-Marigny. — Paris:  Imp. E. 
Plon et Cia, 1883.

1450.  Lanessan, Jean Louis de. — botanique. — Paris: A. Hennuyer, 1883.
1451.  Mendive, José. — religión católica vindicada de las imposturas racionalistas. — 

Madrid: Tip. Gutenberg, 1883.
1452.  Young, C. A. — soleil. — Paris: G. Chamerot, 1883.
1453.  Büchner, Louis. — Lumière et vie. — Paris: W. Hartmann, 1883.
1454.  Auerbach, Barthold.  — Narraciones populares de la Selva Negra.  — 

Barcelona: Francisco Pérez, 1883.
1455.  Selgas Carrasco, José. — Nona. — Madrid: A. Pérez Dubrull, 1883.
1456.  Leixner, Otto von. — Nuestro siglo. — Barcelona: Montaner y Simón, 1883.
1457.  Verne, Jules. — raio verde. — Lisboa: Typographia das Horas Romanticas, 1883.
1458.  Segade Campoamor, Ramón. — Pablo Gomez. — La Coruña: Puga, 1883.
1459.  Tennyson, Alfred. — Poemas. — Barcelona: C. Vergader, 1883.
1460.  Poujoulat, Baptistin.  — Récits et souvenirs d’un voyage en Orient.  — 

Tours: Mame, 1883.
1461.  Astruc, Zacharie. — Romancero de l’Escorial. — Paris: Corbeil, 1883.
1462.  Lapparent, Albert de. — Traité de Géologie. — Paris: A. Lahure, 1883.
1463.  Troost, Louis Joseph. — Tratado elemental de química. — Paris: Imprimeries 

réunies, C rúe du four, 1883.
1464.  Wallin, Johan Olof. — Tres poesías. — Barcelona: F.Giró, 1883.
1465.  Roa, Martín de. — Vida de Doña Ana Ponce de León, Condesa de Féria, monja 

en Santa Clara de Montilla. — Madrid: José de Rojas, 1883.
Roa, Martín de.  — Vida y maravillosas virtudes de Doña Sancha Carrillo.  — 

Madrid: José de Rojas, 1883.
1466.  Cuesta y Ckener, Juan.  — Vocabulario tecnológico de medicina, cirujía, 

farmacia y ciencias auxiliares [1]. — Madrid: Gregorio Juste, 1883.
1467.  Cuesta y Ckener, Juan.  — Vocabulario tecnológico de medicina, cirujía, 

farmacia y ciencias auxiliares [2]. — Madrid: Gregorio Juste, 1883.
1468.  Cuesta y Ckener, Juan.  — Vocabulario tecnológico de medicina, cirujía, 

farmacia y ciencias auxiliares [3]. — Madrid: Gregorio Juste, 1883.
1469.  Cuesta y Ckener, Juan.  — Vocabulario tecnológico de medicina, cirujía, 

farmacia y ciencias auxiliares [4]. — Madrid: Gregorio Juste, 1883.
1470.  America pintoresca. — Barcelona: Montaner y Simon, Editores, 1884.
1471.  Carrera, Salvador. — Anatomía de la mujer. — Barcelona: Suc. de R. Martínez, 1884.
1472.  Isla, José Francisco de.  — Cartas familiares y escogidas del padre José 

Francisco de Isla, escritas a su hermana Doña María Francisca de Isla y Losada y a su 
cuñado Don Nicolás de Ayala desde 1755 a 1781. — Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1884.

1473.  Fernández de Moratín, Leandro. — Comedias escogidas. — Barcelona: Daniel 
Cortezo y Cª, 1884.

1474.  Cámara y Castro, Tomás. — Conferencias acerca de las relaciones entre la 
libertad humana y la fe católica. — Madrid: Tipografía de los Huérfanos, 1884.

Cámara y Castro, Tomás. — Conferencias, acerca de las relaciones sobre la razón 
humana y la fe católica. — Madrid: Tipografía de los Huérfanos, 1884.

1475.  Fernández de Avellaneda, Alonso.  — ingenioso hidalgo D. Quijote de la 
Mancha. — Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1884.

1476.  Mendive, José. — Elementos de derecho natural. — Valladolid: Viudad de 
Cuesta é Hijos, 1884.

1477.  Quadrado y Nieto, José María.  — Salamanca, Avila y Segovia.  — 
Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1884.
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1478.  Madrazo, Pedro de. — Sevilla y Cádiz. — Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1884.
1479.  Huarte de San Juan, Juan. — Exámen de ingenios para las ciencias. — 

Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1884.
1480.  Mario, Jessie W. — Garibaldi et son temps. — Paris: D. Bardin et C.ie, 1884.
1481.  Cossa, Luigi. — Guía para el estudio de la economía política. — Valladolid: Imp. 

Viuda de Cuesta e Hijos, 1884.
Cossa, Luigi. — Elementos de economía política. — Valladolid: Imp. Viuda de Cuesta 

e Hijos, 1884.
1482.  Cossa, Luigi. — Guía para el estudio de la economía política. — Valladolid: Imp. 

Viuda de Cuesta e Hijos, 1884.
Cossa, Luigi. — Elementos de economía política. — Valladolid: Imp. Viuda de Cuesta 

e Hijos, 1884.
1483.  Cossa, Luigi. — Guía para el estudio de la economía política. — Valladolid: Vda. 

de Cuesta é Hijos, 1884.
Cossa, Luigi. — Elementos de economía política. — Valladolid: Vda. de Cuesta é Hijos, 1884.
1484.  Feuillet, Octave. — Historia de una parisiense. — Madrid: Sucesores de 

Rivadeneyra, 1884.
1485.  Vigouroux, Fuleran. — Bible et les découvertes modernes en Palestine, en 

Égypte et en Assyrie [1]. — Paris: A. Pichat, 1884.
1486.  Vigouroux, Fuleran. — Bible et les découvertes modernes en Palestine, en 

Égypte et en Assyrie [2]. — Paris: A. Pichat, 1884.
1487.  Vigouroux, Fuleran. — Bible et les découvertes modernes en Palestine, en 

Égypte et en Assyrie [3]. — Paris: A. Pichat, 1884.
1488.  Vigouroux, Fuleran. — Bible et les découvertes modernes en Palestine, en 

Égypte et en Assyrie [4]. — Paris: A. Pichat, 1884.
1489.  Brewer, Ebenezer Cobham. — clef de la science. — Paris: Jules Boyer, 1884.
1490.  Alighieri, Dante. — Divina Comedia [1]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1884.
1491.  Alighieri, Dante. — Divina Comedia [2]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1884.
1492.  Enciclopedia comercial [1]. — Barcelona: La Academia, 1884.
1493.  Enciclopedia comercial [2]. — Barcelona: La Academia, 1884.
1494.  Enciclopedia comercial [3]. — Barcelona: La Academia, 1884.
1495.  León, Luis de. — perfecta casada. — Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1884.
1496.   González del Valle, Emilio Martín.  — poesía lírica en Cuba.  — 

Barcelona: Celestino Verdaguer, 1884.
1497.  Debans, Camille. — malheurs de John Bull. — Paris: P. Mouillot, 1884.
1498.  Gil y Luengo, Constantino. — postergados. — Madrid: A. Pérez Dubrull, 1884.
1499.  Zola, Emile. — Naná. — Porto: Impresa Internacional, 1884.
1500.  Bandello, Mateo. — Novelas escogidas. — Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1884.
1501.  Rivas, Angel de Saavedra, Duque de.  — Obras completas de Angel de 

Saavedra, Duque de Rivas [1]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1884.
1502.  Rivas, Angel de Saavedra, Duque de.  — Obras completas de Angel de 

Saavedra, Duque de Rivas [2]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1884.
1503.  Hugo, Victor. — Perlas literarias de Victor Hugo. — Madrid: Fernando Cao y 

Domingo de Val, 1884.
1504.  Lastres, Francisco. — Procedimientos civiles y criminales. — Madrid: Manuel 

G. Hernández, 1884.
1505.  Madrazo y Kuntz, Pedro de. — Viaje artístico de tres siglos por las colecciones 

de cuadros de los reyes de España. — Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1884.
1506.  Gros, Julio. — Viaje por el Oceano Indico. — Madrid: J. Gaspar, 1884.
1507.  Braga, Israel. — Europa illustre. — Porto: Antonio hHnrique Morgado, 1885.
1508.  Celestino Soares, Francisco Adolfo. — Architectura sacra. — Lisboa: Horas 

Romanticas, 1885.
1509.  Celestino Soares, Francisco Adolfo.  — Architectura.  — Lisboa:  Horas 

Romanticas, 1885.
1510.  Robert, Roberto. — Artículos escogidos. — Madrid: Dionisio de los Rios, 1885.
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1511.  Altolaguirre y Duvale, Ángel de. — Biografía del Marqués de Santa Cruz de 
Marzenado. — Madrid: Imprenta Cuerpo Administrativo del Ejército, 1885.

1512.  Perez Ballesteros, José. — Cancionero popular gallego [1]. — Madrid: Ricardo 
Fé, 1885.

1513.  Pérez Ballesteros, José. — Cancionero popular gallego [2]. — Madrid: Ricardo 
Fé, 1885.

1514.  Perez Ballesteros, José. — Cancionero popular gallego [3]. — Madrid: Ricardo 
Fé, 1885.

1515.  Barrera, Pedro María. — arco-iris. — Madrid: Diego Pacheco, 1885.
1516.  Guillemin, Amédée. — mundo físico  [1]. — Barcelona: Montaner y Simon, 

Editores, 1885.
1517.  Guillemin, Amédée. — mundo físico  [2]. — Barcelona: Montaner y Simon, 

Editores, 1885.
1518.  Guillemin, Amédée. — mundo físico  [3]. — Barcelona: Montaner y Simon, 

Editores, 1885.
1519.  Guillemin, Amédée. — mundo físico  [4]. — Barcelona: Montaner y Simon, 

Editores, 1885.
1520.  Guillemin, Amédée. — mundo físico  [5]. — Barcelona: Montaner y Simon, 

Editores, 1885.
1521.  Mendive, José. — Elementos de cosmología. — Valladolid: Vda. de Cuesta, 1885.
1522.  Colmeiro, Miguel. — Enumeración y revisión de las plantas de la Península 

Hispanolusitana e Islas Baleares [1]. — Madrid: Vda. e hija de Fuentenebro, 1885.
1523.  Colmeiro, Miguel. — Enumeración y revisión de las plantas de la Península 

Hispanolusitana e Islas Baleares [2]. — Madrid: Vda. e hija de Fuentenebro, 1885.
1524.  Colmeiro, Miguel. — Enumeración y revisión de las plantas de la Península 

Hispanolusitana e Islas Baleares [3. — Madrid: Vda. e hija de Fuentenebro, 1885.
1525.  Colmeiro, Miguel. — Enumeración y revisión de las plantas de la Península 

Hispanolusitana e Islas Baleares [4]. — Madrid: Vda. e hija de Fuentenebro, 1885.
1526.  Colmeiro, Miguel. — Enumeración y revisión de las plantas de la Península 

Hispanolusitana e Islas Baleares [5]. — Madrid: Vda. e hija de Fuentenebro, 1885.
1527.  Pi y Margall, Francisco.  — Granada, Jaén, Málaga y Almería.  — 

Barcelona: Establecimiento Tipográfico-Daniel Cortezo y Cª, 1885.
1528.  Deschamps, Louis. — Études élémentaires sur le coton. — Rouen: Espérance 

Cagniard, 1885.
1529.  Garces, Gregorio. — Fundamento del vigor y elegancia de la lengua castellana 

expuesto en el propio y vario uso de sus particulas. — Madrid: Fortanet, 1885.
1530.  Liñán y Verdugo, Antonio. — Guia y avisos de forasteros que vienen á la 

corte. — Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1885.
1531.  Jorge, Ricardo d’Almeida. — Hygiene social applicada á naçâo portugueza. — 

Porto: Imprensa Civilisaçëo, 1885.
1532.  Bourgain, L. — Art de la diction. — Paris: Lachése et Dolbeau, 1885.
1533.  Gerspach. — art de la verrerie. — Paris: A. Quantin, 1885.
1534.  Saporta, Gaston. — Évolution du règne végétal. — Paris: Brodard et Gallois, 1885.
1535.  Pardo Bazán, Emilia. — dama joven. — Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1885.
1536.  De Amicis, Edmondo. — Hollande. — Paris: A. Lahure, 1885.
1537.  Ventura di Raulica, Gioacchini. — mujer católica [1]. — Madrid: Sucesores de 

Rivadeneyra, 1885.
1538.  Ventura di Raulica, Gioacchini. — mujer católica [2]. — Madrid: Sucesores de 

Rivadeneyra, 1885.
1539.  Mantegazza, Paulo.  — physionomie et l’expression des sentiments.  — 

Paris: Bourloton, 1885.
1540.  Monnier, Marc. — Réforme. — Paris: Firmin-Didot, 1885.
1541.  Vasili, Paul. — société de Londres. — París: Georges Chamerot, 1885.
1542.  De Amicis, Edmondo. — Marocco. — Milano: Fratelli Treves, 1885.
1543.  Dumas, Alexandre. — Mil y un fantasmas. — Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1885.
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1544.  Martins, Oliveira. — Politica e economia nacional. — Porto: Typ. A.J. da Silva 
Teixeira, 1885.

1545.  Saralegui y Medina, Leandro de.  — Tratado de Economia Política.  — 
Ferrol: R. Pita, 1885.

1546.  Parrilla y García, Manuel. — Verdadero origen y legitimidad de la soberanía 
temporal de los papas sobre el los estados de la iglesia. — Ciudad Real: Ramón Clemente 
Rubisco, 1885.

1547.  Eça, Vicente M.M.C. Almeida d’. — Viagens e descobrimentos maritimos. — 
Lisboa: Horas Romanticas, 1885.

1548.  Castelar, Emilio. — alliança helleno-latina. — Porto: Civilizaçao, 1886.
1549.  González y Marcos, Eustaquio. — Cartilla sobre el régimen é higiene del 

ganado. — Madrid: Moreno y Rojas, 1886.
1550.  Voit, Edmund. — Casos de conciencia acerca del liberalismo. — Madrid: Asilo 

de Huérfanos del S.C. de Jesús, 1886.
1551.  Rodríguez Marín, Francisco. — Reparos al nuevo diccionario de la Academia 

Española. — Osuna: Imprenta de El Centinela, 1886.
1552.  Baró, Teodoro. — mundo. — Barcelona: J. Jepús, 1886.
1553.  Lucena de los Ríos, Juan. — país de los sabios. — Barcelona: Ramón Molinas, 1886.
1554.  Milton, John. — paraíso perdido. — Barcelona: Montaner y Simón, 1886.
1555.  Madrazo y Kuntz, Pedro de. — Córdoba. — Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1886.
1556.  Calle y Fernández, Fernando de la. — Generalidades sobre las cinchonas y 

monografía de sus cortezas. — Madrid: Ricardo Fé, 1886.
1557.  Hellwald, Federico de. — tierra y el hombre  [1]. — Barcelona: Montaner y 

Simón, 1886.
1558.  Hellwald, Federico de. — tierra y el hombre  [2]. — Barcelona: Montaner y 

Simón, 1886.
1559.  Rengade, Jules. — vida normal y la salud. — Barcelona: Montaner y Simon, 1886.
1560.  Guillemin, Amédée. — feu soterrain. — Paris: P. Brodard et Gallois, 1886.
1561.  Beaunis, Henri Etienne. — somnambulisme provoqué. — Paris: Emile Colin, 1886.
1562.  Trouessart, Edouard Louis. — microbes, les ferments et les moisissures. — 

Paris: Georges Chamerot, 1886.
1563.  Michelet, Jules. — Leyendas democráticas. — Barcelona: Luis Tasso Serra, 1886.
1564.  Mendive, José. — Institutiones philosophiae scholasticae ad mentem divi 

Thomae ac Suarezii. — Vallisoleti: Viuda de Cuesta e Hijos, 1886.
1565.  Ruiz de Alarcon y Mendoza, Juan. — Comedias escogidas de Juan Ruiz de 

Alarcón. — Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1886.
1566.  Blasco y Soler, Eusebio. — Mis devociones. — Madrid: Sucs de Rivadeneyra, 1886.
1567.  Nuñez de Arce, Gaspar. — Miscelánea literaria. — Barcelona: Daniel Cortezo 

y Cª, 1886.
1568.  Puiggarí, José.  — Monografía histórica é iconográfica del traje.  — 

Barcelona: Jaime Jepus, 1886.
1569.  Alfonso, Luis. — Murillo. — Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1886.
1570.  España. — Novísima legislación hipotecaria de España. — Madrid: Enrique de 

la Riva, 1886.
1571.  Larra, Mariano José de. — Obras completas de D. Mariano José de Larra 

(Fígaro). — Barcelona: Montaner y Simón, 1886.
1572.  Donadiu y Puignau, Delfín. — Origen del lenguaje. — Barcelona: Jaime Jepús, 

1886.
1573.  Mantegazza, Paulo. — Physiologie de l’amour. — Paris: A. Lahure, 1886.
1574.  Melgares Marín, Julio.  — Procedimientos de la Inquisición  [1].  — 

Madrid: Enrique Rubiños, 1886.
1575.  Melgares Marín, Julio.  — Procedimientos de la Inquisición  [2].  — 

Madrid: Enrique Rubiños, 1886.
1576.  Suárez Bravo, Ceferino.  — Robespierre.  — Madrid:  Tipografía de los 

Huérfanos, 1886.
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1577.  Thebussem, E.W. — Segunda ristra de ajos. — [Madrid]: Ricardo Fé, 1886.
1578.  Losada, Benito. — Soazes dun vello. — La Coruña: Latorre y Martinez-La Voz 

de Galicia, 1886.
1579.  Mendive, José.  — Institutiones philosophiae scholasticae ad mentem... 

Thomae ac Suarezii. — Vallisoleti: Viuda de Cuesta e Hijos, 1886.
1580.  Boulet. — Tratado de patología externa [1]. — Barcelona: José Espasa, 1886.
1581.  Boulet. — Tratado de patología externa [2]. — Barcelona: José Espasa, 1886.
1582.  Conway, Hugh. — secreto de familia. — Madrid: El Liberal, 1886.
1583.  Bonie, T. — Cavalerie au combat. — Paris: L. Baudoin, 1887.
1584.  Mendive, José. — Institutiones philosophiae scholasticae ad mentem divi 

Thomae ac Suarezii. — Vallisoleti: Viuda de Cuesta e Hijos, 1887.
1585.  Buen y del Cos, Odón de. — De Kristianía á Tuggurt. — Madrid: Imprenta de 

Fortanet, 1887.
1586.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [01]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1587.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [02]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1588.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [03]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1589.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [04]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1590.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [05]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1591.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [06]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1592.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [07]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1593.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [08]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1594.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [09]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1595.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [10]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1596.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [11]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1597.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [12]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1598.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [13]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1599.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [14]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1600.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [15]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1601.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [16]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1602.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [17]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1603.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [18]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1604.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [19]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1605.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [20]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
1606.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 

artes [21]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.
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1607.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 
artes [22]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.

1608.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 
artes [23]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.

1609.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 
artes [24]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.

1610.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 
artes [25]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.

1611.  Diccionario enciclopédico hispano-americano de literatura, ciencias y 
artes [26]. — Barcelona: Montaner y Simón, 1887.

1612.  Gaspar, Enrique.  — Anacronópete; Viaje a China; Metempsícosis.  — 
Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1887.

1613.  Lesage, Alain René. — Bachiller de Salamanca ó Aventuras de D. Querubín de 
la Ronda. — Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1887.

1614.  Jókai, Mór. — castellano convertido. — Madrid: El Liberal, 1887.
1615.  Ortega y Frías, Ramón. — diablo en palacio [1]. — Madrid: M. P. Montoya, 1887.
1616.  Ortega y Frías, Ramón. — diablo en palacio [2]. — Madrid: M. P. Montoya, 1887.
1617.  Franco, Giovanni Giuseppe.  — hipnotismo puesto en moda.  — 

Barcelona: Bertrán y Altés, 1887.
1618.  Sardá y Salvany, Félix. — liberalismo es pecado. — Barcelona: Tipografía 

Católica, 1887.
1619.  Bucceroni, Januarius. — Enchiridion morale et supplementum Compendio 

theologiae moralis Gury-Ballerini. — Romae: Fr Raphaíl Pierotti O.P.S.P.A.M./Iulius Lenti 
Archiep. Siden Vicesg, 1887.

1620.  Díaz y Pérez, Nicolás. — Extremadura. — Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1887.
1621.  Lastres, Francisco. — Estudios penitenciarios. — Madrid: Pedro Núñez, 1887.
1622.  Verneuill, Enrique Leopoldo de. — Historia biográfica de los Presidentes de los 

Estados Unidos. — Barcelona: Montaner y Simón editores, 1887.
1623.  Cantú, César.  — Historia universal  [01].  — Barcelona:  F. Nacente; José 

Famades, 1887.
1624.  Cantú, César.  — Historia universal  [02].  — Barcelona:  F. Nacente; José 

Famades, 1887.
1625.  Cantú, César.  — Historia universal  [03].  — Barcelona:  F. Nacente; José 

Famades, 1887.
1626.  Cantú, César.  — Historia universal  [04].  — Barcelona:  F. Nacente; José 

Famades, 1887.
1627.  Cantú, César.  — Historia universal  [05].  — Barcelona:  F. Nacente; José 

Famades, 1887.
1628.  Cantú, César.  — Historia universal  [06].  — Barcelona:  F. Nacente; José 

Famades, 1887.
1629.  Cantú, César.  — Historia universal  [07].  — Barcelona:  F. Nacente; José 

Famades, 1887.
1630.  Cantú, César.  — Historia universal  [08].  — Barcelona:  F. Nacente; José 

Famades, 1887.
1631.  Cantú, César.  — Historia universal  [09].  — Barcelona:  F. Nacente; José 

Famades, 1887.
1632.  Cantú, César.  — Historia universal  [10].  — Barcelona:  F. Nacente; José 

Famades, 1887.
1633.  Cantú, César.  — Historia universal  [11].  — Barcelona:  F. Nacente; José 

Famades, 1887.
1634.  Lacker, René. — faute du père. — Paris: Firmin Didot, 1887.
1635.  Vasili, Paul. — société de Rome. — Paris: Georges Chamerot, 1887.
1636.  Castellanos y Velasco, Julián. — ratas. — Madrid: Alvarez Hermanos, 1887.
1637.  Guillemin, Amédée. — météores électriques et optiques. — Paris: P. Brodard 

et Gallois, 1887.
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1638.  Ceballos Quintana, Enrique. — Lo mejor de la mujer. — Madrid: M. Minuesa, 1887.
1639.  Camoens, Luis de. — Lusiadas. — Madrid: Sucesores de Rivadeneyra, 1887.
1640.  Tortosa y Picón, Mariano. — Nociones de Agricultura. — Barcelona: Pedro 

Ortega, 1887.
1641.  Du Verger Saint-Thomas. — Nouveau code du duel. — Paris: Paul Dupont, 1887.
1642.  Farina, Salvatore. — Oro escondido. — Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1887.
1643.  Hartzenbusch, Juan Eugenio. — Poesías. — Madrid: M. Tello, 1887.
1644.  Camoens, Luis de. — Poesías selectas. — Madrid: Sucesores de Rivadeneyra, 1887.
1645.  Perrone, Giovanni. — Praelectiones theologicae [1]. — Parisiis: Crété, 1887.
1646.  Perrone, Giovanni. — Praelectiones theologicae [2]. — Parisiis: Crété, 1887.
1647.  Perrone, Giovanni. — Praelectiones theologicae [3]. — Parisiis: Crété, 1887.
1648.  Perrone, Giovanni. — Praelectiones theologicae [4]. — Parisiis: Crété, 1887.
1649.  Mendive, José. — Institutiones philosophiae scholasticae ad mentem divi 

Thomae ac Suarezii. — Vallisoleti: Viuda de Cuesta e Hijos, 1887.
1650.  Forbes, S. Russell. — Rambles in Rome. — London, [etc.]: Th Nelson, 1887.
1651.  Real Sociedad Económica de Amigos del País (Santiago de Compostela). — 

Sesión solemne de adjudicación de premios a los alumnos de las escuelas de la 
Sociedad Económica de Amigos del País de la ciudad de Santiago celebrada el dia 26 
de julio de 1887. — Santiago: Imp. Gaceta de Galicia, 1887.

1652.  Charlon, Hippolyte. — Théorie élémentaire des opérations financières. — 
París: Imp. Gauthier-Villars, 1887.

1653.  Bois-Reymond, Paul du. — Théorie générale des fonctions. — Nice: Imprimerie 
Niçoise, descente Crotti, 1887.

1654.  Almeida, Carlos Pinto de. — infanta de Sevilha. — Lisboa: Lucas & Filho, 1888.
1655.  Bonie, T. — Tactique francaise. — Paris: L. Baudoin, 1888.
1656.  Moreto, Agustín. — Comedias escogidas de D. Agustín Moreto y Cabaña. — 

Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1888.
1657.  Dubut de Laforest. — Documents humains. — Paris: Chateraoux, 1888.
1658.  La-cort, José María. — teatro de los niños. — Valladolid: Viuda de la Cuesta é 

Hijos, 1888.
1659.  Murguía, Manuel. — Galicia. — Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1888.
1660.  Piferrer y Fábregas, Pablo. — Islas Baleares. — Barcelona: Daniel Cortezo 

y Cª, 1888.
1661.  1661. Saralegui y Medina, Leandro de.  — Estudios sobre Galicia.  — 

La Coruña: Viuda de Ferrer é Hijos, 1888.
1662.  Benot, Eduardo.  — Examen crítico de la acentuación castellana.  — 

Madrid: Vda. de Hernando, 1888.
1663.  Bellido Carbayo, Juan Manuel. — Examen del hipnotismo a la luz de la filosofia, 

de las ciencias naturales y de la moral cristiana. — Salamanca: Jacinto Hidalgo, 1888.
1664.  Hermo, José Mª. — Guía del Peregrino en Tierra Santa. — Jerusalén: PP. 

Franciscanos, 1888.
1665.  Marbouty, Camille. — Égypte. — Limoges: H. Ducourtieux, 1888.
1666.  Maryan, M. — erreur d’Isabelle. — Paris: Typ. Firmin-Didot, 1888.
1667.  Benoit, Paul. — ciudad Anticristiana en el siglo XIX [1]. — Barcelona: Tipografía 

Católica, 1888.
1668.  Benoit, Paul. — ciudad Anticristiana en el siglo XIX [2]. — Barcelona: Tipografía 

Católica, 1888.
1669.  Lucano, Marco Anneo. — Farsalia [1]. — Madrid: Viuda de Hernando y Cía, 1888.
1670.  Lucano, Marco Anneo. — Farsalia [2]. — Madrid: Viuda de Hernando y Cía, 1888.
1671.  Avilés Arnau, Juan. — principales batallas y breve resumen de la Guerra Franco-

Alemana de 1870-71. — Barcelona: Revista Científico-Militar y Biblioteca Militar, 1888.
Banús y Comas, Carlos. — Gran táctica. — Barcelona: Typ. La Ilustración, 1892.
1672.  Ratzel, Friedrich. — razas humanas  [1]. — Barcelona: Montaner y Simón 

editores, 1888.
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1673.  Ratzel, Friedrich. — razas humanas  [2]. — Barcelona: Montaner y Simón 
editores, 1888.

1674.  Sand, George. — Leoni Leone; El secretario. — Barcelona: Daniel Cortezo y 
Cª, 1888.

1675.  Sandeau, Jules. — Magdalena. — Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1888.
1676.  Burgos y Mazo, Manuel de. — Martires de Ogaño. — Madrid: E. Maroto y 

Hermanos, 1888.
1677.  Reclús, Elisée. — Nueva geografía universal  [1]. — Madrid: El Progreso 

Editorial, 1888.
1678.  Reclús, Elisée. — Nueva geografía universal  [2]. — Madrid: El Progreso 

Editorial, 1888.
1679.  Reclús, Elisée. — Nueva geografía universal  [3]. — Madrid: El Progreso 

Editorial, 1888.
1680.  1680. Gómez Rodeles, Cecilio. — Reseña histórica de los mártires ingleses de 

la Compañía de Jesús cuyo culto ha sido recientemente aprobado por el Sumo Pontífice 
León XIII. — Bilbao: Imprenta del Corazón de Jesús, 1888.

1681.  Daudet, Alphonse. — Robert Helmont. — Paris: A. Lahure, 1888.
1682.  Gordillo Lozano, Gaspar. — Tratamiento de la pulmonía. — Madrid: Maroto y 

Hermano, 1888.
1683.  Pardo Bazán, Emilia. — Un viaje de novios. — Madrid: Agustín Avrial, 1888.
1684.  Wafer, Lionel. — Viajes de Lionel Wafer al itsmo del Darién. — Bogotá: Silvestre 

y Compañia, 1888.
1685.  Rivadeneira, Pedro de. — Vida de San Ignacio de Loyola, fundador de la 

Compañía de Jesus. — Barcelona: Daniel Cortezo y Cª, 1888.
1686.  Rodríguez, Santiago Alfredo. — Vida del admirable Obispo de Segorbe... 

Domingo Canubio y Alberto. — Madrid: Viuda é Hijos de Aguado, 1888.
1687.  Adeline, Jules. — Vocabulario de términos de arte. — Madrid: Sucesores de 

Rivadeneyra, 1888.
1688.  Tertuliano, Quinto Septimio Florente. — Apología contra los gentiles en defensa 

de los cristianos. — Madrid: Viuda de Hernando y Cía, 1889.
1689.  España. — Código civil español. — Madrid: Viuda de Hernando y Compañía, 1889.
1690.  Pou y Ordinas, Antonio José. — Curso de estadística. — Barcelona: Imp. Viuda 

e H. de J. Subirana, 1889.
1691.  Brañas, Alfredo. — regionalismo. — Barcelona: J. Sebastiá Vila, 1889.
1692.  Picatoste Rodríguez, Felipe. — Elementos de matemáticas. — Madrid: Vda. de 

Hernando y Cª, 1889.
1693.  Contreras, Rafael. — Etude descriptive des monuments arabes de Grenade, 

Séville et Cordoue c’est á dire L’Alhambra, l’Alcazar et la grande Mosquée d’Occident. — 
Madrid: Ricardo Fe, 1889.

1694.  Edwards, Amelia B. — herencia. — Madrid: El liberal, 1889.
1695.  Guillemin, Amédée. — lune. — Paris: Paul Brodard, 1889.
1696.  B.O.S. — verdad sobre la cuestión romana. — Barcelona: Revista Popular, 1889.
1697.  López Ferreiro, Antonio. — Lecciones de arqueología sagrada. — Santiago de 

Compostela: Seminario, 1889.
1698.  Guillemin, Amédée. — nébuleuses. — Paris: Dríger et Lesieur, 1889.
1699.  Poe, Edgar Allan. — escaravelho de ouro. — Lisboa: Companhia Nacional 

Editora, 1889.
Poe, Edgar Allan. — rei peste. — Lisboa: Companhia Nacional Editora, 1889.
1700.  Colección de trozos escogidos de los autores clásicos franceses para ejercicios 

prácticos de lectura, análisis y traducción. — San Sebastian: Pozo, 1889.
1701.  Tissot, Victor. — Unknown Switzerland. — London: Butler & Tanner, 1889.
1702.  Cancio, Angel Z. de. — Vida del Excmo. Señor Gabriel García Moreno. — 

Madrid: José Gil Y Navarro, 1889.
1703.  Gibier, Paul. — Physiologie transcendantale. — Philadelphie: Paul Dupont, 1890.
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1704.  Margarita Maria Alacoque.  — Autobiografía de la B. Margarita Maria 
Alacoque. — Bilbao: El Mensajero, 1890.

1705.  España. — Código Penal reformado de 1870  [1]. — Madrid: Manuel Ginés 
Hernández, 1890.

1706.  España. — Código Penal reformado de 1870  [2]. — Madrid: Manuel Ginés 
Hernández, 1890.

1707.  España. — Código Penal reformado de 1870  [3]. — Madrid: Manuel Ginés 
Hernández, 1890.

1708.  España. — Código Penal reformado de 1870  [4]. — Madrid: Manuel Ginés 
Hernández, 1890.

1709.  Flammarion, Camille. — Copernic et la découverte du système du monde. — 
Paris: C. Marpon et E. Flammarion, 1890.

1710.  Merouvel, Carlos. — Corazón de criolla. — Madrid: El Liberal, 1890.
1711.  Santamaria de Paredes, Vicente.  — Curso de derecho político.  — 

Madrid: Ricardo Fé, 1890.
1712.  Tolstoi, Lev Nikolaíevitch. — De la vie. — Paris: Lagny, 1890.
1713.  Cagny, P. — Diccionario de veterinaria [1]. — Madrid: F. Gonzalez Rojas, 1890.
1714.  Cagny, P. — Diccionario de veterinaria [2]. — Madrid: F. Gonzalez Rojas, 1890.
1715.  Cagny, P. — Diccionario de veterinaria [3]. — Madrid: F. Gonzalez Rojas, 1890.
1716.  Cagny, P. — Diccionario de veterinaria [4]. — Madrid: F. Gonzalez Rojas, 1890.
1717.  Olmedilla y Puig, Joaquín. — Discursos leidos ante la Real Academia de 

Medicina de Madrid en la recepcion pública del... Joaquín Olmedilla y Puig el dia 23 de 
marzo de 1890. — Madrid: Tipografía de los huérfanos, 1890.

1718.  Laverdure, G. Justin E. — Ejercicios de traducción graduada de francés a 
español, dispuesto sobre los dos cursos del Maestro Francés. — Oviedo: Vicente Brid, 1890.

1719.  Martínez Sacristán, Antonio. — antecristo y el fin del mundo. — Astorga: L. 
López, 1890.

1720.  Montépin, Xavier de. — bígamo. — Madrid: Tip. Franco-Española, 1890.
Montépin, Xavier de. — pasión. — Madrid: Hispano-Americana, 1884.
1721.  Merouvel, Charles. — Rey Creso. — Madrid: El Libri, 1890.
1722.  Béeche, Octavio. — Estudios penitenciarios. — San José: Tipografía Nacional, 1890.
1723.  Macaulay, Thomas Babington Macaulay.  — Estudios políticos.  — 

Madrid: Sucesores de Rivadeneyra, 1890.
1724.  Ragozin, Zenaïda A. — Historia de Asiria desde el engrandecimiento del 

Imperio hasta la caída de Nínive. — Madrid: Tip. de El Progreso Editorial, 1890.
1725.  Historia universal [01]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1890.
1726.  Historia universal [02]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1890.
1727.  Historia universal [03]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1890.
1728.  Historia universal [04]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1890.
1729.  Historia universal [05]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1890.
1730.  Historia universal [06]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1890.
1731.  Historia universal [07]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1890.
1732.  Historia universal [08]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1890.
1733.  Historia universal [09]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1890.
1734.  Historia universal [10]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1890.
1735.  Historia universal [11]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1890.
1736.  Historia universal [12]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1890.
1737.  Historia universal [13]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1890.
1738.  Historia universal [14]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1890.
1739.  Historia universal [15]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1890.
1740.  Historia universal [16]. — Barcelona: Montaner y Simón, Editores, 1890.
1741.  Mary, Jules. — noche maldita. — Madrid: El Liberal, 1890.
1742.  Sánchez de Castro, Francisco.  — Lecciones de literatura general y 

española. — Madrid: Antonio Pérez Dubrull, 1890.
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1743.  Besson, François-Nicolas-Xavier-Louis. — béatitudes de la vie chrétienne ou 
La dévotion envers le Sacré Cour. — París: Abbeville, Typ. Et stér a retaux, 1890.

1744.  Parreño, Florencio Luis.  — invencibles, el monarca y la hoguera  [1].  — 
Madrid: Felipe González Rojas, 1890.

1745.  Parreño, Florencio Luis.  — invencibles, el monarca y la hoguera  [2].  — 
Madrid: Felipe González Rojas, 1890.

1746.  Schreber, Daniel Gottlob Moritz. — Manual popular de gimnasia de sala médica 
e higiénica o Representación y descripción de los movimientos gimnásticos que, no 
exigiendo ningún aparato para su ejecución pueden practicarse en todas partes y por toda 
clase de personas de uno y otro sexo. — Madrid: D. C. Bailly-Bailliere, 1890.

1747.  Simonne, Teodoro.  — Método para aprender á leer, escribir y hablar el 
francés. — París: Garnier Hermanos, 1890.

1748.  Reclús, Elisée. — Nueva geografía universal. — Madrid: El Progreso Editorial, 1890.
1749.  Espronceda, José de. — Obras poéticas de Espronceda. — Barcelona: J. B. 

Llop, 1890.
1750.  Rueda Neira, Ramón Ramiro. — Parte artística del código penal vigente. — 

Santiago: José M. Paredes, 1890.
1751.  Un Curé du Diocèse de Liége. — Plans d’instructions sur les principaux sujets 

de la morale chrétienne [1]. — Paris: H. & L. Casterman, 1890.
1752.  Un Curé du Diocèse de Liége. — Plans d’instructions sur les principaux sujets 

de la morale chrétienne [2]. — Paris: H. & L. Casterman, 1890.
1753.  Balari y Jovany, José. — Poesía fósil. — Barcelona: Jaime Jepús, 1890.
1754.  Sidersky, David. — Traité d’analyse des matières sucrées. — Paris: E. Bernard 

& Cª, 1890.
1755.  Cortázar, Juan. — Tratado de aritmética. — Madrid: Manuel Tello, 1890.
1756.  Pardo Bazán, Emilia. — Una cristiana. — Madrid: J. Cruzado, 1890.
Pardo Bazán, Emilia. — prueba. — Madrid: Enrique Rubiños, 1890.
1757.  Viaje de S.M. el rey don Alfonso XII de Borbón a varios países extranjeros en 

septiembre de 1883. — Madrid: Imprenta del Asilo de Huérfanos del S.C. de Jesús, 1890.
1758.  Gonzenbach, E. V. — Viaje por el Nilo. — Barcelona: Montaner y Simon, 

Editores, 1890.
1759.  Gautier, Theophile. — Voyage en Espagne. — Paris: Gaston Née, 1890.
1760.  Stanyhurst, Guillaume. — Dios inmortal padeciendo en carne mortal o La 

pasión de Cristo. — Madrid: A. Pérez Dubrull, 1891.
1761.  Cathrein, Victor. — Socialismo. — Madrid: Aguado, 1891.
1762.  Cossa, Luigi. — Economía social. — Valladolid: Viuda de Cuesta e Hijos, 1891.
1763.  Botelho, José Nicolau Raposo. — Elementos de geographia economica [1]. — 

Porto: Imp. Malgalhaes & Moniz, 1891.
1764.  Botelho, José Nicolau Raposo. — Elementos de geographia economica [2]. — 

Porto: Imp. Malgalhaes & Moniz, 1891.
1765.  Botelho, José Nicolau Raposo. — Elementos de geographia economica [3]. — 

Porto: Imp. Malgalhaes & Moniz, 1891.
1766.  Amador de los Ríos y Fernández de Villalta, odrigo.  — Huelva.  — 

Barcelona: Establecimiento Tipográfico Arte y Letras, 1891.
1767.  Um Brazileiro. — Excursâo na Italia. — Paris: Guillard, Aillaud & Cia, 1891.
1768.  Rolland, E. — Leçons sur la nature, l’étiologie, le diagnostic, les suites, le 

traitement de la fluxion périodique du cheval. — Paris: R. Thomas, 1891.
1769.  Núñez de Arce, Gaspar. — Gritos del combate. — Madrid: Typ. de Ricardo Fé, 1891.
1770.  Duruy, Victor. — Historia de los griegos [1]. — Barcelona: Montaner y Simon, 

Editores, 1891.
1771.  Duruy, Victor. — Historia de los griegos [2]. — Barcelona: Montaner y Simon, 

Editores, 1891.
1772.  Duruy, Victor. — Historia de los griegos [3]. — Barcelona: Montaner y Simon, 

Editores, 1891.
1773.  Martínez Salazar, Andrés. — Homenaje a La Coruña. — La Coruña: Ferrer, 1891.
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1774.  Fraser Rae, W. — industrie du voyage. — Paris: Th. Cook et Fils, 1891.
1775.  Pardo Bazán, Emilia. — piedra angular. — Madrid: A. Pérez Dubrull, 1891.
1776.  Larra, Luis Mariano de. — última sonrisa. — Barcelona: Montaner y Simon, 

Editores, 1891.
1777.  Gaspar, Enrique. — personas decentes. — Barcelona: Henrich y Cª, 1891.
1778.  Arloing, Saturnin. — virus. — Paris: Imprimeries Réunies, 1891.
1779.  Chartier, Charles. — Muertas y vivas. — Madrid: El Liberal, 1891.
1780.  Zola, Emile. — Nuevos cuentos á Ninon. — Paris: F. Nozal, 1891.
1781.  Fresenius, Remigio. — Traité d’analyse chimique qualitative. — Paris: Savy, 1891.
1782.  Oliveira Pires, Arnaldo de. — Suissa. — Lisboa: Imprensa Nacional, 1892.
1783.  Lopes, Alfredo Luiz.  — Aguas minero-medicinaes de Portugal.  — 

Lisboa: Academia Real das Sciencias, 1892.
1784.  Curros Enríquez, Manuel. — Aires de mi tierra. — Madrid: B. Rico, 1892.
1785.  Cronau, Rudolf. — América [1]. — Barcelona: Montaner y Simon, Editores, 1892.
1786.  Cronau, Rudolf. — América [2]. — Barcelona: Montaner y Simon, Editores, 1892.
1787.  Cronau, Rudolf. — América [3]. — Barcelona: Montaner y Simon, Editores, 1892.
1788.  Palau Ballestero, Francisco. — Carlos Tomassi. — Madrid: Escuela Tip. del 

Hospicio, 1892.
1789.  Ruiz de Montoya, Antonio. — Conquista espiritual hecha por los religiosos de 

la Compañía de Jesús en las provincias del Paraguay, Paraná, Uruguay y Tape.  — 
Bilbao: Imprenta del Corazon de Jesus, 1892.

1790.  Guia das aguas minero-medicinaes dos cucos proximo de Torres Vedras. — 
Lisboa: Cª Nacional Editora, 1892.

1791.  Irving, Washington. — Historia de la vida y viajes de Cristóbal Colon [1]. — 
Madrid: Librería de Miguel Guijarro, 1892.

1792.  Irving, Washington. — Historia de la vida y viajes de Cristóbal Colon [2]. — 
Madrid: Librería de Miguel Guijarro, 1892.

1793.  Irving, Washington. — Historia de la vida y viajes de Cristóbal Colon [3]. — 
Madrid: Librería de Miguel Guijarro, 1892.

1794.  Irving, Washington. — Historia de la vida y viajes de Cristóbal Colon [4]. — 
Madrid: Librería de Miguel Guijarro, 1892.

1795.  Brañas, Alfredo. — crisis económica en la época presente y la descentralización 
regional. — Santiago: Imp. Jose Mª Paredes, 1892.

1796.  Brañas, Alfredo. — crisis económica en la época presente y la descentralización 
regional. — Santiago: Paredes, 1892.

1797.  Dumas, Alexandre. — dama de las Camelias. — Barcelona: J. Sebastia Vila, 1892.
1798.  Tasso, Torquato. — Jerusalem libertada [1]. — Madrid: Viuda de Hernando y 

Cía, 1892.
1799.  Tasso, Torquato. — Jerusalem libertada [2]. — Madrid: Viuda de Hernando y 

Cía, 1892.
1800.  Nonell y Mas, Jaime. — Santa Duquesa. — Madrid: Manuel Tello, 1892.
1801.  Landriot, Jean François. — péchés de la langue et la jalousie dans la vie des 

femmes. — Paris: Edmond Monnoyer, 1892.
1802.  Guerrilleros gallegos de 1809. — La Coruña: Casa de la Misericordia, 1892.
1803.  Utrilla y Utrilla, José.  — Manual de la ley del timbre del Estado.  — 

Santiago: Jose Paredes, 1892.
1804.  Fernández Montaña, José. — Mas luz de verdad histórica sobre Felipe II el 

Prudente y su reinado, con documentos inéditos y descripción novísima del Escorial. — 
Madrid: Viuda de Gómez Fuentenebro, 1892.

1805.  Rodríguez Miguel, Luis. — Nociones de estética y teoría de las bellas artes. — 
Salamanca: Francisco Núñez Izquierdo, 1892.

1806.  Reclús, Elisée. — Nueva geografía universal  [1]. — Madrid: El Progreso 
Editorial, 1892.

1807.  Reclús, Elisée. — Nueva geografía universal  [2]. — Madrid: El Progreso 
Editorial, 1892.

cv
e:

 B
O

E
-A

-2
01

5-
10

78
9

Ve
rif

ic
ab

le
 e

n 
ht

tp
://

w
w

w
.b

oe
.e

s



BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO
Núm. 240	 Miércoles 7 de octubre de 2015	 Sec. III.   Pág. 92552

1808.  Cominges, Juan de. — Obras escogidas de Don Juan de Cominges. — Buenos 
Aires: Casa editora de Juau A. Alsina, 1892.

1809.  Botella y Serra, Cristóbal. — Páginas de la vida estudiantil. — Madrid: S. E. de 
San Francisco de Sales, 1892.

1810.  Landriot, Jean-François.  — Promenades autour de mon jardin.  — 
Paris: Edmond Monnoyer, 1892.

1811.  Benot, Eduardo. — Prosodia castellana i [sic] versificacion [1]. — Madrid: Pedro 
Núñez, 1892.

1812.  Benot, Eduardo. — Prosodia castellana i [sic] versificacion [2]. — Madrid: Pedro 
Núñez, 1892.

1813.  Benot, Eduardo. — Prosodia castellana i [sic] versificacion [3]. — Madrid: Pedro 
Núñez, 1892.

1814.  Giner Aliño, Bernardo. — Tratado completo del naranjo. — Valencia: Ripollés, 1892.
1815.  Kneipp, Sebastian. — Vivid así! ó Advertencias y consejos á enfermos y sanos 

para vivir según una higiene sencilla y racional y una terapéutica conforme con la 
naturaleza. — Madrid: Evaristo Sánchez, 1893.

1816.  Sandoval, Prudencio de. — Antigüedad de la ciudad e iglesia catedral de 
Tuy. — Tuy: Tipografía Gallega, 1893.

1817.  Valenzuela y Sánchez-Muñoz, Rafael de. — Apuntes biográficos del barón de 
la Linde. — Madrid: Imp. de los Huérfanos, 1893.

1818.  Terán, Luis de. — Claro-oscuro. — Bilbao: Vda. de E. Calle, 1893.
1819.  Serrato, Francisco. — Cristóbal Colón. — Madrid: El progreso editorial, 1893.
1820.  Discursos leidos ante la Real Academia de Ciencias Exactas, Físicas y 

Naturales en la recepción pública del Excmo. Sr. D. Aci sclo Fernández Vallín.  — 
Madrid: Typ Sucesores de Rivadeneyra, 1893.

1821.  Feval, Paul. — hijo del diablo. — Madrid: El Liberal, 1893.
1822.  Martínez Barrionuevo, Manuel. — Filigrana. — Barcelona: Imp. Henrich y Cía, 1893.
1823.  Pérez M. Mínguez, Mariano. — Formulario enciclopédico de medicina, farmacia 

y veterinaria [1]. — Barcelona: A. López Robert, 1893.
1824.  Pérez M. Mínguez, Mariano. — Formulario enciclopédico de medicina, farmacia 

y veterinaria [2]. — Barcelona: A. López Robert, 1893.
1825.  Pérez M. Mínguez, Mariano. — Formulario enciclopédico de medicina, farmacia 

y veterinaria [3]. — Barcelona: A. López Robert, 1893.
1826.  Pérez M. Mínguez, Mariano. — Formulario enciclopédico de medicina, farmacia 

y veterinaria [4]. — Barcelona: A. López Robert, 1893.
1827.  Magro, Cerqueira. — Hygiene da bocca. — Porto: Occidental, 1893.
1828.  Gayet, Al. — art arabe. — Paris: May & Motteroz, 1893.
1829.  Roule, Louis. — embryologie générale. — Paris: A. Hennuyer, 1893.
1830.  Mosso, Angelo. — fatiga. — Madrid: Rojas, 1893.
1831.  Pérez Galdós, Benito. — loca de la casa. — Madrid: La Guirnalda, 1893.
1832.  Le Faure, G. — robinsons lunaires. — Paris: Creté, 1893.
1833.  Sousa, Raphael Carlos Pereira de. — Livro do futuro ou Arte de adivinar pela 

astronomia, chiromancia, cartomancia e mais sciencias occultas. — Porto: J. Vieira da 
Silva, 1893.

1834.  Piñerúa y Alvarez, Eugenio. — Quimica general ó filosófica. — Santiago: José 
M. Paredes, 1893.

1835.  Echegaray, José. — Mariana. — Madrid: José Rodríguez, 1893.
1836.  Olivié, Manuel. — Aspiraciones nacionales de España. — Barcelona: Imprenta 

de Henrich y Cª en comandita, 1893.
1837.  Scribani, Carlos. — Médico religioso de las enfermedades espirituales y de sus 

remedios. — Barcelona: Henrich y Cª, 1893.
1838.  Salas Ricomá, Ramón. — Guía histórica y artística del Monasterio de Poblet. — 

Tarragona: Establecimiento tipográfico de F. Aris e Hijo, 1893.
1839.  Pulido, Ángel. — Plumazos de un viajero. — Madrid: E. Teodoro, 1893.
1840.  Coppée, François. — Rivales. — Paris: Alphonse Lemerre, 1893.
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1841.  Besses, Luis. — Timadores !. — Madrid: Hijos de J. A. García, 1893.
1842.  Rogina, José. — Tratado de cálculos mercantiles. — Coruña:  Imp. Vicente 

Abad, 1893.
1843.  Rogina, José. — Tratado de cálculos mercantiles. — Coruña: Vicente Abad, 1893.
1844.  García Solá, Eduardo.  — Tratado de patología general y de anatomía 

patológica [1]. — Madrid: Nicolás Moya, 1893.
1845.  García Solá, Eduardo.  — Tratado de patología general y de anatomía 

patológica [2]. — Madrid: Nicolás Moya, 1893.
1846.  Braga, Francisco. — Escandinavia. — Porto: Officina Occidental, 1894.
1847.  Toro y Sánchez, José de.  — Lecciones de cálculo diferencial y de sus 

aplicaciones analiticas. — Guadalajara: Imprenta y encuadernación de la diputación, 1894.
Vidal y Rua, Antonio. — Aplicación del cálculo diferencial á la teoría de líneas y 

superficies. — Guadalajara: Imprenta y encuadernación de la diputación, 1894.
1848.  Amunátegui y Reyes, Miguel Luis. — Borrones gramaticales. — Santiago de 

Chile: Imprenta Cervantes, 1894.
1849.  Génard, P. — Catalogue du Musée d’antiquités d’Anvers. — Anvers: Veuve de 

Backer, 1894.
1850.  Calé Torres de Quintero, Emilia. — Crepusculares. — La Coruña: Casa de 

Misericordia, 1894.
1851.  Clariana Ricart, Lauro. — Desarrollo de la matemática pura en los tiempos 

modernos. — Barcelona: Jaime Jepús y Roviralta, 1894.
1852.  Desplats, Victor. — Diccionario enciclopédico de ciencias, literatura y artes. — 

París: Garnier Hermanos, 1894.
1853.  Zorrilla, José. — Ecos de las montañas. — Barcelona: Montaner y Simón, 1894.
1854.  Araujo y Gómez, Fernando de.  — Estudios de fonétika Kastelana.  — 

Toledo: Menor, Ermanos, 1894.
1855.  Brañas, Alfredo. — Historia económica. — Santiago: Paredes, 1894.
1856.  Pouvourville, Albert. — art indo-chinois. — Paris: May & Motteroz, 1894.
1857.  M. de BR. — estrella del mar. — Einsiedeln (Suiza): Benziger & Co, 1894.
1858.  Huguet y Campaña, Pedro.  — letra de cambio y demás documentos 

mercantiles así de giro como al portador, según las leyes vigentes en la Península, 
Ultramar y Filipinas, códigos de comercio extranjeros y jurisprudencia del Tribunal 
Supremo. — Barcelona: Imp. Pedro Ortega, 1894.

1859.  Parreño, Florencio Luis. — patria y sus héroes ó La arrogancia española [1]. — 
Madrid: Casa Editorial felipe González Rojas, 1894.

1860.  Parreño, Florencio Luis. — patria y sus héroes ó La arrogancia española [2]. — 
Madrid: Casa Editorial felipe González Rojas, 1894.

1861.  Weiss, Paul. — cuivre. — Paris: Pitrat Ainé, 1894.
1862.  Guinochet, Edm. — eaux d’alimentation. — Paris: Ch, BoyL’Ouest, A. Nézan, 

Mayenne, 1894.
1863.  Quevedo y Medina, Rafael.  — Notas á la vista.  — Madrid:  Cuerpo 

Administrativo del Ejercito, 1894.
1864.  Arenal, Concepción.  — visitador del pobre.  — Madrid:  Imprenta Clásica 

Española, 1894.
1865.  Arenal, Concepción.  — beneficencia, la filantropía y la caridad.  — 

Madrid: Imprenta Clásica Española, 1894.
1866.  Arenal, Concepción. — Cartas a los delincuentes. — Madrid: Imprenta Clásica 

Española, 1894.
1867.  Arenal, Concepción.  — mujer del porvenir.  — Madrid:  Imprenta Clásica 

Española, 1894.
1868.  Arenal, Concepción. — Estudios penitenciarios [1]. — Madrid: Imprenta Clásica 

Española, 1894.
1869.  Arenal, Concepción. — Estudios penitenciarios [2]. — Madrid: Imprenta Clásica 

Española, 1894.
1870.  Arenal, Concepción. — cuestión social. — Madrid: Imprenta Clásica Española, 1894.
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1871.  Arenal, Concepción. — cuestión social. — Madrid: Imprenta Clásica Española, 1894.
1872.  Arenal, Concepción. — Ensayo sobre el derecho de gentes. — Madrid: Imprenta 

Clásica Española, 1894.
1873.  Arenal, Concepción.  — colonias penales de la Australia y la pena de 

deportación. — Madrid: Imprenta Clásica Española, 1894.
1874.  Arenal, Concepción. — instrucción del pueblo. — Madrid:  Imprenta Clásica 

Española, 1894.
1875.  Arenal, Concepción. — derecho de gracia ante la justicia. — Madrid: Imprenta 

Clásica Española, 1894.
1876.  Arenal, Concepción.  — visitador del preso.  — Madrid:  Imprenta Clásica 

Española, 1894.
1877.  Arenal, Concepción. — Informes presentados en los Congresos Penitenciarios 

de Estocolmo, Roma, San Petersburgo y Amberes. — Madrid: Imprenta Clásica Española, 
1894.

1878.  Arenal, Concepción. — pauperismo [1]. — Madrid: Imprenta Clásica Española, 1894.
1879.  Arenal, Concepción. — pauperismo [2]. — Madrid: Imprenta Clásica Española, 1894.
1880.  Arenal, Concepción. — igualdad social y política y sus relaciones con la 

libertad. — Madrid: Imprenta Clásica Española, 1894.
1881.  Arenal, Concepción.  — Artículos sobre beneficencia y prisiones  [1].  — 

Madrid: Imprenta Clásica Española, 1894.
1882.  Arenal, Concepción.  — Artículos sobre beneficencia y prisiones  [2].  — 

Madrid: Imprenta Clásica Española, 1894.
1883.  Arenal, Concepción.  — Artículos sobre beneficencia y prisiones  [3].  — 

Madrid: Imprenta Clásica Española, 1894.
1884.  Arenal, Concepción.  — Artículos sobre beneficencia y prisiones  [4].  — 

Madrid: Imprenta Clásica Española, 1894.
1885.  Arenal, Concepción.  — Artículos sobre beneficencia y prisiones  [5].  — 

Madrid: Imprenta Clásica Española, 1894.
1886.  Arenal, Concepción. — Cuadros de la guerra. — Madrid:  Imprenta Clásica 

Española, 1894.
1887.  Vega, Ventura de la.  — Obras escogidas de Ventura de la Vega  [1].  — 

Barcelona: Montaner y Simón, 1894.
1888.  Vega, Ventura de la.  — Obras escogidas de Ventura de la Vega  [2].  — 

Barcelona: Montaner y Simón, 1894.
1889.  Moreno Villena, Pedro.  — Tratado de Economía Política ó Filosofía del 

trabajo. — Madrid: Imp. Viuda de Hernando, 1894.
1890.  Puig y Valls, Rafael. — Viaje a América [1]. — Barcelona: Luís Tasso, 1894.
1891.  Puig y Valls, Rafael. — Viaje a América [2]. — Barcelona: Luís Tasso, 1894.
1892.  Aguilar, Mariano. — Vida admirable del siervo de Dios P. Antonio María Claret, 

fundador de la Congregación de los misioneros hijos del Inmaculado Corazón de 
María [1]. — Madrid: Tipografía de San Francisco de Sales, 1894.

1893.  Aguilar, Mariano. — Vida admirable del siervo de Dios P. Antonio María Claret, 
fundador de la Congregación de los misioneros hijos del Inmaculado Corazón de 
María [2]. — Madrid: Tipografía de San Francisco de Sales, 1894.

1894.  Masson Frédéric. — Cavaliers de Napoleón. — París: Boussod, Valadon et 
Cie, 1895.

1895.  Kneipp, Sebastián. — consejero de las familias. — Barcelona: Herederos de la 
Vda. de Plá, 1895.

1896.  Mir y Noguera, Juan.  — milagro.  — Madrid:  Viuda e Hija de Gómez 
Fuentenebro, 1895.

1897.  Balmes, Jaime.  — protestantismo comparado con el catolicismo en sus 
relaciones con la civilización europea. — Barcelona: Imprenta Barcelonesa, 1895.

1898.  Castelar, Emilio. — Historia de Europa desde la Revolución Francesa hasta 
nuestros dias [1]. — Madrid: Felipe González Rojas, 1895.
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1899.  Castelar, Emilio. — Historia de Europa desde la Revolución Francesa hasta 
nuestros dias [2]. — Madrid: Felipe González Rojas, 1895.

1900.  Castelar, Emilio. — Historia de Europa desde la Revolución Francesa hasta 
nuestros dias [3]. — Madrid: Felipe González Rojas, 1895.

1901.  Castelar, Emilio. — Historia de Europa desde la Revolución Francesa hasta 
nuestros dias [4]. — Madrid: Felipe González Rojas, 1895.

1902.  Castelar, Emilio. — Historia de Europa desde la Revolución Francesa hasta 
nuestros dias [5]. — Madrid: Felipe González Rojas, 1895.

1903.  Castelar, Emilio. — Historia de Europa desde la Revolución Francesa hasta 
nuestros dias [6]. — Madrid: Felipe González Rojas, 1895.

1904.  Amiano Marcelino. — Historia del Imperio romano desde el año 350 al 378 de 
la era cristiana [1]. — Madrid: Viuda de Hernando y Cª, 1895.

1905.  Amiano Marcelino. — Historia del Imperio romano desde el año 350 al 378 de 
la era cristiana [2]. — Madrid: Viuda de Hernando y Cª, 1895.

1906.  Viñes, Benito. — Investigaciones relativas a la circulación y traslación ciclónica 
en los huracanes de las Antillas. — Habana: Avisador Comercial, 1895.

1907.  Arnoso. — Jornadas pelo mundo. — Porto: Pereira, 1895.
1908.  Gayet, Al. — art persan. — Paris: May & Motteroz, 1895.
1909.  Pavía y Bermingham, Joaquín. — catacumbas de Roma. — Madrid: Imprenta 

y Litografia de los Huerfanos, 1895.
1910.  Tirado y Rojas, Mariano. — tras-logias. — Madrid: Ricardo Fé, 1895.
1911.  Rosny, J.H. — origines. — Paris: Carillon Illustre, 1895.
1912.  López de Sáa, Leopoldo. — Letras y monos. — Madrid: Francisco G. Pérez, 1895.
1913.  Lefert, Pablo. — Memorandum de física médica y biológica para la licenciatura 

y el doctorado en las ciencias médicas. — Madrid: Bailly-Bailliere e Hijos, 1895.
1914.  Fuente, Adolfo de la. — Poesías selectas. — Madrid: Viuda é Hijos de M. Tello, 1895.
1915.  Vicent, Antonio.  — Encíclica de Nuestro Santísimo Padre León XIII «De 

Conditione Opificum» y Los Circulos de Obreros Católicos. — Valencia: José Ortega, 1895.
1916.  Tillaux, Paul-Jules. — Tratado de cirugía clínica [1]. — Barcelona: Espasa y 

Cía, 1895.
1917.  Tillaux, Paul-Jules. — Tratado de cirugía clínica [2]. — Barcelona: Espasa y 

Cía, 1895.
1918.  Hart, D. Bezzy. — Tratado de ginecología. — Madrid: Nicolás Moya, 1895.
1919.  Rigada y Ramón, María de la Encarnación de la. — Aritmética elemental. — 

Madrid: Juan Iglesia Sánchez, 1896.
1920.  Baltzer, Eduard. — Tratado theorico e pratico de cosinha vegetariana. — 

Lisboa: A. Pereira, 1896.
1921.  Brañas, Alfredo.  — Curso de hacienda pública general y española.  — 

Santiago: Imp. Jose Maria Paredes, 1896.
1922.  Daurella y Rull, José. — Dante Alighieri. — Barcelona: Jaime Jepús y Roviralta, 1896.
1923.  Stanley, Henry Morton. — Congo y la creación del Estado independiente de 

este nombre. — Barcelona: Espasa y Cia, 1896.
1924.  Sardá y Salvany, Félix. — liberalismo es pecado. — Barcelona: Librería y Tip. 

Católica, 1896.
1925.  Ramery Zuzuarregui, Liborio de. — liberalismo y los fueros bascongados. — 

[Madrid]: Imprenta de San Francisco de Sales, 1896.
1926.  Galicia y D. José Elduayen. — Madrid: Sucesores de Rivadeneyra, 1896.
1927.  Guide de l’amateur astronome et météorologiste. — Bruxelles: Institut national 

de géographie, 1896.
1928.  Andrade, Benito Mariano. — antropología criminal y la novela naturalista. — 

Madrid: Sucesores de Rivadeneyra, 1896.
1929.  Martinez Maroto, Santiago. — crisis agricola y pecuaria en España y sus 

verdaderos remedios. — Valladolid: J. Manuel de la Cuesta, 1896.
1930.  Caballero, Fernán. — familia de Alvareda. — Madrid: Miguel Guijarro, 1896.
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1931.  Montépin, Xavier de.  — ladrona de amor.  — Madrid:  Imprenta de la 
Correspondencia de España, 1896.

1932.  Montepin, Xavier Aymon de. — mendiga de San Sulpicio. — Madrid: Imprente 
de la Correspondencia de España, 1896.

1933.  Grandes ciudades. — Barcelona: Henrich y Cª en comandita, 1896.
1934.  Brevans, J. de. — conserves alimentaires. — Paris: Poitiers Imp. Blais, 1896.
1935.  Lyons. — trois génies de la chaire. — Nice: Patronage Saint-Pierre, 1896.
1936.  Jammes, Ludovic. — Memorándum de materia médica y farmacéutica para la 

licenciatura y el doctorado en Medicina y Farmacia. — Madrid: Bailly-Bailliere e Hijos, 1896.
1937.  Crusellas, Francisco de Paula. — Nueva historia del Santuario y Monasterio de 

Nuestra Señora de Montserrat. — Barcelona: Tipografía Católica, 1896.
1938.  Zola, Emile. — Roma [1]. — Barcelona: Librería Editorial de M. Maucci, 1896.
1939.  Zola, Emile. — Roma [2]. — Barcelona: Librería Editorial de M. Maucci, 1896.
1940.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — history of Don Quixote of the Mancha [1]. — 

London: David Nutt, 1896.
1941.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — history of Don Quixote of the Mancha [2]. — 

London: David Nutt, 1896.
1942.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — history of Don Quixote of the Mancha [3]. — 

London: David Nutt, 1896.
1943.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — history of Don Quixote of the Mancha [4]. — 

London: David Nutt, 1896.
1944.  Le Dantec, Félix. — Théorie nouvelle de la vie. — Paris: Charles Herissey, 1896.
1945.  Leroy-Beaulieu, Paul. — Traité théorique et pratique d’Économie politique. — 

Paris: Imp. Saint-Denis, 1896.
1946.  Ribemont-Dessaignes, A. — Tratado de Obstetricia  [1]. — Madrid: Nicolás 

Moya, 1896.
1947.  Ribemont-Dessaignes, A. — Tratado de Obstetricia  [2]. — Madrid: Nicolás 

Moya, 1896.
1948.  Urrecha, Federico. — Veinte días en Italia. — Madrid: Enrique F. de Rojas, 1896.
1949.  Sbarbi, José María. — Ambigú literario. — Madrid: Vda. e Hijos de Fuentenebro, 1897.
1950.  Fernández Fontecha, Francisco.  — Curso de astronomía náutica y 

navegación. — Cádiz: F. Rodríguez de Silva, 1897.
1951.  López de Vicuña, Ramón.  — Curso elemental de historia de España.  — 

La Coruña: La Voz de Galicia, 1897.
1952.  Lucrecio Caro, Tito. — De la naturaleza de las cosas. — Madrid: Viuda de 

Hernando y Cía, 1897.
1953.  Selgas Carrasco, José. — Deuda del corazón. — Madrid: Agustín Avrial, 1897.
1954.  Tucídides. — Histoire de la Guerre du Péloponèse. — Paris: Paul Brodard, 1897.
1955.  Balart, Federico. — Horizontes. — Madrid: Sucesores de Rivadeneyra, 1897.
1956.  Charpentier, Armand. — initiateur. — Paris: H. Bouillant, 1897.
1957.  Broutá, Julio. — ciencia moderna. — Barcelona: Montaner y Simon, Editores, 1897.
1958.  Mauricio. — masonería ante la Iglesia y la Patria. — Barcelona: La Hormiga 

de Oro, 1897.
1959.  Lamonier, J. — Physiologie générale. — Paris: A. Hennuyer, 1897.
1960.  Daudet, Alphonse. — tresor d’Arlatan. — Paris: Dríger, 1897.
1961.  Dieulafoy, G. — Lecciones de clínica médica dadas en el hospital Hotel-Dieu 

de Paris en el curso de 1896 a 1897 [1]. — Madrid: Nicolás Moya, 1897.
1962.  Dieulafoy, G. — Lecciones de clínica médica dadas en el hospital Hotel-Dieu 

de Paris en el curso de 1896 a 1897 [2]. — Madrid: Nicolás Moya, 1897.
1963.  Dieulafoy, G. — Lecciones de clínica médica dadas en el hospital Hotel-Dieu 

de Paris en el curso de 1896 a 1897 [3]. — Madrid: Nicolás Moya, 1897.
1964.  Dieulafoy, G. — Lecciones de clínica médica dadas en el hospital Hotel-Dieu 

de Paris en el curso de 1896 a 1897 [4]. — Madrid: Nicolás Moya, 1897.
1965.  Bolo, Henry. — jeunes gens. — Paris: Emile Colin, 1897.
1966.  Fabra, Nilo María. — Presente y futuro. — Barcelona: Espasa y Compañía, 1897.
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1967.  Nordau, Max. — Psycho-physiologie du génie et du talent. — Paris: Charles 
Herissey, 1897.

1968.  Gyp. — Totote. — Paris: Crété, 1897.
1969.  Hervé-Bazin, F. — Tratado elemental de economía política que contiene el estudio 

de la legislación económica y las estadísticas oficiales. — Barcelona: Cervantes, 1897.
1970.  Iribas y Sánchez, Gregorio. — Viajes por Italia y Suiza pasando por el Mediodía 

de Francia. — Madrid: Imprenta del Cuerpo Administrativo del Ejercito, 1897.
1971.  Andrade, Anselmo de. — terra. — Lisboa: Mattos Moreira y Pinheiro, 1898.
1972.  Grasset, J. — Consultations médicales sur quelques maladies fréquentes. — 

Montpellier: Montpellier, Serre et Roumégous, 1898.
1973.  Hidalgo Tablada, José de.  — Curso de economía rural española  [1].  — 

Madrid: [s.n.], 1898.
1974.  Hidalgo Tablada, José de.  — Curso de economía rural española  [2].  — 

Madrid: [s.n.], 1898.
1975.  Antoine, Charles. — Curso de economía social [1]. — Madrid: Imp. Avrial, 1898.
1976.  Antoine, Charles. — Curso de economía social [2]. — Madrid: Imp. Avrial, 1898.
1977.  Dejust, J. — Chaudières a vapeur. — Paris: Deslis Fréres, 1898.
1978.  Murguía, Manuel. — Diego Gelmirez. — La Coruña: Eugenio Carré Aldao, 1898.
1979.  1979. Pérez Galdós, Benito. — De Oñate a La Granja. — Madrid: Viuda e hijos 

de Tello, 1898.
Pérez Galdós, Benito. — Luchana. — Madrid: Viuda e hijos de Tello, 1899.
1980.  Rueda Neira, Ramón Ramiro.  — Elementos de derecho penal  [1].  — 

Santiago: José M. Paredes, 1898.
1981.  España. — Código penal. — Santiago de Compostela: José M. Paredes, 1898.
Rueda Neira, Ramón Ramiro. — Elementos de derecho penal [2]. — Santiago: José 

M. Paredes, 1898.
1982.  Le Dantec, Félix.  — Évolution individuelle et hérédité.  — Paris:  Charles 

Hérissey, 1898.
1983.  Rusiñol, Santiago. — Fulls de la vida. — Barcelona: L’Avenç, 1898.
1984.  Soubies, Albert. — Histoire de la musique. — Paris: Léopold Cerf., 1898.
1985.  Rohrbacher, René François. — Historia universal de la Iglesia Católica [1]. — 

Madrid: San Francisco de Sales, 1898.
1986.  Rohrbacher, René François. — Historia universal de la Iglesia Católica [2]. — 

Madrid: San Francisco de Sales, 1898.
1987.  Rohrbacher, René François. — Historia universal de la Iglesia Católica [3]. — 

Madrid: San Francisco de Sales, 1898.
1988.  Rohrbacher, René François. — Historia universal de la Iglesia Católica [4]. — 

Madrid: San Francisco de Sales, 1898.
1989.  Rohrbacher, René François. — Historia universal de la Iglesia Católica [5]. — 

Madrid: San Francisco de Sales, 1898.
1990.  Calatraveño, Fernando. — Impresiones de viaje. — Madrid: Hijos de M. G. 

Hernández, 1898.
1991.  Félix. — prévarication. — Paris: Tequi, 1898.
1992.  Sirven, Alfred.  — venganza de Regina.  — Madrid:  Imprenta de la 

Correspondencia de España, 1898.
Mahalin, Paul. — rey de los diezmil. — Madrid:  Imprenta de la Correspondencia de 

España, 1898.
1993.  Plauchut, Edmond. — races jaunes. — Paris: P. Mouillot, 1898.
1994.  Pérez Galdós, Benito. — Mendizábal. — Madrid: Viuda e hijos de Tello, 1898.
1995.  Pérez Galdós, Benito. — Zumalacarregui. — Madrid: Viuda e hijos de Tello, 1898.
Pereira, G. — Roteiros portuguezes da viagem de Lisboa á India nos seculos XVI 

e XVII. — Lisboa: Imprensa Nacional, 1898.
1996.  Eissler, M. — cyanide process for the extraction of gold. — London: J.S. Virtuk 

and Co, Limited, 1898.
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1997.  Heuzé, Gustave. — plantes alimentaires des Pays Chauds et des colonies. — 
Paris: L. Maretheux, 1899.

1998.  Calderón Arana, Alfredo. — De mis campañas. — Barcelona: Henrich y Cª, 1899.
1999.  Camara, Maria Celina de Sauvayre.  — De Napoles a Jerusalem.  — 

Lisboa: Libanio da Silva, 1899.
2000.  Armengol Valenzuela, Pedro. — mercedario instruido en los deberes de su 

estado. — Roma: Federico Setth, 1899.
2001.  Carracido Rodríguez, José. — P. José de Acosta y su importancia en la 

literatura científica española. — Madrid: Sucesores de Ribadeneyra, 1899.
2002.  España Lledó, José. — Elementos de historia universal. — Madrid: Ricardo Fé, 1899.
2003.  Gellé, M.E. — Audition et ses organes. — Paris: E. Arrault, 1899.
2004.  Mancheño y Olivares, Miguel. — batalla de Barbate. — Arcos de la Frontera: El 

Arcobricense, 1899.
2005.  Pérez Galdós, Benito. — campaña del Maestrazgo. — Madrid: Viuda e hijos de 

Tello, 1899.
Pérez Galdós, Benito. — estafeta romántica. — Madrid: Viuda e hijos de Tello, 1899.
2006.  Verdes Montenegro, José. — peste bubónica. — Madrid: Idamor Moreno, 1899.
2007.  Dejust, J.  — Machines a vapeur et machines thermiques diverses.  — 

Paris: Deslis Fréres, 1899.
2008.  Husson, Francisco. — Manual del cerrajero. — París: Garnier Hermanos, 1899.
2009.  Teixeira Pereira Pinto, José.  — Notas explicativas de algumas das 

irregularidades praticadas pelas direcçôes do Banco do Douro.  — Porto:  Imp. Silva 
Teixeira, 1899.

Teixeira Pereira Pinto, José. — Noticia de irregularidades (nome moderno de uma 
palavra antiga) practicadas pelas direcçôes do Banco do Douro na Administraçâo dos 
dinheiros que nós accionistas lhes confiamos. — Porto: Imp. Silva Teixeira, 1899.

Banco do Douro. — Banco do Douro e os detractores do seu credito. — Porto: Imp. 
Silva Teixeira, 1899.

2010.  Díaz de Rábago, Joaquín.  — Obras completas de Joaquin Diaz de 
Rábago [1]. — Santiago de Compostela: Jose Mª Paredes, 1899.

2011.  Díaz de Rábago, Joaquín.  — Obras completas de Joaquin Diaz de 
Rábago [2]. — Santiago de Compostela: Jose Mª Paredes, 1899.

2012.  Díaz de Rábago, Joaquín.  — Obras completas de Joaquin Diaz de 
Rábago [3]. — Santiago de Compostela: Jose Mª Paredes, 1899.

2013.  Díaz de Rábago, Joaquín.  — Obras completas de Joaquin Diaz de 
Rábago [4]. — Santiago de Compostela: Jose Mª Paredes, 1899.

2014.  Díaz de Rábago, Joaquín.  — Obras completas de Joaquin Diaz de 
Rábago [5]. — Santiago de Compostela: Jose Mª Paredes, 1899.

2015.  Díaz de Rábago, Joaquín.  — Obras completas de Joaquin Diaz de 
Rábago [6]. — Santiago de Compostela: Jose Mª Paredes, 1899.

2016.  Díaz de Rábago, Joaquín.  — Obras completas de Joaquin Diaz de 
Rábago [7]. — Santiago de Compostela: Jose Mª Paredes, 1899.

2017.  Díaz de Rábago, Joaquín.  — Obras completas de Joaquin Diaz de 
Rábago [8]. — Santiago de Compostela: Jose Mª Paredes, 1899.

2018.  Racine, Jean. — Oeuvres complètes de J. Racine [1]. — Paris: Paul Brodard, 1899.
2019.  Racine, Jean. — Oeuvres complètes de J. Racine [2]. — Paris: Paul Brodard, 1899.
2020.  Racine, Jean. — Oeuvres complètes de J. Racine [3]. — Paris: Paul Brodard, 1899.
2021.  Oller, Narciso. — Perfiles y brochazos. — Barcelona: Salvát e Hijos, 1899.
2022.  Borrow, George.  — bible in Spain or The journeys, adventures, and 

imprisonments of an englishman in an attempt to circulate the scriptures in the peninsula. — 
London: William Clowes, 1899.

2023.  Huchard, Henri. — Traité clinique des maladies du coeur et de l’aorte [1]. — 
Paris: Charles Hérissey, 1899.

2024.  Huchard, Henri. — Traité clinique des maladies du coeur et de l’aorte [2]. — 
Paris: Charles Hérissey, 1899.
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2025.  Huchard, Henri. — Traité clinique des maladies du coeur et de l’aorte [3]. — 
Paris: Charles Hérissey, 1899.

2026.  Alcalá Galiano y Valencia, Emilio. — Varios discursos del Conde de Casa 
Valencia. — Madrid: Fortanet, 1899.

2027.  Aranda, Gabriel de. — Vida y milagros de San Estanislao de Kostka de la 
Compañia de Jesús. — Madrid: Imp. Teresiana, 1899.

2028.  Huesca, Federico. — Zajara. — Madrid: Tip. de los Huérfanos, 1899.
2029.  Brewer, Ebenezer Cobham. — Chave da sciencia ou A explicaçâo dos principes 

phenomenos da natureza [1]. — Lisboa: Typ. da Parceria Antonio Maria Pereira, 1900.
2030.  Brewer, Ebenezer Cobham. — Chave da sciencia ou A explicaçâo dos principes 

phenomenos da natureza [2]. — Lisboa: Typ. da Parceria Antonio Maria Pereira, 1900.
2031.  Brewer, Ebenezer Cobham. — Chave da sciencia ou A explicaçâo dos principes 

phenomenos da natureza [3]. — Lisboa: Typ. da Parceria Antonio Maria Pereira, 1900.
2032.  Tettamancy Gaston, Francisco.  — Apuntes para la historia comercial de 

La Coruña. — La Coruña: Tip. Noroeste, 1900.
2033.  Benot, Eduardo. — Arquitectura de las lenguas [1]. — Madrid: Juan Muñoz 

Sánchez, 1900.
2034.  Benot, Eduardo. — Arquitectura de las lenguas [1]. — Madrid: Juan Muñoz 

Sánchez, 1900.
2035.  Benot, Eduardo. — Arquitectura de las lenguas [2]. — Madrid: Juan Muñoz 

Sánchez, 1900.
2036.  Artero y González, Juan de la Gloria. — Atlas de geografía astronómica, física, 

política y descriptiva. — Barcelona: Litografía de M. Martí y Campaña, 1900.
2037.  Artero y González, Juan de la Gloria.  — Atlas histórico-geográfico de 

España. — Granada: Litografía de M. Martí y Campaña, 1900.
2038.  Foe, Daniel de. — Aventures de Robinson Crusoé. — Tours: Mame, 1900.
2039.  Pérez Galdós, Benito. — Bodas reales. — Madrid: Viuda e hijos de Tello, 1900.
Pérez Galdós, Benito. — Ayacuchos. — Madrid: Viuda e hijos de Tello, 1900.
2040.  Féré, Ch. — Dégénérescence et criminalité. — Paris: Paul Brodard, 1900.
2041.  Real Observatorio Astronómico de Lisboa. — eclipse de sol de 1900 Maio 28 

em Portugal. — Lisboa: Imprensa Nacional Gª lith, 1900.
2042.  Muñoz Pabón, Juan F. — buen paño. — Sevilla: Miguel de Torres, 1900.
2043.  Zubiría, José M. de. — traductor de inglés. — Madrid: F.A. Brockhaus, 1900.
2044.  Enciclopedia de ginecología [1]. — Madrid: Nicolás Moya, 1900.
2045.  Enciclopedia de ginecología [2]. — Madrid: Nicolás Moya, 1900.
2046.  Enciclopedia de ginecología [3]. — Madrid: Nicolás Moya, 1900.
2047.  Enciclopedia de ginecología [4]. — Madrid: Nicolás Moya, 1900.
2048.  Codina Castellví, José.  — Estudio clínico-terapeútico de las fiebres 

eruptivas. — Madrid: Nicolás Moya, 1900.
2049.  Mantegazza, Paulo. — Fisiologia da mulher. — Lisboa: Santos & Vieira, 1900.
2050.  Ossip-Lourié. — philosophie sociale dans le théatre d’Ibsen. — Paris: Charles 

Hérisey, 1900.
2051.  Milton, John. — paradis perdu. — Paris: J. Claye, 1900.
2052.  Vieux Paris. — Paris: Menard et Chaufour, 1900.
2053.  Pardo Bazán, Emilia. — Novelas cortas. — Barcelona: A. López Robert, 1900.
2054.  Torres y Torres, Manuel de. — Palestina. — Madrid: Biblioteca Patria, 1900.
2055.  Dufour, L. — Petit dictionnaire des falsifications. — Paris: P. Brobard, 1900.
2056.  Ferreira Rangel, Joâo Augusto. — Poesías. — Lisboa: Empreza Litteraria e 

Typographica, 1900.
2057.  Daudet, Alphonse. — Sapho. — Paris: Llemerlé et cie, 1900.
2058.  Bates, Katharine Lee. — Spanish highways and byways. — New York: Cushing, 

Berwick & Smith, 1900.
2059.  Parral Cristóbal, Luis. — Tratado de antropología. — Valladlid: Andrés Martín, 1900.
2060.  Rogina, José. — Tratado de cálculos mercantiles. — La Coruña: Imp. Viuda de 

Ferrer e hijo, 1900.
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2061.  Rubner, Max. — Tratado de higiene [1]. — Barcelona: José Espasa, Editor, 1900.
2062.  Rubner, Max. — Tratado de higiene [2]. — Barcelona: José Espasa, Editor, 1900.
2063.  Fichhorst, Hermann. — Tratado de patología interna y terapéutica  [1]. — 

Barcelona: Salvat e Hijos, Editores, 1900.
2064.  Fichhorst, Hermann. — Tratado de patología interna y terapéutica  [2]. — 

Barcelona: Salvat e Hijos, Editores, 1900.
2065.  Fichhorst, Hermann. — Tratado de patología interna y terapéutica  [3]. — 

Barcelona: Salvat e Hijos, Editores, 1900.
2066.  Viault, François Gilbert.  — Tratado elemental de fisiología humana.  — 

Barcelona: José Espasa, 1900.
2067.  Labadíe-Lagrave, F.  — Tratado médico-quirúrgico de ginecología  [1].  — 

Valencia: Manuel Alufre, 1900.
2068.  Labadíe-Lagrave, F.  — Tratado médico-quirúrgico de ginecología  [2].  — 

Valencia: Manuel Alufre, 1900.
2069.  Trésor littéraire du XIXe siécle. — Séville: Imprimerie Salésienne, 1900.
2070.  Sicardo, José.  — Vida de la Gloriosa Santa Rita de Casia abogada de 

imposibles. — Madrid: L. Aguado, 1900.
2071.  Arcimis y Werle, Augusto T. — Astronomía popular [1]. — Barcelona: Montaner 

y Simon, Editores, 1901.
2072.  Arcimis y Werle, Augusto T. — Astronomía popular [2]. — Barcelona: Montaner 

y Simon, Editores, 1901.
2073.  Picatoste Rodríguez, Felipe. — Elementos de matemáticas [2]. — Madrid: Imp. 

de Hernando y Cía, 1902.
Picatoste Rodríguez, Felipe. — Elementos de matemáticas  [1]. — Madrid:  Imp. de 

Hernando y Cía, 1901.
2074.  Flandin, Etienne. — Institutions politiques de l’Europe contemporaine.  — 

Paris: Le Soudier, 1901.
2075.  Larrabure, Arnaldo. — Significación del seguro sobre la vida humana. — 

Salamanca: Imp. Francisco Nuñez, 1901.
2076.  Rogina, José. — Tratado de contabilidad general ó Teneduría de libros. — 

La Coruña: Imp. Viuda de Ferrer, 1901.
2077.  Kurth, Godefroid.  — orígenes de la civilización moderna  [1].  — 

Valencia: Domenech, 1903.
2078.  Kurth, Godefroid.  — orígenes de la civilización moderna  [2].  — 

Valencia: Domenech, 1903.
2079.  Castaño, Francisco. — Guía manual del comercio y de la banca o Aritmética y 

cálculo mercantil. — Madrid: Imp. Viuda e Hija de Gomez Fuentenebro, 1904.
2080.  Facett, Millicent Garrett. — Political economy for beginners. — London: Imp. 

Macmillan Company, 1904.
2081.  Asúnsolo Martínez, Juan.  — Tratado de contabilidad práctica.  — 

La Coruña: Imp. Ferrer, 1904.
Asúnsolo Martínez, Juan. — Contabilidad y Teneduría de libros. — La Coruña: Imp. 

Ferrer, 1904.
2082.  Anthero, Adriano. — historia economica [1]. — Porto: Typ. A.J. da Silva Teixeira, 1905.
2083.  Anthero, Adriano. — historia economica [2]. — Porto: Typ. A.J. da Silva Teixeira, 1905.
2084.  Anthero, Adriano. — historia economica [3]. — Porto: Typ. A.J. da Silva Teixeira, 1905.
2085.  Anthero, Adriano. — historia economica [4]. — Porto: Typ. A.J. da Silva Teixeira, 1905.
2086.  Anthero, Adriano. — historia economica [1]. — Porto: Imp. Silva Teixeira, 1905.
2087.  Anthero, Adriano. — historia economica [2]. — Porto: Imp. Silva Teixeira, 1905.
2088.  Anthero, Adriano. — historia economica [3]. — Porto: Imp. Silva Teixeira, 1905.
2089.  Anthero, Adriano. — historia economica [4]. — Porto: Imp. Silva Teixeira, 1905.
2090.  Anthero, Adriano. — historia economica [5]. — Porto: Imp. Silva Teixeira, 1905.
2091.  Anthero, Adriano. — historia economica [6]. — Porto: Imp. Silva Teixeira, 1905.
2092.  Dehon, E. — usura no tempo presente. — Povoa de Varzim: Imp. Jose Pereira, 1905.
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2093.  Dubot, Th. — Preuves de l’existence de Dieu. — Paris: Gabriel Beauchesne 
et Cie., 1906.

2094.  Pitman’s bills, cheques, and notes. — London: Isaac Pitman & Sons, 1908.
2095.  Sindicato y Cámara Agrícola de La Coruña. — Reglamento de la Caja de 

Crédito Agrícola del Sindicato y Cámara Agrícola Oficial de La Coruña. — [La Coruña]: Imp. 
El Eco de Galicia, 1908.

2096.  Reinsch, Paul S. — World politics at the end of the Nineteenth Century. — New 
York: Norwood Press, 1908.

2097.  Marx, Karl.  — Contribution a la critique de l’économie politique.  — 
Paris: Bussiere, 1909.

2098.  Chastin. J. — trusts et les syndicats de producteurs. — Paris: Imp. Motteroz et 
Martinet, 1909.

2099.  Doria, Raul. — Arithmetica pratica. — Porto: Imp. Guedes, 1910.
Doria, Raul. — Noçôes gerais de comércio. — Porto: Imp. Escola Raul Doria, 1912.
2100.  España. — Impuestos sobre derechos reales y transmisión de bienes y sobre 

los bienes de las personas jurídicas. — Madrid:  Imp. Sucesores de M. Minuesa de los 
Rios, 1911.

2101.  Bryant, Ernest A. — senderos de la fortuna. — Barcelona: Imp. Henrich y Cia, 1911.
2102.  Alighieri, Dante. — vida nueva. — Barcelona: Montaner y Simon, Editores, 1912.
2103.  Rahola, Federico.  — antiguos banqueros de Cataluña y la «Taula de 

Cambi». — Barcelona: Imp. El Anuario, 1912.
2104.  España. — Legislación del timbre del Estado. — Madrid:  Imp. Antonio C. 

Izquierdo, 1913.
2105.  Potel, Maurice. — comerciante moderno [1]. — Barcelona: Sociedad General 

de Publicaciones, 1915.
2106.  Potel, Maurice. — comerciante moderno [2]. — Barcelona: Sociedad General 

de Publicaciones, 1915.
2107.  Potel, Maurice. — comerciante moderno [3]. — Barcelona: Sociedad General 

de Publicaciones, 1915.
2108.  Potel, Maurice. — comerciante moderno [4]. — Barcelona: Sociedad General 

de Publicaciones, 1915.
2109.  Marden, Orison Swett.  — iniciación en los negocios.  — Barcelona:  Imp. 

Mariano Galve, 1915.
2110.  Castilla, Pedro de. — ahorro colectivo. — Madrid: Helenica, 1916.
2111.  Kemmerer, Edwin Walter.  — Postal savings.  — Princeton:  Imp. Oxford 

University, 1917.
2112.  Fernández y Rodriguez, Obdulio. — Discurso leido en la solemne inauguración 

del curso académico de 1917 a 1918. — Madrid: Imp. Colonial, 1917.
2113.  Valois, George. — reconstruction économique de l’Europe. — Paris:  Imp. 

Charles Colin, 1922.
2114.  Supino, Camilo. — Principios de economía política. — Madrid:  Imp. Clasica 

Española, 1923.
2115.  Bonilla San Martín, Adolfo. — Derecho bursatil. — Madrid: Imp. Julio Cosano, 1924.
2116.  Kleinwächter, Friedrich von.  — Economía política.  — Barcelona:  Imp. L. 

Cortina, 1925.
2117.  Gide, Charles. — Historia de las doctrinas económicas desde los fisiócratas 

hasta nuestros días. — Madrid: Editorial Reus, 1927.
2118.  Toutain, J. — économie antique. — Paris: Imp. Crete, 1927.
2119.  Encyclopédie de banque et de bourse [1]. — Paris: Imp. Crete, 1928.
2120.  Encyclopédie de banque et de bourse [2]. — Paris: Imp. Crete, 1928.
2121.  Encyclopédie de banque et de bourse [3]. — Paris: Imp. Crete, 1928.
2122.  Encyclopédie de banque et de bourse [4]. — Paris: Imp. Crete, 1928.
2123.  Encyclopédie de banque et de bourse [5]. — Paris: Imp. Crete, 1928.
2124.  Delattre, Augustin. — liquidation financière de la guerre. — Paris:  Imp. Paul 

Brodard, 1928.
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2125.  Monteux, B. — restauration financière. — Paris: Imp. Barneoud, 1928.
2126.  Kleinwächter, Friedrich von. — Economía política. — Barcelona: Guinart y 

Pujolar, 1929.
2127.  Hayes, H. Gordon. — Our economic system. — New York: Imp. Henry Holt, 1929.
2128.  Revoltós, Juan. — Banca, bolsa y cambio. — Barcelona: José Montesó, 1931.
2129.  Banco Vitalicio de España. — Barcelona: Oliva de Vilanova, 1931.
2130.  Haensel, Paul. — política económica de la Reina Soviética. — Madrid:  Imp. 

Galo Saez, 1931.
2131.  Bonn, Moritz Julius. — Prosperity. — Madrid: Imp. Galo Saez, 1931.
2132.  Galvarriato, Juan Antonio. — Banco de España. — Madrid:  Imp. Graficas 

Reunidas, 1932.
2133.  Silió Beleña, César.  — Nociones de economía.  — Valladolid:  Talleres 

Tipograficos Cuesta, 1932.
2134.  Bigo, Robert. — bases historiques de la finance moderne. — Paris:  Imp. H. 

Tessier, 1933.
2135.  Riemschneider, Fritz. — Revolución del oro. — Madrid: Imp. Bailly-Baillieri, 1935.
2136.  Eyraud, Henri. — Sclérose économique et réforme monétaire. — Paris: Bosc 

freres M. & L. Riou, 1936.
2137.  Aschoff, Hermann Höpker. — dinero y el oro. — Madrid: Imp. Galo Saez, 1940.
2138.  Röpke, Wilhelm. — Explication économique du monde moderne. — Paris: Imp. 

L. Medicis, 1940.
2139.  Anuario administrativo, económico, financiero y de la renta de tabacos. — 

Madrid: Rates y Cia, 1941.
2140.  Bruns, Werner. — guerre economique en chiffres. — Bruxelles: Imp. Maison 

Internationale d’Edition, 1941.
2141.  Heller, Wolfgang. — Dicionario de economía política. — Barcelona, [etc.]: Imp. 

Graficas Iberoamericana, 1946.
2142.  Boulding, Kenneth E. — economía de la paz. — Madrid: Imp. Viuda de Galo 

Saez, 1946.
2143.  Cañellas, Marcelo G. — Riesgos bancarios. — Buenos Aires: Macagno, 1946.
2144.  Boulding, Kenneth E. — Análisis económico. — Madrid:  Imp. Viuda de Galo 

Saez, 1948.
2145.  Hamilton, Earl J. — florecimiento del capitalismo y otros ensayos de historia 

económica. — Madrid: Imp. Viuda de Galo Saez, 1948.
2146.  Weber, Adolf. — Economía mundial. — Barcelona,  [etc.]: Talleres Graficos 

Iberoamericanos, 1953.
2147.  Galbraith, John Kenneth. — Capitalismo americano. — Barcelona: Imp. Ariel, 1956.
2148.  Birnie, Arthur. — Historia económica de Europa. — Barcelona: Casal i Vall, 1957.
2149.  Gini, Corrado.  — Patología económica.  — Barcelona:  Talleres Graficos 

Iberoamericanos, 1958.
2150.  Martínez Morás, Marcelino.  — Síntesis económica de Galicia.  — 

[Vigo]: Tipografia Faro de Vigo, 1958.
2151.  Paz-Andrade, Valentín. — Sistema económico de la pesca en Galicia.  — 

[Buenos Aires]: Imp. Lopez, 1958.
2152.  Little, Leo T. — Elementos de economía. — Barcelona [etc.]: Talleres Graficos 

Iberoamericanos, 1964.
2153.  Moreno Villena, Pedro.  — Tratado de economía política ó Filosofía del 

trabajo. — Madrid: Imprenta y fundicion de Manuel Tello, 1890.
2154.  Ciceron, Marco Tulio. — Tusculanae quaestiones. — Venettis: Johannes de 

Gregoriis et Gregorius de Gregoriis, 1502.
2155.  Buenaventura (Pseudo). — Meditationes vitae Christi. — Parisiis: Philippi 

Gaspardus, 1510.
2156.  Novimagio, Petrum de.  — Quodlibetales questiones Sancti Thome.  — 

Parisiis: Claudii Chevallon, 1510.
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2157.  Juan XXII. — Extravagantes communes. — Paris: Thielmann Kerver para Petit 
y Cabiller, 1511.

Clemente V, Papa. — Clementarum materia cum capitulorum & titulorum numero. — 
Paris: Thielmann Kerver para Petit y Cabiller, 1511.

Juan XXII. — Extravagantes XX Johannis XXII. — Paris: Thielmann Kerver para Petit 
y Cabiller, 1511.

Boniface VIII. — Sexti libri materia cum capitulorum. — Paris: Thielmann Kerver para 
Jean Petit y Jean Cabiller, 1511.

2158.  Caracciolus, Robertus. — Sermones. — Lyon: Johannem Cleyn, 1513.
2159.  Monte Hauduno, Guillelmi de.  — Apparatus excellentissimi Doctoris...  — 

Parisiis (París): Petri Leroy, 1517.
2160.  Ciruelo de Daroca, Pedro. — Prima pars logices ad veriores sensus textus 

Aristotelis. — Complutensi Achademia (Alcalá de Henares):  Impensis Arnaldi Guillielmi 
Brocarii, 1519.

2161.  Clavasio, Beato Angel de. — Summa angelica. — Paris: Johanne Petit, 1519.
2162.  Justino, Marco Juniano. — Historie di Trogo Pompeio. — Venetiis: Nicolo 

Zapino, 1524.
2163.  Bellovisu, Armandus de. — Sermones plane divini assumtis ex solo salterio 

Davidico themarie. — Lyon: Johanis Moylin, 1525.
2164.  Voragine, Jacobo de.  — Sermones quadragesimales.  — Parisiis:  (Viude 

Thielmanni, 1528.
Voragine, Jacobo de. — Sermones aurei y pulcherrimi variis scripturaruz doctrinis 

referti de Tempore per totum anni circulum. — Parisiis: Vidue Thielmanni, 1528.
2165.  Clavasio, Beato Angel de. — Summa angelica. — Lugduni (Lyon): Jacobus de 

Giunta, 1530.
2166.  Blondus, Flavius. — Roma triumphante. — Parisiis: Simonem Colinaeum, 1533.
2167.  Apianus, Petrus. — Cosmographiae introductio cum quibsdam Geometriae ac 

Astronomiae principis ad eam rem necessariis. — Venetiis: J.A. de Nicolini de Sabio for M. 
Sessa, 1535.

2168.  Clichtoveus, Jodocus. — De doctrina moriendi opusculum necessaria ad bene 
moriendum praeparamenta declaras. — Parisiis: Ioannem Bignon, 1539.

2169.  Gómez, Alvaro. — De militia principis Burgundi qua velleris aurei vocant ad 
Charolum Caesaren eiusden militiae principe libri quiq. Ad magnum item Philippu invetutis 
principe in eiusden velleris locos obscuriores Alexii Vanegas brevis enucleatio. — Toleti 
(Toledo): Ioannis de Aiala (Juan de Ayala), 1540.

2170.  Epistolae D. Ignatii, Polycarpi, Martialis, Dionysii, Antonii Magni, 
vetustissimorum scriptorum. — Antuerpiae (Amberes): Ioan. Graphei, 1540.

2171.  Lucano, Marco Anneo. — De bello civili. — Lugduni (Lyon): Sebastianum 
Gryphium, 1542.

2172.  Justino, Marco Juniano. — Historiis Trogi Pompeii. — Lugduni (Lyon): Seb. 
Gryphium, 1542.

2173.  2173. Royard, Jean. — Homiliae in Evangelia feriarum. — Parisiis: Audoënum 
Paruum, 1548.

Royard, Jean.  — Homiliae in omnes Epistolas feriales.  — Antuerpiae 
(Amberes): Ioannes Graphei, 1542.

2174.  Wicelium, Georgium. — Quaestiones catechisticae. — Moguntiae: Francisci 
Bohemi, apud S. Victorem, 1543.

Wicelium, Georgium. — Sylvula dictorum ecclesiasticorum. — Moguntiae: Apud Diuum 
Victorem, excudebat Franciscus Behem, 1544.

Wicelium, Georgium. — Praeconium evangelicae gratiae. — Moguntiae: Ad Diuum 
Victorem excudebat Franciscus Behem, 1542.

Wicelium, Georgium. — Idiomata quaedam linguae santae, in Scripturis Veter. — 
Moguntiae: Ad Diuum Victorem excudebat Franciscus Behem, 1542.

Reformationis abusuum cleri. — Coloniae (Colonia): Ioannis Quentel, 1549.
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Wicelium, Georgium. — Methodus studii theologici pariter et concionalis officii. — 
Coloniae Agrippinae: Ex officina Ioannis Quentel, 1552.

2175.  Antonino de Florencia, San (Arzobispo de Florencia). — Chronica Antonini. — 
Lugduni (Lyon): Sub signo Sphaerae apud Aegidium & Jacobum Huguetan frates, 1543.

2176.  Magno, San Gregorio. — Omelie di Santo Gregorio Papa sopra li Evangeli. — 
Venezia: Francesco Bindoni & Mapheo Pasini, 1543.

2177.  Avila y Zúñiga, Luis de. — Brieve commentario... nella Guerra della Germania 
fatta dal felicissimo maximo Imperadore Carlos V d’Austria del MDXLVI et MDXLVII.. — 
Venetia: S.i., 1548.

2178.  Misal Romano. — Parisiis: Jolande Bonhomme, 1548.
2179.  Juan Crisóstomo, San.  — Opera quatenus in hunc diem latio donata 

noscuntur [1]. — Venetiis: Signum Spel, 1548.
2180.  Juan Crisóstomo, San.  — Opera quatenus in hunc diem latio donata 

noscuntur [2]. — Venetiis: Signum Spel, 1548.
2181.  Juan Crisóstomo, San.  — Opera quatenus in hunc diem latio donata 

noscuntur [3]. — Venetiis: Signum Spel, 1548.
2182.  Juan Crisóstomo, San.  — Opera quatenus in hunc diem latio donata 

noscuntur [4]. — Venetiis: Signum Spel, 1548.
2183.  Ponissono, Francisco. — De officio pastorum et ovium, ad exemplar Iesu 

Christi, Boni Pastoris. — Tolosae (Toulouse, Francia): Ia Colomies & Iean Chasot, 1550.
Wicelium, Georgium. — Oratio ecclesiastica de pastoribus ovium Christi. — Coloniae 

(Colonia): Ex officina Ioannis Quentel, 1548.
2184.  Kempis, Thomas de. — Opera. — Parisiis: Ioannem Roigny, 1549.
2185.  Macrobio, Aurelio Teodosio.  — In somnium Scipionis; Saturnaliorum.  — 

Lugduny (Lyon): Seb. Gryphium, 1550.
2186.  Bernardo, San. — Divi Bernardi Claraevallis Abbatis primi ac doctoris plane 

theodidacti opera in lucem denuo foelici... — Parisiis: Carolam Guillard, viduam Claudii 
Chevallonii & Guilelmum, 1551.

2187.  Bullae diversorum Romanorum Pontificum incipientes à Bonifacio VIII usque ad 
S.D.N.D. Paulum IIII. — Roma: Antonius Bladus, 1553.

2188.  Beroso.  — De Chronologica prisca memoriae historia.  — Lugduni 
(Lyon): Ioannem Temporalem. (Al fin) Excudebat Bartholomeaus Frein, 1554.

Beroso.  — De antiquitate Italia, ac totius orbis.  — Lugduni (Lyon):  Ioannem 
Temporalem, 1554.

2189.  Boecio, Anicio Manlio Torcuato Severino. — Dialectica Aristoteles. — Lugduni 
(Lyon): Apud Hectorem Penet, 1554.

2190.  Atanasio, San. — Opera. — Basileae: (Froben), 1556.
2191.  Homero. — Ulyxea. — Anuers (Amberes): Iuan Steelfio, 1556.
2192.  Estrabón.  — De situ orbis  [1].  — Lugduni (Lyon):  Gabrielem Coterium, 

Excudebat Ioannes d’Ogerolles, 1557.
2193.  Estrabón.  — De situ orbis  [2].  — Lugduni (Lyon):  Gabrielem Coterium, 

Excudebat Ioannes d’Ogerolles, 1557.
2194.  Dion Cassius. — Romanae Historiae. — Basilea: Ioannem Oporinum, 1557.
2195.  Ovidio Nason, Publio. — Metamorpfhosen. — Lugduni (Lyon): Haered. Seb. 

Gryphii, 1559.
2196.  Guicciardini, Ludovico. — Commentarii di...Delle cose piu memorabili seguite 

in Europa. — Venegia: Domenico Farri, 1566.
Aretino, Lionardo. — Historia Universale de suoi tempi. — Venetia: Fran. Sansovino, 1561.
2197.  Flaminio, M. Antonio. — In librum Psalmorum brevis explanatio. — Lugduni 

(Lyon): Guilielmum Rovillium, 1561.
2198.  Hosius, Stanislaus.  — Confessio Catholica Fidei Christianae.  — 

Lyon: Gulielmum Rovillium, 1564.
2199.  Nicodemia, Arriano de. — fatti del Magno Alessandro re di Macedonia. — 

Venetia (Vanecia): Sybilla, 1564.
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2200.  Castellani, Alberto. — Sacerdotale ad consuetudine S. Romane Ecllesiae 
aliarum ecclesiarum ex apostolice bibliothece, ac sanctorum patrum iurium sanctionibus 
ecclesiasticorum doctorum scrptis ad optatum commodum qorumcum sacerdotum, 
collectum. — Venetiis: Joannes Variscus, 1564.

2201.  Segni, Lotario, (Papa Inocencio III). — De Sacro Altaris Mysterio Libri Sex. — 
Salamanca: Ioannem á Canova, 1565.

2202.  Gagnes, Jean de. — Clarissima et facillissima in Quator Sacra Iesu Christi 
Evangelia, necnon in Actus Apostólicos Scholia, ex praecipuis tam Graecorum qua 
Latinorum Sentetiis selecta, Ioannis Benedicti Thelogi cura enem data. — Venetiis: In Vico 
Sanctae Mariae Formosae, Ad Signum Spei, 1566.

2203.  De Republica et Regno. — París: Hieronymun de Marnef, 1566.
2204.  Appiano, Allessandrino.  — Delle gverre civili de romani.  — Venetia 

(Venecia): Alexander Lippus.Apreffo Domenico, & Gio. Battifta Guerra fratelli, 1567.
2205.  Durand, Guillaume.  — In Sententias Theologicas Petri Lombardi 

Commentatiorum libri quatuor. — Antuerpiae (Amberes): Viduae & Haeredum Ioannis 
Stelsii, 1567.

2206.  Morelli, Gregorio.  — Scala de tutte le scienze, et arti.  — Vinegia 
(Venecia): Gabriel Giolito de Ferrari, 1568.

2207.  Varii Historiae Romanae Scriptores. — S.l. (Genova?): Henricus Stephanus, 1568.
2208.  Biblia. — Biblia Polyglota [1]. — Antvuerpiae (Amberes): Christoph. Plantinus, 1569.
2209.  Biblia. — Biblia Polyglota [2]. — Antvuerpiae (Amberes): Christoph. Plantinus, 1569.
2210.  Biblia. — Biblia Polyglota [3]. — Antvuerpiae (Amberes): Christoph. Plantinus, 1569.
2211.  Gregorio Nacianceno, San. — Opera omnia quae quidem extant. — Antuerpiae 

(Amberes): Viduae et Haeredum Ioannis Stelsii. Al final: Coloniae Agripinae. Apud Ioannem 
Birckmannum, 1570.

2212.  Orozco, Alonso de (Orozco de Mena, Alfonso). — Declamationes duodecim, 
pro dominicis post pascha, vsq. — Compluti (Alcalá de Henares): Excudebat Andreas de 
Angulo, Vendense en casa de Luys Gutierrez, 1571.

2213.  Constitutiones insignis collegii Seguntini.  — Compluti (Alcalá de 
Henares): Ioannes a Lequerica, 1572.

2214.  Barrientos, Bartolomé.  — Synonymorum liber liberalium artium.  — 
Salmanticae: Expensis Simonis a Portonariis. (Al fin) Excudebat Ioammes Baptista a 
Terranova, 1573.

2215.  Apiano, Alejandrino.  — Romanarum historiarum.  — Lugduni (Lyon): Ant. 
Gryphium, 1576.

2216.  Constitutionum. — Extravagantium Sanctissimorum Patrum Summorumque 
Pontificum Pii Quarti et Quinti et Gregorii XIII Liber Unus.  — Caesaraugustae 
(Zaragoza): Petri Sanchez ab Ezpeleta, vendutur in aedibus, 1577.

2217.  Jansen, Cornelius. — Homiliae in Evangelia quae dominicis diebus in Ecclesia 
populo proponi solent, Ex quatuor commentariorum in Concordiam Evangelicam libris, 
nuperrime ad ipso auctore renatis, a menais propemodum innumeris repurgatis.  — 
Lugduny (Lyon): Carolum Pesnot, 1578.

2218.  Lara, Francisco de. — Estimulo para bien obrar. — Madrid: Guillermo Drouy, 1579.
2219.  Ciceron, Marco Tulio. — Rhetoricorum ad Herennium libri quatuor. — Lugduni 

(Lyon): Antonium Gryphium, 1579.
2220.  Toledo, Francisco. — Commentaria una cum Quaestionibus. In octo libros 

Aristo. De Physica Auscultatione. Multo accuratius, diligentius nunc denuo excussa. 
Adiecto Indice Quaestionum.. — Cumpluti (Alcalá de Henares): Ioannem Gratianum, 1580.

2221.  Gateensis, Michaelis Timothei. — In Divinum Officium, tercentum quaestiones in 
decem tractatus partitae; ut in sequenti pagina videtur. — Venetiis: Franciscum Zilettum, 1581.

2222.  Ruscelli, Girolamo. — Precetti della Militia moderna, tanto per mare quanto per 
terra. — Venetia: Heredi di Marchio Sessa, 1583.

2223.  Pérez de Moya, Juan.  — Comparaciones, o similes para los vicios, y 
virtudes. — Alcalá de Henares: Juan Gracián, 1584.
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2224.  Genebrardo, Gilbert.  — Canticum Canticorum Salomonis versibus et 
commentariis illustratum. Adversus trochaïcam Teodori Bezae paraphrasim. Subiuncti sunt 
trium Rabbinorum Salomonis Iarhii & Abrahami Abben Ezrae atque innominati cuiusdam 
Commentarii, eodem interprete. — París: Aegiium Gobinum, 1585.

2225.  Granada, Juan de.  — Parabolae Evangelicae quotquot, ab Ecclesia 
proponuntur morabilus discursibus explicatae.  — Caesaraugustae (Zaragoza): Apud 
Predicatores. Excudebal Laurentius & Didacus Robles Fratres, 1585.

2226.  Crinitus, Petrus.  — Viri doctissimi de Honesta disciplina, Poetu latinu et 
Poematon. — Lugduni (Lyon): Antonium Gryphium, 1585.

2227.  Ciceron, Marco Tulio. — Epitheta... — Barcinone (Barcelona): Extypographia 
Iacobi Cendrat, 1588.

2228.  Belarmino, Cardinale Roberto Francesco Rómulo.  — De Controversiis 
Christianae Fidei adversus huis temporis haereticos. — Lugduni: Ex officina luntarum, 1590.

2229.  Franco da Benevento, Nicolo.  — Dialoghi piacevolissimi.  — Vinegia 
(Venecia): Altobello Salicato, 1590.

2230.  Sedeño, Juan. — Summa de varones illustres. — Toledo: Juan Rodriguez, 1590.
2231.  Patrizi, Francesco.  — De Institutione Reipublicae.  — Argentinae 

(Estrasburgo): Impensis Lazari Zetzneri, 1595.
Patrizi, Francesco.  — De regno et regis institutione libri IX.  — Argentinae 

(Estrasburgo): Impensis Lazari Zetzneri, 1594.
2232.  Pausanias. — Descrittione della Grecia. — Mantova: Francesco Osanna, 1594.
2233.  Miranda, Giovanni.  — Osservationi della Lingua Castigliana.  — Vinetia 

(Venecia): Gabriel Giolito de Ferrari, 1594.
2234.  Alvarez de Benavente, Antonio. — Addiciones a la Sylva Spiritual, y su tercera 

parte. — Lisboa: Simón López, 1595.
2235.  Plauto, Marco Accio.  — Exfide, atque auctoritate complurium librorum 

manuscriptorum opera Dionys. Lambini Monstroliensis emendatus:  ab eodémque 
commentariis explicatus. — S.l.: haeredes Eustathii Vignon, 1595.

2236.  Alvarez, Manuel. — De Institutione Grammatica. — Barcinone (Barcelona): Ex 
typographia Iacobi Cendrat, 1596.

2237.  Binsfeld, Pieter.  — Liber Receptarum in Theologia Sententiarum et 
Conclusionum. — Tréveris: Augustae Trevirorum, excudebat Henricus Bock, 1596.

2238.  Raulin, Juan. — Libro de la muerte temporal y eterna. — Madrid: P. Madrigal, 1596.
2239.  Diez Lusitano, Felipe. — Marial de la Sacratissima Virgen Nuestra Señora. — 

Barcelona (Salamanca en la portada): Herederos de Pablo Malo y Sebastián de Cormellas. 
(Juan Fernández en la Portada), 1596.

2240.  Duns Scoto, Joannes. — Scriptum Oxoniense in quatuor libros sententiarum…. — 
Valentiae (Valencia): Ex typographia Alvari Franci in vico vulgo dicto de la Pelleria vieja, 1598.

2241.  Ovidio Nason, Publio. — Metamorphoseon. — Francofurti:  Ioannis Saurii, 
Impens. Petri Fuscheri, 1599.

2242.  Primaleón de Grecia. — Histoire. — Lyon: Heritiers de Benoist Rigaud, 1600.
2243.  Llamas, Jerónimo.  — Methodus curationis animorum quatuor partibus, 

Distincta, in quatotius Theologiae Moralis doctrinae perstringuntur, tam quae Confessarium 
spectant, quam quae Paenitentem. — Madrid: Apud Petrum Madrigal, 1600.

2244.  Pregón general para la gobernación de esta Corte. — Valladolid: S.i., 1601.
2245.  Osorii, Ioannis. — Sermones de Sanctis. — Lyon: Iannis Baptiftae Buyffon, 1601.
2246.  Chrysólogo, Pedro. — Sermones sev homiliae. — Medina del Campo: Apud 

Chriftophorum Laffo Vaca, 1601.
2247.  Capitulos generales de Las Cortes del año 1598, fenecidas en el 1601, y 

publicadas en el 1604. — Valladolid: Luis Sánchez, 1604.
2248.  Fernández de Velasco, Juan (Condestable de Castilla). — Dos discursos en 

que se defiende la venida y predicación del Apostol Santiago en España. — Valladolid: Luis 
Sánchez, 1605.

2249.  Molina, Antonio de. — Instruccion de sacerdotes. — Burgos: Juan Baptista 
Varesio, 1610.
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2250.  Cabrera de Cordova, Luis. — De Historia para entenderla y escrivirla. — 
Madrid: Luis Sánchez, 1611.

2251.  Sanchez, Tomas. — Opvs morale in praecepta decalogi. — Madrid: Ludouicum 
Sanchez, 1613.

2252.  Aldrete, Bernardo.  — Varias antigüedades de España, Africa y otras 
provincias. — Amberes: Gerardi Wolsschatii y Henrici Aerstii, 1614.

2253.  Salazar, Ioan. — De la venida y predicación de Santiago Zebedeo Apostol en 
España. — Venecia: Evangelista Deuchin, 1617.

2254.  Coronación de la Majestad del Rey Don Felipe III y juramento del principe de 
España, su hijo. — Sevilla: Juan Serrano de Vargas, 1619.

2255.  Vitoria, Baltasar de.  — Theatro de los Dioses de la Gentilidad.  — 
Salamanca: Antonio Ramirez, 1620.

2256.  Matheo, Pedro. — Vida de Elio Seyano. — Barcelona: Sebastián de Cormellas, 1621.
2257.  Suarez, Francisco. — Commentariorum ac disputationum in primam partem 

divi thomae. Partis II. De deo effectore creaturarum omnium. Tractatus II. De Operer sex 
dierum, ac tertius De Anima.. — Moguntiae (Maguncia): Hermanni Mylij Birckmanni, 1622.

2258.  Calvino, Juan. — Lexicom Iuridicum. — Colonia: Franciscum Heldevium, 1622.
2259.  Lavata, Francisco. — Discursos morales sobre los evangelios de los santos. — 

Valladolid: Viuda de Francisco Fernández de Cordoba, 1625.
2260.  Insigne y celebre victoria que por Felipe IV, rey de España, alcanzó en Breda 

el señor marqués Ambrosio Espínola, General de los Estados de Flandes. — Sevilla: Simón 
Faxardo, 1625.

2261.  Relación verdadera de la muerte y martirio que dieron los cismáticos de Rusia 
en el reino de Polonia a su arzobispo, llamado Iosafat. — Sevilla: Simón Faxardo, 1625.

2262.  Paez, Baltasar. — Commentariorvm in Canticvm Magnvm. Moysis avdite caeli 
que loquor. — Lisboa: Petri Crafbeck, 1626.

2263.  Correa, Ludovico. — Relectio ad capvt inter alia de immvnitate ecclesiarum. — 
Lordello: Ioam Roderic, 1626.

2264.  Ansalone, Antonino. — cavaliere. — Messina: Pietro Brea, 1629.
2265.  Avendaño, Cristóbal de. — Marial de las fiestas ordinarias, y extraordinarias de 

la Madre de Dios. — Valladolid: Juan de Rueda, 1629.
2266.  2266. Falconi, Fr. Francisco. — Exercicios del santissimo sacramento. Para su 

fiesta, y octauas, los Iueues del año, otras ocasiones, y solemnidades... — Toledo: Juan 
Ruiz de Pereda, 1630.

2267.  2267. Santa María, Ioseph de. — Informacion sobre la possesion y propiedad 
de la milagrosa pila baptismal en el osset betico, territorio hispalense tranfamniano, S. Ivan 
de Alfarache. — Sevilla: Francisco de Lyra, 1630.

2268.  2268. Vela, Diego. — Constituciones sinodales del Obispado de Lugo,... — 
Madrid: Iuan Gonzalez, 1632.

2269.  2269. Gómez de Mora, Juan. — Relación del juramento que hicieron los 
Reinos de Castilla y León al Serenísimo Don Baltasar Carlos, Príncipe de las Españas y 
Nuevo Mundo. — Madrid: Francisco Mártinez, 1632.

2270.  Continuatione delle guerre di Germania. — Venecia: Pietro Pinelli, 1633.
2271.  Conestaggio, Jeronimo. — Historia delle guerre della Germania inferiore. — 

S.l.: S.i., 1634.
2272.  García, Carlo. — Antipatia de francesi, e espagnvoli. — Milan: Filippo Chifoldi, 1635.
2273.  Mendez Silva, Rodrigo. — Chatalogo Real de España. — Madrid: Imprenta del 

Reino, 1637.
2274.  Floro, Lucio Anneo. — Opera. — Leyden: Lugduni Batavorum: (Lyon): Elzevirios, 1638.
2275.  Mela, Pomponio. — geographia. — Madrid: Diego Díaz de la Carrera, 1642.
2276.  Jesús, Fray Tomé de. — Trabajos de Jesus. — Madrid: Francisco Martinez, a 

costa de Juan Antonio Bonet, 1642.
2277.  Ribadeneyra, Pedro de.  — Bibliotheca scriptorvm Societatis Iesv,...  — 

Amberes: Ioannem Mevrsivm, 1643.
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2278.  Copia de una carta escrita en Tolosa por un caballero francés, en que da 
cuenta de la enfermedad y muerte del Rey de Francia Luis XIII. — Sevilla: Juan Gómez de 
Blas, 1643.

2279.  Nicius Erythreans, Ianus.  — Dialogi Septendecim.  — Colonia:  Iodocum 
Kalcovium, 1645.

2280.  Andrade, Alonso de. — Itinerario historial qve debe gvardar el hombre para 
caminar al cielo. — Madrid: Imp. Real. y Antonio González de Reyes. A costa de Gabriel 
de León, Mercader de libros. Vendese en su casa en La Puerta del Sol, 1647.

2281.  Coutiño, Ignacio.  — Promptvario espiritval de elogios de los Santos.  — 
Madrid: Imprenta Real, 1650.

2282.  San Iosef, Gerónimo de. — Genio de la historia. — Zaragoza: Diego Dormer, 1651.
2283.  Tomas de Aquino, Santo. — Opúsculo. — Alcalá: Diego García, 1651.
2284.  Jesus Maria, Joseph de (Francisco de Quiroga). — Historia de la virgen María 

nuestra señora. — Amberes: Francisco Canisio, 1652.
2285.  Anjos, Manoel dos. — Historia universal. — Coimbra: Manoel Dias, 1652.
2286.  Martyres, Bartholameu dos.  — Compendio de espiritual doctrina.  — 

Lisboa: Antonio Alvarez, 1653.
2287.  Palafox y Mendoza, Juan de. — Historia real sagrada, lvz de principes y 

svbditos. — Bruselas: Francesco Foppens, 1655.
2288.  Tertuliano, Quinto Septimio Florente. — Apología..., contra los Gentiles, en 

defensa de los Christianos. — Madrid: Pablo de Val, 1657.
2289.  Barbosae, Augustini. — Summa apostolicarum decisionum. — Lyon: Philippi 

Borde, Laurentii Arnaurd, & Claudii Rigaud, 1658.
2290.  Nepotis, Cornelii.  — Vitae Excellentium Imperatorum.  — Lugduni 

Batavorum: Franciscum Hackium, 1658.
2291.  Gándara, Felipe de la. — Descripción, origen y descendencia de la muy noble 

y antigua casa de Calderón de la Barca. — Madrid: Ioseph Fernández de Buendía, 1661.
2292.  Gándara, Felipe de la. — Armas y Triunfos. — Madrid: Pablo de Val, 1662.
2293.  Madre de Dios, Fray Francisco de la. — Exercito limpio Avstral contra las 

manchas que del Prado en unos Memoriales y Pasquin y otros papeles disformes, han 
salido aquestos dias, oponiendose al Breve de Alexandro VII Pon. Max. y llegado asta el 
Palacio Real... de Phelipe IV. — Zaragoza: Juan Martínez, 1663.

2294.  Cubillas, Francisco. — Introducción a la vida devota. — Madrid: Diego Díaz de 
la Carrera, 1663.

2295.  Noydens, Benito Remigio. — Decisiones prácticas y morales para curas, 
confesores y capellanes de los exércitos y armadas. — Madrid: Andrés García de la 
Iglesia, 1665.

2296.  Guevara, Antonio de. — Oratorio de religiosos, Exercicio de virtuosos. — 
Madrid: Joseph Fernández Buendía, a costa de Alonso Loçano, 1667.

2297.  Cabassutio, Joanne. — Notitia conciliorum sanctae ecclesiae. — Lugdvni 
(Lyon): Lavrentii Arnavd, & Ietri Borde, 1670.

2298.  Andrade, Lucás de. — Acçoens Episcopaes tiradas do Pontifical Romano, & 
Ceremonial dos Bispos. — Lisboa: Ioam da Costa, 1671.

2299.  Rhodes, Georgii de.  — Philosophia peripatetica ad veram Aristotelis 
mentem. — Lugduni (Lyon): Ioannis Antonii Hugvetan, & Gvillielmi Bardier, 1671.

2300.  San Joseph, Leonardo de. — Roseto avgvstiniano. — Lisboa: Domingos 
Carneiro, 1671.

2301.  Sales, Francisco de. — Práctica del amor de Dios. — Zaragoza: Diego Dormer, 1673.
2302.  Mexia, Pedro. — Silva de varia leccion. — Madrid: Mateo de Espinosa y 

Arteaga, 1673.
2303.  Guevara, Antonio de. — Libro Aureo del Gran Emperador Marco Aurelio. — 

Madrid: Juan de San Vicente, 1675.
2304.  Bluteau, Rafael. — Primicias evangelicas. — Lisboa: Joam da Costa, 1676.
2305.  Granada, Fray Luis de. — Vida, y obras espirituales [1]. — Madrid: Andres García 

de la Iglesia; Juan García Infanzon; Herederos de la Viuda de Juan Garcia Infanzon, 1676.
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2306.  Granada, Fray Luis de. — Vida, y obras espirituales [2]. — Madrid: Andres García 
de la Iglesia; Juan García Infanzon; Herederos de la Viuda de Juan Garcia Infanzon, 1676.

2307.  Granada, Fray Luis de. — Vida, y obras espirituales [3]. — Madrid: Andres García 
de la Iglesia; Juan García Infanzon; Herederos de la Viuda de Juan Garcia Infanzon, 1676.

2308.  Leti, Gregorio. — Vita del catolico Re Filippo II, monarca delle Spagne [1]. — 
Coligni: Giovanni Antonio Choüet, 1679.

2309.  Leti, Gregorio. — Vita del catolico Re Filippo II, monarca delle Spagne [2]. — 
Coligni: Giovanni Antonio Choüet, 1679.

2310.  Naxera, Manuel de. — Arte de la fortuna. — Madrid: Juan García Infanzon, 1680.
2311.  Faria y Sousa, Manuel de. — Africa portuguesa. — Lisboa: Antonio Craesbeeck, 1681.
2312.  Rosario, Diogo do. — Flos sanctorvm. — Lisboa: Antonio Craesbeeck, 1681.
2313.  C. Jul. Hyginus. Planciades Fulgentius, Lactantius Placidus. Albricus 

Philosophus. — Mythographi Latini. — Amsterdam: Vda. Joannis á Someren, 1681.
2314.  Rodriguez, P. Alfonso. — Exercicio de perfeyçam e doutrina espiritual para 

extinguir vicios & acquirir virtudes. — Lisboa: Joam Galram, 1682.
2315.  Ibañez de Segovia, Gaspar (Marqués de Mondejar).  — Predicación de 

Santiago en España. — Zaragoza: Domingo de la Puyada, 1682.
2316.  Barretto Fuzeyro, Nuno. — Vida de Sam Joam Evangelista. — Lisboa: Joaô 

Galraô, 1682.
2317.  Costa, Fr. Agustinho. — David penitente. — Lisboa: Domingos Carneyro, 1685.
2318.  Vaz Barbosa, Simón. — Axiomata et loca comvnia ivris. — Coimbra: Iosephvm 

Ferreyra, 1686.
2319.  Barcia y Zambrana, José de. — Compendio de los cinco tomos del despertador 

christiano. — Barcelona: José Llopis, 1687.
2320.  González de Santalla, Tirso. — Tractatus theologicus de certitvdinis gradv,... — 

Madrid: Joannis Garciae Infançon, 1688.
2321.  Gradvs ad parnassum sive novus synonymorum, phrasium poeticarum, ac 

versuum thesaurus... — Amberes: Michaelis Knobbaert,1690.
2322.  Ayllón, Ioane de. — Illustrationis. — Lugduni: Anisson & Posuel, 1692.
2323.  Agramunt, Joseph. — Flor, y fruto del mas sagrado rosal. — Mallorca: Miguel 

Capo, 1694.
2324.  Guarino, Baptista. — Pastor Fido. — Amberes: Henrico y Cornelio Verdussen, 1694.
2325.  San Gio, Fr. Lorenzo de. — Sacro ritiro di dieci giorni d’serciti spirituali. — 

Roma: Giofeppe Vannacci, 1694.
2326.  Brown, T..  — life of the famous Cardinal-Duke de Richlieu  [1].  — 

Londres: Gillyflower, Freman, Walthoe y Parker, 1695.
2327.  Brown, T..  — life of the famous Cardinal-Duke de Richlieu  [2].  — 

Londres: Gillyflower, Freman, Walthoe y Parker, 1695.
2328.  Portilla, Miguel de las. — Vida, virtudes y milagros del glorioso señor S. 

Francisco de Sales. — Madrid: Antonio Román, 1695.
2329.  Breviarium Romanum. — Amberes: Baltasar Moreti-Vda. Baltasar Moreti, 1696.
2330.  Carvalho do Canto, Iacome. — Livro de rezar e manval de oraçoens. — 

Coimbra: Joseph Ferreyra, 1696.
2331.  Matos, Sebastiaô de. — Constituiçoens Synodaes do Arcebispado de Braga. — 

Lisboa: Miguel Deslandes, 1697.
2332.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — Vida y hechos del ingenioso caballero 

Don Quixote de la Mancha [1]. — Amberes: Juan Bautista Verdussen, 1697.
2333.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — Vida y hechos del ingenioso caballero 

Don Quixote de la Mancha [2]. — Amberes: Juan Bautista Verdussen, 1697.
2334.  Cruz, Fernando da. — Despertador do amor divino. — Coimbra: Joam Antunes, 1698.
2335.  Peinado, Ignacio Francisco.  — Dispvtationes in tres Libros Aristotelis de 

Anima. — Alcalá de Henares: Francisco García Fernández, 1698.
2336.  Señeri, Pablo. — Exposición del Miserere. — Madrid: Juan García Infanzon, 1699.
2337.  Jenofonte.  — Philosophi ac historici excellentissimi opera.  — 

Basileae: Nicolaum Brylingerum, 1545.
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2338.  Titelmann, Franciscus.  — Commentarii doctissimi in Cantica Canticurom 
Salomonis. — Parisiis: Ioannem Roigny, 1547.

2339.  Bisaccioni, Mayolino. — Guerras civiles en Inglaterra, y tragica muerte de su 
rey Carlos I. — Madrid: Manuel Martín, 1781.

2340.  López Ferreiro, Antonio. — Historia de la Santa A.M. Iglesias de Santiago de 
Compostela [01]. —Santiago: (Seminario Conciliar Central), 1898.

2341.  López Ferreiro, Antonio. — Historia de la Santa A.M. Iglesias de Santiago de 
Compostela [02]. —Santiago: (Seminario Conciliar Central), 1899.

2342.  López Ferreiro, Antonio. — Historia de la Santa A.M. Iglesias de Santiago de 
Compostela [03]. —Santiago: (Seminario Conciliar Central), 1900.

2343.  López Ferreiro, Antonio. — Historia de la Santa A.M. Iglesias de Santiago de 
Compostela [04]. —Santiago: (Seminario Conciliar Central), 1901.

2344.  López Ferreiro, Antonio. — Historia de la Santa A.M. Iglesias de Santiago de 
Compostela [05]. —Santiago: (Seminario Conciliar Central), 1902.

2345.  López Ferreiro, Antonio. — Historia de la Santa A.M. Iglesias de Santiago de 
Compostela [06]. —Santiago: (Seminario Conciliar Central), 1903.

2346.  López Ferreiro, Antonio. — Historia de la Santa A.M. Iglesias de Santiago de 
Compostela [07]. —Santiago: (Seminario Conciliar Central), 1905.

2347.  López Ferreiro, Antonio. — Historia de la Santa A.M. Iglesias de Santiago de 
Compostela [08]. —Santiago: (Seminario Conciliar Central), 1906.

2348.  López Ferreiro, Antonio. — Historia de la Santa A.M. Iglesias de Santiago de 
Compostela [09]. —Santiago: (Seminario Conciliar Central), 1907.

2349.  López Ferreiro, Antonio. — Historia de la Santa A.M. Iglesias de Santiago de 
Compostela [10]. —Santiago: (Seminario Conciliar Central), 1908.

2350.  López Ferreiro, Antonio.. — Historia de la Santa A.M. Iglesias de Santiago de 
Compostela [11]. —Santiago: (Seminario Conciliar Central), 1911

*  Facsímiles:

1.  Alfonso X, Rey de Castilla. — Primer lapidario del Rey Alfonso X el Sabio. — Ed. 
facsímil del códice h.I. 15 de la Biblioteca de San Lorenzo el Real de El Escorial 
(1253). — Madrid: Edilán, D.L. 1982. — 2 v. (93, 295 p.): il. neg. y col.; 42 cm. — (Códices 
artísticos; 5). — Ejemplares numerados 996 y 1499.

2.  Alfonso X, Rey de Castilla. — Cantigas de Santa María. — Ed. facsímil del códice 
T.I.1 de la Biblioteca de San Lorenzo el Real de El Escorial (1255?). — Madrid: Edilán, D.L. 
1979. — 2 v. (196, 406 p.): il. neg. y col.; 50 cm. + 2 disco Lp. — (Códices artísticos). — 
Ejemplar numerado 1660.

3.  Codex Calixtinus. — Ed. facs. del ms. conservado en el Archivo de la Catedral de 
Santiago de Compostela. — [Madrid]: Kaydeda,  [1993]. — 225 h.:  il. col.; 31 cm. — 
Ejemplar numerado 164.

4.  Cervantes Saavedra, Miguel de. — O Enxeñoso Fidalgo Don Quixote da Mancha/
editor, Xosé Raúl Seoane; trad. Valentín Arias...  [et al.]; il., A. Sucasas, Alfonso Costa, 
Moldes, Correa Corredoira, C. Beiro, Antón Lamazares, Virxilio, A. Datas, Leopoldo 
Novoa. — A Coruña: Xuntanza Editorial, 1990. — 2 v. (672, 792 p.): il.; 35 cm. — Ejemplar 
numerado 89/350. — Presentado en caja de madera de 58×43×12 cm. en cuya tapa se 
guarda carpeta con serigrafías.

5.  Guía del Peregrino del Calixtino de Salamanca. – Santiago: Fundación Caixa 
Galicia, 1993. — 145, [30] p.: il.; 24 cm. — (Galicia.Historia y Antropología).

6.  Díez Freyle, Juan. — Sumario compedioso de las quentas de plata y oro que en 
los reynos del Peru son necessarias a los mercaderes y todo genero de tratantes: con 
algunas reglas tocantes a la arithmetica/fecho por Juan Díez Freyle. – [Madrid]: Ediciones 
Cultura Hispánica, [1985]. – [120] h.; 21 cm.

7.  The Kennicott Bible/[with] an introduction by Bezalel Narkiss and Aliza Cohen-
Mushlin. — Ed. facs. do ms. conservado na Bodleian Library (1476). — London: Facsimile 
Editions, 1985. — 2 v.: il. col.; 32 cm. — Ejemplar numerado 252/500.
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8.  Fernández Sánchez, José María. — Santiago, Jerusalén, Roma: Diario de una 
peregrinación a estos y otros santos lugares de España, Francia, Egipto, Palestina, Siria e 
Italia, en el año del jubileo universal de 1875/Por José María Fernández Sánchez y Francisco 
Freire Barreiro. — Ed. facs. da de Santiago: Imp. del Boletín Eclesiástico a cargo de D. 
Andrés Fraile, 1881-1884. — Santiago: Constructora San José, 1999. — 4 v.: il.; 25 cm.

9.  Misal romano: instaurado por mandato do Concilio Vaticano II e promulgado coa 
autoridade da Súa Santidade o Papa Paulo VI/Edición típica aprobada polos bispos das 
dióceses de lingua galega e confirmada pola Congregación do Culto Divino.  — 
Barcelona: Regina, 1987. — 1305 p.: il. col.; 30 cm. — Ejemplar numerado 38/3000.

10.  Rodríguez López, Xesús. — Supersticiones de Galicia/Xesús Rodríguez López; 
Brujos y astrólogos de la Inquisición/Bernardo Barreiro; Libro de San Cipriano. — A 
Coruña: Boreal, 2005. — 259 p.:  il.; 44 x 32 cm. — Reprod. facs. da ed. de 1910. — 
Contiene 6 serigrafías originales de Correa Corredoira y 6 de Manolo Moldes. — Ejemplar 
numerado 121/333.-  ISBN 84-86410-47-9.

ANEXO II 

Régimen general de protección 

El régimen de protección de este fondo, que tiene carácter de patrimonio bibliográfico 
según se justifica en los informes técnicos del expediente, una vez que se declare bien de 
interés cultural, estará regulado por la Ley 8/1995, del 30 de octubre, del Patrimonio 
Cultural de Galicia. En concreto, son destacables las condiciones derivadas de su régimen 
general, que indica que los bienes declarados de interés cultural disfrutarán de la máxima 
protección y tutela, y su utilización quedará subordinada la que no se pongan en peligro 
los valores que aconsejan su conservación. Cualquier cambio de uso deberá ser autorizado 
por los organismos competentes para la ejecución de esta ley. 

Asimismo la protección implica la necesaria autorización de la Dirección General del 
Patrimonio Cultural en las actuaciones de restauración y el deber de comunicar sus 
traslados, ya sean temporales o permanentes, además de otras consideraciones que, a 
continuación, se señalan:

1.  Deber de conservar: Los propietarios están obligados a conservarlos, cuidarlos y 
protegerlos debidamente para asegurar su integridad y evitar su pérdida, destrucción o 
deterioro.

2.  Conservación: A todos los bienes que formen parte de los fondos de un archivo o 
integren el patrimonio bibliográfico de Galicia, les será aplicable el sistema de protección 
establecido en la Ley 8/1995, del 30 de octubre, del Patrimonio Cultural de Galicia. 
Cualquier modificación, restauración o alteración de otro tipo requerirá autorización previa 
de la Dirección General del Patrimonio Cultural. 

3.  Traslados: El traslado se le comunicará a la Consejería de Cultura para su 
anotación en el Registro de Bienes de Interés Cultural, indicando su origen y destino, y si 
aquel traslado se hace con carácter temporal o definitivo.

4.  Acceso: Los propietarios le facilitarán el acceso, con fines de inspección, a la 
Administración competente. Igualmente, estarán obligados a permitir el acceso de los 
investigadores, después de solicitud motivada. El cumplimiento de este deber sólo podrá 
ser dispensado por la Administración cuando, en atención a las circunstancias 
concurrentes, entienda que existe causa suficientemente justificada. 

5.  Derechos de tanteo y retracto: Toda pretensión de enajenación o venta le deberá 
ser notificada a la Consejería de Cultura, con indicación del precio y de las condiciones en 
las que se proponga realizar. Si la pretensión de enajenación o venta y sus condiciones no 
fueran notificadas correctamente, se podrá ejercer el derecho de retracto, en el plazo de 
seis meses a partir de la fecha en la que se tenga conocimiento acreditado de la venta.

6.  Expropiación. El incumplimiento de los deberes de protección y conservación será 
causa de interés social para la expropiación forzosa por la Administración competente.
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